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Premio especial al décimo

Para proceder a la adjudicación del premio especial a la fracción, se 
extraerá simultáneamente una bola de dos de los bombos del sorteo que 
determinarán, respectivamente, la fracción agraciada y la serie a que 
corresponde.

Ha de tenerse en cuenta que si la bola representativa de la fracción o 
de la serie fuera el 0, se entenderá que corresponde a la 10.ª 

Este premio especial al décimo, de 2.940.000 euros para una sola frac-
ción de uno de los diez billetes agraciados con el primer premio, será 
adjudicado a continuación de determinarse el primer premio.

El sorteo se efectuará con las solemnidades previstas en la legisla-
ción vigente. Finalizado el mismo, se realizará un sorteo especial para 
adjudicar la subvención a uno de los establecimientos benéficos de la 
población donde se celebre el sorteo. Dicho sorteo especial quedará 
aplazado si en el momento de la celebración del que se anuncia se 
desconocen los establecimientos que puedan tener derecho a la men-
cionada subvención.

Estos actos serán públicos, y los concurrentes interesados en el sorteo 
tendrán derecho, con la venia del Presidente, a hacer observaciones sobre 
dudas que tengan respecto a las operaciones del mismo.

Efectuado el sorteo se expondrán al público la lista oficial de las extrac-
ciones realizadas y la lista acumulada ordenada por terminaciones.

Pago de premios

Los premios inferiores a 30.000 euros por billete, podrán cobrarse en 
cualquier Administración de Loterías.

Los iguales o superiores a dicha cifra podrán cobrarse en cualquier 
punto del territorio nacional a través de las entidades financieras que, en 
cada momento, gestionen las cuentas centrales de Loterías y Apuestas del 
Estado.

Los premios serán hechos efectivos en cuanto sea conocido el resul-
tado del sorteo a que correspondan y sin más demora que la precisa para 
practicar la correspondiente liquidación y la que exija la provisión de 
fondos cuando no alcancen los que en la Administración pagadora existan 
disponibles.

Madrid, 27 de abril de 2007.–El Director General de Loterías y Apues-
tas del Estado, P.D. de firma (Resolución de 5 de septiembre de 2005), el 
Director de Producción de Loterías y Apuestas del Estado, Juan Antonio 
Cabrejas García. 

 9077 RESOLUCIÓN de 20 de abril de 2007, del Departamento 
de Recaudación de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria, por la que se resuelve el procedimiento admi-
nistrativo incoado a la entidad «Caja de Ahorros Laye-
tana».

En el procedimiento administrativo iniciado el 23 de febrero de 2007 
por el Departamento de Recaudación de la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria a la Entidad colaboradora en la gestión recaudatoria de la 
Hacienda Pública «Caja de Ahorros Layetana» en relación con su actua-
ción como colaboradora en la gestión recaudatoria de la Hacienda 
Pública, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 17.6 del Reglamento 
General de Recaudación (RD 939/2005, de 29 de julio), se ha adoptado la 
siguiente Resolución:

Primero.–Suspender temporalmente de la prestación del servicio de 
colaboración en la gestión recaudatoria de la Agencia Estatal de Adminis-

MINISTERIO DEL INTERIOR
 9078 RESOLUCIÓN de 16 de abril de 2007, de la Dirección 

General de Protección Civil y Emergencias, por la que se 
publican las ayudas y subvenciones abonadas a unidades 
familiares o de convivencia en atención a determinadas 
necesidades derivadas de situaciones de emergencia o de 
naturaleza catastrófica.

El Real Decreto 307/2005, de 18 de marzo, (BOE núm. 67, de 19 de 
marzo) regula el procedimiento para la concesión de subvenciones en aten-
ción a determinadas necesidades derivadas de situaciones de emergencia o 
de naturaleza catastrófica.

Al amparo de la citada norma reglamentaria, y en aplicación de lo dis-
puesto en el apartado Undécimo, 1.2, de la Orden INT/985/2005, de 7 de 
abril (BOE núm. 90, de 15 de abril), por la que se delegan determinadas 
atribuciones y se aprueban las delegaciones efectuadas por otras autori-
dades, modificada por la Orden INT/2853/2006, de 13 de septiembre, 
sobre régimen transitorio de delegación de competencias en el Ministerio 
del Interior, esta Dirección General de Protección Civil y Emergencias ha 
resuelto la concesión de subvenciones que a continuación se relacionan, 
con cargo al programa 134M «Protección Civil y Emergencias».

Lo que se hace público en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 
18.1 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

Madrid, 16 de abril de 2007.–El Director General de Protección Civil y 
Emergencias, Francisco Javier Velázquez López. 

tración Tributaria a la oficina n.º 0054 que la Entidad «Caja de Ahorros 
Layetana» tiene abierta en la Rambla Bisbe Pol, 46-50, de Areyns de Mar 
(Barcelona), desde la primera quincena de junio hasta la segunda quin-
cena de octubre de 2007, es decir, durante el período comprendido entre 
los días 22 de mayo y 22 de octubre de 2007, ambos inclusive.

Segundo.–Suspender temporalmente de la prestación del servicio de 
colaboración en la gestión recaudatoria de la Agencia Estatal de Adminis-
tración Tributaria a la oficina n.º 0130 que la Entidad «Caja de Ahorros 
Layetana» tiene abierta en la calle Sant Pere, 25 de Lloret de Mar (Girona) 
desde la primera quincena de junio hasta la segunda quincena de septiem-
bre de 2007, es decir, durante el período comprendido entre los días 22 de 
mayo y 20 de septiembre de 2007, ambos inclusive.

Tercero.–Las referidas suspensiones se extenderán a la totalidad de 
operaciones que, como colaboradoras en la gestión recaudatoria, efec-
túen las oficinas afectadas, salvo aquellas que deban realizarse durante el 
período de vigencia de la suspensión, relacionadas con domiciliaciones 
llevadas a cabo con anterioridad al inicio de dichas suspensiones.

Cualquier otra operación que, durante los períodos de suspensión 
acordados, pudieran admitir las oficinas suspendidas carecerá de efectos 
liberatorios frente a la Hacienda Pública.

Cuarto.–Este Departamento podrá realizar actuaciones de comproba-
ción, a efectos de verificar la efectividad de las suspensiones acordadas.

Quinto.–Transcurrido el plazo de suspensión acordado, las oficinas 
afectadas podrán reiniciar su actuación como colaboradora en la gestión 
recaudatoria sin limitación alguna».

Contra la presente Resolución podrá interponerse, a tenor de lo esta-
blecido en el artículo 114 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administra-
ciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, recurso de 
alzada ante el Director General de la A.E.A.T. en el plazo de un mes a 
contar desde el día siguiente a la recepción de la presente notificación.

Madrid, 20 de abril de 2007.–La Directora del Departamento de Recau-
dación, Julia Atienza García. 

RELACIÓN QUE SE CITA

Aplicación Benefi ciario Provincia
Importe

– 
Euros

    
16.01.134M.482 BUIL F ERRANDO JESUS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 1.271,64
16.01.134M.482 CLEMENTE TENA ASCENSION  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 928,00
16.01.134M.482 FERRO MOLES LEONOR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 4.300,00
16.01.134M.482 GUERRERO OLMO JULIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 1.307,75
16.01.134M.482 LOSCERTALES ULIED JOSE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 346,27
16.01.134M.482 MONTANER CASTEL MARIA PILAR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 182,21
16.01.134M.482 MORANCHO ARDIACA MERCEDES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . HUESCA. 2.937,47
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tud de éstos, en materia de tecnologías de la información 
y administración electrónica.

p) Gestionar el inventario de ficheros sometidos a la 
Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección 
de Datos de Carácter Personal.

q) Informar, a petición de su Presidente, sobre la tras-
cendencia e incidencia técnica de las propuestas del Depar-
tamento en proyectos de modificación de las relaciones de 
puestos de trabajo, plantillas, valoración y sistemas de 
acceso de los puestos de trabajo relacionados con las tec-
nologías de la información y administración electrónica.

r) Conocer y estudiar los planes de inversión en tec-
nologías de la información y administración electrónica y 
su grado de ejecución.

s) Comunicar con la adecuada anticipación, a los 
órganos de contratación competentes, los contratos que 
se prevean realizar en cada ejercicio presupuestario en 
materia de sistemas de tecnologías de la información y 
administración electrónica, de modo que éstos puedan 
dar cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 177.1 
y 203.1 del Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de 
junio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley 
de Contratos de las Administraciones Públicas.

t) Impulsar, coordinar y seguir la implantación en el 
ámbito del Departamento del plan de medidas, recomen-
daciones y buenas prácticas en la adquisición y uso de los 
programas de ordenador por las Administraciones Públi-
cas y de cuantas medidas adopte el Consejo Superior de 
Administración Electrónica para actuar contra las activi-
dades vulneradoras de los derechos de propiedad intelec-
tual e industrial.

2. La Comisión Permanente informará y aprobará, 
en su caso, aquellos asuntos que expresamente le sean 
delegados por el Pleno.

Artículo 5. Convocatorias.

De conformidad con lo dispuesto en el apartado 1 del 
artículo 26 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régi-
men Jurídico de las Administraciones Públicas y del Pro-
cedimiento Administrativo Común, para la válida consti-
tución del órgano a efectos de celebración de sesiones, 
deliberaciones y adopción de acuerdos, en primera con-
vocatoria se requerirá la presencia del Presidente y el 
Secretario o, en su caso, de quienes les sustituyan, y de la 
mitad, al menos, de sus miembros. En segunda convoca-
toria, y a los mismos efectos, será suficiente la presencia 
del Presidente y el Secretario o, en su caso, de sus susti-
tutos y la de tres de los miembros de la Comisión.

Artículo 6. Ponencias técnicas y grupos de trabajo.

Cuando la naturaleza de los asuntos lo exija, podrán 
constituirse ponencias técnicas y grupos de trabajo. En 
tales supuestos podrán incorporarse, a dichas ponencias 
o grupos, personal que preste servicios en los órganos y 
organismos adscritos al Departamento, a fin de aportar la 
información o asesoramiento que sean precisos.

El informe técnico a que se refieren los puntos e) y f) 
del artículo 4.1 podrá ser emitido por una Ponencia Técnica 
por delegación del Pleno, tanto por designación expresa en 
cada caso, como porque el expediente no supere los 
umbrales establecidos en la Instrucción de Funcionamiento 
que regulará las actuaciones de dicho Pleno.

La Ponencia Técnica estará formada por el Vicepresi-
dente de la Comisión Permanente, que actuará como Presi-
dente, el representante del órgano o de la unidad propo-
nente, y el Secretario de la Comisión Permanente, pudiendo 
asistir, previa admisión por parte de la presidencia, las per-
sonas interesadas en el asunto del que se trate.

Sobre la base del posible escaso interés técnico, o del 
impacto irrelevante de algunas contrataciones (p.e.: en el 

caso de prórrogas), o al tipo de productos (p.e.: en el caso de 
consumibles informáticos o cables y conectores homologa-
dos), o de servicios (p.e.: en el caso de grabación de datos o 
traducciones de idiomas en las webs), el Pleno estará facul-
tado para establecer, en su instrucción de funcionamiento, 
qué tipos de contratos no quedarán sometidos a informe.

La Comisión de Administración Electrónica del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio podrá recabar, para 
el ejercicio de sus funciones, cuanta información estime 
precisa de todos los organismos y unidades del Ministe-
rio, que vendrán obligados a facilitarla.

Artículo 7. Funcionamiento.

Sin perjuicio de las peculiaridades establecidas en la 
presente Orden, y en lo no previsto por ésta, la Comisión 
Ministerial de Administración Electrónica del Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio se regirá por lo estable-
cido en materia de órganos colegiados en el capítulo II del 
título II de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régi-
men Jurídico de las Administraciones Públicas y del Pro-
cedimiento Administrativo Común.

Disposición adicional primera.

Quien ostente la titularidad de la Subsecretaría del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio dictará las 
instrucciones necesarias para el mejor cumplimiento de 
esta Orden.

Disposición adicional segunda.

El funcionamiento de la Comisión no supondrá incre-
mento alguno del gasto público y será atendida con los 
medios materiales y de personal existentes en el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio.

Disposición derogatoria.

Quedan derogadas cuantas disposiciones de igual o 
inferior rango se opongan a lo establecido en la presente 
Orden y, expresamente, la Orden ITC/4134/2004, de 9 de 
diciembre, por la que se constituye la Comisión Ministe-
rial de Tecnologías de la Información del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio.

Disposición final.

La presente Orden entrará en vigor el día siguiente al 
de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 27 de junio de 2006.–El Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, José Montilla Aguilera. 

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
 12064 ORDEN PRE/2146/2006, de 3 de julio, por la 

que se modifica la Orden de 11 de julio de 1997, 
por la que se reorganizan los servicios centra-
les de la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria.

El Real Decreto 520/2005, de 13 de mayo, por el que se 
aprueba el Reglamento general de desarrollo de la Ley 
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58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, en mate-
ria de revisión en vía administrativa, ha desarrollado los 
procedimientos especiales de revisión, incorporando las 
novedades que en esta materia ha introducido la Ley Gene-
ral Tributaria.

Entre los citados procedimientos de revisión regula-
dos en el Título II del Reglamento, los dos primeros capí-
tulos desarrollan los procedimientos de revisión de 
actos nulos de pleno derecho y para la declaración de 
lesividad de actos anulables respectivamente. Sin 
embargo, siguiendo la línea general del texto reglamen-
tario de evitar las menciones a órganos concretos y faci-
litar el desarrollo de la facultad de organización de las 
distintas Administraciones tributarias, no se realiza una 
atribución específica de competencias en relación con la 
tramitación del primero de los procedimientos señala-
dos ni con el inicio del segundo, quedando supeditada a 
lo que se establezca en las normas de organización de 
cada Administración Tributaria.

En el ámbito estatal, la norma de organización espe-
cífica debe ser aprobada en el ámbito de la Agencia Esta-
tal de Administración Tributaria, si bien, resulta necesa-
rio residenciar las competencias señaladas que no han 
sido atribuidas en el texto reglamentario, y cuya regula-
ción en las disposiciones de rango inferior o bien no 
responde a la estructura organizativa actual de la Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria, o bien no se 
adapta plenamente a las modificaciones introducidas en 
el procedimiento.

Esta Orden se dicta a propuesta de los Ministros de 
Economía y Hacienda y de Administraciones Públicas, y en 
uso de las atribuciones conferidas en el apartado once, 
número 5, del artículo 103 de la Ley 31/1990, de 27 de 
diciembre, de Presupuestos Generales del Estado, y en el 
apartado f) del artículo 25 de la ley 50/1997, de 27 de 
noviembre, del Gobierno.

En su virtud, dispongo:

Artículo único. Modificación de la Orden de 11 de julio de 
1997, por la que se reorganizan los servicios centrales 
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

Se añade una disposición adicional cuarta a la Orden 
de 11 de julio de 1997, por la que se reorganizan los servi-
cios centrales de la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria, redactada en los siguientes términos:

«Disposición adicional cuarta.

Son órganos competentes para tramitar el procedi-
miento de revisión de actos nulos de pleno derecho y 
para acordar el inicio del procedimiento para la declara-
ción de lesividad de actos anulables a los que se refie-
ren, respectivamente, los artículos 5 y 7 del Reglamento 
general de desarrollo de la Ley 58/2003, de 17 de diciem-
bre, General Tributaria, en materia de revisión en vía 
administrativa, aprobado por Real Decreto 520/2005, de 
13 de mayo, en relación con los actos dictados por órga-
nos de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria 
y en el ámbito de sus funciones, los titulares de los 
Departamentos de Gestión Tributaria, de Inspección 
Financiera y Tributaria, de Recaudación y de Aduanas e 
Impuestos Especiales.»

Disposición final única. Entrada en vigor.

Esta Orden entrará en vigor el día siguiente al de su 
publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 3 de julio de 2006.–La Vicepresidenta Primera 
del Gobierno y Ministra de la Presidencia, María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz 

MINISTERIO 
DE SANIDAD Y CONSUMO

 12065 ORDEN SCO/2147/2006, de 26 de junio, por la 
que se actualiza el Anexo I del Real Decreto 
1348/2003, de 31 de octubre, por el que se 
adapta la clasificación anatómica de medica-
mentos al sistema de clasificación ATC.

En 1996 la Organización Mundial de la Salud (OMS) 
adoptó el sistema de clasificación ATC (Anatomical Thera-
peutic Chemical Classification System) como estándar 
internacional para el desarrollo de estudios de utilización 
de medicamentos, para lo que creó el Grupo Internacional 
de Trabajo de la OMS para la Metodología de Estadísticas 
de Medicamentos como grupo de asesoramiento y apoyo 
metodológico, correspondiendo al Centro Colaborador de 
la OMS en Oslo (Noruega) la actualización permanente 
anual del sistema de clasificación ATC siguiendo el crite-
rio establecido por el Grupo de Trabajo. La actualización 
puede consistir en:

a) Modificaciones en la denominación o introduccio-
nes o anulaciones de subgrupos terapéuticos.

b) Modificaciones en la denominación o en la codifi-
cación de principios activos.

El Real Decreto 1663/1998, de 24 de julio, por el que se 
amplía la relación de medicamentos a efectos de su finan-
ciación con cargo a fondos de la Seguridad Social o a 
fondos estatales afectos a la sanidad, estableció en su 
disposición adicional tercera que, en el plazo de tres años 
desde la entrada en vigor del mismo, se procedería a la 
adaptación de la vigente Clasificación Anatómica de 
Medicamentos al Sistema de Clasificación ATC.

Mediante el Real Decreto 1348/2003, de 31 de octubre, 
por el que se adapta la clasificación anatómica de medica-
mentos al sistema de clasificación ATC, se adoptó este 
sistema como estándar nacional para el desarrollo de 
estudios de utilización de medicamentos. Este real 
decreto, en su disposición final cuarta, faculta al Ministro 
de Sanidad y Consumo para dictar las disposiciones nece-
sarias para la actualización de la citada clasificación, 
siempre y cuando ello no suponga modificación de la 
situación de financiación, con cargo a fondos públicos, de 
especialidades farmacéuticas.

La actualización para el año 2005 del sistema de clasi-
ficación ATC, según lo establecido por el Centro Colabora-
dor de la OMS en Oslo, se llevó a cabo mediante la Orden 
Ministerial SCO/114/2006, de 20 de enero, por la que se 
actualiza el anexo I del Real Decreto 1348/2003, de 31 de 
octubre, por el que se adapta la clasificación anatómica 
de medicamentos al sistema de clasificación ATC.

La actualización para el 2006 de dicho sistema supone 
modificar, mediante esta disposición, el anexo I del Real 
Decreto 1348/2003, de 31 de octubre.

Esta orden se dicta de conformidad con lo establecido 
en la disposición final cuarta del Real Decreto 1348/2003, 
de 31 de octubre.

En su virtud, dispongo:

Artículo único. Modificación del anexo l del Real Decreto 
1348/2003, de 31 de octubre, por el que se adapta la 
clasificación anatómica de medicamentos al sistema 
de clasificación ATC.

El anexo I del Real Decreto 1348/2003, de 31 de octu-
bre, por el que se adapta la clasificación anatómica de 
medicamentos al sistema de clasificación ATC, queda 
modificado en los siguientes términos:
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Andalucía cuantos datos ésta estime convenientes sobre el funciona-
miento de los Centros, en especial, el número de aulas y el alumnado, 
presupuesto y gastos de funcionamiento y a justificar las aportaciones 
que reciba en la forma en que establezca la normativa aplicable.

Sexta.–La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social realizará una 
aportación económica anual que se establecerá en función de los criterios 
que se determinen y atendiendo al número de aulas de los Centros de 
atención socioeducativa a niños y niñas menores de tres años de titulari-
dad del Ministerio de Defensa.

La fijación y tramitación de las correspondientes ayudas económicas 
se realizará de acuerdo con lo previsto en los Convenios Específicos que 
se suscriban derivados de este Convenio Marco.

Séptima.–Determinadas las necesidades de plazas por parte del Minis-
terio de Defensa, se suscribirán Convenios Específicos en los que se 
concretará el número de plazas, de centros, la ubicación, la programación 
a realizar, así como los compromisos económicos que se adquieren para 
el año de referencia.

Los Cuarteles Generales de los tres Ejércitos podrán, en atención a las 
necesidades que detecten y previa coordinación entre ellos y con el Minis-
terio de Defensa, suscribir los correspondientes Convenios Específicos.

Octava.–La financiación por parte de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social de la Junta de Andalucía se efectuará a través de la Fun-
dación Andaluza de Servicios Sociales, que en su calidad de Entidad Ins-
trumental de esta Consejería, suscribirá junto con la Delegación Provin-
cial para la Igualdad y Bienestar Social, en cuyo ámbito territorial esté 
ubicado el Centro, los Convenios Específicos de Colaboración con los 
Cuarteles Generales de los tres Ejércitos, en desarrollo del presente Con-
venio Marco, en el que se determinarán, entre otros extremos, las condi-
ciones y el procedimiento de liquidación y pago, así como las obligaciones 
adicionales que deba asumir cada parte como consecuencia de la norma-
tiva en vigor.

Novena.–En toda la documentación e información de los Centros de 
atención socioeducativa a niños y niñas menores de tres años que estén 
en funcionamiento al amparo de este Convenio, se consignará expresa-
mente la referencia a las entidades que las patrocinan.

Décima.–Para el seguimiento de la ejecución del presente Convenio 
Marco así como para los sucesivos Convenios Específicos, se crea una 
Comisión Técnica, integrada al menos por dos representantes de la Con-
sejería para la Igualdad y Bienestar Social y dos representantes del Minis-
terio de Defensa.

Esta Comisión se reunirá al menos dos veces al año y redactará anual-
mente un informe en el que se recoja la evaluación de las actuaciones 
realizadas y las propuestas que considere oportunas para un mejor fun-
cionamiento de los Centros de atención socioeducativa.

A esta Comisión le corresponderá el estudio y propuesta de los sucesi-
vos Convenios Específicos.

Undécima.–A la entrada en vigor de este Convenio, los Centros de 
atención socioeducativa a niños y niñas menores de tres años, que estu-
vieran funcionando en establecimientos del Ministerio de Defensa en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, siempre que cumplan las condicio-
nes establecidas en este Convenio Marco, serán supervisados por la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en el plazo de tres meses. Si alguno 
de dichos Centros, no cumpliera las condiciones establecidas en este 
Convenio Marco, dispondrá de un plazo de seis meses, para adecuarse a 
las condiciones descritas en el mismo.

Duodécima.–El presente Convenio tendrá vigencia desde el momento 
de su firma y la mantendrá hasta que alguna de las partes formule su 
denuncia por escrito, con una antelación mínima de seis meses.

Decimotercera.–Serán causas de resolución del presente Convenio, el 
mutuo acuerdo de las partes, el desistimiento de alguna de ellas, la impo-
sibilidad sobrevenida que afecte al cumplimiento de los respectivos com-
promisos, así como el incumplimiento de los mismos imputable a alguna 
de las partes.

Decimocuarta.–Este Convenio tiene naturaleza jurídico-administra-
tiva. Para la interpretación de dudas y controversias que surjan en la 
interpretación del mismo se estará a lo dispuesto en las cláusulas del 
mismo, y subsidiariamente, en el texto refundido de la Ley de Contratos 
de las Administraciones Públicas, las restantes normas administrativas 
que les sean de aplicación y a los principios generales del Derecho.

Decimoquinta.–Las cuestiones litigiosas que puedan surgir en la inter-
pretación y cumplimiento de este Convenio serán de conocimiento y 
competencia del Orden Jurisdiccional de lo Contencioso-Administrativo.

En prueba de conformidad, las partes firman el presente Convenio 
por duplicado y a un solo efecto en el lugar y fecha arriba indicados.–Por 
la Junta de Andalucía, el Presidente de la Junta, Manuel Chaves Gonzá-
lez.–Por el Ministerio de Defensa, el Ministro de Defensa, José Bono 
Martínez. 

MINISTERIO 
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

 12737 ORDEN EHA/2411/2005, de 20 de julio, por la que se esta-
blecen las bases reguladoras y se convocan becas destina-
das a los participantes por el sistema de promoción 
interna en los procesos selectivos de Cuerpos adscritos al 
Ministerio de Economía y Hacienda y a la Agencia Esta-
tal de Administración Tributaria.

El artículo 4 del Real Decreto 121/2005, de 4 de febrero, por el que se 
aprueba la oferta de empleo público para el año 2005, referido a los crite-
rios generales aplicables a los procesos selectivos que de ella se derivan, 
establece en su apartado e), la posibilidad de implantar, dentro de las 
disponibilidades presupuestarias, «medidas de carácter económico como 
ayudas o becas u otros tipos de medidas que pudieran facilitar la realiza-
ción del periodo preparatorio, desde los principios de mérito y capacidad 
económica, y fomenten tanto el acceso a la función pública como la pro-
moción interna».

El Ministerio de Economía y Hacienda es consciente de la importancia 
de fomentar el acceso a través de promoción interna a los Cuerpos adscri-
tos al Departamento así como a la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria, por lo que considera conveniente, de acuerdo con la previsión 
contenida en el artículo 4.e) del Real Decreto 121/2005, de 4 de febrero, 
articular un sistema de becas que facilite la preparación de las pruebas 
selectivas para el acceso a los Cuerpos anteriormente referidos.

Se ha optado por la publicación conjunta de las bases reguladoras y de 
la propia convocatoria en razón del carácter novedoso de este programa 
de becas y de la urgencia, dada la subordinación de los plazos al calenda-
rio de los propios procesos selectivos.

De acuerdo con lo expuesto anteriormente, y de conformidad con lo 
establecido el artículo 17 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General 
de Subvenciones, dispongo:

Primero. Bases reguladoras.–Se aprueban las bases reguladoras de 
las becas del Ministerio de Economía y Hacienda para la preparación de 
las pruebas selectivas para el acceso, por el sistema de promoción 
interna, a los Cuerpos y Escalas adscritos a ese Departamento y a la Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria contenidas en el Anexo I a esta 
Orden.

Segundo. Convocatoria.–Se convocan en régimen de concurrencia 
competitiva 204 becas con el objeto de fomentar la participación y facili-
tar la preparación de las pruebas selectivas de acceso a los Cuerpos y 
Escalas indicados en el punto anterior y derivados del Real Decreto 121/
2005, de 4 de febrero, por el que se aprueba la oferta de empleo público 
para el año 2005, conforme a lo establecido en el Anexo II de esta Orden.

Tercero. Régimen aplicable.–En todo lo no previsto en la presente 
Orden se estará a lo dispuesto en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, 
General de Subvenciones, y supletoriamente en la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del 
Procedimiento Administrativo Común y en cualquier norma de derecho 
administrativo que por su propia naturaleza le pudiera ser de aplicación.

Cuarto. Entrada en vigor.–La presente Orden Ministerial entrará en 
vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del 
Estado.

Madrid, 20 de julio de 2005.

SOLBES MIRA

ANEXO I

Bases reguladoras de concesión de becas del Ministerio de Econo-
mía y Hacienda para la preparación de las pruebas selectivas de 
acceso, por el sistema de promoción interna, a los Cuerpos adscri-
tos a ese Departamento y la Agencia Estatal de Administración 

Tributaria

Primera. Objeto de las becas.–Las becas tienen por objeto fomentar 
la participación y facilitar la preparación de las pruebas selectivas de 
acceso, por el sistema de promoción interna, a los Cuerpos y Escalas 
adscritos al Ministerio de Economía y Hacienda y a la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria.

Segunda. Número y cuantía de las becas.

1. Para cada proceso selectivo se concederá un número de becas no 
superior al número de plazas ofertadas en cada convocatoria.
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2. La cuantía de la beca será igual a la suma del 100% de las retribu-
ciones básicas y del 80% de los complementos específico y de destino que 
el beneficiario deje de percibir durante el tiempo que acredite haber dis-
frutado la licencia o licencias de acuerdo con las reglas previstas en el 
apartado 1.b) de la base Tercera.

3. Las dotaciones económicas de las becas se imputarán a la aplica-
ción presupuestaria 15.01.923M.480 de los Presupuestos Generales del 
Estado, teniendo carácter plurianual y siendo el importe máximo del 
coste previsto de 722.124 euros para el ejercicio presupuestario 2005 y de 
143.520 euros para el ejercicio 2006.

Tercera. Requisitos de los solicitantes.

1. Además de cumplir los que se exijan en las convocatorias de cada 
uno de los procesos selectivos convocados, los solicitantes deberán 
reunir los siguientes requisitos:

a) Haber superado el primer ejercicio de carácter eliminatorio que 
estén obligados a realizar.

b) Tener concedida una o varias licencias por asuntos propios con-
forme a lo previsto en el artículo 73 del Texto articulado de la Ley de 
Funcionarios Civiles del Estado, aprobado por Decreto 315/1964, de 7 de 
febrero. En todo caso, para optar a la concesión de la beca se exigirá que 
la licencia o licencias concedidas sumen un periodo de, al menos, quince 
días.

Una vez determinados los beneficiarios de las becas de acuerdo con 
los criterios de valoración establecidos en la base Sexta, apartado 3, se 
aplicarán las siguientes reglas para determinar los periodos de licencias 
por asuntos propios que, de acuerdo con la base Segunda, apartado 2, se 
considerarán para calcular la cuantía de la beca:

Se considerarán únicamente los periodos de la licencia o licencias 
efectivamente disfrutados que en, su conjunto, no podrán superar los tres 
meses.

La licencia se podrá disfrutar para la preparación de cualquiera de los 
ejercicios del proceso selectivo que haya de realizar el adjudicatario, por 
lo que podrá referirse a periodos anteriores a la fecha de inicio del plazo 
de presentación de solicitudes o a periodos posteriores a dicha fecha y 
todavía no disfrutados.

No se considerarán las licencias disfrutadas con anterioridad a la 
publicación de la oferta de empleo público para cada año, ni las disfruta-
das con posterioridad a la realización del último ejercicio o de aquél que 
hubiera supuesto la eliminación del adjudicatario de dicho proceso.

En el momento de presentar las solicitudes de beca se acompañará, en 
la forma prevista en la base Sexta, apartado 1, la acreditación del disfrute 
del periodo de licencia o licencias disfrutados hasta el inicio del plazo de 
presentación de dichas solicitudes y la autorización del periodo de licen-
cia o licencias cuyo disfrute vaya a ser posterior a esa fecha. En este 
último supuesto el beneficiario podrá acreditar el disfrute de otra licencia 
por periodo distinto a la que sirvió de base para la concesión de la beca, 
siempre y cuando acredite la concesión de la nueva licencia por un 
periodo, como mínimo, igual al anterior.

2. En la solicitud de beca, los aspirantes realizarán una declaración 
responsable de que cumplen con los requisitos que para obtener la condi-
ción de beneficiario se establecen en esta base y en el artículo 13 de la Ley 
38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

3. La presentación de la solicitud de la beca implicará la autorización 
del interesado al Ministerio de Economía y Hacienda, con el fin de com-
probar el cumplimiento del requisito previsto en el artículo 13, apartado 
2, letra e) de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvencio-
nes, a través de las Administraciones Tributarias correspondientes.

Cuarta. Condiciones e incompatibilidades.

1. La concesión de las becas reguladas por la presente Orden será 
incompatible con cualquier otra ayuda concedida por cualesquiera Admi-
nistraciones o entes públicos o privados, nacionales o internacionales que 
pudieran percibirse por la participación en el mismo proceso selectivo.

2. Los aspirantes que participen en diversos procesos selectivos de 
los indicados en esta Orden sólo podrán solicitar la beca por uno de 
ellos.

Quinta. Seguimiento y control.

1. Los solicitantes de las becas estarán obligados a:

a) Someterse a las actuaciones de comprobación precisas para veri-
ficar, en su caso, el cumplimiento de las condiciones o requisitos previs-
tos para la concesión de la beca.

b) Comunicar al órgano convocante del Ministerio de Economía y 
Hacienda la obtención de subvenciones o ayudas por el mismo proceso 
selectivo, procedentes de cualesquiera Administraciones o entes públicos 
o privados, nacionales o internacionales.

Si se apreciase la existencia de falseamiento o inexactitud en los datos 
aportados respecto a los requisitos necesarios para la concesión de beca, 
o se realice ocultación de las circunstancias que habrían determinado su 
denegación o la existencia de incompatibilidad con otros beneficios de 
naturaleza similar, se procederá a revisar la concesión de la beca solici-
tada o a modificar la resolución de su concesión o acordar su reintegro de 
acuerdo con el procedimiento previsto en el Título II de la Ley 38/2003, de 
17 de noviembre, General de Subvenciones; sin perjuicio de otras respon-
sabilidades en que pudiera incurrirse.

Sexta. Procedimiento de concesión de las becas.

1. Presentación de las solicitudes.

Los interesados deberán presentar su solicitud en el modelo que 
figura como Anexo III a esta Orden (disponible en http://www.minhac.es 
y http://www.agenciatributaria.es) en el plazo de quince días hábiles con-
tados a partir del día siguiente al de la publicación en la página web del 
Ministerio o de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria de las 
calificaciones de los ejercicios a los que se refiere la base Tercera.

Las solicitudes se presentarán en el Registro General del Ministerio de 
Economía y Hacienda (C/ Alcalá, 9, Madrid) o en cualquiera de los regis-
tros y oficinas previstos el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de Régimen 
Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Adminis-
trativo Común.

Junto a la solicitud, los aspirantes deberán presentar la siguiente docu-
mentación:

En el caso de licencias ya disfrutadas hasta la fecha de inicio del plazo 
de presentación de solicitudes, certificado de la unidad competente del 
Departamento, Organismo o Entidad en el que desempeñe sus servicios 
en el que se acredite el periodo de licencia efectivamente disfrutado por 
el solicitante hasta la fecha de inicio del plazo de presentación de solicitu-
des.

En el caso de licencias concedidas y pendientes de disfrutar, se apor-
tará la Resolución por la que se concede la licencia o licencias por asun-
tos propios prevista en el artículo 73 del Texto articulado de la Ley de 
Funcionarios Civiles del Estado, aprobado por Decreto 315/1964, de 7 de 
febrero.

Aquellos aspirantes que no estén destinados en el Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda, deberán presentar, además, la siguiente documenta-
ción:

Certificado de la unidad competente del Departamento, Organismo o 
Entidad en el que desempeñe sus servicios en el que consten sus retribu-
ciones básicas y complementos específico y de destino.

En el caso de que la solicitud o documentos presentados no reúnan los 
requisitos exigidos, se requerirá al interesado para que, en un plazo de 
diez días hábiles contados a partir del día siguiente a aquél en que tenga 
lugar la notificación, subsane la falta o acompañe los documentos precep-
tivos, con indicación de que, si así no lo hiciese, se le tendrá por desistido 
de su petición.

2. Órgano de instrucción y selección.

La ordenación del procedimiento corresponderá al órgano de selec-
ción. Para la instrucción del procedimiento previsto en las presentes 
bases, el órgano de selección contará con el apoyo de la Subdirección 
General de Recursos Humanos.

El órgano de selección estará formado por:

Presidente: El Subdirector General de Recursos Humanos del Ministe-
rio de Economía y Hacienda.

Vicepresidente: Un funcionario de la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria con rango de Subdirector General.

Vocales: Un funcionario de la Subdirección General de Recursos 
Humanos del Ministerio de Economía y Hacienda y un funcionario de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria.

Secretario: Un funcionario de la Subdirección General de Recursos 
Humanos del Ministerio de Economía y Hacienda.

El vicepresidente, los vocales y el secretario de la Comisión de Selec-
ción serán nombrados por el titular de la Subsecretaría de Economía y 
Hacienda, a propuesta del Director General de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria, en el caso de los miembros procedentes de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria.

El órgano de selección evaluará las solicitudes presentadas y elabo-
rará, de acuerdo con los criterios de valoración establecidos en el 
siguiente apartado, la propuesta de resolución que elevará al órgano com-
petente para su aprobación.
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3. Criterios de valoración.

El procedimiento de concesión será en régimen de concurrencia com-
petitiva para cada proceso selectivo.

Para la concesión de las becas se realizará una comparación de las 
solicitudes presentadas, estableciéndose una prelación entre aquéllas que 
cumplan los requisitos establecidos en estas bases de acuerdo con la cali-
ficación del ejercicio previsto en el apartado 1.a) de la base Tercera.

En el caso de que en un proceso selectivo, el primer ejercicio de carác-
ter eliminatorio que han de realizar los aspirantes de promoción interna 
fuese distinto según su Cuerpo o Escala de procedencia, la prelación 
entre solicitantes se realizará de la siguiente manera:

Si todos los ejercicios de referencia tuvieran calificaciones numéricas, 
se establecerá una equivalencia entre las mismas de forma que puedan 
compararse en términos homogéneos.

Si alguno de los ejercicios de referencia no se calificara de forma 
numérica, sino como apto o no apto, se aplicará el criterio de la antigüe-
dad en la Administración General del Estado reconocida de acuerdo con 
lo previsto en la Ley 70/1978, de 26 de diciembre, de reconocimiento de 
servicios previos en la Administración Pública.

Las becas se adjudicarán a los solicitantes que, de acuerdo con los 
criterios anteriores, obtengan la mayor puntuación, con el límite del 
número de becas convocadas.

Los empates se resolverán aplicando el criterio de mayor antigüedad 
en la Administración General del Estado reconocida de acuerdo con lo 
previsto en la Ley 70/1978, de 26 de diciembre, de reconocimiento de ser-
vicios previos en la Administración Pública.

4. Resolución.

Por delegación del Ministro, la Subsecretaria de Economía y Hacienda 
resolverá la concesión de las becas para cada proceso selectivo en el 
plazo de tres meses a contar desde la finalización del plazo de presenta-
ción de solicitudes de cada proceso selectivo.

En el caso de que en un proceso selectivo el primer ejercicio de carác-
ter eliminatorio que hayan de realizar los aspirantes de promoción interna 
sea distinto según su Cuerpo o Escala de procedencia, el plazo de resolu-
ción se referenciará al de la finalización del plazo de presentación de 
solicitudes de los aspirantes cuyo primer ejercicio de carácter eliminato-
rio se realice con posterioridad.

La resolución de concesión de las becas se notificará tanto a los bene-
ficiarios como a los solicitantes a los que se desestime su solicitud, con-
forme a lo previsto en el artículo 58 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, 
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedi-
miento Administrativo Común, y transcurrido un plazo de diez días hábi-
les a contar desde el siguiente a aquél en que tenga lugar dicha notifica-
ción sin que el beneficiario formule renuncia expresa y por escrito a la 
misma, se entenderá que la concesión ha sido aceptada.

Transcurrido este plazo se abonará la beca por la cuantía de los perio-
dos de licencia o licencias cuyo disfrute se hubiera acreditado, así como 
de los correspondientes al periodo de licencia o licencias concedidas 
cuyo disfrute sea posterior a la fecha de presentación de la solicitud de 
beca, de acuerdo con las reglas establecidas en la base Tercera, apar-
tado 1, letra b).

Respecto a los periodos de licencias concedidas cuyo disfrute sea 
posterior a la fecha de presentación de la solicitud de beca, el benefi-
ciario deberá presentar, en el plazo de diez días hábiles desde el 
siguiente al de la finalización de las pruebas selectivas, un certificado 
de la unidad competente del Departamento, Organismo o Entidad en el 
que desempeñe sus servicios en el que se acredite el periodo de licen-
cia efectivamente disfrutado, que podrá no coincidir con el inicial-
mente concedido, siempre que sea anterior al último ejercicio reali-
zado y el beneficiario presente nueva resolución concediéndole 
licencia por asuntos propios que habrá de tener, al menos, la misma 
duración que el que sirvió de base para la concesión de la beca. Caso 
de que la duración fuese superior, ello no generará derecho alguno al 
aumento en la cuantía de la beca.

En el caso de que este extremo no se acredite o no se cumplan los 
requisitos establecidos en la base Tercera, apartado 1, letra b), se proce-
derá al reintegro de las cantidades percibidas indebidamente.

La resolución de la Subsecretaría de Economía y Hacienda pondrá fin 
a la vía administrativa y contra ella podrá interponerse potestativamente, 
recurso de reposición en plazo de un mes a contar desde el siguiente al de 
notificación o, recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado Cen-
tral de lo Contencioso administrativo correspondiente, en el plazo de dos 
meses a contar desde la misma fecha.

ANEXO II

Convocatoria de becas destinadas a los participantes por promo-
ción interna en los procesos selectivos de los Cuerpos y Escalas 
adscritos al Ministerio de Economía y Hacienda y a la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria derivados del Real Decreto 
121/2005, de 4 de febrero, por el que se aprueba la oferta de 

empleo público para el año 2005

Primero. Objeto y finalidad.–Se convocan en régimen de concurren-
cia competitiva 204 becas con el objeto de fomentar la participación y 
facilitar la preparación de las pruebas selectivas de acceso a los Cuerpos 
y Escalas adscritos al Ministerio de Economía y Hacienda y a la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria, por el sistema de promoción 
interna.

Segundo. Número y cuantía de las becas.–La distribución de las 
becas por Cuerpos y Escalas es la que se indica a continuación: 

Cuerpos adscritos al Ministerio de Economía y Hacienda

Grupo Cuerpo Becas

   
A Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del 

Estado.
 6

Cuerpo Superior de Inspectores Seguros del Estado.  2
Cuerpo Superior de Gestión Castastral.  3
Cuerpo Superior de Arquitectos de la Hacienda Pública.  2
Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economis-

tas del Estado.
 2

Cuerpo Superior de Estadísticos del Estado.  2

B Cuerpo Técnico de Auditoría y Contabilidad. 10
Cuerpo Técnico de Gestión Catastral.  3

     Totales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

Cuerpos adscritos a la Agencia Estatal de Administración Tributaria

Grupo Cuerpo Becas

   
A Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado. 17

B Cuerpo Técnico de Hacienda. 75
Cuerpo Ejecutivo del Servicio de Vigilancia Aduanera.  3
Cuerpo de Gestión de Sistemas E Informática, Especiali-

dad Admón. Tributaria.
 4

C Cuerpo Gral. Administrativo de La Administración del 
Estado, Especialidad Agentes de La Hacienda Pública.

70

Cuerpo de Técnicos Auxiliares de Informática Especiali-
dad Admón. Tributaria.

 5

     Totales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174

 Las cuantías de las becas y la aplicación presupuestaria a la que se 
imputan serán las previstas en la base Segunda del Anexo I de esta 
Orden.

Tercero.–Respecto a los requisitos de los solicitantes, criterios de 
valoración, condiciones e incompatibilidades por parte de los beneficia-
rios, seguimiento y control del proceso, así como desarrollo del procedi-
miento de concesión de las becas, criterios de valoración, órgano de ins-
trucción y selección, resolución y recursos pertinentes, se estará a lo 
dispuesto en el Anexo I de las bases reguladoras de esta Orden. 
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I.    Disposiciones generales

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO
 12503 REAL DECRETO 859/2007, de 25 de junio, por el 

que se declara luto oficial con motivo del falle-
cimiento de seis militares del contingente mili-
tar español de la Fuerza Provisional de las 
Naciones Unidas en el Líbano.

Como testimonio del dolor de la Nación española ante 
el fallecimiento de seis militares del contingente militar 
español ocurrido en el Líbano, a propuesta del Presidente 
del Gobierno,

D I S P O N G O :

Artículo único. Luto oficial.

Se declara luto oficial desde las 00 horas hasta las 24 
horas del día 26 de junio, durante las cuales la bandera 
nacional ondeará a media asta en todos los edificios 
públicos y buques de la Armada.

Disposición final única. Entrada en vigor.

El presente real decreto entrará en vigor el mismo día 
de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Dado en el Consulado General de España en Shanghai, 
el 25 de junio de 2007.

JUAN CARLOS R.

El Presidente del Gobierno,

JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO 

MINISTERIO 
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

 12504 RESOLUCIÓN de 20 de junio de 2007, de la 
Dirección General de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria, por la que se modi-
fica la de 18 de enero de 2005, que regula el 
registro y gestión de apoderamientos y el 
registro y gestión de las sucesiones y de las 
representaciones legales de incapacitados, 
para la realización de trámites y actuaciones en 
materia tributaria por Internet.

El artículo 46.2 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria establece que «para interponer recur-

sos o reclamaciones, desistir de ellos, renunciar a dere-
chos, asumir o reconocer obligaciones en nombre del 
obligado tributario, solicitar devoluciones de ingresos 
indebidos o reembolsos y en los restantes supuestos en 
que sea necesaria la firma del obligado tributario en los 
procedimientos regulados en los títulos III, IV y V de esta 
Ley, la representación deberá acreditarse por cualquier 
medio válido en Derecho que deje constancia fidedigna o 
mediante declaración en comparecencia personal del 
interesado ante el órgano administrativo competente. A 
estos efectos, serán válidos los documentos normaliza-
dos de representación que apruebe la Administración tri-
butaria para determinados procedimientos». El apartado 3 
añade: «3. Para los actos de mero trámite se presumirá 
concedida la representación».

Con la finalidad de paliar las dificultades de acreditar 
la representación con que actúa quien lo hace a través de 
Internet e impulsar la actuación ante la Administración 
Pública en representación de terceros por vía telemática, 
la Resolución de 16 de febrero de 2004, del Director Gene-
ral de la Agencia Estatal de Administración Tributaria creó 
un registro de apoderamientos basado en una aplicación 
informática que permite inscribir los poderes otorgados 
por los ciudadanos y empresas para la realización de 
determinados trámites y actuaciones que, en materia tri-
butaria, pueden realizarse por Internet a través de la 
página web de la Agencia Tributaria. El éxito de la herra-
mienta creada por la Resolución de 16 de febrero de 2004 
y su previsible amplia utilización hizo necesaria su modi-
ficación dando lugar a su sustitución por la de 18 de enero 
de 2005, que introdujo una serie de modificaciones de 
mejora y amplió el ámbito del registro de apoderamien-
tos, aumentando los instrumentos que ofrece la Adminis-
tración Tributaria a los administrados para su actuación a 
través de Internet.

Tanto la Resolución de 16 de febrero de 2004 como la 
posterior de 18 de enero de 2005, establecieron un sis-
tema de apoderamiento especial con mención expresa de 
cada concreto trámite al que el poderdante desea que se 
extienda el apoderamiento, de entre los habilitados para 
ser realizados por Internet.

Este sistema implica que, cuando progresivamente se 
van habilitando nuevos trámites para su realización a tra-
vés de Internet, quienes quieran extender el apodera-
miento otorgado a tales trámites tienen que otorgar suce-
sivos nuevos apoderamientos. Ello ha motivado que se 
haya demandado la posibilidad de otorgar un apodera-
miento que se pueda extender a la totalidad de los trámi-
tes cuya realización por Internet se vaya habilitando.

Con la finalidad de atender la demanda planteada y 
manteniendo en todo caso las garantías y fiabilidad del 
registro de apoderamientos que inspiró su creación, a 
través de esta Resolución se modifica la de 18 de enero 
de 2005, permitiendo que quienes quieran actuar a tra-
vés de representante por Internet puedan optar por el 
modelo inicialmente establecido, delimitando la exten-
sión del poder que otorgan, mediante la elección singu-
lar de cada uno de los trámites a los que quieren que se 
extienda, o por el que, a través de esta Resolución, se 
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habilita, que permite otorgar poder a tercero con carác-
ter general, y, en concreto para todos aquellos trámites 
que, de conformidad con la normativa vigente, exigen 
su acreditación mediante cualquier medio válido en 
derecho que deje constancia fidedigna o mediante 
comparecencia ante el órgano administrativo compe-
tente, como ocurre con los mencionados en el artículo 
46.2 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tri-
butaria. Si se opta por esta segunda posibilidad, que se 
habilita en esta Resolución, la extensión del apodera-
miento a nuevos trámites cuya realización por Internet 
se vaya habilitando sucesivamente no exigirá el otorga-
miento de nuevos poderes. Otorgado el referido poder 
para todos los trámites que requieran mención expresa, 
como los del artículo 46.2 de la Ley 58/2003, de 17 de 
diciembre, General Tributaria, la consulta de datos per-
sonales y la recepción de notificaciones, éste se exten-
derá a la realización de todos los trámites cuya realiza-
ción por Internet esté habilitada o se habilite en el 
futuro, salvo aquellos que se excluyan expresamente al 
incorporarse al catálogo de trámites para los que se 
puede apoderar.

Ello resulta de la propia jurisprudencia del Tribunal 
Supremo en virtud de la cual, para que se entienda que 
se hallan comprendidas en el apoderamiento determina-
das actuaciones han de mencionarse expresamente. Así, 
la extensión del poder tanto a los trámites previstos en el 
artículo 46.2 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria, como a aquellos otros que, por su 
relevancia, la extensión del apoderamiento a los mismos 
deba constar expresamente, requerirá que se haga refe-
rencia expresa a ellos. Tal es el caso de la consulta de 
datos personales y la recepción de notificaciones. Res-
pecto de ellos no existe regulación positiva sobre la 
forma de acreditar la representación, si bien, no son 
actos de mero trámite y parece que, por su relevancia, 
puede concluirse la necesidad de que la representación 
se acredite, en ambos casos, por cualquier medio válido 
en derecho que deje constancia fidedigna o mediante 
comparecencia ante el órgano administrativo compe-
tente, debiendo constar de forma expresa. En efecto, la 
recepción de notificaciones no se halla incluida entre los 
trámites expresamente mencionados en el artículo 46.2 
Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria pero 
su evidente relevancia exige mención expresa en el apo-
deramiento y, en cuanto a los datos personales, dado 
que se ve afectada la esfera de intimidad de la persona a 
que aquellos se refieren, ha de exigirse la constancia 
fehaciente de la representación para su consulta, tal y 
como resulta implícitamente de los principios conteni-
dos en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de 
Protección Datos de Carácter Personal.

En la actualidad, un apoderamiento que se extendiera 
a la totalidad de los trámites del artículo 46.2 de la Ley 
58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, a la con-
sulta de datos personales y a la recepción de notificacio-
nes, permitiría al representante realizar la totalidad de los 
trámites actualmente habilitados para su realización por 
Internet. No obstante, puede darse el caso de que se habi-
lite para su realización por Internet y se incorpore al catá-
logo de trámites para los que se permite apoderar, alguno 
que, no estando comprendido en ninguno de los previs-
tos en el artículo 46.2 Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria, ni en la consulta de datos personales, 
ni en la recepción de notificaciones, la extensión del 
poder a la realización de tal trámite requiera mención 
expresa, en cuyo caso, cuando se produzca la incorpora-
ción del mismo al catálogo de trámites, se hará constar 
esta circunstancia en la página web de la Agencia Tributa-
ria en la que se publique la habilitación, de forma que 
quienes quieran extender el apoderamiento a ese trámite 
deberán mencionarlo expresamente en el documento de 
apoderamiento.

Por otro lado, hay que tener en cuenta que la norma-
tiva reguladora de las notificaciones electrónicas esta-
blece su carácter voluntario pudiendo optar el interesado 
por la notificación electrónica o por la notificación en 
soporte papel. Así, la práctica de notificaciones electróni-
cas exige el consentimiento del interesado, lo que supone 
que la extensión del apoderamiento a la recepción de 
notificaciones no tendría la utilidad que se pretende si no 
implicase el consentimiento del poderdante a la práctica 
de notificaciones electrónicas. Por ello, a través de esta 
Resolución se establece expresamente que el apodera-
miento para la recepción de notificaciones electrónicas 
supone el consentimiento del poderdante a la práctica de 
notificaciones electrónicas cuando se practiquen al apo-
derado.

En virtud de lo anterior, dispongo:

Primero. Modificación de la Resolución de 18 de 
enero de 2005, que regula el registro y gestión de apode-
ramientos y el registro y gestión de las sucesiones y de 
las representaciones legales de incapacitados, para la rea-
lización de trámites y actuaciones en materia tributaria 
por Internet.

Uno. El apartado tercero queda redactado en los 
siguientes términos:

«Tercero. Otorgamiento de poder para la 
recepción telemática de comunicaciones y notifica-
ciones.–En el caso de otorgamiento de poder para 
la recepción telemática de comunicaciones y notifi-
caciones, además de los requisitos a los que se 
refiere el apartado anterior, para ser dados de alta 
en el Registro, será necesaria la aceptación del apo-
derado que se acreditará de idéntica forma al apo-
deramiento otorgado –por comparecencia, en 
documento público o privado con firma legitimada 
notarialmente, o a través de Internet–. En este 
último caso, será necesaria la firma electrónica del 
apoderado, emitida por la FNMT-RCM u otra enti-
dad certificadora autorizada por la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria, conforme a lo dis-
puesto en la Orden HAC/1181/2003, de 12 de mayo, 
por la que se establecen normas específicas sobre 
el uso de la firma electrónica en las relaciones tri-
butarias por medios electrónicos, informáticos y 
telemáticos con la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria.

No surtirá efectos el otorgamiento de poder para 
la recepción telemática de comunicaciones y notifi-
caciones en tanto no conste la aceptación del apode-
ramiento por alguno de los medios establecidos en 
el párrafo anterior.

En todo caso, el apoderamiento para la recep-
ción telemática de notificaciones implicará el con-
sentimiento del poderdante a la utilización de 
medios electrónicos para la práctica de notificacio-
nes por parte de la Agencia Tributaria, cuando la 
notificación se practique al representante, de con-
formidad con la normativa reguladora de las notifi-
caciones electrónicas.

Otorgado y aceptado el apoderamiento para la 
recepción de comunicaciones y notificaciones, éstas 
se realizarán al representante preferentemente de 
forma telemática, si bien también podrán practi-
carse, en su caso, en soporte papel.»

Dos. El apartado sexto queda redactado en los 
siguientes términos:

«Sexto. Trámites y actuaciones.

1. Los apoderamientos dados de alta en el 
Registro sólo surtirán efecto respecto de los trámi-
tes o actuaciones a los que expresamente se refiera 
el poder otorgado, y hayan sido consignados en el 
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correspondiente formulario, de entre los que en 
cada momento se encuentren incorporados al catá-
logo de trámites y actuaciones de la aplicación.

En la dirección electrónica www.agenciatributaria.es 
se mantendrá una relación pública de los trámites y 
actuaciones que pueden ser objeto de apodera-
miento. Respecto de cada uno de los trámites o 
actuaciones que figuren en dicha relación se hará 
constar su descripción y un código identificativo, así 
como si se halla comprendido en el apoderamiento 
global, en alguno de los trámites específicamente 
mencionados en el artículo 46.2 de la Ley 58/2003, de 
17 de diciembre, General Tributaria, en la consulta de 
datos personales, en la recepción de notificaciones o 
si, siendo diferente de los mencionados, requiere un 
apoderamiento expreso.

2. No obstante, un apoderamiento dado de 
alta surtirá efecto respecto de la totalidad de los 
trámites o actuaciones habilitados o que se habili-
ten para ser realizados por Internet, siempre que, 
en el documento en que se apodere, se haga cons-
tar, además de su carácter general, que la repre-
sentación se extiende expresamente a los trámites 
y actuaciones relacionados en el artículo 46.2 de la 
Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributa-
ria, a la consulta de datos personales y a la recep-
ción de notificaciones. Igualmente se permite limi-
tar los efectos del apoderamiento a los trámites 
del artículo 46.2 de la Ley 58/2003, de 17 de diciem-
bre, General Tributaria o a la consulta de datos 
personales o a la recepción de notificaciones o a 
dos de ellos, tal y como resulta del apartado B) del 
Anexo I.

Este apoderamiento no surtirá efectos, sin 
embargo, respecto de aquellos trámites y actuacio-
nes que, en el momento de incorporarse al catálogo 
de trámites y actuaciones de la aplicación, que recoge 
aquellos que pueden ser objeto de apoderamiento de 

conformidad con el apartado anterior, se excluyan 
expresamente, salvo que se haga mención expresa 
de ellos en el documento de apoderamiento. Tal 
exclusión deberá producirse respecto de aquellos 
trámites y actuaciones distintos de los ya mencio-
nados expresamente que, por su relevancia, sea 
necesario su acreditación por cualquier medio que 
deje constancia fidedigna o por comparecencia 
ante el órgano competente y, por tanto, su cons-
tancia expresa en el documento de apodera-
miento.

A estos efectos, cuando el Servicio Jurídico de 
la Agencia Tributaria informe las Resoluciones por 
las que se habilitan nuevos trámites para ser reali-
zados por Internet, en la medida en que pueden 
ser incorporadas al catálogo de trámites para los 
que se puede apoderar, deberá pronunciarse 
sobre si el mismo está comprendido en los trámi-
tes del artículo 46.2 de la Ley 58/2003, de 17 de 
diciembre, General Tributaria, consulta de datos 
fiscales y recepción de notificaciones o si, no 
estándolo, la extensión del apoderamiento a su 
realización exige mención expresa.»

Tres. Sustitución del anexo I.

El Anexo I de la Resolución de 18 de enero de 2005 
queda sustituido por el Anexo de la presente Resolu-
ción.

Segundo. Aplicación.–La presente Resolución será 
objeto de publicación en el «Boletín Oficial del Estado» 
y será aplicable desde el 1 de julio de 2007.

Madrid, 20 de junio de 2007.–El Director General de 
la Agencia Estatal de Administración Tributaria, Luis 
Pedroche y Rojo. 
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ANEXO 

Otorgamiento de apoderamientos mediante comparecencia del poderdante para la realización de trámites y 
actuaciones por internet 

D/Dª .............................................................................................................................................................. NIF ................................. con 

domicilio fiscal en (municipio) ......................................... (vía pública) ........................................................................... nº .................. 

La entidad (razón social) ............................................................................................................................ NIF ................................ con 

domicilio fiscal en (municipio) ...................................... (vía pública) ............................................................................. nº .............. y, 

en su nombre, D/Dª .......................................................................................................................................................................... como 

representante según documento justificativo que se adjunta1, con N.I.F. ...................................... y domicilio fiscal en 

(municipio) ...............................................(vía pública) ............................................. 

otorga su representación a ........................................................................... N.I.F. ............................. para la realización por medios 

telemáticos de los siguientes trámites y actuaciones de los especificados en la dirección electrónica www.agenciatributaria.es: 

OPCIÓN A2 

    Código               Descripción             Periodo de vigencia del apoderamiento 
- 
- 
- 
- 
 

OPCIÓN B 

 
Marcar lo que proceda 3:          
     Trámite                                   

1. Interponer recursos o reclamaciones, desistir de ellos, renunciar a derechos, 
asumir o reconocer obligaciones en nombre del obligado tributario, solicitar 
devoluciones de ingresos indebidos o reembolsos y en los restantes supuestos 
en que sea necesaria la firma del obligado tributario en los procedimientos 
regulados en los títulos III, IV y V de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria 

2. Consulta de datos personales 

3. Recepción de notificaciones (implica el consentimiento a la práctica de 
notificaciones electrónicas al apoderado) 

4. Otros4: ......................................................................................................................
 

 
Periodo de vigencia del apoderamiento

                                                 
1 Si se trata de un representante legal, copia fidedigna de la escritura o documento constitutivo de la persona jurídica o entidad y documento público 
de su nombramiento de cargo o administrador, vigentes e inscritos en los Registros Públicos correspondientes cuando procediere. En otro caso, 
documento público o privado con firma notarialmente legitimada que acredite poder suficiente para otorgar los apoderamientos de que se trate.   
2 Esta opción A permite otorgar apoderamiento individualizadamente para los trámites que se desee,  identificándolos en el cuadro por su código y 
descripción, dentro de los habilitados para realizarse por Internet que se hallan publicados en la página web de la Agencia Tributaria.  
3 Pueden marcarse todas las casillas o sólo las que se deseen. Si se marca la primera, la representación se extenderá a todos los trámites cuya 
habilitación para la realización por Internet se halle publicada o se publique en el futuro, en la página web de la Agencia Tributaria, salvo a los 
incluidos en las casillas 2 a 4. Si se marca la segunda casilla, la representación se extenderá a todas las consultas de datos personales habilitadas o 
que se habiliten para su realización por Internet. Si se marca la tercera se extenderá a la recepción de cualquier notificación que haya de practicarse al 
representado por parte de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, de acuerdo con la legislación existente, e implica que se consiente la 
utilización de medios electrónicos para la práctica de notificaciones al apoderado. Si, en caso de incorporarse algún trámite a la cuarta casilla, se 
marca ésta, la representación se extenderá a tal trámite.  
4 Si se quiere extender la representación a otros trámites que en el momento de ser habilitada su realización por Internet se haya puesto de 
manifiesto la necesidad de su constancia expresa para que a ellos se extienda la representación, se mencionarán expresamente en este apartado y se 
marcará la casilla correspondiente.    
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El otorgante autoriza a que sus datos personales sean tratados de manera automatizada a los exclusivos efectos de los 
trámites y actuaciones objeto de la representación. 
 
En caso de apoderamientos otorgados mediante documento público o privado con firma legitimada notarialmente, deben 
hacerse constar los siguientes datos: 
 
NOTARIO O FEDATARIO PÚBLICO Y COLEGIO: 
NÚMERO DE PROTOCOLO: 
FECHA DEL DOCUMENTO DE REPRESENTACIÓN:  
 
ACEPTACIÓN DE LA REPRESENTACIÓN (en caso de apoderamiento para recepción de notificaciones y otras comunicaciones)  
Con la firma del presente escrito el representante acepta la representación conferida. 
 
NORMAS APLICABLES  
Ley General Tributaria (58/2003) representación voluntaria: artículo 46. 
Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (Ley 30/1992). 
Representación: artículo 32.   
 

 
En ......................................... a .......... de .................................. de.................. 

 
 
 

 EL OTORGANTE EL REPRESENTANTE5 EL FUNCIONARIO 
   N.R.P. 

 

                                                 
5
 Solo necesaria en caso de apoderamiento para la recepción electrónica de comunicaciones y notificaciones. 
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noviembre de 2004, de conformidad con lo dispuesto
en el artículo XVII, párrafo a) del Acuerdo, y el 12 de 
diciembre de 2004, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 22, d) del Acuerdo Operativo respectivamente. 

MINISTERIO 
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

 14015 RESOLUCIÓN de 21 de julio de 2006, de la 
Dirección General de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria, por la que se esta-
blece el procedimiento para la recepción por el 
Estado español de los ingresos procedentes de 
otros Estados y territorios dependientes o aso-
ciados, por aplicación de la Directiva 2003/48/CE, 
del Consejo de la Unión Europea, de 3 de junio 
de 2003.

El Consejo de la Unión Europea, con fecha 3 de junio 
de 2003, adoptó la Directiva 2003/48/CE, en materia de 
fiscalidad de los rendimientos del ahorro en forma de 
pago de intereses.

El objetivo fundamental de dicha Directiva no es otro 
que conseguir que los intereses que, como retribución del 
ahorro, se paguen en un Estado miembro de la Unión 
Europea a personas físicas residentes en otro Estado 
miembro queden sujetos a tributación efectiva en este 
último Estado miembro.

A tal efecto, la Directiva establece un sistema de inter-
cambio automático de información entre los diferentes 
Estados miembros acerca de los intereses satisfechos en 
sus respectivos ámbitos territoriales a personas físicas no 
residentes.

Sin embargo, la existencia de divergencias estructura-
les en algunos Estados miembros (en concreto, Austria, 
Bélgica y Luxemburgo) impide que éstos puedan aplicar 
el intercambio de información de forma simultánea con el 
resto de los Estados miembros de la Unión. Por esta 
razón, la Directiva, en su Capitulo III, dispone que, durante 
un período transitorio, esos Estados apliquen un sistema 
de retención a cuenta sobre los rendimientos objeto de 
dicha norma y transfieran posteriormente un determi-
nado porcentaje del importe retenido al Estado miembro 
en el que el perceptor de tales rendimientos tenga la resi-
dencia a efectos fiscales.

Por otra parte, la Unión Europea ha considerado nece-
sario suscribir acuerdos con terceros Estados (Suiza, Lie-
chtenstein, San Marino, Mónaco y Andorra) y con territo-
rios dependientes o asociados del Reino Unido (Jersey, 
Guernesey, Isla de Man, Anguilla, Islas Vírgenes, Islas 
Cayman, Montserrat, e Islas Turks y Caicos) y de los Países 
Bajos (Antillas Holandesas y Aruba), con el fin de que 
tales Estados y territorios apliquen medidas equivalentes 
a las contenidas en la Directiva.

Estos terceros Estados retendrán un porcentaje de los 
intereses satisfechos a personas físicas residentes en un 
Estado miembro de la UE, y procederán a transferir una 
parte de estas retenciones al país que corresponda. 
Opcionalmente, y durante el periodo transitorio, podrán 
acogerse a este mismo procedimiento los aludidos terri-
torios dependientes o asociados.

En consecuencia España podrá recibir, durante el 
periodo transitorio previsto en la Directiva, ingresos pro-
cedentes de retenciones efectuadas a los residentes en 
territorio español por los intereses que perciban en Bél-

gica, Luxemburgo, Austria, y en los territorios dependien-
tes o asociados del Reino Unido y de los Países Bajos. 
Asimismo, se podrán recibir ingresos procedentes de ter-
ceros Estados durante un periodo indefinido, ya que éstos 
no están sujetos a la limitación temporal del periodo tran-
sitorio.

Por consiguiente, resulta imprescindible establecer un 
procedimiento que permita a los Estados y territorios 
sujetos a este sistema transitorio transferir a España 
aquellos importes que resulten de las retenciones por 
ellos practicadas sobre las retribuciones del ahorro paga-
das a personas físicas residentes, a efectos tributarios, en 
nuestro país.

En virtud de todo lo expuesto, se establece el siguiente 
procedimiento:

Primero. Ámbito de aplicación.–La presente Resolu-
ción será aplicable a los ingresos mediante transferencia 
realizados a favor del Estado español por otros Estados y 
territorios dependientes o asociados, como consecuencia 
del procedimiento establecido en el Capitulo III de la 
Directiva 2003/48/CE, del Consejo de la Unión Europea, de 
3 de junio de 2003, en materia de fiscalidad de los rendi-
mientos del ahorro en forma de pago de intereses.

Segundo. Procedimiento de ingreso.
1. Apertura de cuenta restringida. Los ingresos a que 

se refiere el apartado Primero se realizarán a través de 
una cuenta restringida abierta en el Banco de España.

A efectos de esta Resolución, se entiende por cuenta 
restringida la cuenta corriente sin retribución y sin 
devengo de comisión alguna en la que solo se pueden 
efectuar anotaciones en concepto de abonos y una única 
anotación por adeudo, en el momento de ingresar el 
saldo de la misma en la cuenta corriente del Tesoro en el 
Banco de España.

No obstante, podrán efectuarse otras anotaciones 
cuando tengan origen en las rectificaciones autorizadas, 
por estar debidamente justificadas.

2. Cuenta restringida que debe abrir el Banco de 
España. El Banco de España procederá a la apertura de 
una cuenta restringida de ámbito nacional con la denomi-
nación «Tesoro Público. Cuenta restringida Directiva 
Unión Europea en materia de fiscalidad del ahorro», a la 
que asignará el CIF de la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria.

La codificación de dicha cuenta se ajustará al código 
IBAN (Número internacional de cuenta bancaria) con la 
siguiente estructura:

Dos dígitos. Identificador del país donde se encuentra 
abierta la cuenta.

Dos dígitos de control.
Cuatro dígitos para el código del Banco de España.
Cuatro dígitos para el código de la oficina.
Dos dígitos de control.
Diez dígitos para el número de cuenta.

El Banco de España comunicará el citado código al 
Departamento de Recaudación de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria, el cual lo trasladará al resto de 
los órganos administrativos interesados en el procedi-
miento.

3. Realización de ingresos por otros Estados o terri-
torios. Los ingresos realizados a favor del Estado español 
como consecuencia del concepto a que se refiere el Apar-
tado Primero de la presente Resolución se efectuarán 
mediante transferencia bancaria a la cuenta restringida 
citada en el punto 2 de este Apartado.

El Banco de España efectuará el abono en la citada 
cuenta restringida en la misma fecha en que se reciba la 
transferencia. Dicho abono se producirá de forma indivi-
dualizada, llevándose a cabo una anotación en la cuenta 
por cada transferencia recibida. Efectuada cada una de las 
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anotaciones se actualizará el saldo de la cuenta restrin-
gida en ese momento.

4. Incidencias en las anotaciones en la cuenta res-
tringida. En caso de circunstancias excepcionales o moti-
vos de fuerza mayor que impidieran realizar la anotación 
de los ingresos en el plazo indicado en el punto 3 de este 
Apartado, se procederá a efectuar la misma una vez supe-
radas estas incidencias, y en el plazo máximo de dos días 
hábiles. En todo caso la anotación se realizará con refe-
rencia a la fecha de recepción de la transferencia del 
Estado o territorio ordenante de la misma.

Cuando se produjeran errores de imputación, abonos 
duplicados o anotaciones por importes distintos a los 
correctos y siempre que el error se detecte con anteriori-
dad a la realización del ingreso en la cuenta corriente del 
Tesoro Público, se actuará de la forma siguiente:

Si se trata de una imputación errónea en la cuenta 
restringida, el Banco de España anulará el asiento 
mediante cargo por el mismo importe. De forma análoga 
se procederá en caso de anotaciones duplicadas de un 
mismo ingreso.

Si se hubiera anotado un ingreso en cuenta restrin-
gida por importe distinto al realmente ingresado, el Banco 
de España anulará dicho asiento mediante cargo por el 
importe erróneo, procediendo a realizar el abono por el 
importe correcto.

Tercero. Ingreso en la cuenta corriente del Tesoro 
Público.–Los días 15 y último de cada mes, o el inmediato 
hábil anterior en caso de que éstos sean festivos, el Banco 
de España procederá a ingresar en la cuenta corriente del 
Tesoro Público el saldo existente en la cuenta restringida 
al cierre de operaciones para este tipo de ingresos en el 
día inmediatamente anterior a aquel en el que se realiza el 
traspaso de fondos.

A efectos de esta operación de ingreso, los sábados 
tendrán la consideración de días inhábiles.

Los traspasos deberán contener los siguientes datos:
Importe total ingresado en la cuenta corriente del 

Tesoro, con indicación del número de transferencias que 
comprende cada ingreso.

Indicación del código correspondiente a este tipo de 
ingresos, que será el 062 (Unión Europea. Directiva Aho-
rro).

Período al que se refiere el ingreso en la cuenta 
corriente del Tesoro.

Fecha en la que se produce el ingreso en la cuenta 
corriente del Tesoro.

El mismo día en que se efectúe el ingreso en la cuenta 
corriente del Tesoro Público, el Banco de España facilitará 
información del mismo a la Intervención Delegada en la 
Dirección General del Tesoro y Política Financiera.

Tomando como base la información proporcionada 
por el Banco de España, la Intervención Delegada en la 
Dirección General del Tesoro y Política Financiera confec-
cionará una hoja de arqueo contable, que deberá remitir 
el mismo día al Departamento de Recursos Humanos y 
Administración Económica de la Agencia Estatal de Admi-
nistración Tributaria.

Cuarto. Aportación por el Banco de España de la 
información de detalle de los ingresos realizados en la 
cuenta corriente del Tesoro.

1. Plazo y forma. El mismo día en que el Banco de 
España realice el ingreso en la cuenta corriente del Tesoro 
Público, remitirá al Departamento de Informática Tributa-
ria de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, la 
información de detalle de los ingresos que, en el período 
a que se refiere dicho ingreso, se han producido en la 
cuenta restringida citada en el punto 2 del Apartado 
Segundo de esta Resolución.

La información se transmitirá por teleproceso, de 
acuerdo con las especificaciones técnicas que figuran en 
el Anexo I.

2. Validación y cuadre. El Departamento de Informá-
tica Tributaria de la Agencia Tributaria validará que la 
información de detalle transmitida por el Banco de España 
se ajusta a las especificaciones establecidas, procediendo 
posteriormente a realizar el cuadre entre el total de dicha 
información y el importe ingresado en la cuenta corriente 
del Tesoro Público.

3. Incidencias. En caso de que, en el proceso de vali-
dación de la información de detalle, se detectasen errores 
que motiven el rechazo de la misma, se comunicará al 
Banco de España para que éste lleve a cabo la subsana-
ción de tales errores.

Si en el proceso de cuadre se detectase la existencia 
de diferencias entre el importe de la información de deta-
lle y el total ingresado en la cuenta corriente del Tesoro 
Público, la incidencia será puesta en conocimiento del 
Banco de España, a efectos de que éste lleve a cabo la 
rectificación de la información de detalle o proceda a rea-
lizar el correspondiente ingreso complementario, en fun-
ción de que el descuadre sea imputable a la información 
transmitida o al ingreso realizado.

Quinto. Aplicabilidad.–La presente Resolución será 
de aplicación el día siguiente al de su publicación en el 
Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 21 de julio de 2006.–El Director General de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, Luis Pedro-
che y Rojo.

ANEXO I

Información de detalle de los ingresos realizados en la 
cuenta corriente del Tesoro.

Especificaciones Técnicas

1. Programa de transferencia de ficheros: EDITRAN.
2. Longitud de registro: 600 caracteres.
3. Estructura del fichero:

1. Registro de Cabecera.
2. Registros de Detalle.
3. Registro de Final de soporte.

4. Diseño de registros.

Definición del Registro de Cabecera 

FMT Nombre Observaciones/valor del campo

   
N1. Código de registro. 1.
N3. Identificador de la cuenta. 070-Unión Europea. Direc-

tiva Ahorro.
N8. Fecha de abono. Fecha de abono del 

ingreso Formato 
AAAAMMDD.

N2. Número de Orden del 
Soporte.

Indica el número del 
soporte para cada 
fecha de abono.

A586. Libre. Disponible para uso 
futuro.

 Definición del Registro de Detalle 

FMT Nombre Observaciones/valor del campo

   
N1. Código de registro. 2.
A160. Ordenante. Ordenante de la operación.
N14,2. Importe en divisas. Importe en moneda si es 

diferente del euro.
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 Definición del Registro de Final 

FMT Nombre Observaciones/valor del campo

   
N1. Código de registro 9.
A14,2. Importe total en 

euros.
Se corresponde con el total 

de todos los ingresos con-
tenidos en los registros de 
detalle.

A583. Libre. Disponible para uso futuro.

 Características de los registros
Los campos numéricos estarán alineados a la dere-

cha, rellenando con ceros a la izquierda y los alfanuméri-
cos se alinearán a la izquierda, rellenando con blancos a 
la derecha.

Los campos numéricos sin datos estarán rellenos con 
ceros. Los alfanuméricos, en la misma circunstancia, se 
rellenarán con blancos.

Los campos de fecha se ajustarán siempre al formato 
AAAAMMDD. Los campos definidos como «Libre» con-
tendrán siempre blancos. 

MINISTERIO DE FOMENTO
 14016 ORDEN FOM/2520/2006, de 27 de julio, por la 

que se determinan las condiciones para la 
obtención de títulos y habilitaciones que per-
miten el ejercicio de las funciones del personal 
ferroviario relacionadas con la seguridad, así 
como el régimen de los centros de formación 
de dicho personal y de los de valoración de su 
aptitud psicofísica.

ÍNDICE

Título I. Disposiciones generales.
Artículo 1. Objeto.
Artículo 2. Personal afectado por esta orden.
Artículo 3. Título y habilitaciones exigidas para ejer-

cer funciones relacionadas con la seguridad en la circula-
ción en el ámbito ferroviario.

Artículo 4. Centros de formación homologados.
Artículo 5. Centros homologados de reconocimiento 

médico.
Título II. Personal de circulación.
Artículo 6. Principios generales.
Artículo 7. Tipos de habilitación.
Artículo 8. Condiciones para acceder a la formación que 

permite la obtención de las habilitaciones de circulación.

Artículo 9. Obtención de las habilitaciones.
Artículo 10. Validez de las habilitaciones.
Artículo 11. Suspensión y revocación de las habilita-

ciones.
Título III. Personal de infraestructura.
Artículo 12. Principios generales.
Artículo 13. Tipos de habilitación.
Artículo 14. Condiciones para acceder a la formación 

que permite la obtención de las habilitaciones de infraes-
tructura.

Artículo 15. Obtención de las habilitaciones.
Artículo 16. Validez de las habilitaciones.
Artículo 17. Suspensión y revocación de las habilita-

ciones.
Título IV. Personal de operaciones del tren.
Artículo 18. Principios generales.
Artículo 19. Tipos de habilitación.
Artículo 20. Condiciones para acceder a la formación 

que permite la obtención de las habilitaciones de opera-
ciones de tren.

Artículo 21. Obtención de las habilitaciones.
Artículo 22. Validez de las habilitaciones.
Artículo 23. Suspensión y revocación de las habilita-

ciones.
Título V. Personal de conducción.
Capítulo I Régimen General.
Artículo 24. Principios generales.
Capítulo II. Título o licencia de conducción de vehícu-

los ferroviarios.
Artículo 25. El título o licencia de conducción de 

vehículos ferroviarios.
Artículo 26. Condiciones para acceder a la formación 

que permite obtener el título de conducción de vehículos 
ferroviarios.

Artículo 27. Programas de formación.
Artículo 28. Pruebas de evaluación.
Artículo 29. Obtención de los títulos de conducción 

de vehículos ferroviarios.
Artículo 30. Validez de los títulos de conducción de 

vehículos ferroviarios.
Artículo 31. Suspensión y revocación de los títulos 

de conducción de vehículos ferroviarios.
Artículo 32. Formato y especificaciones de los títulos 

de conducción de vehículos ferroviarios.

Capítulo III. Habilitaciones de conducción.
Artículo 33. Principios Generales.
Artículo 34. Tipos de habilitación.
Artículo 35. Condiciones para acceder a la formación 

que permite la obtención de las habilitaciones de conduc-
ción.

Artículo 36. Obtención de las habilitaciones.
Artículo 37. Validez de las habilitaciones.
Artículo 38. Suspensión y revocación de las habilita-

ciones.

Título VI. Personal responsable técnico del manteni-
miento de material rodante ferroviario.

Artículo 39. Principios generales.
Artículo 40. Habilitación de responsable técnico de 

mantenimiento de material rodante ferroviario.
Artículo 41. Condiciones para acceder a la formación 

que permite la obtención de la habilitación de responsa-
ble técnico del mantenimiento de material rodante.

Artículo 42. Obtención de la habilitación.
Artículo 43. Validez de la habilitación.
Artículo 44. Suspensión y revocación de la habilita-

ción.

FMT Nombre Observaciones/valor del campo

   

N13,2. Importe en euros. Contravalor en euros de la 
operación.

A3. Moneda. Nombre ISO de la moneda 
utilizada (ejemplo: USD, 
EUR).

A210. Concepto. Concepto de pago, texto 
libre.

N8. Fecha de abono. Fecha de abono del ingreso 
en la cuenta del Tesoro.

Formato AAAAMMDD.
A187. Libre. Disponible para uso futuro.
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Depósito de Sementales de Écija:

Coronel Jefe.
Capitán Jefe S.E.F.

Depósito de Sementales de Zaragoza:

Teniente Coronel Jefe.
Capitán Jefe S.E.F.

Depósito de Sementales de Santander:

Coronel Jefe.
Brigada Jefe S.E.F.

Laboratorio de Genética Molecular:

Teniente Coronel Jefe.
Brigada Jefe S.E.F.

Escuela Militar Ecuestre:

Comandante Jefe.
Brigada Jefe S.E. 

MINISTERIO 
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

 14597 RESOLUCIÓN de 3 de agosto de 2005, del Departamento 
de Recaudación de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria, por la que se dispone la publicación del Conve-
nio suscrito entre dicha Agencia y la Diputación Foral de 
Álava para la recaudación en vía ejecutiva de los ingresos 
de derecho público propios de esta última.

Habiéndose suscrito con fecha 15 de julio de 2005 un Convenio de 
Recaudación Ejecutiva entre la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria y la Diputación Foral de Álava, para la recaudación en vía ejecu-
tiva de los ingresos de derecho público propios de esta última, procede 
la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de dicho Convenio de 
Prestación de Servicios, que figura como Anexo de esta Resolución.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.
Madrid, 3 de agosto de 2005.–La Directora del Departamento, P. A. 

(Orden de 11 de julio de 1997, BOE del 12, que modifica la Orden de 2 de 
junio de 1994), la Subdirectora General de Recaudación Ejecutiva, 
Yolanda González Carballeira.

ANEXO

En Vitoria, a 15 de julio de 2005.

REUNIDOS

De una parte y por Delegación de firma conferida por el Presidente 
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria de fecha 12 de julio 
de 2005, don Luis Pedroche y Rojo, Director de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria, cargo para el que fue nombrado por Real 
Decreto 626/2004, de 19 de abril. De otra parte don Juan Antonio Zárate 
Pérez de Arrilucea, en su calidad de Teniente Diputado General y Dipu-
tado de Hacienda, Finanzas y Presupuestos, en nombre y representa-
ción de la Diputación Foral de Álava, de conformidad con las funciones 
que tiene conferidas en virtud de la Norma Foral 52/1992, de 18 de 
diciembre, de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de la 
Diputación Foral de Álava.

MANIFIESTAN

1. Que la Ley 12/2002, de 23 de mayo de 2002, por la que se aprueba 
el Concierto Económico con la Comunidad Autónoma del País Vasco 
atribuye a las Diputaciones Forales de los Territorios Históricos la com-
petencia para la recaudación de los tributos que integran su Sistema 
Tributario.

2. Que el artículo 103 de la Ley 31/1990, de 27 de diciembre, de Pre-
supuestos Generales del Estado para 1991, modificado por la Ley 
18/1991, de 6 de junio, crea la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria (en adelante Agencia Tributaria) que es la organización administra-

tiva responsable, en nombre y por cuenta del Estado, de la aplicación 
efectiva del sistema tributario estatal y del aduanero, y de aquellos 
recursos de otras Administraciones y Entes Públicos cuya gestión se le 
encomiende por Ley o por Convenio.

3. Que, a su vez, el artículo 4, apartado 3 del Reglamento General de 
Recaudación, en la redacción dada por el Real Decreto 448/1995, de 24 
de marzo, establece que la Agencia Estatal de Administración Tributaria 
se encargará de la recaudación de los recursos de derecho público de 
otras Administraciones Públicas nacionales cuando dicha gestión se le 
encomiende en virtud de Ley o Convenio.

4. Que la Diputación Foral de Álava (en adelante, la Diputación 
Foral) y la Agencia Tributaria desean convenir la recaudación ejecutiva 
de los ingresos de derecho público gestionados por dicha Diputación 
Foral a través de los órganos de recaudación de la Agencia, de acuerdo 
con las bases que se fijan más adelante.

En consecuencia, acuerdan:

Bases

Primera. Objeto y régimen jurídico.–La Agencia Tributaria asume 
la gestión recaudatoria ejecutiva de los recursos de derecho público de 
los que sea titular la Diputación Foral de Álava, así como de los tributos 
locales cuya gestión recaudatoria hubiese asumido la Diputación Foral 
en virtud del correspondiente convenio.

Dicha recaudación se regirá:

a) Por la Ley 58/2003, General Tributaria, de 17 de diciembre.
b) Por el Reglamento General de Recaudación aprobado por Real 

Decreto 1684/1990, de 20 de diciembre, modificado parcialmente por el 
Real Decreto 448/1995, de 24 de marzo, por las demás disposiciones 
dictadas en su desarrollo y por lo dispuesto en el artículo 103 de la Ley 
31/1990, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para 
1991, modificada por la disposición adicional 17.ª de la Ley 18/1991, de 6 
de junio, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, y demás 
normativa vigente aplicable.

c) Por la Norma Foral 6/2005, de 28 de febrero, General Tributaria 
de Álava y por el Decreto Foral 48/1994, de 10 de mayo, por el que se 
aprueba el Reglamento General de Recaudación del Territorio Histórico 
de Álava.

d) En general por la normativa que resulte aplicable en materia de 
gestión recaudatoria.

e) Por las bases de este Convenio.

Segunda. Ámbito de aplicación.–Su ámbito de aplicación se 
extiende a los deudores de la Diputación Foral de Álava con domicilio 
fiscal fuera del territorio de la Comunidad Autónoma del País Vasco, 
haciendo uso de los mismos medios de información y procedimientos 
técnicos que los utilizados para la recaudación ejecutiva de los derechos 
del Estado y sus Organismos Autónomos.

Tercera. Funciones de la Agencia Tributaria y de la Diputación 
Foral de Álava.

1. Corresponde a la Diputación Foral:

a) Resolver los recursos e incidencias relacionados con las liquida-
ciones de las deudas a recaudar.

b) Expedir las providencias de apremio y resolver los recursos de 
reposición interpuestos contra las mismas, así como tramitar y resolver 
las solicitudes de suspensión del acto impugnado, informando de ello a 
la Agencia Tributaria con indicación, en su caso, de la garantía apor-
tada.

c) Acordar la declaración de créditos incobrables, de conformidad 
con el artículo 177.1.b) de la Norma Foral 6/2005, de 28 de febrero, 
General Tributaria a propuesta de la Agencia Tributaria.

d) Liquidar los intereses de demora por los débitos recaudados en 
vía de apremio, sin perjuicio de lo establecido en los puntos 1 y 2 del 
artículo 56 y en los apartados b), c) y d) del punto 4 del artículo 109, 
ambos del Reglamento General de Recaudación.

2. Corresponde a la Agencia Tributaria:

a) Las actuaciones del procedimiento de apremio no citadas en el 
punto 1 anterior.

b) Resolver las solicitudes de aplazamientos y fraccionamientos en 
período ejecutivo. A estos efectos, solicitará los informes que se consi-
deren necesarios al órgano competente de la Diputación Foral.

c) Resolver las tercerías que puedan promoverse en el procedi-
miento de apremio.

d) Conocer y resolver los recursos de reposición interpuestos con-
tra actos de gestión recaudatoria dictados por la Agencia Tributaria en 
vía ejecutiva, así como tramitar y resolver las solicitudes de suspensión 
del acto impugnado.
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e) Tramitar y resolver las solicitudes de suspensión del procedi-
miento de apremio en las reclamaciones económico-administrativas 
interpuestas contra actos de los órganos de recaudación de la Agencia 
Tributaria en los supuestos previstos en los artículos 43 y 44 del Regla-
mento General de Desarrollo de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria, en materia de revisión en vía administrativa, apro-
bado por el Real Decreto 520/2005, de 13 de mayo.

f) Dar traslado al Tribunal Económico Administrativo competente 
de las solicitudes de suspensión de los actos de contenido económico 
dictados por los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria a los 
que se refiere el artículo 46 del Reglamento General de Desarrollo de la 
Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, en materia de revi-
sión en vía administrativa, aprobado por el Real Decreto 520/2005, de 13 
de mayo.

g) La defensa de los derechos de cobro relativos a los recursos 
objeto del presente Convenio que se hallen sujetos a proceso concursal. 
A estos efectos, la representación y defensa en juicio corresponderá a 
quienes tienen atribuida dicha competencia respecto de la Agencia Tri-
butaria, sin perjuicio de lo señalado en los párrafos siguientes.

La Agencia Tributaria dará conocimiento de los recursos que hayan 
sido certificados en el proceso concursal a la Diputación Foral, la cual 
podrá asumir su representación y defensa si lo considera oportuno.

Sin perjuicio de la colaboración específica que pueda establecerse, la 
Agencia Tributaria dará traslado a la Diputación Foral de cualquier 
acuerdo o convenio concursal que se proponga, que pueda afectar a los 
recursos objeto del presente Convenio, trasladando la postura a adoptar 
y entendiéndose la conformidad de la Diputación Foral si en los diez 
días siguientes no manifestara lo contrario.

h) La adopción de medidas cautelares en los términos previstos en 
el artículo 81 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

i) La ejecución de garantías conforme a lo establecido en el artícu-
lo 168 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

j) Proponer, en su caso, a la Diputación Foral, una vez realizadas 
las correspondientes actuaciones, que dicte el acto administrativo de 
derivación de responsabilidad solidaria o subsidiaria, cuando la Agencia 
Tributaria, en el curso del procedimiento de recaudación de una deuda 
de derecho público de la Diputación Foral tenga conocimiento de 
alguno de los supuestos de derivación de responsabilidad.

No obstante lo anterior, corresponderá a la Agencia Tributaria la 
gestión recaudatoria frente a los sucesores en los supuestos previstos 
en los artículos 39 y 40 de la Norma Foral 6/2005, General Tributaria así 
como la declaración de responsabilidad solidaria a que se refieren el 
artículo 42.2 y 42.4 de la Norma Foral 6/2005, General Tributaria.

3. Corresponde a ambas Administraciones:

a) Implantar un sistema de embargo automatizado de devoluciones 
tributarias forales y estatales que redunde en la eficacia recaudatoria de 
la Agencia Tributaria y de la Diputación Foral, con relación a quienes 
sean deudores en fase de embargo de cada una de las Administracio-
nes.

b) Las actuaciones realizadas por los interesados o documentos 
presentados por los mismos ante los órganos de ambas Administracio-
nes, serán admitidos por el órgano receptor y comunicados o remitidos 
al órgano competente.

Cuarta. Procedimiento.

1. Iniciación de la actividad recaudatoria.–Vencidos los plazos de 
ingreso en período voluntario, sin haberse satisfecho las deudas, el 
órgano competente de la Diputación Foral expedirá la correspondiente 
providencia de apremio, conforme establece el artículo 171 de la Norma 
Foral 6/2005, General Tributaria.

A efectos de su remisión a la Agencia Tributaria contendrá como 
mínimo los datos que se especifican en el artículo 105.2 del Reglamento 
General de Recaudación.

Al objeto de cumplir lo dispuesto en los artículos 171 y 218 de la 
Norma Foral 6/2005, General Tributaria, la Diputación Foral especifi-
cará en cada envío lo siguiente:

Las deudas que consistan en una sanción.
En las restantes se indicara si han sido objeto de recurso.

La Unidad Administrativa designada al efecto por la Diputación 
Foral remitirá una vez al mes al órgano competente del Departamento 
de Recaudación, por los medios que éste determine, un fichero com-
prensivo de las deudas providenciadas de apremio, cuya gestión se 
encomiende a la Agencia Tributaria en los términos del presente conve-
nio. Las especificaciones técnicas del citado fichero deben ajustarse a 
las establecidas en el Anexo que se adjunta a este Convenio.

No podrán remitirse deudas de importe inferior a 6 euros.

Tampoco podrán remitirse aquellas deudas cuya providencia de 
apremio haya sido notificada por los órganos de recaudación de la Dipu-
tación Foral.

Cuando se hubieran constituido ante la Diputación Foral garantías 
de pago de las deudas que se envíen para su gestión, deberán cumpli-
mentarse tantos registros del tipo 2, especificado en el Anexo al pre-
sente convenio, como garantías existan para cada deuda.

En cualquier caso, cuando la Diputación Foral tenga conocimiento 
de datos complementarios que pudieran facilitar la gestión de cobro, se 
especificarán en los registros tipo 3 (uno por cada deuda) cuyo diseño 
consta en el Anexo del presente convenio.

2. Cargo de valores.–Antes de su aceptación, el fichero informático 
será sometido a validación por los servicios correspondientes del 
Departamento de Informática Tributaria, verificando que sus caracterís-
ticas se ajustan a las especificaciones señaladas en el Anexo, rechazán-
dose en caso contrario.

La Agencia Tributaria informará de los resultados de la validación y 
de la distribución de las deudas a distintas de Delegaciones en función 
de los domicilios de los deudores.

En caso de que los datos consignados sean incorrectos, la Diputa-
ción Foral será responsable de los efectos que puedan producirse por 
dicha causa siempre y cuando estos efectos sean consecuencia de error 
atribuible a la propia Diputación.

3. Aplazamientos y fraccionamientos.–Las solicitudes de aplaza-
miento o fraccionamiento de deudas deberán presentarse por los obliga-
dos al pago en la Dependencia de Recaudación de las Delegaciones de la 
Agencia o en las Unidades de Recaudación de las Administraciones de 
la Agencia donde se esté gestionando la deuda.

Cuando las solicitudes de aplazamiento se presenten ante la Diputa-
ción Foral éstas serán remitidas a los órganos de recaudación de la 
correspondiente Delegación de la Agencia, en un plazo máximo de diez 
días naturales desde la presentación de la solicitud.

4. Suspensión del procedimiento.–La suspensión del procedimiento 
por la interposición de recursos y reclamaciones se producirá en los 
mismos casos y condiciones que para las deudas de la Hacienda Pública 
Estatal.

Cuando la interrupción sea superior a cuatro meses, serán devueltas 
las deudas afectadas, previo descargo a la Diputación Foral, sin que la 
data en estos casos devengue coste del servicio.

Lo convenido en el párrafo anterior no será de aplicación a aquellas 
deudas en las que la resolución del recurso o reclamación sea compe-
tencia de órganos de la Agencia Tributaria, órganos económico-adminis-
trativos estatales u órganos judiciales.

5. Ingresos.–El cobro de las deudas objeto del presente Convenio 
sólo podrá realizarse por los órganos de recaudación de la Agencia Tri-
butaria a través de entidades colaboradoras o, en su caso, las entidades 
que presten el servicio de caja en Delegaciones y Administraciones de la 
Agencia Tributaria, por los medios y procedimientos establecidos para 
la recaudación ejecutiva.

Si se produjese el cobro por parte de la Diputación Foral de algún 
derecho para el que se haya iniciado el procedimiento ejecutivo, deberá 
remitirse al órgano recaudador certificación acreditativa, con descargo 
de la parte certificada. En tal caso, el procedimiento continuará por la 
parte pendiente, si la hubiere, de deuda principal, recargo de apremio y 
costas producidas.

6. Modificación del recargo de apremio.–Cuando en la providencia 
de apremio se haya liquidado el recargo de apremio ordinario, y corres-
ponda aplicar el recargo ejecutivo de acuerdo con lo previsto en el ar-
tículo 28 de la Norma Foral 6/2005, General Tributaria, los órganos de 
recaudación de la Agencia Tributaria procederán a reducir el recargo 
inicialmente liquidado. Las datas que se produzcan como consecuencia 
de dicha reducción no generarán el coste del servicio establecido en la 
Base Quinta del presente Convenio.

Cuando en la providencia de apremio se haya liquidado el recargo de 
apremio ordinario, y corresponda aplicar el recargo de apremio redu-
cido de acuerdo con lo previsto en el artículo 28 de la Norma Foral 
6/2005, General Tributaria, los órganos de recaudación de la Agencia 
Tributaria procederán a reducir el recargo inicialmente liquidado.

7. Devolución de ingresos indebidos.–La Agencia Tributaria practi-
cará, en todo caso, las devoluciones de ingresos indebidos que sean 
consecuencia de incidencias en el proceso de recaudación en periodo 
ejecutivo contemplado en el presente Convenio, sin perjuicio de que el 
acuerdo de devolución se dicte por el órgano correspondiente de la 
Diputación Foral en los supuestos en que el ingreso indebido haya sido 
motivado por una declaración-liquidación o autoliquidación o por un 
error material de hecho o aritmético en un acto dictado por la Diputa-
ción Foral.

8. Enajenación de bienes y derechos.–A los efectos de dar cumpli-
miento a lo dispuesto en el artículo 172.3 de la Ley 58/2003, General 
Tributaria, la Diputación Foral comunicará al órgano de recaudación de 
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la Agencia Tributaria que esté gestionando la deuda, si el acto de liqui-
dación de la misma es firme.

No obstante, con carácter previo al acuerdo de enajenación de los 
bienes embargados, la Agencia Tributaria podrá solicitar a la Diputación 
Foral información sobre la firmeza o no de la deuda, debiendo ésta con-
testar en el plazo de un mes.

9. Adjudicación de bienes a la Diputación Foral.–Cuando en el pro-
cedimiento de enajenación, alguno de los bienes embargados o aporta-
dos en garantía no se hubiera adjudicado, podrá la Diputación Foral 
adjudicarse dichos bienes en los términos establecidos en el Regla-
mento General de Recaudación para la adjudicación de bienes del 
Estado, con las particularidades siguientes:

1.ª El órgano de recaudación de la Agencia Tributaria ofrecerá a la 
Diputación Foral la adjudicación, indicando si existen cargas o gravá-
menes preferentes al derecho de ésta, el importe de los mismos y el 
valor en que han de ser adjudicados los bienes.

2.ª La Diputación Foral deberá comunicar la resolución adoptada al 
órgano de recaudación como máximo en el plazo de cuarenta y cinco 
días naturales. Se entenderá no aceptada la adjudicación una vez trans-
currido dicho plazo sin contestación expresa.

10. Costas del procedimiento.–Tienen la consideración de costas 
del procedimiento de apremio aquellos gastos que se originen durante la 
actuación recaudatoria, especificados en el Reglamento General de 
Recaudación.

Las costas en que se hubiere incurrido, que no puedan ser cobradas 
a los deudores, correrán a cargo de la Diputación Foral minorando el 
importe a transferir en la liquidación mensual. Los justificantes de las 
costas se remitirán, de acuerdo con la base sexta.1, pudiendo la Diputa-
ción Foral solicitar aclaración si, a su juicio, no estuvieran suficiente-
mente justificadas.

11. Colaboración e información adicional de la Diputación Foral.–
Para gestionar la recaudación de los derechos económicos a que se 
refiere el presente Convenio, los órganos de recaudación de la Agencia 
Tributaria solicitarán, si es preciso, colaboración del órgano compe-
tente de la Diputación Foral. A estos efectos se solicitará información 
sobre bienes y derechos que pudiera tener conocimiento la Diputación 
Foral para llevar a buen término la recaudación de deudas.

12. Datas.–Los órganos de recaudación competentes datarán las 
deudas apremiadas por alguno de los motivos establecidos en la legisla-
ción vigente, así como por lo dispuesto en las Bases de este Convenio.

La justificación de las datas por insolvencia se realizará en los mis-
mos términos que para las del Estado y a la vista, en su caso, de la infor-
mación adicional que haya suministrado la Diputación Foral en aplica-
ción de lo convenido en el punto anterior. La Diputación Foral podrá 
solicitar aclaración si, a su juicio, no estuvieran realizados todos los 
trámites.

En el caso de que la Diputación Foral tuviera posteriormente, cono-
cimiento de datos que no se hubieran utilizado en la gestión de la deuda 
datada por insolvencia que permitieran la realización del derecho, podrá 
incluir nuevamente la deuda, con diferente clave de liquidación, en un 
siguiente envío mensual, acompañando documentación justificativa de 
su nueva incorporación.

Quinta. Coste del servicio.

1. Se fija el coste del servicio a abonar por la Diputación Foral a la 
Agencia Tributaria de la siguiente forma:

a) El 8% del importe de las datas por ingreso. No obstante este por-
centaje será del 2% cuando se trate de ingresos parciales o totales que se 

hayan producido en las cajas o cuentas corrientes de la Diputación 
Foral en el plazo de un mes contado desde la fecha de contracción de las 
deudas de la Diputación Foral en las Delegaciones de la Agencia Tribu-
taria.

b) El 4% del importe de las datas por anulación.
c) El 2% de las datas por insolvencia o por otras causas.

2. El coste global convenido en los apartados anteriores podrá ser 
revisado anualmente de mutuo acuerdo.

Sexta. Liquidaciones y transferencias de fondos a la Diputación 
Foral.

1. Liquidaciones.–Se practicará cada mes liquidación de los impor-
tes recaudados en el mes anterior.

Del total computado como ingreso se descontarán:

a) Las devoluciones de ingresos indebidos practicadas conforme a 
lo previsto en la Base Cuarta Punto 7 del presente Convenio.

b) El coste del servicio previsto en la Base Quinta del presente 
Convenio

c) Las costas devengadas que hayan sido de imposible imputación 
a los deudores.

Acompañando a esta liquidación el Departamento de Recaudación 
de la Agencia Tributaria enviará a la Diputación Foral el detalle de los 
movimientos de sus deudas.

2. Transferencia de fondos.–Los importes mensuales resultantes a 
favor de la Diputación Foral serán transferidos a la cuenta bancaria que 
con este fin haya designado la misma dentro del mes siguiente al de la 
liquidación. En los casos en que practicada la liquidación resulte deu-
dora la Diputación Foral, se compensará en sucesivas liquidaciones 
mensuales, salvo cuando se trate de la liquidación del mes de diciembre, 
en cuyo caso se podrá requerir a la Diputación Foral para que efectúe su 
pago mediante transferencia a la cuenta que se indique por la Agencia 
Tributaria.

Séptima. Información a la Diputación Foral.–El Departamento de 
Recaudación enviará a la Diputación Foral información de la gestión 
recaudatoria a la que se refiere el presente Convenio con la siguiente 
periodicidad:

Mensualmente el detalle de movimientos de deudas según prevé la 
base sexta.1.

Mensualmente el detalle de los aplazamientos/fraccionamientos soli-
citados y concedidos.

Semestralmente, estadísticas de la gestión realizada.
Anualmente la relación individualizada de las deudas pendientes a 

finales de cada año.

Octava. Vigencia del Convenio.–El presente Convenio tendrá vigen-
cia desde el día siguiente a la firma del mismo hasta el 31 de diciembre 
de 2006. Al término de dicho período se entenderá tácitamente prorro-
gado por plazos anuales sucesivos, salvo denuncia expresa con seis 
meses de antelación a la fecha de su vencimiento, como mínimo. Este 
plazo no será preceptivo en el caso de que se produjeran modificaciones 
normativas que no se ajustaran a las bases del Convenio.

En prueba de conformidad, ambas partes lo firman por duplicado en 
la fecha y lugar indicadas en el encabezamiento.–El Director General de
la A.E.A.T., Luis Pedroche y Rojo.–El Teniente Diputado General, Juan 
Antonio Zárate Pérez de Arrilucea. 
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 14598 RESOLUCIÓN de 19 de agosto de 2005, de Loterías y 
Apuestas del Estado, por la que se hace público el pro-
grama de premios para el sorteo de la Lotería Nacional 
que se ha de celebrar el día 27 de agosto de 2005.

SORTEO DE LOTERIA NACIONAL

El próximo Sorteo de la Lotería Nacional, que se realizará por el sis-
tema moderno, tendrá lugar el día 27 de agosto de 2005 a las 17 horas, en 
el Salón de Sorteos, sito en la calle Guzmán el Bueno, 137, de esta capital, 

y constará de diez series de 100.000 billetes cada una, al precio de 60 euros 
el billete, divididos en décimos de 6 euros, distribuyéndose 3.906.000 euros 
en 35.841 premios de cada serie.

Los billetes irán numerados del 00000 al 99999. 

  Euros

 Premio al décimo  

1 Premio especial de 2.940.000 euros, para una sola 
fracción de uno de los billetes agraciados con el 
premio primero . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.940.000
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 14544 ORDEN EHA/2624/2006, de 27 de julio, por la que se 
aprueban las bases reguladoras y se convocan las becas 
destinadas a los participantes por el sistema de promo-
ción interna en los procesos selectivos de Cuerpos y espe-
cialidades convocados por el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria derivados del Real Decreto 96/2006, de 3 de febrero, 
por el que se aprueba la oferta de empleo público para el 
año 2006.

Por Orden EHA/2411/2005, de 20 de julio, y de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 4.e) del Real Decreto 121/2005, de 4 de febrero, por el que se 
aprueba la oferta de empleo público para el año 2005, el Ministerio de 
Economía y Hacienda articuló un sistema de becas para facilitar la prepa-
ración de las pruebas selectivas para el acceso por el sistema de promo-
ción interna a los Cuerpos adscritos al Departamento y a la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria.

El Real Decreto 96/2006, de 3 de febrero, por el que se aprueba la 
oferta de empleo público para el año 2006, reitera en su artículo 4.e) la 
posibilidad de que los Departamentos Ministeriales implanten medidas 
de carácter económico que puedan facilitar los periodos preparatorios 
de los procesos selectivos, tales como ayudas o becas u otro tipo de 
medidas.

El Ministerio de Economía y Hacienda, consciente de la importancia 
de mantener el sistema de becas puesto en marcha el año anterior, consi-
dera conveniente publicar unas nuevas bases reguladoras que permitan 
corregir las deficiencias detectadas en la gestión de las becas, así como la 
nueva convocatoria dirigida a la preparación de los procesos selectivos 
derivados de la oferta de empleo público para el año 2006.

Se ha optado por la publicación conjunta de las bases reguladoras y la 
convocatoria dadas las novedades introducidas en el sistema de gestión 
de las becas y la urgencia que supone la subordinación de los plazos al 
calendario de los procesos selectivos.

De acuerdo con lo expuesto anteriormente, y de conformidad con lo 
establecido el artículo 17 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General 
de Subvenciones, dispongo:

Primero. Bases reguladoras.–Se aprueban las bases reguladoras de 
la concesión de las becas del Ministerio de Economía y Hacienda para la 
preparación de las pruebas selectivas para el acceso, por el sistema de 
promoción interna, a los Cuerpos y especialidades convocadas por el 
Ministerio de Economía y Hacienda y la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria, contenidas en el Anexo I a esta Orden.

Segundo. Convocatoria.–Se aprueba la convocatoria, en régimen de 
concurrencia competitiva, de 296 becas para la preparación de las prue-
bas selectivas para el acceso, por el sistema de promoción interna, a los 
Cuerpos y especialidades convocadas por el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Agencia Estatal de Administración Tributaria, derivadas del 
Real Decreto 96/2006, de 3 de febrero, en los términos y con la distribu-
ción establecida en el Anexo II a esta Orden.

Tercero. Régimen aplicable.–En todo lo no previsto en la pre-
sente Orden se estará a lo dispuesto en la Ley 38/2003, de 17 de 
noviembre, General de Subvenciones y, supletoriamente, en la Ley 30/
1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administracio-
nes Públicas y del Procedimiento Administrativo Común y en cual-
quier norma de derecho administrativo que por su propia naturaleza 
pudiera ser de aplicación.

Cuarto. Delegación de competencias.–Se delega en la Subsecretaria 
de Economía y Hacienda la competencia para la concesión de las becas, 
así como todas aquellas competencias derivadas del cumplimiento de la 
presente Orden.

Quinto. Entrada en vigor.–La presente Orden Ministerial entrará en 
vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del 
Estado.

Madrid, 27 de julio de 2006.–El Vicepresidente Segundo del Gobierno 
y Ministro de Economía y Hacienda, Pedro Solbes Mira.

ANEXO I

Bases reguladoras de la concesión de las becas del Ministerio de 
Economía y Hacienda para la preparación, por el sistema de pro-
moción interna, de las pruebas selectivas de acceso a los Cuerpos 
y especialidades convocados por ese Departamento y la Agencia 

Estatal de Administración Tributaria

Primera. Objeto de las becas.–Las becas tienen por objeto fomentar 
la participación y facilitar la preparación de las pruebas selectivas de 
acceso, por el sistema de promoción interna, a los Cuerpos y especialida-
des convocados por el Ministerio de Economía y Hacienda y la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria.

Segunda. Número y cuantía de las becas.

1. Para cada proceso selectivo se concederá un número de becas no 
superior al número de plazas ofertadas en cada convocatoria.

La cuantía de la beca se determinará en función de la duración de la 
licencia o licencias disfrutadas de acuerdo con lo previsto en el apartado 
1.b) de la base Tercera y se calculará de la siguiente manera:

Para la preparación de pruebas selectivas para acceso a Cuerpos del 
Grupo A, la cuantía asciende a 70 € por cada día del periodo de licencia 
disfrutado.

Para la preparación de pruebas selectivas para acceso a Cuerpos del 
Grupo B, la cuantía asciende a 50 €, por cada día del periodo de licencia 
disfrutado.

Para la preparación de pruebas selectivas para acceso a Cuerpos del 
Grupo C, la cuantía asciende a 45 €, por cada día del periodo de licencia 
disfrutado.

La determinación de los periodos de licencias por asuntos propios 
disfrutados que se considerarán para el cálculo de la cuantía de las becas 
se realizará de acuerdo con las siguientes reglas:

No se considerarán las licencias disfrutadas con anterioridad a la 
publicación de la oferta de empleo público de cada año ni con posteriori-
dad a la realización del último ejercicio de las pruebas selectivas o de 
aquél que hubiera supuesto la eliminación del adjudicatario de dichas 
pruebas.

No se considerarán los periodos que excedan de los tres meses de 
licencia disfrutada.

2.  Las dotaciones económicas de las becas se imputarán a la aplica-
ción presupuestaria 15.01.923M.480 de los Presupuestos Generales del 
Estado, teniendo carácter plurianual y siendo el importe máximo del 
coste previsto de 79.200 € para el ejercicio presupuestario 2006 y de 
608.625 € para el ejercicio 2007.

Tercera. Requisitos de los solicitantes.

1. Además de cumplir los requisitos que se exijan en las convocato-
rias de cada uno de los procesos selectivos convocados, los solicitantes 
deberán reunir los siguientes requisitos:

a) Haber superado el primer ejercicio de carácter eliminatorio que 
estén obligados a realizar.

b) Haber disfrutado de una o varias licencias por asuntos propios 
conforme a lo previsto en el artículo 73 de Texto articulado de la Ley de 
Funcionarios Civiles del Estado, aprobado por Decreto 315/1964 de 7 de 
febrero, que sumen un periodo de, al menos, quince días.

2. En la solicitud de beca, los aspirantes realizarán una declaración 
de que cumplen con los requisitos que, para obtener la condición de bene-
ficiario, se establecen en esta base y en el artículo 13 de la Ley 38/2003, de 
17 de noviembre, General de Subvenciones.

3. La presentación de la solicitud de becas implicará la autorización 
del interesado al Ministerio de Economía y Hacienda, con el fin de compro-
bar el cumplimiento del requisito previsto en el artículo 13, apartado 2, 
letra e) de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, a 
través de las Administraciones Tributarias correspondientes.

Cuarta. Condiciones e incompatibilidades.

1. La concesión de las becas reguladas por la presente Orden será 
incompatible con cualquier otra ayuda concedida por cualesquiera Admi-
nistraciones o entes públicos o privados, nacionales o internacionales que 
pudieran percibirse por la participación en el mismo proceso selectivo.

2. Los aspirantes que participen en diversos procesos selectivos de 
los indicados en la presente Orden sólo podrán solicitar la beca por uno 
de ellos.

Quinta. Seguimiento y control.–Los solicitantes de las becas estarán 
obligados a cumplir con las obligaciones establecidas en el artículo 14 de 
la Ley General de Subvenciones y, en particular:

a) Someterse a las actuaciones de comprobación precisas para veri-
ficar, en su caso, el cumplimiento de las condiciones o requisitos previs-
tos para la concesión de la beca.

b) Comunicar al órgano convocante del Ministerio de Economía y 
Hacienda la obtención de subvenciones o ayudas por el mismo proceso 
selectivo, procedentes de cualesquiera Administraciones o entes públicos 
o privados, nacionales o internacionales.

Si se apreciase la existencia de falseamiento o inexactitud en los datos 
aportados respecto a los requisitos necesarios para la concesión de beca, 
o se realice ocultación de las circunstancias que habrían determinado su 
denegación o la existencia de incompatibilidad con otros beneficios de 
naturaleza similar, se procederá a revisar la concesión de la beca solici-
tada o a modificar la resolución de su concesión o acordar su reintegro de 
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acuerdo con el procedimiento previsto en el Título II de la Ley 38/2003, de 
17 de noviembre, General de Subvenciones; sin perjuicio de otras respon-
sabilidades en que pudiera incurrirse.

Sexta. Procedimiento de concesión de las becas.

1. Presentación de las solicitudes.–Los interesados deberán presen-
tar su solicitud en el modelo que figura como Anexo III a esta Orden 
(disponible en http://www.minhac.es y http://www.agenciatributaria.es) 
en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de 
la publicación en la página web del Ministerio o Agencia Estatal de la 
Administración Tributaria de las notas del último ejercicio de la fase de 
oposición del proceso selectivo correspondiente.

Las solicitudes se presentarán en el Registro General del Ministerio de 
Economía y Hacienda (C/ Alcalá, 9, Madrid) o en cualquiera de los regis-
tros y oficinas previstos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de Régimen 
Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Adminis-
trativo Común.

El solicitante acompañará a la solicitud, certificado de la Subdirección 
General de Recursos Humanos o unidad equivalente del Departamento, 
Organismo o Entidad en el que el solicitante desempeñe sus servicios en 
el que se acrediten los periodos de licencia por asuntos propios disfruta-
dos conforme a lo previsto en el apartado 1.b) de la base Tercera.

En el caso de que la solicitud o documentos presentados no reúnan los 
requisitos exigidos, se requerirá al interesado para que, en un plazo de 
diez días hábiles contados a partir del día siguiente a aquél en que tenga 
lugar la notificación, subsane la falta o acompañe los documentos precep-
tivos, con indicación de que, si así no lo hiciese, se le tendrá por desistido 
de su petición.

2. Órgano de instrucción y selección.–La ordenación e instrucción 
del procedimiento corresponderá a un órgano de selección formado por:

Presidente: El Subdirector General de Recursos Humanos del Ministe-
rio de Economía y Hacienda.

Vicepresidente: Un funcionario de la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria con rango de Subdirector General.

Vocales: Un funcionario de la Subdirección General de Recursos 
Humanos del Ministerio de Economía y Hacienda y otro de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria.

Secretario: Un funcionario de la Subdirección General de Recursos 
Humanos del Ministerio de Economía y Hacienda.

El vicepresidente, los vocales y el secretario de la Comisión de Selec-
ción serán nombrados por el titular de la Subsecretaría de Economía y 
Hacienda, a propuesta del Director General de la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria en el caso de los miembros procedentes de este 
Organismo.

El órgano de selección evaluará las solicitudes presentadas y elabo-
rará, de acuerdo con los criterios de valoración establecidos en el 
siguiente apartado, la propuesta de resolución que elevará al órgano com-
petente para su aprobación.

3. Criterios de valoración.–El procedimiento de concesión será en 
régimen de concurrencia competitiva.

Para la concesión de las becas se realizará una comparación de las 
solicitudes presentadas, estableciéndose una prelación entre aquéllas que 
cumplan los requisitos de acuerdo con la calificación obtenida en el ejer-
cicio previsto en el apartado 1.a) de la base Tercera.

En el caso de que en un proceso selectivo el primer ejercicio de carác-
ter eliminatorio que hubieran de realizar los aspirantes de promoción 
interna fuese distinto según su Cuerpo o Escala de procedencia, la prela-
ción entre los solicitantes se realizará de la siguiente manera:

Si todos los ejercicios de referencia tuvieran calificaciones numéricas, 
se establecerá una equivalencia entre las mismas de forma que puedan 
compararse en términos homogéneos.

Si alguno de los ejercicios de referencia no se puede calificar de forma 
numérica, sino como apto o no apto, se aplicará el criterio de antigüedad 
en la Administración General del Estado reconocida de acuerdo con lo 
previsto en la Ley 70/1978, de 26 de diciembre, de reconocimiento de ser-
vicios previos en la Administración Pública.

Los empates se resolverán aplicando el criterio de mayor antigüedad 
reconocida de acuerdo con lo previsto en el párrafo anterior.

Las becas se adjudicarán a los solicitantes que, de acuerdo con los 
criterios anteriores, obtengan la mayor puntuación, con el límite de becas 
convocadas.

4. Resolución.–La Subsecretaria de Economía y Hacienda resolverá 
la concesión de las becas de cada proceso selectivo en el plazo de tres 

meses a contar desde la finalización del plazo de presentación de solicitu-
des del proceso correspondiente, a propuesta del órgano de selección.

La resolución de concesión de las becas se notificará tanto a los bene-
ficiarios como a los solicitantes a los que se desestime su solicitud, de 
acuerdo con lo previsto en los artículos 58 y 59 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Pro-
cedimiento Administrativo Común, y transcurrido un plazo de diez días 
hábiles a contar desde el siguiente al de dicha notificación sin que el bene-
ficiario formule renuncia expresa y por escrito a la misma, se entenderá 
que la concesión ha sido aceptada.

La resolución de concesión de las becas pondrá fin a la vía administra-
tiva y contra ella podrá interponerse potestativamente, recurso de reposi-
ción en plazo de un mes a contar desde el siguiente al de su publicación 
en el Boletín Oficial del Estado ante la Subsecretaria de Economía y 
Hacienda o, recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado Central 
de lo contencioso administrativo correspondiente, en el plazo de dos 
meses a contar desde la misma fecha.

ANEXO II

Convocatoria de becas para la preparación de las pruebas selecti-
vas de acceso, por el sistema de promoción interna, a los Cuerpos 
y especialidades convocadas por el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Agencia Estatal de Administración Tributaria deri-
vados del Real Decreto 96/2006, de 3 de febrero por el que se 

aprueba la oferta de empleo público para el año 2006

Primero. Objeto y finalidad de las becas–Se convocan en régimen 
de concurrencia competitiva 296 becas con el objeto de fomentar la parti-
cipación y facilitar la preparación de las pruebas selectivas de acceso, por 
el sistema de promoción interna, a los Cuerpos y especialidades convoca-
das por el Ministerio de Economía y Hacienda y la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria.

Segundo. Número y cuantía de las becas.–La distribución de becas 
por Cuerpos es la que se indica a continuación: 

Grupo Cuerpo Plazas 
PI

   

Cuerpos adscritos al Ministerio de Economía y Hacienda

A Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado . 7
Cuerpo Superior de Inspectores Seguros del Estado  . . . . . 3
Cuerpo Superior de Gestión Castastral  . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Cuerpo Superior de Arquitectos de la Hacienda Pública  . . 1
Cuerpo Superior de Estadísticos del Estado  . . . . . . . . . . . . 3
Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas 

del Estado  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
B Cuerpo Arquitectos Técnicos al Servicio Hda. Pública  . . . . 6

Cuerpo Técnico de Auditoría y Contabilidad  . . . . . . . . . . . . 18
Cuerpo Técnico de Gestión Catastral  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

      Totales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51

Cuerpos adscritos a la Agencia Estatal de Administración Tributaria

A Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado  . 27
Cuerpo Superior de Vigilancia Aduanera  . . . . . . . . . . . . . . . 1

B Cuerpo Técnico de Hacienda  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 113
 Cuerpo Ejecutivo del Servicio de Vigilancia Aduanera  . . . . 9
C Cuerpo Gral. Administrativo de la Administración del 

Estado, Especialidad Agentes de la Hacienda Pública  . . . 95

      Totales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 245

 La cuantía de las becas y la aplicación presupuestaria a la que se impu-
tan serán las previstas en la base Segunda del Anexo I de esta Orden.

Tercero. Respecto a los requisitos de los solicitantes, condiciones e 
incompatibilidades por parte de los beneficiarios, seguimiento y control 
del proceso, así como al desarrollo del procedimiento de concesión de las 
becas, criterios de valoración, órgano de instrucción y selección, resolu-
ción y recursos pertinentes, se estará a lo dispuesto en el Anexo I de las 
bases reguladoras de esta Orden. 
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rial Primero, con sede en Madrid, en el sumario número 13/10/01, como 
autor de un delito de «abuso de autoridad», previsto y penado en el ar-
tículo 104 párrafo primero del Código Penal Militar, con la concurrencia 
de la eximente incompleta de la responsabilidad criminal prevista en el 
artículo 21.1.º en relación con el artículo 20.4.º del Código Penal común, a 
la pena de tres meses y un día de prisión, con las accesorias legales de 
suspensión de cargo público y derecho de sufragio pasivo durante el 
tiempo de la condena, y constando en el mismo los informes favorables 
del Ministerio Fiscal Jurídico-Militar, del Tribunal sentenciador y del Ase-
sor Jurídico General del Ministerio de Defensa, a propuesta del Ministro 
de Defensa y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión 
del día 15 de septiembre de 2006,

Vengo en conceder al Sargento de la Guardia Civil don Vicente Martí-
nez Camarca el indulto parcial respecto de la pena privativa de libertad 
impuesta, remitiendo la misma a la de un mes y un día de prisión.

Dado en Madrid, el 15 de septiembre de 2006.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Defensa,

JOSÉ ANTONIO ALONSO SUÁREZ 

 16975 REAL DECRETO 1071/2006, de 15 de septiembre, por el 
que se concede el indulto parcial al Guardia Civil don 
Víctor Manuel Benedicto Guerrero.

Visto el expediente de indulto relativo al Guardia Civil don Víctor 
Manuel Benedicto Guerrero, condenado por el Tribunal Militar Territorial 
Tercero, con sede en Barcelona, en la causa número 32/14/00, como autor 
de un delito «contra la eficacia en el servicio», previsto y penado en el 
artículo 159 párrafo segundo del Código Penal Militar, a la pena de tres 
meses y un día de prisión, con las accesorias legales de suspensión de 
cargo público y derecho de sufragio pasivo durante el tiempo de la con-
dena, y constando en el mismo los informes favorables del Ministerio 
Fiscal Jurídico-Militar, del Tribunal sentenciador y del Asesor Jurídico 
General del Ministerio de Defensa, a propuesta del Ministro de Defensa y 
previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 15 de 
septiembre de 2006,

Vengo en conceder al Guardia Civil don Víctor Manuel Benedicto Gue-
rrero el indulto parcial respecto de la pena privativa de libertad impuesta, 
por el tiempo que le reste de cumplimiento de condena.

Dado en Madrid, el 15 de septiembre de 2006.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Defensa,

JOSÉ ANTONIO ALONSO SUÁREZ 

MINISTERIO 
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

 16976 RESOLUCIÓN 12 de septiembre de 2006, de la Presiden-
cia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, 
por la que se modifica la de 24 de junio de 1999, de dele-
gación de competencias en determinados órganos directi-
vos de la misma.

La Resolución de 24 de junio de 1999 de la Agencia Estatal de Adminis-
tración Tributaria (BOE de 9 de julio, corrección de errores por Resolu-
ción de 31 de julio, BOE de 7 de agosto), delegaba competencias en 
materia de recursos humanos y administración económica en diversos 
órganos directivos de la misma tras la aprobación de su nueva estructura 
orgánica y tras la reforma del régimen de atribución de competencias 
llevada a efecto por la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organización y Fun-
cionamiento de la Administración General del Estado.

Es indudable que en la actualidad continúan vigentes los motivos adu-
cidos en la citada Resolución para delegar competencias, como son con-
seguir una mayor agilidad y eficacia en la tramitación de expedientes, la 

autorización de gastos y la representación legal de la Agencia Tributaria; 
pero también lo es que el tiempo transcurrido desde entonces ha supuesto 
que algunas referencias normativas hayan perdido vigencia y deban ser 
actualizadas –por ejemplo, las que se refieren a la Ley 13/1995, tras la 
aparición de normas como el Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de 
junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de 
las Administraciones Públicas–. En este mismo sentido, deben recordarse 
las modificaciones producidas en la estructura orgánica de la Agencia 
Tributaria como es el caso de la creación de la Delegación central de 
Grandes Contribuyentes por Resolución de 26 de diciembre de 2005. 
Finalmente, se ha puesto de manifiesto la conveniencia de revisar algunos 
de los conceptos e importes incluidos en dicha Resolución y la de ampliar 
su objeto a otras materias, como los arrendamientos y la adquisición de 
inmuebles, tras la aprobación de la nueva Ley de Patrimonio.

En su virtud, conforme a lo dispuesto en el artículo 13 de la Ley 30/1992, 
de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públi-
cas y del Procedimiento Administrativo Común, dispongo:

Primero.–Se modifica la Resolución de 24 de junio de 1999, de la Pre-
sidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se 
delegan competencias en determinados órganos directivos de la misma, 
en los siguientes términos:

1. El número 1.2.3 del apartado primero de la Resolución de 24 de 
junio de 1999 tendrá la siguiente redacción:

1.2.3 La imposición de las sanciones disciplinarias al personal labo-
ral de inhabilitación para la promoción, ascenso o concurrencia a pruebas 
selectivas, así como la de suspensión de empleo y sueldo de tres días a 
seis meses.

2. El número 2 del apartado primero de la Resolución de 24 de junio 
de 1999 tendrá la siguiente redacción:

2. En los Directores de Departamento y Servicio, Director del Gabi-
nete del Director general, Director Adjunto de Administración Econó-
mica, Delegado Central de Grandes Contribuyentes, Delegados especia-
les, con excepción del Delegado especial de la Agencia en Madrid, 
Delegado especial adjunto ejecutivo de Madrid y Delegados, con respecto 
al personal de ellos dependiente:

La imposición al personal laboral de las sanciones disciplinarias de 
amonestación por escrito y de suspensión de empleo y sueldo de hasta 
dos días.

3. El número 3 del apartado primero de la Resolución de 24 de junio 
de 1999, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria, por la que se delegan competencias en determinados órganos direc-
tivos de la misma, tendrá la siguiente redacción:

3. En materia de contratación, aprobación y compromisos de gasto, 
variaciones presupuestarias, recursos y revisiones de oficio, y representa-
ción legal de la Agencia Tributaria:

3.1 En el Director General:

3.1.1 La aprobación de los pliegos tipo a que se refiere el artículo 49.3 
del Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba 
el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públi-
cas, a aplicar con carácter general por los distintos órganos directivos en 
los que se delegan competencias.

3.1.2 Las competencias atribuidas al órgano de contratación por la 
legislación vigente en relación con los contratos públicos o privados que 
hayan de celebrarse por la Agencia Tributaria, o en los que la misma sea 
parte, así como las competencias que en materia de arrendamiento y 
adquisición de inmuebles atribuye al Presidente del Organismo la 
Ley 33/2003, de 3 de noviembre, de Patrimonio de las Administraciones 
Públicas, sin perjuicio de las que correspondan a otros órganos directi-
vos. El ejercicio de estas competencias se hará extensivo a los acuerdos y 
contratos de modificación, prórroga, revisión de precios y demás vincula-
dos al contrato original.

Se exceptúan los contratos o convenios que se celebren con otros 
Entes o Administraciones Públicas, salvo los que tengan por objeto el 
suministro de bienes o la prestación de servicios para el funcionamiento 
ordinario de la Agencia Tributaria, los que se refieran a negocios jurídicos 
sobre bienes inmuebles y los convenios de colaboración entre la Agencia 
Tributaria y el Instituto de Estudios Fiscales u otros centros directivos 
dependientes de la Secretaría de Estado de Hacienda y Presupuestos.

3.1.3 La aprobación y el compromiso del gasto correspondiente al 
ejercicio de las competencias reguladas en el punto anterior, así como la 
aprobación de gastos que deban efectuarse con cargo al presupuesto de 
la Agencia Tributaria en los casos en que el órgano de contratación no sea 
su Presidente.

3.1.4 La aprobación y el compromiso de gasto con cargo al presu-
puesto de la Agencia Tributaria, para los realizados por el procedimiento 
de caja y otros excluidos del ámbito de aplicación del Real Decreto Legis-
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lativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, dentro de los crédi-
tos asignados al centro gestor del gasto Dirección y en el ámbito de sus 
competencias propias o delegadas.

3.1.5 La representación legal de la Agencia Tributaria para la interpo-
sición de recursos o reclamaciones y el ejercicio de acciones ante cual-
quier órgano administrativo o judicial, cuando se trate de asuntos que 
incidan en el funcionamiento ordinario de los órganos de la Agencia Tri-
butaria o afecten al ejercicio legítimo de sus competencias, sin perjuicio 
de las que corresponden a otros órganos directivos.

3.1.6 La competencia para resolver en última instancia, dentro de la 
vía administrativa, cuando no corresponda a una autoridad inferior, los 
recursos promovidos contra las resoluciones de órganos de la Agencia 
Tributaria, con las excepciones que resultan del artículo 13.2 de la 
Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administra-
ciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Se exceptúa así mismo la resolución de los recursos de reposición 
interpuestos contra los actos dictados por el Presidente de la Agencia 
Tributaria, sin que a estos efectos, se consideren dictados por el Presi-
dente aquellos actos a que se refiere el apartado cuarto del citado 
artícu lo 13 de la Ley 30/1992.

3.1.7 La competencia para dictar resoluciones en procedimientos de 
revisión de oficio, en materia de recursos humanos y administración eco-
nómica.

3.2 En el Director del Departamento de Recursos Humanos y Admi-
nistración Económica:

Acordar cualesquiera variaciones internas dentro del Capítulo I del 
Presupuesto de gastos, que no alteren la cuantía global del Presupuesto 
de la Agencia Tributaria.

3.3 En el Director Adjunto de Administración Económica:

3.3.1 Las competencias atribuidas al órgano de contratación por la 
legislación vigente en relación con los contratos públicos o privados que 
hayan de celebrarse por la Agencia Tributaria o en los que la misma sea 
parte, así como las competencias que en materia de arrendamiento y 
adquisición de inmuebles atribuye al Presidente del Organismo la 
Ley 33/2003, de 3 de noviembre, de Patrimonio de las Administraciones 
Públicas, siempre que la cuantía del expediente no exceda de 3.000.000 de 
euros, excepto los contratos o convenios que se celebren con otros Entes 
o Administraciones Públicas, sin perjuicio de las que correspondan a 
otros órganos directivos. El ejercicio de estas competencias se hará 
extensivo a los acuerdos y contratos de modificación, prórroga, revisión 
de precios y demás vinculados al contrato original.

3.3.2 La aprobación y el compromiso del gasto correspondiente al 
ejercicio de las competencias reguladas en el punto anterior, así como la 
aprobación de gastos que deban efectuarse con cargo al presupuesto de 
la Agencia Tributaria en los casos en que el órgano de contratación no sea 
su Presidente.

3.3.3 Acordar variaciones presupuestarias internas que no alteren la 
cuantía global del presupuesto de la Agencia Tributaria, con excepción de 
las variaciones entre capítulos, de las relativas al Capítulo I Gastos de 
personal, y las relativas a gastos confidenciales y siempre que no supon-
gan incremento en el subconcepto de atenciones protocolarias y repre-
sentativas respecto a la dotación inicial asignada, sin perjuicio de las que 
correspondan a otros órganos directivos.

3.3.4 La realización de todas las operaciones de financiación e inver-
sión de fondos que sean precisas para la gestión ordinaria de la Tesorería 
de la Agencia Tributaria.

3.3.5 La ejecución de sentencias, autos judiciales y resoluciones 
administrativas firmes relativas a la contratación de la Agencia Tributaria, 
o en las que se obligue a la misma al pago de costas procesales en proce-
sos judiciales, indemnizaciones por daños personales o materiales o por 
destrucción o pérdida de mercancías en recintos aduaneros y resto de 
supuestos de responsabilidad patrimonial en que incurran órganos de la 
Agencia Tributaria.

No obstante lo anterior, si en una resolución judicial se señalase un 
órgano concreto de la Agencia Tributaria como responsable de su ejecu-
ción, será dicho órgano el que la ejecute.

3.4 En los Directores de Departamento y Servicios, Delegado Central 
de Grandes Contribuyentes, Directores Adjuntos y Director del Gabinete 
del Director General:

3.4.1 La aprobación y el compromiso de gasto con cargo al presu-
puesto de la Agencia Tributaria, para los realizados por el procedimiento 
de caja y otros excluidos del ámbito de aplicación del Real Decreto Legis-
lativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, dentro de los crédi-
tos asignados a sus respectivos centros gestores de gastos y en el ámbito 
de sus competencias delegadas.

3.4.2 Acordar variaciones presupuestarias internas que no alteren la 
cuantía global del Presupuesto de la Agencia Tributaria, dentro de los 
créditos asignados a sus respectivos centros gestores de gasto, con 
excepción de las variaciones entre artículos, de las relativas al Capítulo I 
Gastos de personal y de las relativas a gastos confidenciales y atenciones 
protocolarias y representativas.

3.5 En el Subdirector General de Presupuestos y Gestión Financiera:

Representar legalmente a la Agencia Tributaria para efectuar la aper-
tura y cancelación de cuentas en entidades financieras y colaboradoras 
para la gestión de la tesorería, y la autorización de las personas habilita-
das para la disposición de fondos.

3.6 En los Delegados Especiales, con la excepción del Delegado 
Especial de la Agencia de Madrid, y Delegado Adjunto Ejecutivo de la 
Delegación Especial de Madrid:

3.6.1 Las competencias atribuidas al órgano de contratación por la 
legislación vigente en relación con los contratos públicos o privados que 
hayan de celebrarse por la Agencia Tributaria o en los que la misma sea 
parte, así como las competencias que en materia de arrendamiento de 
inmuebles atribuye al Presidente la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, de 
Patrimonio de las Administraciones Públicas, siempre que previamente 
se haya asignado crédito a la Delegación Especial, se refieran a los Servi-
cios Territoriales dependientes de cada una de ellas y la cuantía del expe-
diente no exceda de 1.000.000 de euros, y sin límite de cuantía, cuando se 
trate de contratos de prestación de los servicios de limpieza, seguridad y 
suministro de energía eléctrica, excepto los contratos o convenios que se 
celebren con otros Entes o Administraciones Públicas, sin perjuicio de las 
que correspondan a otros órganos directivos. El ejercicio de estas compe-
tencias se hará extensivo a los acuerdos y contratos de modificación, 
prórroga, revisión de precios y demás vinculados al contrato original.

Las competencias atribuidas en materia de arrendamiento de inmue-
bles, lo son sin perjuicio de la competencia atribuida al Departamento de 
Recursos Humanos y Administración Económica en el apartado octavo, 
letra l), de la Orden de 11 de julio de 1997, por la que se reorganizan los 
Servicios Centrales de la Agencia Tributaria.

3.6.2 La aprobación y el compromiso del gasto correspondiente al 
ejercicio de las competencias reguladas en el punto anterior, así como la 
aprobación de gastos cuya cuantía no exceda la señalada en dicho punto 
y deban efectuarse con cargo al Presupuesto de la Agencia Tributaria en 
los casos en que el órgano de contratación no sea su Presidente.

3.6.3 La aprobación y el compromiso de gasto con cargo al Presu-
puesto de la Agencia Tributaria, para los realizados por el procedimiento 
de caja y otros excluidos del ámbito de aplicación de la Ley 2/2000, de 16 
de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos 
de las Administraciones Públicas, dentro de los créditos asignados a sus 
respectivos centros gestores de gastos y en el ámbito de sus competen-
cias delegadas, sin perjuicio de las competencias que corresponden a 
otros órganos directivos.

3.6.4 La competencia para acordar variaciones presupuestarias 
internas que no alteren la cuantía global del Presupuesto de la Agencia 
Tributaria, dentro de los créditos asignados a las Delegaciones de su 
ámbito, con excepción de las variaciones entre artículos y las relativas al 
Capítulo I Gastos de personal, gastos confidenciales y atenciones proto-
colarias y representativas, sin perjuicio de la competencia atribuida a los 
Delegados de la Agencia Tributaria respecto de los créditos asignados a 
sus respectivas Delegaciones.

3.6.5 Las mismas competencias que en el apartado 3.1.5 se delegan 
en el Director General, cuando se refieran a los Servicios Territoriales que 
de ellos dependan, salvo la autorización para el ejercicio de acciones 
penales contra deudores que hayan impedido o dificultado el cobro de sus 
deudas, y de acciones civiles derivadas de procedimientos seguidos por 
órganos dependientes del Departamento de Recaudación, que correspon-
den, ambas, al Director de dicho Departamento.

3.7 En los Subdirectores Generales y Subdirectores Adjuntos que 
dentro de los Departamentos y Servicios tengan encomendadas funciones 
de administración económica, Jefe de Dependencia de Gestión de Medios 
y Recursos de la Delegación Central de Grandes Contribuyentes, Jefes de 
Dependencia Regional de Recursos Humanos y Administración Econó-
mica de las Delegaciones Especiales y Jefes de Dependencia de la Secre-
taría General de las Delegaciones:

La aprobación y el compromiso de gasto con cargo al Presupuesto de 
la Agencia Tributaria, para los realizados por el procedimiento de caja y 
otros excluidos del ámbito de aplicación del Real Decreto Legisla-
tivo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la 
Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, dentro de los créditos 
asignados a sus respectivos Departamentos, Servicios y Delegaciones, y 
en el ámbito de sus competencias delegadas, sin perjuicio de las compe-
tencias que correspondan a otros órganos directivos.
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3.8 En los Delegados:

3.8.1 Acordar variaciones presupuestarias internas que no alteren la 
cuantía global del Presupuesto de la Agencia Tributaria, dentro de los 
créditos asignados a su Delegación, con excepción de las variaciones 
entre artículos y las relativas al Capítulo I Gastos de personal, gastos con-
fidenciales y atenciones protocolarias y representativas.

3.8.2 La aprobación y el compromiso de gasto con cargo al Presu-
puesto de la Agencia Tributaria, para los realizados por el procedimiento 
de caja y otros excluidos del ámbito de aplicación del Real Decreto Legis-
lativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, dentro de los crédi-
tos asignados a sus respectivos centros gestores de gastos y en el ámbito 
de sus competencias delegadas, sin perjuicio de las competencias que 
corresponden a otros órganos directivos.

3.8.3 Las mismas competencias que en el apartado 3.1.5 se delegan 
en el Director General, cuando se refieran a los Servicios Territoriales que 
de ellos dependan, salvo las competencias que con arreglo al apar-
tado 3.6.5 corresponden al Director del Departamento de Recaudación, y 
las de autorización del ejercicio de acciones civiles contra deudores que 
hayan impedido o dificultado el cobro de sus deudas en los demás casos, 
que corresponden a los Delegados Especiales.

3.9 En el Servicio Jurídico, para su ejercicio a través de los Abogados 
del Estado adscritos al mismo:

Sin perjuicio de lo dispuesto en los apartados 3.1.5, 3.6.5 y 3.8.3 y de 
las competencias del Departamento de Recursos Humanos y Adminis-
tración Económica en materia de relaciones laborales, conflictos colec-
tivos y prevención de riesgos laborales, la postulación procedimental de 
los expedientes relativos a recursos administrativos o reclamaciones 
gubernativas interpuestas o a interponer por la Agencia Tributaria ante 
cualquier Organismo Público, en actos de conciliación ante órganos 
jurisdiccionales y en los expedientes contradictorios o sancionadores 
que se incoen contra la misma.

4. El apartado segundo de la Resolución de 24 de junio de 1999 ten-
drá la siguiente redacción:

Segundo.–Se delega, en materia de resolución de procedimientos de 
responsabilidad patrimonial:

1. En el Director General de la Agencia Tributaria la competencia 
para resolver los procedimientos de responsabilidad patrimonial cuya 
cuantía se encuentra comprendida entre 30.000 y 600.000 euros.

2. En el Director Adjunto de Administración Económica la compe-
tencia para resolver los procedimientos de responsabilidad patrimonial 
cuya cuantía sea inferior a 30.000 euros.

Segundo.–A partir de la entrada en vigor de esta Resolución, quedarán 
revocadas la Resolución de 30 de abril de 1992 de la Presidencia de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, sobre delegación de com-
petencias de la Presidencia en la Dirección General de la misma para 
resolver los recursos administrativos en materia de personal, y la Resolu-
ción de 13 de noviembre de 2001, de la Presidencia de la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria, por la que se delegaba la competencia de 
resolución de los procedimientos de responsabilidad patrimonial.

Tercero.–La presente resolución entrará en vigor el día siguiente al de 
su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 12 de septiembre de 2006.–El Presidente de la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria, Carlos Ocaña y Pérez de Tudela. 

 16977 RESOLUCIÓN 13 de septiembre de 2006, de la Dirección 
General de la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria, por la que se modifica la de 29 de junio de 1999, de 
delegación de competencias en determinados órganos 
directivos de la misma.

Por Resolución de esta Dirección General de 29 de junio de 1999 (BOE 
de 9 de julio) se delegaban determinadas competencias en el ámbito de la 
gestión de los recursos humanos de la Agencia Tributaria en diversos 
órganos directivos de la misma. Dicha Resolución tenía lugar tras la apro-
bación de una nueva estructura orgánica de la Agencia Tributaria y tras la 
reforma del régimen de atribución de competencias llevada a efecto por 
la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organización y Funcionamiento de la 
Administración General del Estado. Posteriormente, y por Resolución 
de 21 de mayo de 2003 (BOE de 10 de junio), se modificó la redacción 
originaria de dicha delegación de competencias.

Tanto los cambios organizativos y de estructuración interna que han 
tenido lugar desde que se aprobó la resolución citada, con especial refe-

rencia a la creación por Resolución de la Presidencia de 26 de diciembre 
de 2005 de la Delegación central de Grandes Contribuyentes, como la 
propia experiencia de funcionamiento de la vigente delegación de com-
petencias, hacen aconsejable su modificación con el fin de permitir su 
adaptación a las actuales necesidades de actuación, todo ello desde al 
perspectiva de lograr un funcionamiento flexible y ágil de la Administra-
ción tributaria, en orden al mejor desempeño de las funciones de servi-
cio público que la Agencia Tributaria tiene encomendadas. Igualmente, 
se hace necesario articular el ejercicio de las competencias derivadas de 
la aplicación de las medidas de conciliación entre la vida familiar y pro-
fesional, aprobadas para los funcionarios públicos por el Consejo de 
Ministros.

En su virtud, y previa aprobación por la Presidencia de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria, y conforme a lo dispuesto en el 
artículo 13 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de 
las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 
Común, dispongo:

Primero.–Se modifica la Resolución de esta Dirección General de 29 
de junio de 1999, de delegación de competencias en materia de recursos 
humanos, en los siguientes términos:

1. El número 2.22 del apartado primero de la Resolución de 29 de 
junio de 1999 tendrá la siguiente redacción:

2.22 Todos aquellos actos de administración y gestión ordinaria en 
materia de personal no atribuidos a otros órganos.

2. Quedan sin contenido los números 4.6 y 4.7 del apartado primero 
de la Resolución de 29 de junio de 1999.

3. El número 9.6 del apartado primero de la Resolución de 29 de 
junio de 1999 tendrá la siguiente redacción:

9.6 Conceder la reducción de jornada por motivo de guarda legal y la 
reducción retribuida de jornada por enfermedad muy grave de un familiar 
en primer grado por el plazo máximo de un mes.

4. Se adicionan al número 10.3 del apartado primero de la Resolu-
ción de 29 de junio de 1999 los siguientes enunciados:

Ausencia por nacimiento de hijos prematuros u hospitalizados des-
pués del parto.

Asistencia a reuniones de coordinación o acompañamiento para hijos 
con discapacidad psíquica.

Asistencia a técnicas de fecundación asistida.
Ausencia por el tiempo indispensable para un deber relacionado con 

la conciliación de la vida familiar y laboral.

5. Se adicionan al número 10 del apartado primero de la Resolución 
de 29 de junio de 1999 dos nuevos epígrafes con la siguiente redacción:

10.8 La concesión de las vacaciones anuales.
10.9 La autorización para asistir a cursos de selección, formación y 

perfeccionamiento sin derecho a indemnización.

6. Los números 1, 3 y 5 del apartado segundo de la Resolución de 29 
de junio de 1999 tendrán la siguiente redacción:

1. Quedan excluidas las delegaciones correspondientes a los núme-
ros 4.2 y 4.3 del apartado primero cuando se refieran a los titulares de los 
órganos en que se ha efectuado la delegación, excepto en el caso de los 
Delegados de la Agencia Tributaria y Delegado especial Adjunto Ejecu-
tivo de Madrid, en el cual dichas competencias se delegan en los Delega-
dos especiales.

3. Las competencias correspondientes a los números 2.6, 3.2, 4.4 
y 10.2 del apartado primero se delegan en el Director del Departamento 
de Recursos Humanos y Administración Económica si hacen referencia a 
los Directores adjuntos o a los Delegados especiales, y en estos últimos si 
los afectados son los Delegados de la Agencia Tributaria o el Delegado 
Especial Adjunto Ejecutivo de Madrid.

5. Las competencias correspondientes a los números 10.1 y siguien-
tes del apartado primero, cuando afecten a funcionarios o personal labo-
ral destinado en unidades de los servicios centrales no integradas en 
Subdirecciones Generales, se delegan en los Directores o Directores 
adjuntos de los Departamentos o Servicios, en el Director del Gabinete 
del Director General, y en el Jefe de la Oficina Nacional de Investigación 
del Fraude.

7. Se adicionan dos nuevos números al apartado segundo de la Reso-
lución de 29 de julio de 1999, con la siguiente redacción:

8. Las competencias enumeradas en los números 4, 5 y 10 del apar-
tado primero de esta Resolución se delegan en el Director Adjunto de 
Administración Económica respecto del personal adscrito a dicha Direc-
ción Adjunta.
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3.8 En los Delegados:

3.8.1 Acordar variaciones presupuestarias internas que no alteren la 
cuantía global del Presupuesto de la Agencia Tributaria, dentro de los 
créditos asignados a su Delegación, con excepción de las variaciones 
entre artículos y las relativas al Capítulo I Gastos de personal, gastos con-
fidenciales y atenciones protocolarias y representativas.

3.8.2 La aprobación y el compromiso de gasto con cargo al Presu-
puesto de la Agencia Tributaria, para los realizados por el procedimiento 
de caja y otros excluidos del ámbito de aplicación del Real Decreto Legis-
lativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, dentro de los crédi-
tos asignados a sus respectivos centros gestores de gastos y en el ámbito 
de sus competencias delegadas, sin perjuicio de las competencias que 
corresponden a otros órganos directivos.

3.8.3 Las mismas competencias que en el apartado 3.1.5 se delegan 
en el Director General, cuando se refieran a los Servicios Territoriales que 
de ellos dependan, salvo las competencias que con arreglo al apar-
tado 3.6.5 corresponden al Director del Departamento de Recaudación, y 
las de autorización del ejercicio de acciones civiles contra deudores que 
hayan impedido o dificultado el cobro de sus deudas en los demás casos, 
que corresponden a los Delegados Especiales.

3.9 En el Servicio Jurídico, para su ejercicio a través de los Abogados 
del Estado adscritos al mismo:

Sin perjuicio de lo dispuesto en los apartados 3.1.5, 3.6.5 y 3.8.3 y de 
las competencias del Departamento de Recursos Humanos y Adminis-
tración Económica en materia de relaciones laborales, conflictos colec-
tivos y prevención de riesgos laborales, la postulación procedimental de 
los expedientes relativos a recursos administrativos o reclamaciones 
gubernativas interpuestas o a interponer por la Agencia Tributaria ante 
cualquier Organismo Público, en actos de conciliación ante órganos 
jurisdiccionales y en los expedientes contradictorios o sancionadores 
que se incoen contra la misma.

4. El apartado segundo de la Resolución de 24 de junio de 1999 ten-
drá la siguiente redacción:

Segundo.–Se delega, en materia de resolución de procedimientos de 
responsabilidad patrimonial:

1. En el Director General de la Agencia Tributaria la competencia 
para resolver los procedimientos de responsabilidad patrimonial cuya 
cuantía se encuentra comprendida entre 30.000 y 600.000 euros.

2. En el Director Adjunto de Administración Económica la compe-
tencia para resolver los procedimientos de responsabilidad patrimonial 
cuya cuantía sea inferior a 30.000 euros.

Segundo.–A partir de la entrada en vigor de esta Resolución, quedarán 
revocadas la Resolución de 30 de abril de 1992 de la Presidencia de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, sobre delegación de com-
petencias de la Presidencia en la Dirección General de la misma para 
resolver los recursos administrativos en materia de personal, y la Resolu-
ción de 13 de noviembre de 2001, de la Presidencia de la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria, por la que se delegaba la competencia de 
resolución de los procedimientos de responsabilidad patrimonial.

Tercero.–La presente resolución entrará en vigor el día siguiente al de 
su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 12 de septiembre de 2006.–El Presidente de la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria, Carlos Ocaña y Pérez de Tudela. 

 16977 RESOLUCIÓN 13 de septiembre de 2006, de la Dirección 
General de la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria, por la que se modifica la de 29 de junio de 1999, de 
delegación de competencias en determinados órganos 
directivos de la misma.

Por Resolución de esta Dirección General de 29 de junio de 1999 (BOE 
de 9 de julio) se delegaban determinadas competencias en el ámbito de la 
gestión de los recursos humanos de la Agencia Tributaria en diversos 
órganos directivos de la misma. Dicha Resolución tenía lugar tras la apro-
bación de una nueva estructura orgánica de la Agencia Tributaria y tras la 
reforma del régimen de atribución de competencias llevada a efecto por 
la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organización y Funcionamiento de la 
Administración General del Estado. Posteriormente, y por Resolución 
de 21 de mayo de 2003 (BOE de 10 de junio), se modificó la redacción 
originaria de dicha delegación de competencias.

Tanto los cambios organizativos y de estructuración interna que han 
tenido lugar desde que se aprobó la resolución citada, con especial refe-

rencia a la creación por Resolución de la Presidencia de 26 de diciembre 
de 2005 de la Delegación central de Grandes Contribuyentes, como la 
propia experiencia de funcionamiento de la vigente delegación de com-
petencias, hacen aconsejable su modificación con el fin de permitir su 
adaptación a las actuales necesidades de actuación, todo ello desde al 
perspectiva de lograr un funcionamiento flexible y ágil de la Administra-
ción tributaria, en orden al mejor desempeño de las funciones de servi-
cio público que la Agencia Tributaria tiene encomendadas. Igualmente, 
se hace necesario articular el ejercicio de las competencias derivadas de 
la aplicación de las medidas de conciliación entre la vida familiar y pro-
fesional, aprobadas para los funcionarios públicos por el Consejo de 
Ministros.

En su virtud, y previa aprobación por la Presidencia de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria, y conforme a lo dispuesto en el 
artículo 13 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de 
las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 
Común, dispongo:

Primero.–Se modifica la Resolución de esta Dirección General de 29 
de junio de 1999, de delegación de competencias en materia de recursos 
humanos, en los siguientes términos:

1. El número 2.22 del apartado primero de la Resolución de 29 de 
junio de 1999 tendrá la siguiente redacción:

2.22 Todos aquellos actos de administración y gestión ordinaria en 
materia de personal no atribuidos a otros órganos.

2. Quedan sin contenido los números 4.6 y 4.7 del apartado primero 
de la Resolución de 29 de junio de 1999.

3. El número 9.6 del apartado primero de la Resolución de 29 de 
junio de 1999 tendrá la siguiente redacción:

9.6 Conceder la reducción de jornada por motivo de guarda legal y la 
reducción retribuida de jornada por enfermedad muy grave de un familiar 
en primer grado por el plazo máximo de un mes.

4. Se adicionan al número 10.3 del apartado primero de la Resolu-
ción de 29 de junio de 1999 los siguientes enunciados:

Ausencia por nacimiento de hijos prematuros u hospitalizados des-
pués del parto.

Asistencia a reuniones de coordinación o acompañamiento para hijos 
con discapacidad psíquica.

Asistencia a técnicas de fecundación asistida.
Ausencia por el tiempo indispensable para un deber relacionado con 

la conciliación de la vida familiar y laboral.

5. Se adicionan al número 10 del apartado primero de la Resolución 
de 29 de junio de 1999 dos nuevos epígrafes con la siguiente redacción:

10.8 La concesión de las vacaciones anuales.
10.9 La autorización para asistir a cursos de selección, formación y 

perfeccionamiento sin derecho a indemnización.

6. Los números 1, 3 y 5 del apartado segundo de la Resolución de 29 
de junio de 1999 tendrán la siguiente redacción:

1. Quedan excluidas las delegaciones correspondientes a los núme-
ros 4.2 y 4.3 del apartado primero cuando se refieran a los titulares de los 
órganos en que se ha efectuado la delegación, excepto en el caso de los 
Delegados de la Agencia Tributaria y Delegado especial Adjunto Ejecu-
tivo de Madrid, en el cual dichas competencias se delegan en los Delega-
dos especiales.

3. Las competencias correspondientes a los números 2.6, 3.2, 4.4 
y 10.2 del apartado primero se delegan en el Director del Departamento 
de Recursos Humanos y Administración Económica si hacen referencia a 
los Directores adjuntos o a los Delegados especiales, y en estos últimos si 
los afectados son los Delegados de la Agencia Tributaria o el Delegado 
Especial Adjunto Ejecutivo de Madrid.

5. Las competencias correspondientes a los números 10.1 y siguien-
tes del apartado primero, cuando afecten a funcionarios o personal labo-
ral destinado en unidades de los servicios centrales no integradas en 
Subdirecciones Generales, se delegan en los Directores o Directores 
adjuntos de los Departamentos o Servicios, en el Director del Gabinete 
del Director General, y en el Jefe de la Oficina Nacional de Investigación 
del Fraude.

7. Se adicionan dos nuevos números al apartado segundo de la Reso-
lución de 29 de julio de 1999, con la siguiente redacción:

8. Las competencias enumeradas en los números 4, 5 y 10 del apar-
tado primero de esta Resolución se delegan en el Director Adjunto de 
Administración Económica respecto del personal adscrito a dicha Direc-
ción Adjunta.
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9. Las competencias enumeradas en los números 3, 4 y 5 del apar-
tado primero de esta Resolución se delegan en el Delegado Central de 
Grandes Contribuyentes cuando se refieran a personal adscrito a dicha 
Delegación. Las competencias enumeradas en el número 10 respecto a 
este mismo personal se delegan en el Jefe de Dependencia de Gestión de 
Medios y Recursos de la Delegación Central de Grandes Contribuyentes. 
Así mismo, las competencias enumeradas en los números 8 y 9 del apar-
tado primero, en lo que se refiere al personal adscrito a la Delegación 
Central, se delegan en el Subdirector General de Gestión Administrativa 
de Personal.

Segundo.–Las referencias que se contienen en la Resolución de esta 
Dirección General de 29 de junio de 1999, de delegación de competencias 
en materia de personal, al Jefe del Gabinete del Director General, deben 
entenderse hechas al Director del Gabinete del Director General.

Tercero.–la presente Resolución entrará en vigor el día siguiente al de 
su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 13 de septiembre de 2006.–El Director General de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria, Luis Pedroche y Rojo. 

 16978 RESOLUCIÓN de 22 de septiembre de 2006, de Loterías y 
Apuestas del Estado, por la que se hace público el pro-
grama de premios para el sorteo de la Lotería Nacional 
que se ha de celebrar el día 30 de septiembre de 2006.

SORTEO DE LOTERIA NACIONAL

El próximo Sorteo de la Lotería Nacional, que se realizará por el sis-
tema moderno, tendrá lugar el día 30 de septiembre de 2006 a las 13 horas 
en el Salón de Sorteos sito en la calle Guzmán el Bueno, 137, de esta capi-
tal y constará de DIEZ series de 100.000 billetes cada una, al precio de 60 
euros el billete, divididos en décimos de 6 euros, distribuyéndose 
3.906.000 euros en 35.841 premios de cada serie.

Los billetes irán numerados del 00000 al 99999. 

Euros

 Premio al décimo  

1 Premio especial de 2.940.000 euros, para una sola 
fracción de uno de los billetes agraciados con el 
premio primero . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.940.000

   
 Premios por serie  

1 De 600.000 euros (una extracción de 5 cifras)  . . . . . 600.000
1 De 120.000 euros (una extracción de 5 cifras)  . . . . . 120.000

40 De 1.500 euros (cuatro extracciones de 4 cifras)  . . . 60.000
1.500 De 300 euros (quince extracciones de 3 cifras)  . . . 450.000
3.000 De 120 euros (tres extracciones de 2 cifras)  . . . . . 360.000

2 Aproximaciones de 12.000 euros cada una, para los 
números anterior y posterior al del que obtenga el 
premio primero . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000

2 Aproximaciones de 7.080 euros cada una, para los 
números anterior y posterior al del que obtenga el 
premio segundo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.160

99 Premios de 600 euros cada uno, para los 99 núme-
ros restantes de la centena del premio primero . . . 59.400

99 Premios de 600 euros cada uno, para los 99 núme-
ros restantes de la centena del premio segundo  . . 59.400

99 Premios de 600 euros cada uno, para los billetes 
cuyas tres últimas cifras sean iguales y estén igual-
mente dispuestas que las del que obtenga el premio 
primero  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.400

999 Premios de 300 euros cada uno, para los billetes 
cuyas dos últimas cifras sean iguales y estén igual-
mente dispuestas que las del que obtenga el premio 
primero  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 299.700

9.999 Reintegros de 60 euros cada uno, para los billetes 
cuya última cifra sea igual a la del que obtenga el 
premio primero . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 599.940

10.000 Reintegros de 60 euros cada uno, para los billetes 
cuya última cifra sea igual a la que se obtenga en la 
primera extracción especial de una cifra  . . . . . . . . 600.000

10.000 Reintegros de 60 euros cada uno, para los billetes 
cuya última cifra sea igual a la que se obtenga en la 
segunda extracción especial de una cifra  . . . . . . . 600.000

35.841  3.906.000

 Para la ejecución de este sorteo se utilizarán como mínimo cinco bom-
bos que, de izquierda a derecha, representan, las decenas de millar, unida-
des de millar, centenas, decenas y unidades. Cada uno de ellos contendrá 
diez bolas numeradas del 0 al 9.

Para la adjudicación de los premios entrarán en juego, en cada extrac-
ción, tantos bombos como se requieran para obtener la combinación 
numérica prevista.

Se utilizarán dos bombos para la determinación de los premios de 120 
euros que se adjudicarán, respectivamente, a aquellos billetes cuyas dos 
últimas cifras sean iguales y estén igualmente dispuestas que las de los 
números extraídos. Tres bombos para los premios de 300 euros que se 
adjudicarán, respectivamente, a los billetes cuyas tres últimas cifras sean 
iguales y estén igualmente dispuestas que las de los números obtenidos. 
Cuatro bombos para los premios de 1.500 euros que, respectivamente, se 
adjudicarán a aquellos billetes cuyas cuatro últimas cifras coincidan en 
orden y numeración con las bolas extraídas. Por último, se utilizarán 
cinco bombos para adjudicar los dos premios mayores del sorteo 
mediante extracción simultánea de una bola de cada uno de aquéllos, con 
lo que las cinco bolas extraídas compondrán el número premiado, deter-
minándose primeramente el segundo premio y después, con idéntica for-
malidad, el primer premio del sorteo.

De los números formados por las extracciones de cinco cifras corres-
pondientes a los premios primero y segundo se derivarán las aproxima-
ciones y las centenas, como asimismo del premio primero, las terminacio-
nes y el reintegro correspondientes.

Con respecto a las aproximaciones señaladas para los números ante-
rior y posterior de los premios primero y segundo, se entenderá que si 
saliese premiado, en cualquiera de ellos, el número 00000, su anterior es 
el 99999 y el siguiente el 00001. Asimismo si el agraciado fuese el 99999, 
su anterior es el 99998 y el 00000 será el siguiente.

Para la aplicación de los premios de centena se entenderá que si cual-
quiera de los premios primero o segundo correspondiera, por ejemplo, al 
número 00025, se considerarán agraciados los 99 números restantes de la 
misma; es decir, desde el 00000 al 00024 y desde el 00026 al 00099.

Tendrán derecho a premio de 600 euros los billetes cuyas tres últimas 
cifras sean iguales y estén igualmente dispuestas que las del número que 
obtenga el premio primero; a premio de 300 euros aquellos billetes cuyas 
dos últimas cifras coincidan en orden y numeración con las del que 
obtenga dicho primer premio y, finalmente, tendrán derecho al reintegro 
de su precio cada uno de los billetes cuya cifra final sea igual a la última 
cifra del número agraciado con el repetido primer premio.

De los premios de centenas, terminaciones y reintegro ha de enten-
derse que quedan exceptuados los números de los que, respectivamente 
se deriven, agraciados con los premios primero y segundo.

Asimismo tendrán derecho al reintegro de su precio todos los billetes 
cuya última cifra coincida con las que se obtengan en las dos extracciones 
especiales, que se realizarán del bombo de las unidades.

Premio especial al décimo

Para proceder a la adjudicación del premio especial a la fracción, se 
extraerá simultáneamente una bola de dos de los bombos del sorteo que 
determinarán, respectivamente, la fracción agraciada y la serie a que 
corresponde.

Ha de tenerse en cuenta que si la bola representativa de la fracción o 
de la serie fuera el 0, se entenderá que corresponde a la 10.ª

Este premio especial al décimo, de 2.940.000 euros para una sola frac-
ción de uno de los diez billetes agraciados con el primer premio, será 
adjudicado a continuación de determinarse el primer premio.

El sorteo se efectuará con las solemnidades previstas en la legislación 
vigente.

Estos actos serán públicos, y los concurrentes interesados en el sorteo 
tendrán derecho, con la venia del Presidente, a hacer observaciones sobre 
dudas que tengan respecto a las operaciones del mismo.

Efectuado el sorteo se expondrán al público la lista oficial de las extrac-
ciones realizadas y la lista acumulada ordenada por terminaciones.

Pago de premios

Los premios inferiores a 30.000 euros por billete, podrán cobrarse en 
cualquier Administración de Loterías.

Euros
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I. Disposiciones generales

MINISTERIO
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

17433 RESOLUCIÓN de 16 de septiembre de 2004,
del Departamento de Aduanas e Impuestos
Especiales de la Agencia Estatal de la Admi-
nistración Tributaria, por la que se establecen
las normas de cumplimentación de los docu-
mentos de acompañamiento que amparan la
circulación de productos objeto de los impues-
tos especiales de fabricación, el sistema para
la transmisión electrónica de determinados
documentos y declaraciones utilizados en la
gestión de impuestos especiales y se aprueba
el modelo 511.

La Agencia Tributaria ha entendido que la utilización
de las tecnologías informáticas constituye un mecanismo
adecuado para facilitar a los contribuyentes el cum-
plimiento de sus obligaciones tributarias. En aplicación
de este principio, en los últimos años se han venido
aprobando diversas normas que han establecido la posi-
bilidad de presentar las declaraciones tributarias por vía
telemática a través de Internet.

Para ofrecer a los obligados tributarios una visión inte-
gral de los procedimientos y medios de presentación
de las declaraciones relativas a los documentos de
circulación, la Resolución de 8 de octubre de 2001 (B.O.E
de 24 de octubre), que ahora se deroga, recogía las
presentaciones telemáticas a través de una red VAN y
por Internet, en soporte magnético-disquete, mediante
formulario electrónico en Internet y en soporte papel,
con referencia, en su caso, a la norma que los aprobó.

En aplicación de lo dispuesto en la Orden
HAC/1554/2002, de 17 de junio, por la que se aprue-
ban las normas de gestión del Impuesto sobre Ventas
Minoristas de Determinados Hidrocarburos (B.O.E de 25
de junio), la Resolución de 8 de octubre de 2001 fue
modificada por Resolución de 29 de noviembre de 2002
(B.O.E de 20 de diciembre) para adaptar el diseño del
soporte magnético modelo 545, relativo al suministro
de carburantes para relaciones internacionales con devo-
lución del Impuesto sobre Hidrocarburos.

Considerando que se daban las condiciones técnicas
de idoneidad necesarias para la presentación por Internet
de los documentos que se transmitían por vía telemá-
tica mediante redes de Valor Añadido, la Orden
HAC/1449/2003, de 5 de mayo, por la que se esta-
blecen las condiciones generales y el procedimiento para
la presentación telemática por Internet de los documen-
tos utilizados en la gestión de impuestos especiales y
se modifica la Orden de 22 de marzo de 2000 por la
que se aprueban los nuevos modelos de relaciones reca-
pitulativas y los soportes magnéticos de documentos

de acompañamiento expedidos y de documentos de
acompañamiento recibidos en tráfico intracomuntario,
incluidos los simplificados (B.O.E de 13 de mayo), supri-
mió este medio de presentación, concediendo un período
transitorio que finalizó el 31 de diciembre de 2003.

La experiencia y la práctica en el tratamiento de los
soportes magnéticos como medio de presentación de
las declaraciones y documentos utilizados en la gestión
de impuestos especiales de fabricación y la evolución
de la tecnología asociada a Internet, pusieron de mani-
fiesto las evidentes ventajas de este último medio de
presentación. Haciéndose eco de esta realidad, el Real
Decreto 1739/2003, de 19 de diciembre (BOE de 13
de enero 2004) dio una nueva redacción a los artícu-
los 5.6, 27.3, 29.1, 32.4, 101.6, 102.5, 107.2 y 3,
y 110.8 del Real Decreto 1165/1995, de 7 de julio,
por el que se aprobó el Reglamento de Impuestos Espe-
ciales (BOE de 28-07-1995) y al artículo 11.3 del Real
Decreto 3485/2000, de 29 de diciembre, sobre fran-
quicias y exenciones en régimen diplomático, consular
y de organismos internacionales, y de modificación del
Reglamento General de Vehículos, aprobado por el Real
Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre (B.O.E de
30-12-2000), sustituyendo la expresión «soporte mag-
nético» por la de «medios y procedimientos electrónicos
o telemáticos».

Teniendo en cuenta el amplio período de tiempo en
que han coexistido el soporte magnético e Internet como
medios de presentación de los documentos de circu-
lación de los productos sujetos a impuesto especiales,
la creciente utilización de este último medio de presen-
tación con relación al primero y la generalización del
uso de Internet en las relaciones entre los contribuyentes
y la Agencia Tributaria, se considera que se dan las con-
diciones idóneas para eliminar los soportes magnéticos.

La generalización en el uso del Internet en las rela-
ciones con la Agencia Tributaria ha venido acompañada
de un conjunto de medidas para posibilitar la presen-
tación telemática de las declaraciones en representación
de los obligados tributarios. De este modo, en la Dis-
posición adicional única de la Orden HAC/1398/2003,
de 27 de mayo, por la que se establecen los supuestos
y condiciones en que podrá hacerse efectiva la cola-
boración social en la gestión de los tributos, y se extiende
ésta expresamente a la presentación telemática de deter-
minados modelos de declaración y otros documentos
tributarios (BOE de 3 de junio), incluye la mayor parte
de los documentos utilizados en la gestión de impuestos
especiales. Asimismo, directamente en al página web
de la Agencia o mediante personación en la oficina ges-
tora de impuestos especiales, una persona física o jurí-
dica puede autorizar a otra para que realice los trámites
tributarios relativos a los impuestos especiales de fabri-
cación autorizados con la Agencia Tributaria a través
de Internet.

Reflejo de esta realidad es la Orden EHA/1730/2004,
31 de mayo, que deroga las normas tercera y cuarta
de la Orden de 22 de marzo de 2000 por la que se
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aprobaron los nuevos modelos de relaciones recapitu-
lativas y los soportes magnéticos de documentos de
acompañamiento expedidos y de documentos de acom-
pañamiento recibidos en tráfico intracomunitario, inclui-
dos los simplificados (BOE de 9 de junio), por la que
se elimina el soporte magnético como medio de pre-
sentación de dichos documentos.

Con el fin de facilitar a los presentadores de soportes
magnéticos la adaptación a otro sistema de presentación
se fija un período transitorio durante el que podrán optar
por cualquiera de los procedimientos vigentes en
la actualidad.

Continuando en la línea iniciada con la Resolución
de 8 de octubre de 2001 y teniendo en cuenta la con-
cepción de estas instrucciones como manual de usuario,
la que ahora se aprueba, recoge todos los medios y
procedimientos de presentación de las declaraciones
relativas a los documentos de circulación con referencia
a la norma que los aprobó y regula.

Asimismo, para evitar la profusión de disposiciones
tributarias, esta Resolución aprueba de nuevo la decla-
ración de los datos relativos a las entregas de productos
por el procedimiento de ventas en ruta por los que se
haya devengado el impuesto a tipo reducido prevista
en el artículo 27.3 del Reglamento de los Impuestos
Especiales. Modelo 511, que no experimenta ningún
cambio con respecto a la aprobada por la Resolución
de 8 de octubre de 2001, que ahora se deroga.

Por todo ello, este Departamento de Aduanas e
Impuestos Especiales acuerda lo siguiente:

Primero.—Aprobar el texto de la presente Resolución
relativa a las normas de cumplimentación de los docu-
mentos de acompañamiento que amparan la circulación
de productos objeto de los impuestos especiales de fabri-
cación, el sistema para la transmisión electrónica de
determinados documentos y declaraciones utilizados en
la gestión de los impuestos especiales y se aprueba el
modelo 511. Relación mensual de notas de entrega de
productos con el impuesto devengado a tipo reducido,
expedidas por el procedimiento de ventas en ruta.

Segundo.—La presentación de las declaraciones tri-
butarias correspondientes al tercer trimestre de 2004
incluidas en el capítulo 6, y cuyo plazo de presentación
finaliza el 20 de octubre, podrá hacerse en el soporte
magnético aprobado por la Resolución de este Depar-
tamento de 8 de octubre de 2001.

Tercero.—Queda derogada la Resolución de 8 de octu-
bre de 2001, del Departamento de Aduanas e Impuestos
Especiales de la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria, por la que se establecen normas de cumplimen-
tación de los documentos de acompañamiento que
amparan la circulación de productos objeto de los
impuestos especiales de fabricación, el sistema para la
transmisión electrónica de documentos de circulación
y los diseños de sus relaciones recapitulativas (BOE de
24 de octubre).

Cuarto.—La presente Resolución será de aplicación
a partir del día siguiente de su publicación en el Boletín
Oficial del Estado.

Madrid, 16 de septiembre de 2004.—El Director del
Departamento, Nicolás Bonilla Penvela.

CAPÍTULO 1.o

Ámbito de aplicación

La presente Resolución establece los modelos, dise-
ños y forma de presentación y cumplimentación de los
siguientes documentos y declaraciones:

a) Documentos de acompañamiento administrati-
vos y comerciales, partes de incidencia y documentos
simplificados de acompañamiento. Modelos 500/503/509.

b) La declaración de los datos relativos a las entre-
gas de productos por el procedimiento de ventas en
ruta por los que se haya devengado el impuesto a tipo
reducido prevista en el artículo 27.3 del Reglamento
de los Impuestos Especiales. Modelo 511.

c) Comprobantes de entrega expedidos por sumi-
nistro de carburante a aeronaves con exención del
Impuesto sobre Hidrocarburos por el procedimiento de
ventas en ruta, de acuerdo con lo establecido en el apar-
tado 3 del artículo 27 del Reglamento de los Impuestos
Especiales.

d) Recibos de entrega expedidos por suministro de
carburante a embarcaciones con exención del Impuesto
sobre Hidrocarburos por el procedimiento de ventas en
ruta, de acuerdo con lo establecido en el apartado 3 del
artículo 27 del Reglamento de los Impuestos Especiales.

e) Comprobantes de entrega expedidos por sumi-
nistro de carburante a aeronaves con exención del
Impuesto sobre Hidrocarburos, de acuerdo con lo esta-
blecido en el apartado seis del artículo 101 del Regla-
mento de los Impuestos Especiales.

f) Recibos de entrega expedidos por suministro de
carburante a embarcaciones y en operaciones de dra-
gado con exención del Impuesto sobre Hidrocarburos,
de acuerdo con lo establecido en el apartado 5 de los
artículos 102 y 104 del Reglamento de los Impuestos
Especiales.

g) Cheques-gasóleo bonificado y tarjetas-gasóleo
bonificado que deben declarar las entidades emisoras
y las entidades de crédito, conforme a lo establecido
en los apartados 2 y 3, respectivamente, del artícu-
lo 107 del Reglamento de los Impuestos Especiales.
Modelo 544.

h) Tarjetas de suministro de carburantes en el marco
de las relaciones internacionales que las entidades emi-
soras están obligadas a remitir al Centro gestor, en virtud
de lo establecido en el apartado 6 del artículo 5 del
Reglamento de los Impuestos Especiales y en la letra e)
del apartado 3, del artículo 11 del Real Decre-
to 3485/2000, sobre franquicias y exenciones en régi-
men diplomático, consular y de organismos internacio-
nales, y de modificación del Reglamento General de Vehí-
culos. Modelo 545.

i) Suministro de gasóleo marcado a embarcaciones
con derecho a la devolución del Impuesto sobre Hidro-
carburos soportado, conforme a lo establecido en el apar-
tado 8 del artículo 110 del Reglamento de los Impuestos
Especiales. Modelo 546.

CAPÍTULO 2.o

Representación, formas y condiciones de presentación
de las declaraciones

2.1 Representación:

Los documentos de circulación podrán ser presen-
tados en representación de los obligados tributarios de
acuerdo con los siguientes procedimientos:

2.1.1 Colaboración Social.

De acuerdo con el procedimiento y las condiciones
establecidas en la Orden HAC/1398/2003, de 27 de
mayo, por la que se establecen los supuestos y con-
diciones en que podrá hacerse efectiva la colaboración
social en la gestión de los tributos, y se extiende ésta
expresamente a la presentación telemática de determi-
nados modelos de declaración y otros documentos tri-
butarios.

2.1.2 Representación de terceros al amparo de lo
dispuesto en el artículo 46 de la Ley General Tributaria,
Ley 58/2003, de 17 de diciembre (BOE de 18 de diciem-
bre).
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De acuerdo con el procedimiento y formularios esta-
blecidos en la Resolución de 16 de febrero de 2004,
de la Dirección General de la Agencia Estatal de Admi-
nistración Tributaria, por la que se regula el registro y
gestión de apoderamientos para la realización de los
trámites y actuaciones en materia tributaria por Internet.

2.2 Formas y condiciones de presentación de las
declaraciones:

Las declaraciones con las limitaciones que, en función
de las características de la información, se establecen
en la normativa y que se recogen en esta Resolución,
podrán ser formuladas:

A) Vía telemática por Internet.
B) Mediante formulario electrónico en Internet.
C) En soporte papel.

2.2.1 Presentación telemática:

2.2.1.1 Definiciones generales:

Se entenderá por:

EDI (Electronic Data Interchange, intercambio elec-
trónico de datos): la transmisión de datos estructurados
con arreglo a normas autorizadas de mensajes, entre
un sistema informático y otro, por vía electrónica.

Norma EDIFACT (Norma ISO 9735): intercambio elec-
trónico de datos para la administración, el comercio y
el transporte.

Mensaje normalizado: una estructura predefinida y
reconocida para la transmisión electrónica de datos.

Mensajes CUSDEC y CUSRES: mensajes normaliza-
dos diseñados y mantenidos por el grupo «Aduanas e
Impuestos» MD3 del Consejo EDIFACT para Europa Occi-
dental, con el objeto de permitir la transferencia de datos
de un declarante a una Administración relativos a las
operaciones de circulación de productos objeto de los
impuestos especiales de fabricación.

Certificado de Usuario X.509.V3 expedido por una
autoridad de certificación reconocida por la Agencia
Tributaria.

El Certificado es un conjunto de datos de:

Identificación del titular de certificado.
Distintivos del certificado: número de serie, entidad

que lo emitió, fecha de emisión, fecha de caducidad, etc.
Una pareja de claves: pública y privada.
La firma electrónica de la autoridad de certificación

que lo emitió.

2.2.1.2 Presentación por Internet:

Para poder realizar el envío de las declaraciones y
documentos por este sistema, el declarante o expedidor
deberá estar en posesión de un certificado de usuario
emitido por una autoridad de certificación reconocida
por la Agencia Tributaria, según los requisitos técnicos
establecidos en la Orden HAC/1181/2003, de 12 de
mayo, por la que se establecen normas específicas sobre
el uso de la firma electrónica en las relaciones tributarias
por medios electrónicos, informáticos y telemáticos con
la Agencia Estatal de Administración Tributaria (BOE de
15 de mayo).

La presentación de los documentos y declaraciones
por Internet se realizará mediante la transmisión de la
información ajustada a las especificaciones aprobadas
y reflejadas en las correspondientes guías técnicas, obte-
niendo una respuesta por cada declaración o documento
transmitido. Si la declaración es aceptada, la Agencia
Estatal de Administración Tributaria devolverá un código
electrónico de aceptación de 16 caracteres que servirá
como justificante de presentación. En el supuesto de

que la declaración fuese rechazada, se mostrará la des-
cripción de los errores detectados para que se proceda
a su subsanación y se repita el envío del documento.

2.2.2 Presentación mediante formulario electrónico
en Internet:

Para poder realizar el envío de las declaraciones y
documentos por este sistema, el declarante o expedidor
deberá estar en posesión de un certificado de usuario
emitido por una autoridad de certificación reconocida
por la Agencia Tributaria según los requisitos técnicos
establecidos en la Orden HAC/1181/2003, de 12 de
mayo.

Para la presentación de las declaraciones y documen-
tos mediante formulario electrónico por Internet, se acce-
derá a la Oficina Virtual en la página de Internet de
la Agencia Estatal de Administración Tributaria en la
dirección: htpp://www.agenciatributaria.es.

Cumplimentado el formulario, se firmará y remitirá.
Si la declaración es aceptada, la Agencia Estatal de Admi-
nistración Tributaria emitirá una respuesta que incluirá
la identificación del mensaje recibido, la fecha de admi-
sión y un código electrónico de aceptación de 16 carac-
teres. En el supuesto de que la declaración o documento
fuese rechazado, se mostrará en pantalla nuevamente
el formulario con la descripción de los errores detectados
para su corrección, quedando la presentación pendiente
hasta su subsanación.

2.2.3 Presentación en papel:

La presentación de las declaraciones y documentos
en papel deberán ajustarse a los modelos aprobados en
la normativa y presentarse dentro de los plazos y en
los lugares indicados en la misma.

2.2.4 Guías técnicas:

Las especificaciones técnicas de los mensajes para
la presentación por vía telématica de los documentos
y de las declaraciones a las que se refiere esta Resolución
se encuentran disponibles en Internet en la dirección
htpp://www.agenciatributaria.es.

CAPÍTULO 3.o

Documentos de acompañamiento, documentos sim-
plificados de acompañamiento y partes de incidencia

3.1 Presentación:

La información relativa a los documentos de acom-
pañamiento, a los partes de incidencia y a los docu-
mentos simplificados de acompañamiento, expedidos y
los recibidos en tráfico intracomunitario, podrá presen-
tarse:

3.1.1 Presentación telemática por Internet:

Según el procedimiento previsto en la Orden
HAC/1149/2003, de 5 de mayo.

3.1.2 Mediante formulario electrónico en Internet:

Según el procedimiento previsto en la Orden
HAC/1149/2003, de 5 de mayo.

3.1.3 En papel:

De acuerdo con los modelos 551 y 552 aprobados
en la norma primera y segunda de la Orden de 22 de
marzo 2000 y el modelo 509, parte de incidencias, según
Orden de 2 de febrero de 1999 (BOE 4 de febrero).
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3.2 Cumplimentación:

Los documentos de acompañamiento y los documen-
tos simplificados de acompañamiento se cumplimenta-
rán de acuerdo con las instrucciones que figuran en el
anexo I.

3.3 Guías técnicas y programas de ayuda:

La guía técnica para la confección del mensaje se
encuentra disponible en la página de la Agencia Tribu-
taria indicada en el punto 2.2.4.

3.4 Consulta de documentos:

En la página web de la Agencia Tributaria, señalada
en el punto 2.2.4, el declarante podrá consultar todos
los documentos de acompañamiento, documentos sim-
plificados de acompañamiento y partes de incidencia
que haya presentado.

CAPÍTULO 4.o

Notas de entrega

4.1 Presentación:

La declaración de los datos relativos a las entregas
de productos por el procedimiento de ventas en ruta
por los que se haya devengado el impuesto a tipo redu-
cido, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 27.3
del Reglamento de los Impuestos Especiales, podrá
hacerse por alguno de los medios que se indican a
continuación.

Cualquiera que sea el sistema de presentación ele-
gido, el expedidor deberá declarar el número de albarán
que ampara la circulación de los productos con cargo
al que se emiten las notas de entrega.

4.1.1 Presentación telemática por Internet:

Según el procedimiento previsto en la Orden
HAC/1149/2003, de 5 de mayo.

4.1.2 Mediante formulario electrónico por Internet:

Según el procedimiento previsto en la Orden
HAC/1149/2003, de 5 de mayo.

4.1.3 En papel:

Mediante la utilización «modelo 511: Impuestos Espe-
ciales: Relación mensual de notas de entrega de pro-
ductos con el impuesto devengado a tipo reducido, expe-
didos por el procedimiento de ventas en ruta» que se
aprueba en esta Resolución.

El modelo 511, que se incluye como anexo II, constará
de dos ejemplares:

Ejemplar para la Administración.
Ejemplar para el interesado.

El modelo 511 se presentará en las oficinas gestoras
correspondientes a cada establecimiento, dentro de los
cinco días hábiles siguientes a la finalización del mes
al que corresponde la información.

4.2 Guías técnicas y programas de ayuda:

Las guías técnicas para la confección del mensaje
se encuentran disponibles en la dirección indicada en
el apartado 2.2.4.

4.3 Consulta de documentos:

En la página web de la Agencia Tributaria indicada
en el apartado 2.2.4, el declarante podrá consultar todas
las notas de entrega que haya presentado.

CAPÍTULO 5.o

Comprobantes y recibos de entrega

5.1 Presentación:

La información relativa a los comprobantes y recibos
de entrega expedidos por suministros de carburantes
a aeronaves y embarcaciones con exención del Impuesto
sobre Hidrocarburos, en los casos previstos en los ar-
tículos 27.3, 101.6 y 102.5 del Reglamento de los
Impuestos Especiales, se presentarán telemáticamente
por Internet, de acuerdo con el procedimiento previsto
en la Orden HAC/1149/2003, de 5 de mayo.

Los comprobantes y recibos de entrega a que se refie-
ren los artículos 101 y 102 del Reglamento de los Im-
puestos Especiales para los avituallamientos a aeronaves
y embarcaciones harán las veces de notas de entrega,
cuando estos avituallamientos se realicen por el proce-
dimiento de ventas en ruta.

5.2 Guías técnicas:

Las guías técnicas para la confección del mensaje
se encuentran disponibles en la dirección indicada en
el apartado 2.2.4.

5.3 Consulta de documentos:

En la página web de la Agencia Tributaria indicada
en el apartado 2.2.4, el declarante podrá consultar todos
los recibos y comprobantes de entrega que haya pre-
sentado.

CAPÍTULO 6.o

Otras declaraciones

6.1 Declaraciones:

Se presentarán telemáticamente por Internet, de
acuerdo con el procedimiento y en los plazos previstos
en la Orden HAC/1149/2003, de 5 de mayo, las siguien-
tes declaraciones:

Declaración 544. Comprende los datos relativos a
los cheques-gasóleo bonificado y tarjetas-gasóleo boni-
ficado que deben declarar las entidades crédito y las
entidades emisoras, conforme a lo establecido en los
apartados 3 y 2, respectivamente, del artículo 107 del
Reglamento de los Impuestos Especiales.

Declaración 545. Compresiva de los datos relativos
a las tarjetas de suministro de carburantes en el marco
de las relaciones internacionales que las entidades emi-
soras están obligadas a remitir al centro gestor, en virtud
de lo establecido en el apartado 6 del artículo 5 del
Reglamento de los Impuestos Especiales, y en la letra e)
del apartado 3, del artículo 11 del Real Decre-
to 3485/2000, sobre franquicias y exenciones en régi-
men diplomático, consular y de organismos internacio-
nales, y de modificación del Reglamento General de
Vehículos.

Declaración 546. Se incluirán los datos relativos al
suministro de gasóleo marcado a embarcaciones con
derecho a la devolución del Impuesto sobre Hidrocar-
buros soportado, conforme a lo establecido en el apar-
tado 8 del artículo 110 del Reglamento de los Impuestos
Especiales.

6.2 Guías técnicas:

Las guías técnicas para la confección del mensaje
se encuentran disponibles en la dirección indicada en
el apartado 2.2.4.
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6.3 Consulta de documentos:

En la página web de la Agencia Tributaria indicada
en el apartado 2.2.4, el declarante podrá consultar todas
las declaraciones que haya presentado.

ANEXO I

Instrucciones para la cumplimentación de los documentos
de acompañamiento y de los documentos simplificados

de acompañamiento

I. Documento de Acompañamiento.

Instrucciones preliminares.

1. Expediciones internas.

1.1 Composición del documento.
1.2 Utilización del documento.
1.3 Casillas a cumplimentar en los envíos por tube-

rías fijas.
1.4 Instrucciones relativas a las diferentes casillas

del documento.

2. Expediciones intracomunitarias.

2.1 Composición del documento.
2.2 Casillas a cumplimentar en los envíos por tube-

rías fijas.
2.3 Casillas a cumplimentar en el transporte por vía

marítima o fluvial.
2.4 Instrucciones relativas a las diferentes casillas

del documento.

II. Documento Simplificado de Acompañamiento.

Instrucciones preliminares.
Instrucciones relativas a las diferentes casillas del

documento.

I. DOCUMENTO DE ACOMPAÑAMIENTO

Instrucciones preliminares

A) Composición del documento. Consta de 4 ejem-
plares, numerados del 1 al 4:

Ejemplar 1: a conservar por el expedidor.
Ejemplar 2: a conservar por el destinatario.
Ejemplar 3: a devolver al expedidor.
Ejemplar 4: para el país de destino.

B) Clases de documentos de acompañamiento.

Los documentos de acompañamiento podrán ser de
carácter:

Administrativo (modelo 500) sujeto al modelo apro-
bado por el Reglamento (CEE) n.o 2719/92, modificado
por Reglamento CEE n.o 2225/93.

Comercial. Cuando el documento comercial no tenga
el mismo formato que el administrativo deberá contener
como mínimo los mismos elementos de información exi-
gidos para el documento administrativo. Cada uno de
dichos elementos estará identificado con un número que
se corresponderá con el de cada una de las casillas del
documento administrativo. El documento comercial
deberá contener de forma clara la siguiente mención:

«Documento comercial de acompañamiento para los
productos sujetos a impuestos especiales que circulen
en régimen suspensivo.»

C) Utilización del documento de acompañamiento:

El documento de acompañamiento se utilizará para
documentar las expediciones internas y las expediciones
intracomunitarias, en los siguientes casos:

1. Circulación interna.

a) Las expediciones de productos que circulen en
régimen suspensivo, excepto en el caso de los productos
de la tarifa 2.a no incluidos en las definiciones del apar-
tado 1 del artículo 49 de la Ley 38/1992, denominados
en el artículo 116 bis.1.c) del Reglamento de Impuestos
Especiales («productos no sensibles»).

b) Las expediciones de productos en que el devengo
del impuesto se haya producido a tipo reducido, con
la excepción de hidrocarburos vendidos por detallistas
a consumidores finales, los autosuministros efectuados
por los consumidores finales autorizados, de acuerdo
con el artículo 22.1.b).5.a del Reglamento de Impuestos
Especiales y cuando resulte aplicable el procedimiento
de ventas en ruta.

c) Las expediciones de productos en que resulte apli-
cable una exención en razón de su destino, con la excep-
ción de los avituallamientos de combustibles y carbu-
rantes a aeronaves y embarcaciones, que deberán docu-
mentarse con los comprobantes de entrega o recibos
de entrega, si la distancia a recorrer desde el estable-
cimiento de expedición no es superior a 50 kilómetros,
de los avituallamientos efectuados por el procedimiento
de ventas en ruta y de los productos relacionados en
la tarifa 2.a del apartado 1 del artículo 50 de la
Ley 38/1992 a los que se aplique la exención prevista
en el apartado 1 del artículo 51 de dicha Ley.

d) La circulación de productos importados por Adua-
nas situadas en el ámbito territorial interno, y despa-
chados a libre práctica desde la Aduana de despacho
hasta el lugar de destino, cualquiera que sea el tra-
tamiento con respecto a los impuestos especiales de
fabricación.

e) Las expediciones de productos que circulen en
régimen suspensivo para su exportación por una Aduana
española, con independencia del lugar de salida del terri-
torio de la Comunidad

2. Circulación intracomunitaria.

a) Las expediciones de productos que circulen en
régimen suspensivo desde el ámbito territorial interno
con destino al ámbito territorial comunitario no interno,
excepto en el caso de los productos de la tarifa 2.a no
incluidos en las definiciones del apartado 1 del artícu-
lo 49 de la Ley 38/1992 (productos no sensibles).

b) Las expediciones de productos que circulen en
régimen suspensivo para su exportación por una Aduana
de un Estado miembro diferente a España, con inde-
pendencia del lugar de salida del territorio de la Comu-
nidad.

D) Uniformidad. Podrán incluirse hasta tres catego-
rías de productos en un solo documento de acompa-
ñamiento, siempre que el contenido de las casillas 1
a 17 del mismo sea común a todas ellas y que los pro-
ductos estén incluidos dentro del ámbito objetivo de
un único impuesto especial de fabricación, salvo cuando
se trate de alcohol y bebidas alcohólicas, en cuyo caso
podrán incluirse en un mismo documento de acompa-
ñamiento productos incluidos en los ámbitos objetivos
de cualquiera de los impuestos especiales anteriormente
citados.

E) Alcance. En la cumplimentación del documento
de acompañamiento deberán observarse las instruccio-
nes contenidas en la Nota explicativa que figura en el
reverso del documento administrativo de acompaña-
miento (modelos 500), aprobado por el Reglamento
2719/92 de la Comisión, de 11 de septiembre, y lo
establecido expresamente en esta Resolución.

F) Envíos a Canarias, Ceuta y Melilla. Los documen-
tos de acompañamiento que amparen la circulación de
productos sujetos a impuestos especiales que no sean
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de aplicación en Canarias, Ceuta y Melilla se cumpli-
mentarán con arreglo a las normas establecidas para
los documentos de acompañamiento que amparan la
circulación de productos sujetos para la exportación por
una Aduana española.

1. Expediciones internas.

1.1 Composición del documento.

En expediciones internas no se utilizará el ejemplar 4
del documento.

1.2 Utilización del documento.

En las operaciones internas, un mismo documento
comercial podrá ser utilizado simultáneamente como
documento de acompañamiento y como albarán de
circulación, siempre que, además de cumplir las con-
diciones establecidas en el apartado B) de las instruc-
ciones preliminares del anexo I, queden claramente dife-
renciados los productos cuya circulación se ampare con
documento de acompañamiento o con albarán de cir-
culación y se consignen dos números de referencia debi-
damente identificados, correspondientes uno al docu-
mento de acompañamiento y otro al albarán de circu-
lación.

1.3 Casillas a cumplimentar en los envíos por tube-
rías fijas.

El documento se expedirá una vez completado el envío
y no será necesario cumplimentar las casillas 8, 9, 11,
14, 15, 21 y 23.

1.4 Instrucciones relativas a las diferentes casillas
del documento.

Casilla 1. Expedidor.

Obligatoria.

Deberá consignarse el número de identificación fiscal
del expedidor, seguido del nombre y apellidos o razón
social y dirección completa del establecimiento desde
el que se expiden los productos (dirección, municipio,
código postal y provincia).

Con carácter general, el documento de acompa-
ñamiento será expedido por el titular del establecimiento
desde donde se expiden los productos.

En los supuestos de importación o despacho a libre
práctica será la aduana donde se documente dicha ope-
ración la que expedirá el documento administrativo de
acompañamiento, excepto en el caso de que los pro-
ductos se encuentren previamente vinculados al régimen
de depósito aduanero y almacenados en un depósito
aduanero privado, en cuyo caso deberá ser el titular de
dicho depósito quien expida el documento, en este últi-
mo caso el documento podrá ser administrativo o comer-
cial.

En aquellos casos en que el documento sea expedido
por una aduana se indicará el nombre y dirección com-
pleta de la misma, no siendo necesario indicar el NIF
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

En las ventas en pública subasta, envíos de productos
por destiladores artesanales y en el resto de los casos
no previstos por la normativa vigente, será la oficina
gestora la encargada de expedir los documentos de
acompañamiento.

En aquellos casos en que el documento sea expedido
por una oficina gestora se indicará su nombre y dirección
completa, con la excepción de aquellos casos en que
los documentos sean expedidos a solicitud de un tercero
sin capacidad para expedirlos, en los que se indicará
el NIF, nombre y dirección completa del expedidor de
los productos.

Casilla 2. NIF-impuestos especiales. Remitente.
Obligatoria.
Se consignará el código de actividad y establecimiento

(en adelante, CAE) correspondiente al establecimiento
desde el que se expiden los productos, cuando éste deba
estar inscrito en el Registro Territorial.

En los supuestos de importación o despachos a libre
práctica se consignará el código de la aduana por donde
se realice la operación, que estará compuesto por los
siguientes caracteres:

Los dos primeros dígitos de la clave que corresponda
a la aduana de que se trate, según la relación estable-
cida en el anexo I de la Resolución de 15 de diciem-
bre de 2003, del Departamento de Aduanas e Impuestos
Especiales, sobre instrucciones para la formalización
del DUA.

Los caracteres AD.
Los caracteres 3.o y 4.o de la clave que corresponda

a la aduana de que se trate, seguido de dos ceros.

En los casos en que el expedidor del documento sea
un depósito aduanero privado, se consignará el código
de la aduana de control que corresponde a dicho de-
pósito.

Cuando el expedidor del documento sea una oficina
gestora se indicará el código de dicha oficina que figura
en el anexo III de la presente Resolución. Si dicha oficina
expide el documento por cuenta de un tercero que tenga
asignado CAE y no tenga facultad para expedir docu-
mentos de circulación, se indicará el CAE de la persona
por cuenta de quien se expide el documento.

Casilla 3. N.o de referencia.
Obligatoria.
Deberá consignarse el número del documento de

acompañamiento asignado por el expedidor, precedido
de los dos últimos dígitos del año de expedición. Esta
numeración será secuencial por años naturales, inde-
pendiente y única por cada establecimiento de salida,
bien sean documentos administrativos o comerciales.
A petición del expedidor, las oficinas gestoras podrán
autorizar la utilización de series diferentes, previamente
determinadas.

Si el documento es expedido por una aduana se con-
signará como número de referencia el del documento
único administrativo (DUA).

Cuando con cargo a un mismo DUA se expidan varios
documentos de acompañamiento, al número de refe-
rencia del DUA se añadirá, separado por un guión, un
número secuencial (01.....99), en función de los docu-
mentos de acompañamiento que se vayan expidiendo.

Cuando el documento sea expedido por una oficina
gestora se consignará el número del expediente abierto
para la expedición del documento.

La numeración constará como máximo de 11 carac-
teres. Los dos primeros serán los dos últimos dígitos
del año de expedición, seguido, si procede, de la serie
y, por último, el número secuencial por año y estable-
cimiento y, en su caso, serie.

Casilla 4. NIF-impuestos especiales. Destinatario.
Ocasional.
Deberá consignarse el CAE correspondiente al esta-

blecimiento al que se remiten los productos, cuando
aquél esté inscrito en el registro territorial. Solamente
se podrá dejar en blanco cuando el régimen fiscal sea
N o F, o se trate de envíos de alcohol totalmente des-
naturalizado (Código NC 22.07.20.00) a detallistas en
régimen fiscal E.

Cuando se trate de exportaciones o avituallamientos
exentos se indicará el código de la aduana española
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de exportación o, en su caso, el de la aduana que controle
la operación, configurado de la misma forma que la esta-
blecida para la casilla 2 en los supuestos de importa-
ciones.

Cuando se trate de entregas exentas en el marco de
relaciones internacionales se consignarán las letras CD.

Casilla 5. N.o de factura.
Ocasional.
Deberá consignarse el tipo y el número de documento

comercial que acompaña la expedición (factura de venta,
albarán de entrega, entréguese, nota de entrega o cual-
quier otro documento comercial que remita a los regis-
tros financieros y de existencias de la empresa). En aque-
llos casos en que los expedidores no sean propietarios
de los productos expedidos, se deberá consignar el
número y, en su caso, el tipo de documento que sirva
de soporte para facturar los servicios prestados.

En los casos de importación o de despacho a libre
práctica y en los documentos expedidos por las oficinas
gestoras que no sean por cuenta de un tercero, no será
necesario cumplimentar esta casilla.

Se indicará el tipo de documento, de acuerdo con
las siglas que se relacionan a continuación, seguido del
número que le corresponda.

Tipos de documentos:
FAC: Factura.
ALB: Albarán.
NOT: Nota de entrega.
ORD: Órdenes de entrega.
OTR: Otros no expresados anteriormente o cuando

sólo exista un número de control.

Casilla 6. Fecha.
Ocasional.
Se consignará la fecha de expedición del documento

mencionado en la casilla 5, cuando se haya cumplimen-
tado ésta.

Casilla 7. Destinatario.
Obligatoria.
Deberá consignarse el nombre y apellidos o razón

social, así como el NIF cuando el destinatario no deba
estar inscrito en el registro territorial de impuestos espe-
ciales.

Si se trata de exportaciones y avituallamientos que
se documenten como exportaciones se indicará el NIF
y los datos de la persona que representa al consignatario
en el lugar de exportación.

Cuando se trate de avituallamientos exentos que no
se documenten como exportaciones se consignará el
NIF de la compañía aérea o de la persona privada pro-
pietaria de la aeronave o el NIF del armador o consig-
natario del buque, así como el nombre y apellidos o
razón social, la nacionalidad y la dirección completa de
los mismos.

Cuando se trate de entregas exentas en el marco de
relaciones internacionales se consignará el NIF de la
Misión de cada país u Organismo Internacional acre-
ditado en España, así como el nombre y la dirección
completa (dirección, municipio, código postal y pro-
vincia).

Casilla 7.a Lugar de entrega.
Obligatoria.
Se indicará la dirección correspondiente al lugar de

entrega de los productos.
En los supuestos de vinculación al régimen de depó-

sito aduanero (prefinanciación de la restitución en vinos,

cerveza y licores), deberá consignarse el código del depó-
sito donde se vinculan los productos asignado por el
Departamento de Aduanas e Impuestos Especiales en
la concesión de la autorización.

Además, en esta casilla se deberán incluir determi-
nadas menciones literales, cuando proceda, de acuerdo
con las siguientes normas:

Cuando las mercancías vayan a exportarse habrá que
incluir la mención: «Exportación fuera de la Comunidad»,
junto con el código ES es indicativo de que la exportación
se realiza por una Aduana española, según relación que
consta en el anexo IV de esta Resolución y la aduana
de salida del territorio de la Comunidad.

Cuando las mercancías vayan ulteriormente a estar
sujetas a un procedimiento aduanero comunitario (dis-
tinto del despacho a libre práctica) se hará constar la
mención: «Sujeto a procedimiento aduanero», junto con
el lugar en que las mercancías han sido situadas bajo
control de aduanas.

Cuando se trate de operaciones de avituallamiento
con derecho a exención habrá que incluir la mención:
«Avituallamiento exento».

Cuando se trate de un envío por oleoducto habrá que
incluir la mención: «Envíos por tuberías fijas».

Casilla 8. Autoridad competente en el lugar de des-
pacho de las mercancías.

Opcional.

Se consignará el código, nombre y dirección completa
de la oficina gestora correspondiente al establecimiento
desde donde se expiden los productos.

En el caso de importaciones y despacho a libre prác-
tica los datos a consignar serán los de la aduana donde
se documenta la operación.

Casilla 9. Agente de transporte.

Ocasional.

Cuando el transporte se efectúe por el expedidor no
se cumplimentará esta casilla.

Cuando el transporte se realice por un tercero deberá
consignarse el NIF, el nombre y apellidos o razón social
y las siglas del Estado miembro o, en su caso, del país
de la nacionalidad del agente de transporte, de acuerdo
con las claves que figuran en el anexo IV de esta Reso-
lución o, en su caso, en el anexo II-A de la Resolución
de 15 de diciembre de 2003, en la que se recogen
las instrucciones para la formalización del Documento
Único Administrativo.

Casilla 10. Garantía.

Ocasional.

Se cumplimentará por la aduana en los supuestos
de importación en régimen suspensivo o con aplicación
de una exención, indicando el número de registro en
la aduana de la garantía.

Casilla 11. Pormenores sobre el transporte.

Obligatoria.

Deberá consignarse el medio de transporte empleado
(camión, barco, vagón), su matrícula y país de matri-
culación, con puntualización, en su caso, de la matrícula
de la cabeza tractora y del remolque, así como el número
de precinto comercial o aduanero, si existiese.

En el caso de cambios en el medio de transporte,
durante la circulación, el agente de transporte podrá con-
signar los datos identificativos del nuevo medio de trans-
porte en los ejemplares 2 y 3 de la casilla B del docu-
mento de acompañamiento.
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Casilla 12. País de despacho.
Opcional.
No será necesario que se cumplimente por el expe-

didor. En todo caso, de cubrirse esta casilla, ha de con-
signarse el código ES, incluido en la tabla contenida
en el anexo IV.

Casilla 13. País de destino.
Ocasional.
En las expediciones internas que no tengan como des-

tino la exportación no será necesario que se consigne
el país de destino. En todo caso, de cumplimentarse
esta casilla, se deberá consignar el código ES, incluido
en la tabla contenida en el anexo IV.

Cuando se trate de exportaciones y avituallamientos
que se documenten como exportaciones se deberá con-
signar el código EX.

Cuando los avituallamientos no se documenten como
exportación se deberá indicar, siempre que no sea espa-
ñol, el código del Estado miembro o, en su caso, país
correspondiente a la nacionalidad de destinatario decla-
rado en la casilla 7.

Casilla 14. Representante fiscal.
No se cubrirá.

Casilla 15. Lugar de despacho.
Ocasional.
Cuando se trate de mercancías vinculadas a un régi-

men de depósito aduanero deberá consignarse el núme-
ro del depósito donde se almacenan las mercancías, asig-
nado por el Departamento de Aduanas e Impuestos Espe-
ciales en la concesión de la autorización.

Casilla 16. Fecha de despacho.
Obligatoria.
Deberá consignarse la fecha y hora en que las mer-

cancías abandonan el establecimiento expedidor o, en
las operaciones de importación, el recinto aduanero o
depósito aduanero autorizado.

En el transporte por tuberías fijas se indicará la fecha
y hora de inicio de las operaciones.

Casilla 17. Duración del transporte.
Obligatoria.
Deberá consignarse el número de días y horas pre-

vistos para la duración del transporte.
En el transporte por tuberías fijas se indicará el tiempo

transcurrido desde el inicio hasta el fin de la circulación.

Casilla 18 (a, b y c). Marcas y números, tipo de emba-
laje, descripción de las mercancías.

Obligatoria la 18a y ocasionales la 18b y 18c.
Se utilizará una sola casilla para cada expedición

correspondiente a un mismo código de epígrafe, códi-
go NC y régimen fiscal.

En esta casilla se indicará:
Marcas y número del embalaje externo, refiriéndose

a las ostentadas exteriormente por los bultos, incluyén-
dose también las marcas de identificación de los con-
tenedores.

Número de paquetes que contengan (cajas,
pallets, etc.) o la expresión a granel, excepto en el caso
de cisternas que no será necesario puntualizarla.

Descripción comercial de la mercancía, entendiéndo-
se como tal la denominación de la mercancía con tér-
minos suficientemente claros para su identificación. En
el caso de alcohol desnaturalizado deberá agregarse la

expresión «Totalmente desnaturalizado» o «Parcialmente
desnaturalizado», y en el caso de productos con apli-
cación de un tipo reducido se agregará las expresiones
«Bonificado», «B» o «C».

Cuando se trate de alcohol o bebidas alcohólicas,
excepto la cerveza, se indicará su grado alcohólico,
expresado a 20.o C.

Si los productos anteriores pertenecen a un mismo
Código NC y a un mismo código de epígrafe y tienen
distinta graduación, se hará constar el grado medio pon-
derado, relacionándose en hoja adjunta, si fuese nece-
sario, el detalle del envío.

Cuando se trate de cerveza perteneciente al código
de epígrafe G0 o G1, deberá indicarse su grado alco-
hólico volumétrico adquirido a 20.o C. En los demás
supuestos será suficiente con indicar su grado Plato.

En el caso de cervezas perteneciente a un mismo
Código NC y a un mismo código de epígrafe y con distinto
grado Plato, se hará constar el grado Plato medio pon-
derado, relacionándose en hoja adjunta, si fuese nece-
sario, el detalle del envío.

Cuando se trate de hidrocarburos pertenecientes a
los códigos de epígrafe B8, B9, D3 o D4, se consignará
su poder energético expresado en gigajulios.

Para hidrocarburos comprendidos en los códigos de
epígrafe B0, B2, B3, H0, H1, C0, C1, C3, C6, C7, C9,
D0, D1, D7 y D9, se indicará su densidad a 15.o C.

Si el documento de acompañamiento ampara la cir-
culación de bebidas derivadas o cigarrillos, el expedidor
hará constar el número de recipientes o envases, así
como la mención: «Sin marcas fiscales» / «con marcas
fiscales», según proceda.

Cuando se trate de alcohol desnaturalizado se indicará
el detalle de los desnaturalizantes que contiene, y en
el caso de hidrocarburos que lleven incorporados tra-
zadores o marcadores, se indicará los que lleven incor-
porados.

Cuando se trate de labores de tabaco se consignará
el valor global en euros, calculado según su precio máxi-
mo de venta al público. Cuando en una misma casilla
se consignen productos pertenecientes a distintas mar-
cas se relacionará en hoja adjunta, si fuese necesario,
la cantidad contenida de cada marca, junto con el precio
máximo de venta al público.

Si el transporte no se realiza por una ruta ordinaria
y sin interrupciones, se indicará la ruta a seguir y las
interrupciones previstas, pudiendo detallarse en hoja
adjunta los pormenores de dicho transporte.

Cuando el espacio disponible en esta casilla sea insu-
ficiente para consignar todos los datos, se podrá pro-
seguir en hoja suelta adjunta a cada ejemplar. En estos
casos se deberá consignar en la casilla 18 la leyenda
«continúa en hoja adjunta», y en dicha hoja se deberá
especificar «Continuación de la casilla...» que correspon-
da (18a, 18b o 18c) seguido de los datos correspon-
dientes. A estos efectos se podrá utilizar una lista de
embalaje.

Casilla 19 (a, b y c). Código de las mercancías (có-
digo NC).

Obligatoria la 19a y ocasionales la 19b y 19c.
Deberán cumplimentarse las tres primeras subcasillas,

consignando lo siguiente:
Primera subcasilla: Obligatoria.
El código NC correspondiente, según el anexo 1 del

Reglamento (CEE) n.o 2658/87, relativo a la nomen-
clatura arancelaria y estadística y al Arancel Aduanero
Común.

Segunda subcasilla: Obligatoria.
El código de epígrafe correspondiente, según el

anexo V.
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Tercera subcasilla: Obligatoria.
El régimen fiscal correspondiente, según las claves

del anexo VI.
Casilla 20 (a, b y c). Cantidad.
Obligatoria la 20a y ocasionales la 20b y 20c

Se consignará el número de unidades y, en su caso,
sus fracciones hasta dos decimales, expresado en:

Miles para los cigarrillos, cigarros puros y cigarritos
Kg de peso neto para los fuelóleos pesados y GLPs.
Litros de volumen real de producto a 20.o C con aproxi-

mación a la centésima para el alcohol y bebidas alco-
hólicas.

Litros de volumen real a 15.o C para los hidrocarburos
y productos equivalentes cuya base imponible esté fijada
en volumen, a excepción del fuelóleo pesado, GLPs y
metanos.

Gigajulios para los metanos.

En todo caso, las unidades a expresar serán las que
se consignan en la tabla contenida en el anexo V.

Casilla 21 (a, b y c). Peso bruto (Kg).
Ocasional.
Deberá cumplimentarse para los productos de los

códigos epígrafes B4, B5, B6, B7, C2, C4, C5, C8, D2,
D5, D6, D8, E0, F0, F2 y F3 indicándose su peso bruto
en kilogramos, incluyendo los envases y pallets, pero
excluyendo los contenedores y otros elementos de trans-
porte.

Casilla 22 (a, b y c). Peso neto (Kg).
Ocasional.
Deberá cumplimentarse para los productos de los

códigos epígrafes B4, B5, B6, B7, C2, C4, C5, C8, D2,
D5, D6, D8, E0, F0, F2 y F3, indicándose su peso neto
en kilogramos, sin incluir en ningún caso los envases
y pallets.

Casilla 23. Certificados (algunos vinos y bebidas
espirituosas, pequeñas fábricas de cerveza y destilerías).

Ocasional.
En esta casilla, caso de que existan certificados, se

indicará la clase y el número de certificado y el Orga-
nismo emisor del mismo.

Se empleará en los siguientes casos:
1. Por lo que respecta a ciertos vinos, deberá indi-

carse, cuando sea necesario, la certificación relativa al
origen y a la calidad de los productos, tal como requieren
el Reglamento (CEE) n.o 884/2001 de la Comisión, de
24 de abril; Real Decreto 323/1994, de 28 de febrero,
y Orden de 20 de mayo de 1994, por la que se dictan
normas de desarrollo de dicho Real Decreto.

2. Por lo que respecta a ciertas bebidas espirituosas
deberá indicarse la certificación relativa al lugar de pro-
ducción, tal como se requiere en el Reglamento (CEE)
n.o 1576/89 del Consejo, de 29 de mayo, y sus dis-
posiciones de aplicación.

3. En los casos previstos en el artículo 97 del Regla-
mento de Impuestos Especiales, la oficina gestora con-
signará la mención «Destilación artesanal»

4. Las diligencias y anotaciones que deben realizarse
en aplicación de lo dispuesto en los artículos 34 y 35
del Reglamento de Impuestos Especiales relativos al
transporte por carretera y ferrocarril.

Casilla 24. Casillas 1 a 22. Declaradas válidas
Obligatoria.
Los datos a consignar en los distintos apartados de

esta casilla corresponden al firmante del documento y
todos son obligatorios.

Todos los ejemplares deberán llevar la firma manus-
crita del firmante del documento.

Si previa presentación del compromiso escrito del
expedidor de que será responsable de todos los riesgos
inherentes a la circulación interna de productos sujetos
a impuestos especiales de fabricación al amparo de un
documento de acompañamiento que lleve su sello espe-
cial y en las condiciones establecidas en el artículo 2bis
del Reglamento (CEE) 2719/92, la oficina gestora, o
en el caso de empresas titulares de varios establecimien-
tos y autorizadas a centralizar la presentación de las
declaraciones, el Departamento de Aduanas e Impuestos
Especiales hubiera autorizado la omisión de la firma y
su sustitución por el sello especial a que se refiere el
anexo II del dicho Reglamento, en esta casilla deberá
constar la mención «dispensa de firma»

Casilla A. Registro de los controles. Utilización exclu-
siva de las autoridades competentes.

Ocasional.
En el caso de haber obtenido la autorización de dis-

pensa de firma, en esta casilla deberá estamparse el
sello especial que figura en el anexo II del Reglamento
(CEE) 2719/92, o preimprimirse en el extremo superior
derecho de esta casilla. Si se trata de un documento
comercial, el sello deberá estamparse en la casilla corres-
pondiente de forma claramente visible.

Si el documento de acompañamiento se transmite
por vía telemática y la validación es previa al inicio de
la circulación, se consignará en el extremo superior
izquierdo el código electrónico de autentificación asig-
nado por el sistema.

En los ejemplares 2 y 3 del documento se consignarán
los controles efectuados por las autoridades competen-
tes. Todas las diligencias y anotaciones deberán ir fir-
madas, fechadas y selladas por el funcionario respon-
sable.

En las exportaciones, cuando la aduana de exporta-
ción sea la misma que la de salida del ámbito territorial
comunitario, ésta consignará, en los ejemplares 2 y 3
del documento, el número de declaración de exportación
con que se haya documentado la operación; en caso
contrario, la aduana de exportación, además de consig-
nar el número de la declaración de exportación, anotará
la mención «Export», estampará el sello a que se refiere
el apartado 3 del artículo 793 de las disposiciones de
aplicación del Código Aduanero Comunitario y devolverá
los ejemplares del documento de acompañamiento al
declarante.

Si no hubiera espacio suficiente se podrá continuar
en el reverso del documento.

Casilla B. Cambio de lugar de entrega.
Ocasional.
Cuando se produzcan cambios en cuanto al destina-

tario o al lugar de entrega, se observarán las siguientes
normas:

En operaciones a tipo reducido: es suficiente la dili-
gencia del expedidor o su representante, indicando el
nuevo destinatario o lugar de destino, NIF y CAE, si
existiese.

En operaciones en régimen suspensivo o con exen-
ción: Si existe un cambio de destinatario, el cambio debe-
rá solicitarse a la oficina gestora correspondiente al lugar
donde se encuentren los productos o al servicio de inter-
vención correspondiente al establecimiento donde ori-
ginariamente iban destinados dichos productos. Deberá
consignarse el NIF, CAE del nuevo receptor, si tuviese,
nombre y apellidos o razón social y dirección completa
del establecimiento donde se remiten los productos (di-
rección, municipio, código postal y provincia).
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Si solamente procede un cambio de lugar de entrega,
se deberá consignar el CAE, si existiese, y la dirección
completa del nuevo establecimiento al que se remiten
los productos (dirección, municipio, código postal y pro-
vincia) y se dará inmediata cuenta del cambio a la oficina
gestora.

Nombre del firmante.

Deberá consignarse el nombre y apellidos y NIF de
la persona que efectúa la modificación en el documento
de circulación. En el caso de que el expedidor sea una
persona jurídica, se deberá consignar, además del nom-
bre y apellidos y NIF, el cargo que ocupa en la empresa.

Lugar y fecha.

Deberá consignarse el lugar y la fecha en que se realiza
el cambio en el documento.

Firma.

Todos los ejemplares deberán llevar la firma manus-
crita de la persona que efectúa los cambios en el docu-
mento.

Autorizado por (autoridad competente).

En los casos en que el cambio haya sido autorizado
por una oficina gestora o un servicio de intervención,
deberá consignarse el número de autorización, código
de la oficina gestora o de la unidad de intervención,
nombre y dirección completa. Si la autoridad fiscal ha
solicitado la presentación física del documento, además
deberá constar la firma manuscrita y el sello de la oficina.
Además, se deberá informar, en su caso, del cambio
realizado a la autoridad competente que figura en la
casilla número 8.

Casilla C. Certificado de recepción o exportación.

Mercancías recibidas por el destinatario.

Obligatoria.

Deberá ser cumplimentada con una «X» por el recep-
tor de la mercancía.

En este apartado el receptor de la mercancía deberá
cumplimentar las casillas que lo componen, con el
siguiente detalle:

Fecha.

Deberá consignarse la fecha en que se reciben los
productos en el establecimiento de destino.

Lugar.

Se consignará el lugar de recepción de los productos.

Referencia número.

Se indicará el número que figura en la casilla n.o 3
del documento.

Descripción de la mercancía.

Deberá cumplimentarse en el caso de que las mer-
cancías recibidas no se correspondan con las especi-
ficadas en las casillas 18 y 19. En estos casos deberá
indicarse el código de la mercancía, siguiendo las espe-
cificaciones contenidas para la casilla 19. En el caso
de conformidad basta con marcar con una «X» el recua-
dro siguiente relativo a «envío conforme».

Cantidades en exceso.

Para el caso que se hayan recibido mayores canti-
dades de productos que las especificadas en las casillas
20 (a, y/o b, y/o c) se deberá especificar el código 20a,
20b o 20c, según corresponda el exceso a la casilla

20a, 20b o 20c, seguido de la cantidad recibida en
exceso.

Cantidades en defecto.

Se cumplimentará cuando se reciban menos canti-
dades de productos que las especificadas en las casillas
20 (a, y/o b, y/o c). En estos casos se deberá especificar
el código 20a, 20b o 20c, según corresponda la mino-
ración a la casilla 20a, 20b o 20c, seguido de la cantidad
en defecto recibida.

Envío conforme.

Ocasional.

Se marcará con una «X» cuando los productos reci-
bidos sean los que constan en el documento de acom-
pañamiento.

Mercancías para la exportación/situadas bajo un régi-
men aduanero comunitario (distinto del despacho a libre
práctica).

Ocasional.

Solamente deberá ser cumplimentada por la aduana
competente.

Medios de transporte.

Se hará constar el medio de transporte empleado y
la identidad (matrícula, nombre, etc.), así como el número
de precinto comercial o aduanero, si existiese.

El medio de transporte será, en el caso de exportación,
el empleado para abandonar el territorio de la Comu-
nidad y en el caso de situarse bajo un régimen aduanero
distinto del despacho a libre práctica el medio de trans-
porte utilizado para situar la mercancía bajo dicho
régimen.

Fecha.

Deberá consignarse la fecha en que las mercancías
se sitúen bajo control de la Administración de Aduanas,
seguido, en su caso, del número del documento único
aduanero (DUA) de exportación.

Nombre del firmante.

Ocasional.

Deberá ser cumplimentada por el receptor de la mer-
cancía, nunca por la aduana o la oficina gestora.

Deberá consignarse el nombre, apellidos y NIF de la
persona que firma la recepción de los productos. Si el
receptor se corresponde con una persona jurídica, debe-
rá indicarse, además del nombre, apellidos y NIF, el cargo
que ocupa en la empresa.

Empresa del firmante.

Se indicará el nombre de la empresa receptora de
los productos.

Lugar y fecha.

Se deberá consignar el lugar y fecha de recepción
de los productos

Firma.

Firma manuscrita de la persona que certifica la recep-
ción de los productos.

Autoridad fiscal u Oficina de aduanas.

Ocasional.

En los casos de exportaciones, vinculación a un régi-
men aduanero comunitario y avituallamientos, esta casi-
lla se cumplimentará por la aduana competente.
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Nombre y dirección.

Se deberá consignar el nombre, código y dirección
de la aduana.

Visto bueno de la autoridad fiscal (si procede) o de
la Oficina de aduanas.

En esta casilla deberá constar el sello y la firma manus-
crita del funcionario que controle la operación.

En el caso de avituallamientos que no se documenten
como exportaciones se indicará la mención: «Compro-
bado el embarque».

2. Expediciones intracomunitarias.

2.1 Composición del documento.

En las expediciones intracomunitarias se utilizan los
cuatro ejemplares del documento de acompañamiento.

2.2 Casillas a cumplimentar en los envíos por tube-
rías fijas.

El documento se expedirá una vez completado el envío
y no será necesario cumplimentar las casillas 8, 9, 11,
14, 15, 21 y 23.

2.3. Casillas a cumplimentar en el transporte por vía
marítima o fluvial.

En el transporte de hidrocarburos por vía marítima
o fluvial, el depositario autorizado expedidor podrá no
cumplimentar las casillas 4, 7, 7. bis (7a), 13 y 17 del
documento, si en el momento de la expedición de los
productos no conoce su destinatario, siempre que la ofi-
cina gestora correspondiente al lugar de expedición haya
previamente autorizado a dicho expedidor a no cum-
plimentar las referidas casillas y que éste comunique
a la citada oficina los datos correspondientes una vez
que sean conocidos o, a más tardar, una vez que los
productos hayan llegado a su destino final.

2.4 Instrucciones relativas a las diferentes casillas
del documento.

Casilla 1. Expedidor.

Obligatoria.

Deberá consignarse el nombre y apellidos o razón
social y dirección completa del establecimiento desde
el que se expiden los productos (dirección, municipio,
código postal y provincia).

Con carácter general, el documento de acompa-
ñamiento será expedido por el titular del establecimiento
desde donde se expidan los productos.

En los supuestos de despacho a libre práctica, será
la aduana donde se documente dicha operación la que
deberá expedir el documento administrativo de acom-
pañamiento, excepto en el caso de que los productos
se encuentren previamente vinculados al régimen de
depósito aduanero y almacenados en un depósito adua-
nero privado en el que deberá ser el titular de dicho
depósito quien expida el documento, en este último caso
el documento podrá ser administrativo o comercial.
Cuando dicho documento sea expedido por una Aduana
se indicará el nombre y dirección completa de la misma.

Casilla 2. NIF-impuestos especiales. Remitente.

Obligatoria.

Se consignará el CAE correspondiente al estableci-
miento desde el que se expiden los productos.

En los despachos a libre práctica se consignará el
código de la aduana por donde se realice la operación
que estará compuesto por los siguientes caracteres:

Los dos primeros dígitos de la clave que correspon-
da a la aduana de que se trate, según la relación esta-
blecida en el anexo I de la Resolución de 15 de diciembre
de 2003, del Departamento de Aduanas e Impuestos
Especiales, sobre instrucciones para la formalización del
DUA.

Los caracteres AD.
Los caracteres 3.o y 4.o de la clave que corresponda

a la aduana de que se trate, seguido de dos ceros.

En los casos en que el expedidor del documento sea
un depósito aduanero privado, se consignará el código
de la aduana de control que corresponde a dicho depó-
sito.

Casilla 3. N.o de referencia.

Se consignará el número del documento de acom-
pañamiento asignado por el expedidor, precedido de los
dos últimos dígitos del año de expedición. Esta nume-
ración será secuencial por años naturales, independiente
y única por cada establecimiento de salida, bien sean
documentos administrativos o comerciales. A petición
del expedidor, la oficina gestora podrá autorizar la uti-
lización de series diferentes, previamente determinadas.

La numeración constará como máximo de 11 carac-
teres. Los dos primeros serán los dos últimos dígitos
del año de expedición, seguido, si procede, de la serie
y por último el número secuencial por año y estable-
cimiento y, en su caso, serie.

Casilla 4. NIF-impuestos especiales. Destinatario.

Obligatorio.

Se deberá consignar, cuando proceda, el número de
identificación fiscal a efectos de impuestos especiales
correspondiente al depositario autorizado u operador
registrado.

Si el destinatario es un operador no registrado se con-
signará el número de autorización de la remesa asignado
por las autoridades fiscales del Estado miembro de
destino.

El expedidor de productos con destino a un depo-
sitario autorizado o a un operador registrado podrá soli-
citar de la oficina gestora correspondiente al estable-
cimiento desde el que se expidan los productos, la con-
firmación del número de identificación del destinatario
y establecimiento de destino, nombre y domicilio de
dichas personas y establecimientos y naturaleza de los
productos que pueden recibir.

En el caso de exportaciones en que la aduana de
exportación y de salida, tal como ésta viene definida
en el artículo 793 de las disposiciones de aplicación
del Código Aduanero Comunitario sean distintas, deberá
consignarse el código del Estado miembro de exporta-
ción según relación que figura en el anexo IV y la aduana
de exportación.

En el caso de envíos al ámbito territorial no interno
acogidos a la exención por relaciones internacionales,
se indicarán las letras CD.

Casilla 5. N.o de factura.

Obligatoria.

Deberá consignarse el tipo y el número de documento
comercial que acompaña la expedición (factura de venta,
albarán de entrega, entréguese, nota de entrega o cual-
quier otro documento comercial que remita a los regis-
tros financieros y de existencias de la empresa). En aque-
llos casos en que los expedidores no sean propietarios
de los productos expedidos, deberá consignarse número
y, en su caso, tipo de documento que sirva de soporte
para facturar los servicios prestados.
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Se indicará el tipo de documento, de acuerdo con
las siglas que se relacionan a continuación, seguido del
número que le corresponda.

Tipos de documentos:

FAC: Factura.
ALB: Albarán.
NOT: Nota de entrega.
ORD: Órdenes de entrega.
OTR. Otros no expresados anteriormente o cuando

sólo exista un número de control.

Casilla 6. Fecha.

Obligatoria.

Se consignará la fecha de expedición del documento
mencionado en la Casilla 5.

Casilla 7. Destinatario.

Obligatoria.

Se consignará el nombre y apellidos o razón social
y domicilio fiscal y, si éste es un operador no registrado,
debe indicarse obligatoriamente el número de identifi-
cación fiscal a efectos de IVA. En los demás casos, esta
puntualización es opcional.

Cuando se trate de exportaciones deberá consignarse
el NIF, IVA y los datos de la persona que represente
al expedidor en el lugar de exportación o embarque.

Cuando se trate de entregas exentas en el marco de
relaciones internacionales se consignará el NIF de la
Misión de cada país u Organismo Internacional acre-
ditado en el Estado miembro de destino, así como nom-
bre y dirección completa.

Casilla 7.a. Lugar de entrega.

Ocasional.

No se cumplimentará cuando los productos deban
entregarse en el mismo lugar que el reseñado en la
casilla 7.

En esta casilla se deberán incluir determinadas men-
ciones literales, cuando proceda, de acuerdo con las
siguientes normas:

Cuando las mercancías vayan a exportarse habrá que
incluir la mención: «Exportación fuera de la Comunidad»,
junto con el código del Estado miembro de exportación,
según relación que consta en el anexo IV de esta Reso-
lución y el código del Estado miembro y la aduana de
salida del territorio de la Comunidad.

Cuando las mercancías vayan ulteriormente a estar
sujetas a un procedimiento aduanero comunitario (dis-
tinto del despacho a libre práctica) se hará constar la
mención: «Sujeto a procedimiento aduanero», junto con
el lugar en que las mercancías han sido situadas bajo
control de aduanas.

Cuando se trate de un envío por oleoducto habrá que
incluir la mención: «Envíos por tuberías fijas».

Casilla 8. Autoridad competente en el lugar de des-
pacho de las mercancías.

Obligatoria.

Deberá consignarse el código, nombre y dirección
completa de la oficina gestora correspondiente al esta-
blecimiento desde donde se expiden los productos.

En el caso de despacho a libre práctica los datos a
consignar serán los de la aduana donde se documente
la operación.

Casilla 9. Agente de transporte.

Ocasional.

Cuando el transporte se efectúe por el expedidor no
se cumplimentará esta casilla. En caso contrario, deberá
consignarse el NIF, el nombre y apellidos o razón social
y las siglas del Estado miembro o, en su caso, del país
de la nacionalidad del agente de transporte, de acuerdo
con las claves que figuran en el anexo IV de esta Reso-
lución o, en su caso, en el anexo II-A de la Resolución
de 15 de diciembre de 2003, el NIF, seguido del nombre
y apellidos o razón social.

Casilla 10. Garantía.

Obligatoria.

Se deberá indicar el número que la oficina gestora
asigne a la garantía que cubre la circulación intraco-
munitaria y la mención «expedidor».

En los despachos a libre práctica con destino a otro
Estado miembro se deberá indicar el responsable y el
número de garantía asignado por la aduana donde se
documente la operación.

Casilla 11. Pormenores sobre el transporte.

Obligatoria.

Deberá consignarse el medio de transporte empleado
(camión, barco, vagón), su matrícula y país de matri-
culación con puntualización, en su caso, de la matrícula
de la cabeza tractora y del remolque, así como el número
de precinto comercial o aduanero, si existiese.

En el caso de cambios en el medio de transporte
durante la circulación, el agente de transporte podrá con-
signar los datos identificativos del nuevo medio de trans-
porte en los ejemplares 2, 3 y 4 de la casilla B del docu-
mento de acompañamiento.

Casilla 12. País de despacho.

Obligatoria.

Deberá indicarse el código ES, incluido en la tabla
contenida en el anexo IV

Casilla 13. País de destino.

Obligatoria.

Deberá consignarse el código que corresponde al Esta-
do miembro donde se encuentra el establecimiento
receptor, según los códigos establecidos en el anexo IV.

Cuando se trate de exportaciones a través de otro
Estado miembro, deberá consignarse el código del Esta-
do miembro donde acaba la circulación.

Casilla 14. Representante fiscal.

Ocasional.

En el caso de que el expedidor haya nombrado un
representante fiscal en el Estado miembro de destino,
deberá indicarse su nombre y apellidos, dirección com-
pleta y número de identificación fiscal a efectos de IVA
e impuestos especiales.

Casilla 15. Lugar de despacho.

Ocasional.

Cuando se trate de despachos a libre práctica de mer-
cancías vinculadas a un régimen de depósito aduanero
deberá consignarse el número del depósito donde se
almacenan las mercancías asignado por el Departamen-
to de Aduanas e Impuestos Especiales en la concesión
de la autorización.
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Casilla 16. Fecha de despacho.

Obligatoria.

Se deberá consignar la fecha y hora en que las mer-
cancías abandonen el establecimiento expedidor o, en
las operaciones de despacho a libre práctica, el recinto
aduanero.

En el transporte por tuberías fijas se indicará la fecha
y hora de inicio de las operaciones.

Casilla 17. Duración del transporte.

Obligatoria.

Deberá consignarse el número de días y horas pre-
vistos para la duración del transporte, teniendo en cuenta
el medio de transporte utilizado.

En el transporte por tuberías fijas se indicará el tiempo
transcurrrido desde el inicio hasta el fin de la circulación.

Casilla 18 (a, b y c). Marcas y números, tipo de emba-
laje, descripción de las mercancías.

Obligatoria la 18a y ocasionales la 18b y 18c.
Deberá utilizarse una sola casilla para cada expedición

correspondiente a un mismo código de epígrafe, códi-
go NC y régimen fiscal.

Deberá consignarse en esta casilla:

Marcas y número de embalaje externo, refiriéndose
a las ostentadas exteriormente por los bultos, incluyén-
dose también las marcas de identificación de los con-
tenedores.

Número de paquetes que contengan (cartones,
pallets, etc.) o la expresión a granel, excepto en el caso
de cisternas que no será necesario puntualizarla.

Descripción comercial de la mercancía, entendiéndo-
se como tal la denominación de la mercancía con tér-
minos suficientemente claros para su identificación. En
el caso de alcohol desnaturalizado deberá agregarse la
expresión «Totalmente desnaturalizado» o «Parcialmente
desnaturalizado».

Cuando se trate de alcohol o bebidas alcohólicas,
excepto la cerveza, se indicará su grado alcohólico,
expresado a 20.o C.

Si varios productos pertenecen a un mismo Código NC
y a un mismo código de epígrafe y tienen distinta gra-
duación, se hará constar el grado medio ponderado, rela-
cionándose en hoja adjunta, si fuese necesario, el detalle
del envío.

Cuando se trate de cerveza perteneciente al código
de epígrafe G0 o G1, deberá indicarse su grado alco-
hólico volumétrico adquirido a 20.o C. En los demás
supuestos será suficiente con indicar su grado Plato.

En el caso de cervezas perteneciente a un mismo
Código NC y a un mismo código de epígrafe y con distinto
grado Plato, se hará constar el grado Plato medio pon-
derado, relacionándose en hoja adjunta, si fuese nece-
sario, el detalle del envío.

Cuando se trate de hidrocarburos pertenecientes a
los códigos de epígrafe B8, B9, D3 o D4, se consignará
su poder energético expresado en gigajulios.

Para hidrocarburos comprendidos en los códigos de
epígrafe B0, B2, B3, H0, H1, C0, C1, C3, C6, C7, C9,
D0, D1, D7 y D9, se indicará su densidad a 15.o C.

Cuando se trate de despachos a libre práctica de bebi-
das derivadas o cigarrillos con destino a otro Estado
miembro, la aduana hará constar la mención: «Sin mar-
cas fiscales».

En el caso de alcohol desnaturalizado se indicará el
detalle de los desnaturalizantes que contiene, y en el
caso de hidrocarburos que lleven incorporados trazado-
res o marcadores se indicará los que lleven incorporados.

Cuando se trate de labores de tabaco se consignará
el valor global en euros, calculado según su precio máxi-

mo de venta al público. Cuando en una misma casilla
se consignen productos pertenecientes a distintas mar-
cas se relacionará en hoja adjunta, si fuese necesario,
la cantidad contenida de cada marca, junto con el precio
máximo de venta al público.

Cuando el transporte no se realice por una ruta ordi-
naria y sin interrupciones, se indicará la ruta a seguir
y las interrupciones previstas, pudiendo detallarse en
hoja adjunta.

Cuando el espacio disponible en esta casilla sea insu-
ficiente para consignar todos los datos, se podrá pro-
seguir en hoja suelta adjunta a cada ejemplar. En estos
casos se deberá consignar en la casilla 18 la leyenda
«continúa en hoja adjunta», y, en dicha hoja adjunta,
se deberá especificar «Continuación de la casilla...» que
corresponda (18a, 18b o 18c) seguido de los datos
correspondientes. A estos efectos se podrá utilizar una
lista de embalaje.

Casilla 19 (a, b y c). Código de las mercancías (có-
digo NC).

Obligatoria la 19a y ocasionales la 19b y 19c.
Se deberán cumplimentar las tres primeras subcasi-

llas, consignando lo siguiente:

Primera subcasilla: Obligatoria.
El código NC correspondiente, según el anexo 1 del

Reglamento (CEE) n.o 2658/87, relativo a la nomen-
clatura arancelaria y estadística y al Arancel Aduanero
Común.

Segunda subcasilla: Obligatoria.
El código de epígrafe correspondiente, según el

anexo V.
Tercera subcasilla: Obligatoria.
El régimen fiscal correspondiente, según las claves

del anexo VI.

Casilla 20 (a, b y c). Cantidad.

Obligatoria la 20a y ocasionales la 20b y la 20c.

Se deberá consignar el número de unidades y, en
su caso, sus fracciones hasta dos decimales, expresado
en:

Miles para los cigarrillos, cigarros puros y cigarritos.
Kg de peso neto para los fuelóleos pesados y GLPs.
Litros de volumen real de producto a 20.o C con aproxi-

mación a la centésima para el alcohol y bebidas alco-
hólicas.

Litros de volumen real a 15.o C para los hidrocarburos,
a excepción del fuelóleo pesado, GLPs y metanos.

Gigajulios para los metanos.

En todo caso, las unidades a expresar serán las que
se consignan en la tabla contenida en el anexo V.

Casilla 21 (a, b y c). Peso bruto (Kg).

Obligatoria la 21a y ocasionales la 21b y 21c.

Se indicará en kilogramos el peso bruto de los pro-
ductos, incluyendo los envases y pallets, pero excluyendo
los contenedores y otros elementos de transporte.

Casilla 22 (a, b y c). Peso neto (Kg).

Obligatoria la 22a y ocasionales la 22b y 22c.

Se indicará en kilogramos el peso neto de los pro-
ductos, sin incluir en ningún caso los envases y pallets,
excepto para los cigarrillos.

Casilla 23. Certificados (algunos vinos y bebidas
espirituosas, pequeñas fábricas de cerveza y destilerías).

En esta casilla, caso de que existan certificados, se
deberá indicar el número de certificado y el Organismo
emisor del mismo.
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Se empleará en los siguientes casos:
1. Por lo que respecta a ciertos vinos se deberá indi-

car, cuando sea necesario, la certificación relativa al ori-
gen y a la calidad de los productos, tal como se requiere
en el Reglamento (CEE) n.o 884/2001 de la Comisión,
de 24 de abril.

2. Por lo que respecta a ciertas bebidas espirituosas
se deberá indicar la certificación relativa lugar de pro-
ducción, tal como se requiere en el Reglamento (CEE)
n.o 1576/89 del Consejo, de 29 de mayo, y sus dis-
posiciones de aplicación.

3. La cerveza fabricada en pequeñas empresas inde-
pendientes, según se define en la Directiva 92/83/CEE
del Consejo, de 19 de octubre, relativa a la armonización
de la estructura de los impuestos especiales sobre el
alcohol y bebidas alcohólicas, que tengan previsto aco-
gerse a un tipo reducido del impuesto especial en el
Estado miembro de destino, deberá ir acompañada de
una certificación redactada en los siguientes términos:

«Se certifica que esta cerveza ha sido elaborada por
una pequeña empresa independiente, cuya producción
el pasado año ha sido de ........ hectolitros.»

4. El alcohol etílico fabricado por pequeñas desti-
lerías, según se define en la Directiva 92/83/CEE del
Consejo, de 19 de octubre, relativa a la armonización
de la estructura de los impuestos especiales sobre el
alcohol y bebidas alcohólicas, que tengan previsto aco-
gerse a un tipo reducido del impuesto especial en el
Estado miembro de destino, deberá ir acompañado de
una certificación redactada en los siguientes términos:

«Se certifica que el producto designado ha sido ela-
borado por una pequeña destilería, con una producción
en el año anterior de ........ hectolitros de alcohol puro.»

5. Las diligencias y anotaciones que, en su caso,
deben realizarse en aplicación de los dispuesto en los
artículos 34 y 35 del Reglamento de los Impuestos Espe-
ciales relativos al transporte por carretera y ferrocarril.

Casilla 24. Casillas 1 a 22 - Declaradas válidas.
Los datos a consignar en los distintos apartados de

esta casilla corresponden al firmante del documento y
todos son obligatorios.

Todos los ejemplares deberán llevar la firma manus-
crita del firmante del documento.

Cuando en las condiciones establecidas en el artícu-
lo 2, bis del Reglamento (CEE) 2719/92, la oficina ges-
tora, o en su caso, el Departamento de Aduanas e
Impuestos Especiales, hubiera autorizado la sustitución
de la firma manuscrita por el sello a que se refiere el
anexo II de dicho Reglamento, en esta casilla deberá
constar la mención «dispensa de firma».

Casilla A. Registro de los controles. Utilización exclu-
siva de las autoridades competentes.

En el caso de haber obtenido la autorización de dis-
pensa de firma, en esta casilla deberá estamparse el
sello especial que figura en el anexo II del Reglamento
(CEE) 2719/92, o preimprimirse en el extremo superior
derecho de esta casilla. Si se trata de un documento
comercial, el sello deberá estamparse en la casilla corres-
pondiente de forma claramente visible.

Si el documento de acompañamiento se transmite
por vía telemática y la validación es previa al inicio de
la circulación, se consignará en el extremo superior
izquierdo el número de registro asignado por el sistema.

En los ejemplares 2, 3 y 4 del documento se con-
signarán los controles efectuados por las autoridades
competentes. Todas las diligencias y anotaciones debe-
rán ir firmadas, fechadas y selladas por el funcionario
responsable.

Casilla B. Cambio de lugar de entrega.

Ocasional.

Cuando se produzcan cambios en cuanto al destina-
tario o al lugar de entrega, el expedidor o su represen-
tante, diligenciará o, en su caso, modificará las corres-
pondientes casillas del documento de acompañamiento
y lo notificará a la oficina gestora correspondiente al
lugar de expedición.

Si existe un cambio de destinatario, se deberá con-
signar el NIF-IVA y el NIF-impuestos especiales o, en
su caso, el número de autorización, del nuevo receptor,
su nombre y apellidos o razón social y dirección completa
del establecimiento donde se remiten los productos.

Si solamente procede un cambio de lugar de entrega,
se deberá consignar el NIF-impuestos especiales o, en
su caso, número de autorización, y dirección completa
del nuevo establecimiento donde se remiten los pro-
ductos.

Nombre del firmante.—Se deberá consignar el nombre
y apellidos y NIF de la persona que efectúa la modi-
ficación en el documento de circulación. En el caso de
que el expedidor sea una persona jurídica, se deberá
consignar, además del nombre y apellidos y NIF, el cargo
que ocupa en la empresa.

Lugar y fecha.
Se deberá consignar el lugar y la fecha en que se

realiza el cambio en el documento.
Firma.
Todos los ejemplares deberán llevar la firma manus-

crita de la persona que efectúa los cambios en el docu-
mento.

Autorizado por (autoridad competente).
Deberá consignarse, en su caso, el nombre y dirección

de la autoridad a la que se haya comunicado el cambio.

Cuando el cambio de lugar de entrega se produzca
en el momento en que las mercancías no hayan aban-
donado el ámbito interno se observarán las mismas ins-
trucciones que para las expediciones internas.

Casilla C. Certificado de recepción o exportación.

Deberá ser cubierto por el destinatario o autoridad
fiscal competente en el Estado miembro de destino, por
lo que las normas que se dictan en este apartado servirán
a efectos de las recepciones intracomunitarias.

Mercancías recibidas por el destinatario.

Obligatoria.
Deberá ser cumplimentada con una «X» por el recep-

tor de la mercancía.
En este apartado el receptor de la mercancía deberá

cumplimentar las casillas que lo componen, con el
siguiente detalle:

Fecha.
Deberá consignarse la fecha en que se reciben los

productos en el establecimiento de destino.
Lugar.
Se deberá consignar el lugar de recepción de los

productos.
Referencia n.o
Se consignará el número que figura en la casilla núme-

ro 3 del documento.
Descripción de la mercancía.
Deberá cumplimentarse en el caso de que las mer-

cancías recibidas no se correspondan con las especi-
ficadas en las casillas 18 y 19. En este supuesto deberá
indicarse el código de la mercancía, siguiendo las espe-
cificaciones contenidas para la casilla 19 y aquellos datos
que se consideren necesarios para la correcta interpre-
tación del código mencionado en el párrafo anterior, tales
como tipo de desnaturalizante, ..., etc. En caso de con-
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formidad basta con marcar con una X el recuadro siguien-
te relativo a envio conforme.

Cantidades en exceso.
Deberá cumplimentarse en el caso de que se hayan

recibido mayores cantidades de productos que las espe-
cificadas en las casillas 20 (a, y/o b, y/o c). En estos
casos se especificará el código 20a, 20b o 20c, según
corresponda la minoración a la casilla 20a, 20b o 20c,
seguido de la cantidad en exceso recibida.

Cantidades en defecto.
Deberá cumplimentarse en el caso de que se hayan

recibido menos cantidades de productos que las espe-
cificadas en las casillas 20 (a, y/o b, y/o c). En estos
casos se deberá especificar el código 20a, 20b o 20c,
según corresponda la minoración a la casilla 20a, 20b
o 20c, seguido de la cantidad en defecto recibida.

Envío conforme.

Ocasional.

Solamente se marcará con una «X» esta casilla cuando
el receptor esté de acuerdo con la clase y cantidad de
las mercancías recibidas.

Mercancías para la exportación/situadas bajo un régi-
men aduanero comunitario (distinto del despacho a libre
práctica).

Ocasional.

Solamente deberá ser cumplimentada por la aduana
competente.

Medios de transporte.

Se hará constar el medio de transporte empleado y
la identidad (matrícula, nombre, etc.), así como el número
de precinto comercial o aduanero, si existiese.

El medio de transporte será, en el caso de la expor-
tación, el empleado para abandonar el territorio de la
Comunidad y en el caso de situarse bajo un régimen
aduanero distinto del despacho a libre práctica el medio
de transporte utilizado para situar la mercancía bajo
dicho régimen.

Fecha.
Deberá consignarse la fecha en que las mercancías

se sitúen bajo control de la Administración de Aduanas,
seguido del número del Documento Único Aduanero
(DUA), que documente la operación de exportación.

Nombre del firmante.

Ocasional.

Solamente deberá ser cumplimentada por el receptor
de la mercancía, nunca por la aduana u oficina gestora.

Deberá consignarse el nombre y apellidos y NIF de
la persona que firma la recepción de los productos. Si
el receptor se corresponde con una persona jurídica,
se deberá consignar, además del nombre y apellidos
y NIF, el cargo que ocupa en la empresa.

Empresa del firmante.
Deberá consignarse el nombre de la empresa recep-

tora de los productos.
Lugar y fecha.
Deberá consignarse el lugar y fecha de recepción de

los productos.
Firma.
Los ejemplares 2 y 3 deberán llevar la firma manus-

crita de la persona que certifica la recepción de los
productos.

Autoridad fiscal u Oficina de aduanas.

Ocasional.

Solamente deberá ser cumplimentada por la aduana
competente.

Esta casilla se cumplimentará en los casos de expor-
taciones, vinculación a un régimen aduanero comunitario
y avituallamientos.

Nombre y dirección.
Deberá consignar el nombre y dirección completa de

la aduana.

Visto bueno de la autoridad fiscal (si procede) o de
la Oficina de aduanas.

En esta casilía deberá constar el sello y la firma manus-
crita del funcionario que controle la operación.

II. DOCUMENTO SIMPLIFICADO DE ACOMPAÑAMIENTO

Instrucciones preliminares

A) Composición del documento. Consta de 3 ejem-
plares, numerados del 1 al 3:

Ejemplar 1: para el proveedor.
Ejemplar 2: para el destinatario.
Ejemplar 3: a devolver al proveedor.

B) Clases de documentos simplificados de acom-
pañamiento.

Los documentos simplificados de acompañamiento
podrán ser de carácter:

Administrativo (modelo 503), sujeto al modelo apro-
bado por el anexo del Reglamento (CEE) n.o 3649/92.

Comercial. Cuando el documento comercial no tenga
el mismo formato que el administrativo, por corresponder
a documentos comerciales, tales como facturas, notas
de entrega, etc., deberán contener como mínimo los mis-
mos elementos de información exigidos para el docu-
mento administrativo, cada uno de los cuales deberá
estar identificado con el numero que se corresponderá
con el de cada una de las casillas del documento admi-
nistrativo. El documento comercial deberá contener de
forma clara la siguiente mención: «Documento simpli-
ficado de acompañamiento a efectos de control fiscal
(Impuestos Especiales)».

C) Utilización del documento simplificado de acom-
pañamiento.

Este documento se utilizará para documentar la cir-
culación intracomunitaria en los siguientes casos:

a) Las expediciones de productos que han sido des-
pachados a consumo en España y se destinen a ser
utilizados en otro Estado miembro (sistema de envíos
garantizados).

b) Las expediciones de alcohol totalmente desna-
turalizado con destino al ámbito territorial comunitario
no interno.

c) Las expediciones de productos fuera del régimen
suspensivo, que se inicie y finalice dentro del ámbito
territorial interno a través del territorio de otro Estado
miembro, siempre que no sea exigible la utilización del
documento de acompañamiento.

D) Alcance.—En la cumplimentación del documento
simplificado de acompañamiento deberán observarse las
instrucciones contenidas en la Nota explicativa que figu-
ra en el reverso del documento administrativo de acom-
pañamiento, aprobado por el Reglamento 3649/92 de
la Comisión, de 17 de diciembre, y lo establecido expre-
samente en esta resolución.
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Instrucciones relativas a las diferentes casillas
del documento

Casilla 1. Proveedor.

Obligatoria.

Se deberá consignar el CAE cuando exista, NIF de
la persona que expide los productos, nombre y apellidos
o razón social y dirección completa del establecimiento
desde el que se expidan los productos (dirección, muni-
cipio, código postal y provincia).

Casilla 2. N.o de referencia.

Obligatoria.

Deberá consignarse el número de documento sim-
plificado de acompañamiento asignado por el expedidor
precedido de los dos últimos dígitos del año de expe-
dición. Esta numeración deberá tener como máximo
de 11 caracteres será independiente y única por cada
establecimiento de salida, realizándose secuencialmente
por años naturales, bien sean documentos administra-
tivos o comerciales.

Casilla 3. Autoridad competente.

Obligatoria.

Se deberá consignar el nombre y dirección de la auto-
ridad del Estado miembro de destino que haya autorizado
la operación y a la que, en su caso, se haya declarado
de antemano la operación.

Casilla 4. Destinatario.

Obligatoria.

Se deberá consignar el NIF-IVA y el NIF-impuestos
especiales de la persona que reciba los productos, nom-
bre y apellidos o razón social y, en ambos casos, el domi-
cilio fiscal.

Casilla 5. Agente de transporte.

Obligatoria.

Se indicará la expresión «proveedor» o «destinatario».
Cuando el transporte se realice por una persona distinta
de las anteriores, se consignará las siglas del Estado
miembro o, en su caso, del país de la nacionalidad del
transportista, el NIF, seguido del nombre y apellidos o
razón social de la persona responsable del inicio de la
circulación.

Casilla 6. Número de referencia y fecha de la decla-
ración.

Ocasional.

En los envíos garantizados se deberá consignar el
número y fecha de la declaración y/o autorización que
ha de facilitar la autoridad fiscal del Estado miembro
de destino consignado en la casilla 3, antes de que se
inicie la circulación.

En los envíos de alcohol totalmente desnaturalizado
y aquellos en que la circulación se efectúe fuera del
régimen suspensivo con inicio y finalización en el ámbito
interno a través de otro Estado miembro, no será nece-
sario cumplimentar esta casilla.

Casilla 7. Lugar de entrega.

Ocasional.

No se cumplimentará cuando los productos deban
entregarse en el mismo lugar que el reseñado en la
casilla 4.

Casilla 8. Marcas y números, tipo de embalaje, des-
cripción de las mercancías.

Obligatoria.
Deberá consignarse en esta casilla:
Marcas y número de embalaje externo, refiriéndose

a las ostentadas exteriormente por los bultos, incluyén-
dose también las marcas de identificación de los con-
tenedores o cisternas.

Numero de paquetes que contengan (paquetes,
pallets, etc.) o la expresión a granel.

Descripción comercial de la mercancía, entendiéndo-
se como tal la denominación de la mercancía con tér-
minos suficientemente claros para su identificación.

En el caso de las expediciones de alcohol desnatu-
ralizado con destino al ámbito territorial comunitario no
interno, deberá agregarse la expresión «Totalmente des-
naturalizado» e indicarse los marcadores o trazadores
que lleve incorporado.

Cuando se trate de alcohol o bebidas alcohólicas,
excepto la cerveza, se indicará su grado alcohólico,
expresado a 20o C.

Si varios productos pertenecen a un mismo Códi-
go NC y a un mismo código de epígrafe y tienen distinta
graduación, se hará constar el grado medio ponderado,
relacionándose en hoja adjunta, si fuese necesario, el
detalle del envío.

Cuando se trate de cerveza perteneciente al código
de epígrafe G0 o G1, deberá indicarse su grado alco-
hólico volumétrico adquirido a 20o C. En los demás
supuestos será suficiente con indicar su grado Plato.

En el caso de cervezas pertenecientes a un mismo
Código NC y a un mismo código de epígrafe y con distinto
grado Plato, se hará constar el grado Plato medio pon-
derado, relacionándose en hoja adjunta, si fuese nece-
sario, el detalle del envío.

Cuando se trate de hidrocarburos pertenecientes a
los códigos de epígrafe B8, D3 o D4, se consignará su
poder energético expresado en gigajulios.

Para hidrocarburos comprendidos en los códigos de
epígrafe B0, B2, H0, H1, C0, C3, C6, C7, C9, D0, D7
y D9, se indicará su densidad a 15o C.

Cuando se trate de expediciones por el sistema de
envíos garantizados de bebidas derivadas o cigarrillos
con destino a otro Estado miembro, se hará constar la
mención, según el caso: «Sin marcas fiscales», «provistas
de marcas fiscales» o «marcas fiscales inutilizadas bajo
control de la Administración».

Cuando se trate de labores de tabaco se consignará
el valor global en euros, calculado según su precio máxi-
mo de venta al público. Cuando en una misma casilla
se consignen productos pertenecientes a distintas mar-
cas se relacionará en hoja adjunta, si fuese necesario,
la cantidad contenida de cada marca, junto con el precio
máximo de venta al público.

Cuando el transporte no se realice por una ruta ordi-
naria y sin interrupciones, se indicará la ruta a seguir
y las interrupciones previstas, pudiendo detallarse en
hoja adjunta.

Cuando el espacio disponible en esta casilla sea insu-
ficiente para consignar todos los datos, se podrá pro-
seguir en hoja suelta adjunta a cada ejemplar. En estos
casos deberá consignarse en la casilla 8 la leyenda «con-
tinúa en hoja adjunta». A estos efectos se podrá utilizar
una lista de embalaje.

Casilla 9. Código de las mercancías (código NC).
Obligatoria.
Se consignará el código de la nomenclatura com-

binada establecida por el Reglamento CEE n.o 2658/87,
de 23 de julio de 1987.
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Casilla 10. Cantidad.

Obligatoria.

Se deberá consignar el número de unidades y,
en su caso, sus fracciones hasta dos decimales, expre-
sado en:

Miles para los cigarrillos.
Kg. de peso neto para los cigarros puros, cigarritos,

fuelóleos pesados y GLPs.
Litros de volumen real de producto a 20o C con aproxi-

mación a la centésima para el alcohol y bebidas alco-
hólicas.

Litros de volumen real a 15o C para los hidrocarburos,
a excepción del fuelóleo pesado, GLPs y metanos.

Gigajulios para los metanos.

En todo caso, las unidades a expresar serán las que
se consignan en la tabla contenida en el anexo IV.

Casilla 11. Peso bruto (Kg).

Obligatoria.

Se indicará en kilogramos el peso bruto de los pro-
ductos, incluyendo los envases y pallets, pero excluyendo
los contenedores y otros elementos de transporte.

Casilla 12 (a, b y c). Peso neto (Kg).

Obligatoria.

Se indicará en kilogramos el peso neto de los pro-
ductos, sin incluir en ningún caso los envases y pallets.

Casilla 13. Precio/valor factura.

Obligatoria.

Se deberá consignar el importe total de la factura,
incluido el impuesto especial. Si la operación no implica
venta, se consignará el valor comercial, añadiendo la
mención «no es venta».

Casilla 14. Certificados (algunos vinos y bebidas
espirituosas, pequeñas fábricas de cerveza y destilerías).

Ocasional.

En esta casilla, caso de que existan certificados, se
deberá indicar el número de certificado y el Organismo
emisor del mismo.

Se empleará en los siguientes casos:

1. Por lo que respecta a ciertos vinos, se deberá
indicar, cuando proceda, los datos del certificado rela-
tivos al origen y a la calidad de los productos, tal como
se requiere en el Reglamento (CEE) n.o 884/2001 de
la Comisión, de 24 de abril, y sus disposiciones de
aplicación.

2. En lo que respecta a ciertas bebidas espirituosas,
se deberá indicar la certificación relativa al lugar de pro-
ducción, tal como se requiere en el Reglamento (CEE)
n.o 1576/89 del Consejo, de 29 de mayo, y sus dis-
posiciones de aplicación.

3. La cerveza fabricada en pequeñas empresas inde-
pendientes, según se define en la Directiva 92/83/CEE
del Consejo, de 19 de octubre, relativa a la armonización
de la estructura de los impuestos especiales sobre el
alcohol y bebidas alcohólicas, que tengan previsto aco-
gerse a un tipo reducido del impuesto especial en el
Estado miembro de destino, deberá ir acompañada de
una certificación redactada en los siguientes términos:

«Se certifica que esta cerveza ha sido elaborada por
una pequeña empresa independiente, cuya producción
el pasado año ha sido de ........ hectolitros.»

4. El alcohol etílico fabricado por pequeñas desti-
lerías, según se define en la Directiva 92/83/CEE del
Consejo, de 19 de octubre, relativa a la estructura de
los impuestos especiales sobre el alcohol y bebidas alco-
hólicas, que tengan previsto acogerse a un tipo reducido
del impuesto especial en el Estado miembro de destino,
deberá ir acompañado de un certificado redactado en
los siguientes términos:

«Se certifica que el producto designado ha sido ela-
borado por una pequeña destilería, cuya producción el
pasado año ha sido de ........ hectolitros de alcohol puro.»

5. Las diligencias y anotaciones que, en su caso,
deben realizarse en aplicación de lo dispuesto en el ar-
ticulo 35 del Reglamento de Impuestos Especiales rela-
tivos al transporte por ferrocarril.

Casilla 15. Casillas 1 a 13. Declaradas válidas.

Obligatoria.

Reenvío del ejemplar n.o 3.
Cuando el expedidor necesite, en particular a efectos

de reembolso, que se le envíe el ejemplar número 3
con un certificado de recepción, lo hará constar expre-
samente con una cruz en el cuadro correspondiente a
la opción sí (X)

Empresa y n.o de teléfono del firmante.
Deberá consignarse en nombre y apellidos o razón

de la persona responsable de la circulación de la mer-
cancía o de quien actúe en nombre de ella. Esta persona
podrá ser el proveedor o el destinatario.

Deberá incluirse el n.o de teléfono de la empresa res-
ponsable de la circulación.

Nombre y apellidos del firmante.
Deberá consignarse el nombre y apellidos y NIF del

firmante del documento de circulación. En el caso de
que el expedidor sea una persona jurídica, se deberá
consignar además el cargo que ocupa en la empresa.

Lugar y fecha.
Se deberá consignar en lugar y fecha en que se expide

el documento.
Firma.
Todos los ejemplares deberán llevar la firma manus-

crita del firmante del documento.

Casilla A. Registro de los controles.

En los ejemplares 2 y 3 las autoridades competentes
registrarán de los controles efectuados. Todas las obser-
vaciones deberán ir firmadas, fechadas y rubricadas por
el funcionario responsable.

En aquellos casos en que el expedidor utilice el sis-
tema de validación previa del documento, se consignará
en el extremo superior izquierdo el número de registro
asignado por el sistema.

Casilla B. Certificado de recepción.

Ocasional.

El certificado de recepción deberá ser extendido por
el destinatario de la mercancía y se remitirá al proveedor
cuando éste lo haya solicitado expresamente en la
casilla 15.

Mercancías recibidas por el destinatario.
Solamente deberá ser cumplimentada por el receptor

de la mercancía.

En este apartado el destinatario de la mercancía debe-
rá cumplimentar las casillas que lo componen, con el
siguiente detalle:

Fecha.
Deberá consignarse la fecha en que se reciben los

productos en el establecimiento de destino.
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Lugar.
Se deberá consignar el lugar de recepción de los

productos.
El impuesto especial ha sido satisfecho/declarado a

la autoridad fiscal competente.
Deberá cumplimentarse cuando se haya declarado

la recepción o presentado la autoliquidación del impues-
to a través del modelo de Declaración-Liquidación corres-
pondiente.

Fecha.
Se deberá consignar la fecha de la declaración de

recepción o de presentación de la Declaración-Liquida-
ción.

Otras observaciones del destinatario.
El destinatario, una vez recibidos los productos, debe-

rá comprobar que éstos se corresponden con los decla-
rados, caso de no ser así en este apartado se deberá

consignar el código NC correcto de los productos reci-
bidos, así como las cantidades en exceso o en defecto
recibidas y cualquier otra observación que se considere
oportuno realizar.

Lugar y fecha.
Deberá consignarse el lugar y la fecha en que se

expide el certificado de recepción.
Nombre y apellidos del firmante.
Deberá consignarse el nombre y apellidos y NIF del

firmante del documento de circulación. En el caso de
que el expedidor sea una persona jurídica, se deberá
consignar además cargo que ocupa en la empresa.

Firma.
Todos los ejemplares deberán llevar la firma manus-

crita de la persona que certifica la recepción de los
productos.
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ANEXO III

Código de las oficinas gestoras

Dirección

01OG0000 D. F. Álava. C/ Samaniego, 14 - 01008 Vitoria.
02OG0000 Albacete. C/ Francisco Fontecha, 2, Albacete.
03OG0000 Alicante. Pza. Puerta del Mar s/n, Alicante.
04OG0000 Almería. Muelle de Ribera, s/n, Almería.
05OG0000 Ávila. C/ Madre Soledad, 1, Ávila.
06OG0000 Badajoz. P.o de San Francisco, 17, Badajoz.
07OG0000 Baleares. C/ Muelle Viejo, s/n, Palma de Mallorca.
08OG0000 Barcelona. Avda. Josep Carner, 27, Barcelona.
09OG0000 Burgos. C/ Vitoria, 39, Burgos.
10OG0000 Cáceres. C/ Comandante Sánchez Herrero, 4, Cáceres.
11OG0000 Cádiz. Plaza de Sevilla, s/n, Cádiz.
12OG0000 Castellón. Muelle de Costa, s/n, Castellón.
13OG0000 Ciudad Real. C/ Ruiz Morote, 4, C, Real.
14OG0000 Córdoba. Avda. Gran Capitán, 8, Córdoba.
15OG0000 A Coruña. Avda. Alférez Provisional, 5, A Coruña.
16OG0000 Cuenca. Parque de San Julián, 12, Cuenca.
17OG0000 Girona. Pza. Palmera, n.o 4, Figueres.
18OG0000 Granada. Avda. Constitución, 1, Granada.
19OG0000 Guadalajara. C/ Avda. del Ejército, 12, Guadalajara.
20OG0000 D. F. Guipúzcoa. Pso. Errotaburru, 2, 20018, S. Sebastián.
21OG0000 Huelva. Plaza Doce de Octubre, s/n, Huelva.
22OG0000 Huesca. Plaza de Navarra, 11, Huesca.
23OG0000 Jaén. Plaza de la Constitución, 2, Jaén.
24OG0000 León. Gran Vía de San Marcos, 18, León.
25OG0000 Lleida. Plaza Cervantes, 17, Lleida.
26OG0000 Logroño. C/ Víctor Pradera, 4, Logroño.
27OG0000 Lugo. C/ Raiña, 2, Lugo.
28OG0000 Madrid. C/ Guzmán el Bueno, 139, bis, Madrid.
29OG0000 Málaga. Avda. Manuel Agustín Heredia, 11, Málaga.
30OG0000 Murcia. C/ Frutos Baeza, 3, Murcia.
31OG0000 Navarra. Avda. Carlos III, 4, 31002 Pamplona.
32OG0000 Ourense. C/ Santo Domingo, 25, Ourense.
33OG0000 Oviedo. C/ 19 de Julio, 1, Oviedo.
34OG0000 Palencia. Plazuela de la Sal, 1, Palencia.
35OG0000 Palmas, Las. Pza. de Juan Bordes Claverie, s/n, Las Palmas.
36OG0000 Pontevedra. Plaza de Barcelos, n.o 6, Pontevedra.
37OG0000 Salamanca. C/ Rector Lucena, 12-18, Salamanca.
38OG0000 S. C. Tenerife. Avda. José Antonio, 6, S. C. Tenerife.
39OG0000 Santander. C/ Antonio López, 32, Santander.
40OG0000 Segovia. C/ Obispo Gandásegui, s/n, Segovia.
41OG0000 Sevilla. Avda. de la Raza, s/n, Sevilla.
42OG0000 Soria. C/ Caballeros, 19, Soria.
43OG0000 Tarragona. Plaza de los Carros, 10, Tarragona.
44OG0000 Teruel. Plaza de San Juan, 3, Teruel.
45OG0000 Toledo. C/ Alfonso X el Sabio, 1, Toledo.
46OG0000 Valencia. Muelle de la Aduana, s/n, Valencia.
47OG0000 Valladolid. C/ Muro, 9, Valladolid.
48OG0000 D. F. Vizcaya. Camino Capuchinos, 4, 48013 Bilbao.
49OG0000 Zamora. Plaza de Castilla y León, s/n, Zamora.
50OG0000 Zaragoza. C/ José Luis Albareda, 16, Zaragoza.
51OG0000 Cartagena. C/ Real, 1, Cartagena.
52OG0000 Gijón. C/ Marqués de San Esteban, 24, Gijón.
53OG0000 Jerez de la Frontera. Plaza de las Marinas, 1, Jerez de la Frontera.
54OG0000 Vigo. C/ Arenal, 1, Vigo.
55OG0000 Ceuta. Muelle Cañonero Dato, s/n, Ceuta.
56OG0000 Melilla. Estación Marítima Muelle, s/n, Melilla.

ANEXO IV

Relación de códigos de países

Código País

AT Austria.
BE Bélgica.

Código País

CY Chipre.
CZ República Checa.
DE Alemania.
DK Dinamarca.
EE Estonia.
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Código País

EL Grecia.
ES España.
FI Finlandia.
FR Francia.
GB Reino Unido.
HU Hungría.
IE Irlanda.
IT Italia.
LT Lithuania.
LU Luxemburgo.
LV Letonia.
MT Malta.
NL Países Bajos.
PL Polonia.
PT Portugal.
SE Suecia.
SI Eslovenia.
SK Eslovaquia.
EX Exportación.

ANEXO V

Relación de códigos de epígrafe

Impuesto sobre el Alcohol y Bebidas Alcohólicas

Código Descripción Unidad de medida

A0 Alcohol y Bebidas Derivadas. Litros.
A3 Cervezas (grado alc.vol.adq. T 2,8%

Plato R 11).
Litros.

A4 Cervezas (grado Plato T= 11 y R=
15).

Litros.

A5 Cervezas (grado Plato T 15 y R= 19). Litros.
A6 Cervezas (grado Plato T 19). Litros.
A7 Alcohol y Bebidas Derivadas con

destino a Canarias.
Litros.

G0 C e r v e z a s ( g r a d o
alc.vol.adq.R=1,2%vol).

Litros.

G1 Cervezas (grado alc.vol.T1,2 % vol.y
R= 2,8% vol.).

Litros.

I0 Productos intermedios con grado no
superior a 15 % vol.

Litros.

I1 Los demás productos intermedios. Litros.
I8 Productos Intermedios Canarias gra-

do R o = 15 % vol.
Litros.

I9 Los demás productos intermedios
con destino Canarias.

Litros.

V0 Vinos tranquilos. Litros.
V1 Vinos espumosos. Litros.
V2 Bebidas fermentadas tranquilas. Litros.
V3 Bebidas fermentadas espumosas. Litros.

Impuesto sobre Hidrocarburos

Código Descripción Unidad de medida

B0 Gasolinas con plomo. Litros.
B2 Gasóleos para uso general. Litros.
B3 Gasóleos con tipo reducido. Litros.
B4 Fuelóleos. Kilogramos.
B5 G.L.P. para uso general. Kilogramos.
B6 G.L.P. carburante automóviles servi-

cio publico.
Kilogramos.

B7 G.L.P. usos distintos carburante. Kilogramos.

Código Descripción Unidad de medida

B8 Metano para uso general. Gigajulios.
B9 Metano para usos distintos carbu-

rante.
Gigajulios.

C0 Queroseno uso general. Litros.
C1 Queroseno usos distintos carburante. Litros.
C2 Alquitranes de hulla. Kilogramos.
C3 Benzoles, Toluoles, Xiloles. Litros.
C4 Aceites de Creosota. Kilogramos.
C5 Aceites brutos de destilación alqui-

tranes de hulla.
Kilogramos.

C6 Aceites crudos condensados gas
natural uso general.

Litros.

C7 Aceites crudos conden. gas natural
usos dist. carb.

Litros.

C8 Los demás aceites crudos de petró-
leo o minerales bituminosos.

Kilogramos.

C9 Gasolinas espec., carburorreac.
gaso.y demas ace. li.

Litros.

D0 Aceites medios distintos de quero-
senos p. uso gener.

Litros.

D1 Aceites medios distin. querose. usos
distin. carburan.

Litros.

D2 Aceites pes. y prepar. cod. nc.
2710.00.87 a 2710.00.98.

Kilogramos.

D3 Hidro. gaseo. cod. nc2711.29.00,
exc. metano, uso gener.

Gigajulios.

D4 Hidro. gas. c. nc2711.29.00, exc.
metano, p. uso dis. carb.

Gigajulios.

D5 Vaselina, parafina y productos simi-
lares.

Kilogramos.

D6 Mezclas bitum. base asf. o bet. nat.,
petro., alq. mine.

Kilogramos.

D7 Hidrocarburos de composición quí-
mica definida.

Litros.

D8 Preparaciones de códigos nc.
3403.11.00 y 3403.19.

Kilogramos.

D9 Preparaciones antidetonantes y adi-
tivos c. nc.3811.

Litros.

E0 Mezclas de alquilbencenos y mezcl.
alquilnaftalenos.

Kilogramos.

H0 Gasolinas sin plomo desde 97 octa-
nos.

Litros.

H1 Las demás gasolinas sin plomo. Litros.

Impuesto sobre las Labores del Tabaco

Código Descripción Unidad de medida

F0 Cigarros y cigarritos. Miles y kilo-
gramos.

F1 Cigarrillos. Miles.
F2 Picadura para liar. Kilogramos.
F3 Las demás labores del tabaco. Kilogramos.

ANEXO VI

Relación de códigos de régimen fiscal

Régimen
fiscal

Descripción

N Productos que se expiden o se importan a tipo
pleno.

G Si los productos se expiden por el procedimiento
de envíos garantizados.
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Régimen
fiscal

Descripción

R Salida de productos a tipo reducido que no se
realicen por el procedimiento de venta en ruta
y entregados a almacenes fiscales y similares,
y de gasóleo a tipo reducido entregado a deta-
llistas inscritos.

F Salida de productos a tipo reducido y entrega-
dos a detallistas y consumidores finales que
no deban estar inscritos en el registro terri-
torial y que no se realicen por el procedimien-
to de ventas en ruta.

V Entregas de productos por el procedimiento de
venta en ruta que hayan devengado el
impuesto con aplicación del tipo reducido.

Régimen
fiscal

Descripción

X Productos que se expidan en régimen suspen-
sivo con destino a operadores no registrados
del resto de la UE.

S Productos que se expiden en régimen sus-
pensivo con destino a depositarios autoriza-
dos y operadores registrados del resto de
la UE.

A Avituallamientos exentos que no se documen-
tan como exportaciones.

E Si el uso o destino de los productos se beneficia
de alguna exención, no comprendida en la
letra A.
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III.    Otras disposiciones

MINISTERIO 
DE ECONOMÍA Y HACIENDA

 18530 RESOLUCIÓN de 2 de octubre de 2006, del Departamento 
de Recaudación de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria, por la que se publica el Convenio suscrito con 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para la recauda-
ción en vía ejecutiva de los ingresos de derecho público de 
dicha Comunidad Autónoma.

Habiéndose suscrito con fecha 26 de septiembre de 2006 un Convenio 
de Prestación de Servicios entre la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria y la Comunidad de Andalucía, para la recaudación en vía ejecu-
tiva de los ingresos de derecho público propios de dicha Comunidad 
Autónoma, procede la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de 
dicho Convenio de Prestación de Servicios, que figura como Anexo de 
esta Resolución.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.
Madrid, 2 de octubre de 2006.–La Directora del Departamento de 

Recaudación de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, Julia 
Atienza García.

ANEXO

Convenio entre la Agencia Estatal de Administración Tributaria
 y la Comunidad de Andalucía para la recaudación en vía ejecutiva 

de los ingresos de derecho público de esta Comunidad

En Madrid, a 26 de septiembre de 2006.

INTERVIENEN

De una parte, don Carlos Ocaña y Pérez de Tudela, Presidente de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, en representación de la 
misma en virtud de lo dispuesto en el artículo 103.Tres.2 de la Ley 31/1990, 
de 27 de diciembre, y de otra parte doña Carmen Martínez Aguayo, Vice-
consejera de Economía y Hacienda, que se encuentra facultada para la 
firma del presente Convenio en virtud de lo dispuesto en el artículo 12 de la 
Orden de la Consejería de Economía y Hacienda de 22 de febrero de 2005, 
en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

MANIFIESTAN

1. Que la Ley Orgánica 8/1980, de 22 de septiembre, de Financiación 
de las Comunidades Autónomas, modificada por la Ley Orgánica 7/2001, 
de 27 de diciembre, atribuye a las mismas la competencia en materia de 
recaudación de sus propios tributos y por delegación del Estado la de los 
tributos cedidos, sin perjuicio, en ambos casos, de la colaboración que 
pueda establecerse con la Administración Tributaria del Estado.

2. Que el artículo 5.4 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General 
Tributaria, establece que el Estado y las Comunidades Autónomas podrán 
suscribir acuerdos de colaboración para la aplicación de los tributos.

3. Que el artículo 103 de la Ley 31/1990, de 27 de diciembre, de Pre-
supuestos Generales del Estado para 1991, crea la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria (en adelante Agencia Tributaria) que es la orga-
nización administrativa responsable, en nombre y por cuenta del Estado, 

de la aplicación efectiva del sistema tributario estatal y aduanero, y de 
aquellos recursos de otras Administraciones y Entes Públicos nacionales 
o de las Comunidades Europeas cuya gestión se le encomiende por Ley o 
por Convenio.

4. Que, a su vez, el artículo 7 del Reglamento General de Recauda-
ción, aprobado por el Real Decreto 939/2005, de 29 de julio, prevé que la 
recaudación de la Hacienda pública de las Comunidades Autónomas y de 
sus Organismos Autónomos podrá llevarse a cabo por Agencia Estatal de 
Administración Tributaria cuando así se acuerde mediante la suscripción 
de un convenio para la recaudación.

5. Que la Comunidad Autónoma de Andalucía y la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria convienen que la recaudación en vía ejecutiva de 
los ingresos de derecho público gestionados por dicha Comunidad se rea-
lice a través de los órganos de recaudación de la Agencia Estatal de Admi-
nistración Tributaria de acuerdo con las bases que se fijan más adelante.

En consecuencia, acuerdan:

BASES

Primera. Objeto y régimen jurídico.–La Agencia Estatal de Adminis-
tración Tributaria asume la gestión recaudatoria ejecutiva de aquellos 
recursos de derecho público de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
(en adelante Comunidad Autónoma), así como de los recursos de derecho 
público de otras Administraciones cuya gestión recaudatoria hubiese 
asumido la Comunidad en virtud de Ley o del correspondiente Convenio, 
cuando así se lo encomiende la Comunidad Autónoma.

Dicha recaudación se regirá:

a) Por la Ley 58/2003, General Tributaria, de 17 de diciembre.
b) Por la Ley 47/2003, General Presupuestaria, de 26 de noviembre.
c) Por el Reglamento General de Recaudación, aprobado por Real 

Decreto 939/2005, de 29 de julio, así como por las demás disposiciones 
dictadas o que pudieran dictarse en su desarrollo.

d) En general por la normativa vigente que resulte aplicable en mate-
ria de gestión recaudatoria.

e) Por las bases de este Convenio.

Segunda. Ámbito de aplicación.–La gestión recaudatoria objeto del 
presente convenio se realizará en todo el territorio nacional, haciendo 
uso de los mismos medios de información y procedimientos técnicos que 
los utilizados para la recaudación ejecutiva de los derechos del Estado y 
sus Organismos Autónomos

Asimismo, en los términos y condiciones fijados por la Directiva 76/308/CEE, 
en el Real Decreto 704/2002, de 19 de julio, por el que se incorporan las 
modificaciones de determinadas Directivas comunitarias sobre asistencia 
mutua en materia de recaudación así como en su normativa de desarrollo, 
la gestión recaudatoria podrá extenderse a los demás Estados miembros 
de la Unión Europea.

Tercera. Funciones de la Agencia Tributaria y de la Comunidad 
Autónoma.

1. Corresponde a la Comunidad Autónoma:

a) Resolver los recursos e incidencias relacionadas con las liquida-
ciones de las deudas a recaudar.

b) Expedir las providencias de apremio y resolver los recursos de 
reposición interpuestos contra las mismas, así como tramitar y resolver 
las solicitudes de suspensión del acto impugnado, informando de ello a la 
Agencia Tributaria con indicación, en su caso, de la garantía aportada.

c) Acordar la declaración de créditos incobrables, de conformidad 
con el artículo 173 de la Ley General Tributaria a propuesta de la Agencia 
Tributaria.

d) Liquidar los intereses de demora por los débitos recaudados en 
vía de apremio, excepto en los casos establecidos en los artículos 53.1 y 
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53. 2 y 72.4.b), c) y d), ambos del Reglamento General de Recaudación, en 
los que corresponderá a la Agencia Tributaria practicar dicha liquidación.

2. Corresponde a la Agencia Tributaria:

a) Las actuaciones del procedimiento de apremio no citadas en el 
punto 1 anterior.

b) Resolver las solicitudes de aplazamiento y fraccionamiento en 
periodo ejecutivo con los mismos criterios temporales y cuantitativos que 
se vengan aplicando por la Agencia Tributaria para las deudas del Estado, 
sin perjuicio de que la Comunidad Autónoma pueda recabar para sí esta 
función cuando lo considere oportuno.

c) Resolver las tercerías que puedan promoverse en el procedi-
miento de apremio.

d) Conocer y resolver los recursos de reposición interpuestos contra 
actos de gestión recaudatoria dictados por la Agencia Tributaria en vía 
ejecutiva, así como tramitar y resolver las solicitudes de suspensión del 
acto impugnado.

e) Tramitar y resolver las solicitudes de suspensión del procedi-
miento de apremio en las reclamaciones económico-administrativas 
interpuestas contra actos de los órganos de recaudación de la Agencia 
Tributaria en los supuestos previstos en los artículos 43 y 44 del Regla-
mento General de Desarrollo de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, Gene-
ral Tributaria, en materia de revisión en vía administrativa, aprobado por 
el Real Decreto 520/2005, de 13 de mayo.

f) Dar traslado al Tribunal Económico Administrativo competente 
de las solicitudes de suspensión de los actos de contenido económico 
dictados por los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria a los 
que se refiere el artículo 46 del Reglamento General de Desarrollo de la 
Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, en materia de revi-
sión en vía administrativa, aprobado por el Real Decreto 520/2005, de 13 
de mayo.

g) La defensa de los derechos de cobro relativos a los recursos 
objeto del presente Convenio que se hallen sujetos a proceso concursal. A 
estos efectos, la representación y defensa en juicio corresponderá a quie-
nes tienen atribuida dicha competencia respecto de la Agencia Tributaria, 
sin perjuicio de lo señalado en los párrafos siguientes.

La Agencia Tributaria dará conocimiento de los recursos que hayan 
sido certificados en el proceso concursal a la Comunidad Autónoma, la 
cual podrá asumir su defensa si lo considera oportuno.

Sin perjuicio de la colaboración específica que pueda establecerse, la 
Agencia Tributaria dará traslado a la Comunidad Autónoma de cualquier 
acuerdo o convenio concursal que se proponga, que pueda afectar a los 
recursos objeto del presente Convenio, trasladando la postura a adoptar 
y entendiéndose la conformidad de la Comunidad Autónoma si en los diez 
días siguientes no manifestara otra cosa.

h) La adopción de medidas cautelares en los términos previstos en el 
artículo 81 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

i) La ejecución de garantías conforme a lo establecido en el artículo 
168 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

j) Proponer, en su caso, a la Comunidad Autónoma, una vez realiza-
das las correspondientes actuaciones, que dicte el acto administrativo de 
derivación de responsabilidad solidaria o subsidiaria, cuando la Agencia 
Tributaria, en el curso del procedimiento de recaudación de una deuda 
tributaria de la Comunidad Autónoma tenga conocimiento de alguno de 
los supuestos de derivación de responsabilidad.

No obstante lo anterior, corresponderá a la Agencia Tributaria la ges-
tión recaudatoria frente a los sucesores en los supuestos previstos en los 
artículos 39 y 40 de la Ley 58/2003, General Tributaria, así como la decla-
ración de responsabilidad solidaria a que se refieren los artículos 42.1.b) 
y c) y 42.2 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

3. Mejora en la gestión recaudatoria de ambas Administraciones.–
Corresponde a ambas Administraciones promover la implantación de un 
sistema de embargo automatizado de devoluciones tributarias estatales y 
de pagos presupuestarios autonómicos que redunde en la eficacia recau-
datoria de la Agencia Tributaria y de la Comunidad Autónoma, con rela-
ción a quienes sean deudores en fase de embargo de cada una de las 
Administraciones.

Asimismo ambas Administraciones promoverán el uso de medios tele-
máticos para la realización de los intercambios de información que hayan 
de tener lugar como consecuencia de las actuaciones previstas en este 
Convenio.

Igualmente se promoverá el desarrollo de los medios informáticos que 
permitan el acceso por los órganos de la Comunidad Autónoma a las apli-
caciones corporativas de la Agencia Tributaria a los únicos efectos de 
consulta de la situación de las deudas remitidas en gestión de cobro.

4. Coordinación entre Administraciones.–Las actuaciones realizadas 
por los interesados o documentos presentados por los mismos ante los 
órganos de ambas Administraciones, serán admitidos por el órgano 
receptor y comunicados o remitidos al órgano competente.

Cuarta. Procedimiento.

1. Iniciación de la actividad recaudatoria.–Vencidos los plazos de 
ingreso en período voluntario, sin haberse satisfecho las deudas, el 
órgano competente de la Comunidad Autónoma expedirá la correspon-
diente providencia de apremio, conforme establece el artículo 167.1 de la 
Ley 58/2003, General Tributaria, que contendrá como mínimo los datos 
que se especifican en el artículo 70.2 del Reglamento General de Recauda-
ción, aprobado por el Real Decreto 939/2005, de 29 de julio.

Al objeto de cumplir lo dispuesto en los artículos 167.1 y 212 de la Ley 
58/2003, General Tributaria, la Comunidad Autónoma especificará en 
cada envío lo siguiente:

Las deudas que consistan en una sanción, así como el plazo de pres-
cripción de las no tributarias.

Las deudas que hayan sido objeto de recurso y éste se encuentre pen-
diente de resolver.

La Unidad Administrativa designada al efecto por la Comunidad Autó-
noma remitirá, como máximo, una vez al mes a la Agencia Tributaria, por 
los medios que el Departamento de Recaudación determine, un fichero 
comprensivo de las deudas providenciadas de apremio, cuya gestión se 
encomiende a la Agencia Tributaria en los términos del presente Conve-
nio. Dicha relación de deudas únicamente será utilizada por la Agencia 
Tributaria a los efectos previstos en este Convenio. Las especificaciones 
técnicas del citado fichero deberán ajustarse a las establecidas en el 
Anexo que se adjunta a este Convenio.

El contenido de cada envío mensual deberá ajustarse a los siguientes 
requisitos:

No podrán remitirse deudas de importe pendiente de recaudar inferior 
a 6 euros. Este límite se adecuará a lo establecido para las deudas de la 
Hacienda pública estatal por el Ministerio de Economía y Hacienda en 
virtud de la previsión contenida en el artículo 16 de la Ley 47/2003, de 26 
de noviembre, General Presupuestaria.

Tampoco podrán remitirse aquellas deudas cuya providencia de apre-
mio haya sido notificada por los Servicios de Recaudación de la Comuni-
dad Autónoma.

Cuando se hubieran constituido ante la Comunidad Autónoma garan-
tías de pago de las deudas que se envíen para su gestión, deberán cumpli-
mentarse tantos registros del tipo 2, especificado en el Anexo I al presente 
Convenio, como garantías existan para cada deuda.

En cualquier caso, cuando la Comunidad Autónoma tenga conoci-
miento de datos complementarios que pudieran facilitar la gestión de 
cobro, se especificarán en los registros tipo 3 (uno por cada deuda) cuyo 
diseño consta en el Anexo I del presente Convenio.

Igualmente la Comunidad Autónoma especificará en los Registros tipo 
4 del Anexo I (uno para cada deuda):

Denominación del órgano que ha dictado la providencia de apremio.
Recursos de posible interposición.
Órganos competentes para entender de los recursos anteriores.
Plazo de prescripción de las deudas no tributarias que consistan en 

una sanción.

2. Cargo de valores.–Antes de su aceptación, el fichero informático 
será sometido a validación por los servicios correspondientes del Depar-
tamento de Informática Tributaria.

La Agencia Tributaria informará de los resultados de la validación y de 
la distribución de las deudas a las distintas de Delegaciones en función de 
los domicilios fiscales de los deudores mediante el fichero que se define 
en el Anexo II de este Convenio.

En caso de que los datos consignados sean incorrectos, la Comunidad 
Autónoma será responsable de los efectos que puedan producirse por 
dicha causa siempre y cuando estos efectos sean consecuencia de error 
atribuible a la propia Comunidad Autónoma.

3. Aplazamientos y Fraccionamientos.–Las solicitudes de aplaza-
miento o fraccionamiento de deudas deberán presentarse por los obliga-
dos al pago en la Dependencia de Recaudación de las Delegaciones de la 
Agencia o en las Unidades de Recaudación de las Administraciones de la 
Agencia donde se esté gestionando la deuda.

Cuando las solicitudes de aplazamiento se presenten ante la Comuni-
dad Autónoma, éstas serán remitidas a las Dependencias de Recaudación 
o Unidades de Recaudación señaladas en el párrafo anterior, en un plazo 
máximo de diez días desde la presentación de la solicitud.

Cuando, de acuerdo con lo dispuesto en la Base Tercera.2.b), la Comu-
nidad Autónoma reclame para sí la resolución de alguna de las solicitudes 
de aplazamiento o fraccionamiento, se entenderá concluida la gestión 
recaudatoria por parte de la Agencia Tributaria. En caso de incumpli-
miento del acuerdo de aplazamiento o fraccionamiento, cuando así lo 
solicite la Comunidad Autónoma, la Agencia Tributaria continuará la ges-
tión recaudatoria ejecutiva de estas deudas.
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4. Suspensión del procedimiento.–La suspensión del procedimiento 
por la interposición de recursos y reclamaciones, se producirá en los 
mismos casos y condiciones que para las deudas de la Hacienda pública 
estatal

Si una vez remitidas las deudas, la Comunidad Autónoma notifica a los 
órganos de Recaudación de la Agencia Tributaria la suspensión del proce-
dimiento de apremio, la gestión recaudatoria ejecutiva en relación con los 
mismos se entenderá concluida. Para la continuación de la misma se estará 
a lo dispuesto en la resolución o sentencia que haya resuelto el recurso o 
reclamación que haya motivado la suspensión del acto impugnado.

5. Ingresos.–El cobro de las deudas objeto del presente Convenio, 
sólo podrá realizarse por los órganos de recaudación de la Agencia Tribu-
taria a través de sus entidades colaboradoras o, en su caso, las entidades 
que presten el servicio de caja en las Delegaciones y Administraciones de 
la Agencia Tributaria, por los medios y procedimientos establecidos para 
la recaudación ejecutiva.

Si se produjese el cobro por parte de la Comunidad Autónoma de 
algún derecho para el que se haya iniciado el procedimiento ejecutivo, 
deberá remitirse al órgano recaudador certificación acreditativa, con 
descargo de la parte certificada. En tal caso, el procedimiento continuará 
por el importe pendiente, si lo hubiere, de deuda principal, recargo de 
apremio y costas producidas.

6. Modificación del recargo de apremio.–Cuando en la providencia 
de apremio se haya liquidado el recargo de apremio ordinario, y corres-
ponda aplicar el recargo ejecutivo de acuerdo con lo previsto en el 
artículo 28 de la Ley General Tributaria, los órganos de recaudación de la 
Agencia Tributaria procederán a reducir el recargo inicialmente liqui-
dado. Las datas que se produzcan como consecuencia de dicha reducción 
no generarán el coste del servicio establecido en la Base Quinta del pre-
sente Convenio.

Asimismo, cuando en la providencia de apremio se haya liquidado el 
recargo de apremio ordinario, y corresponda aplicar el recargo de apre-
mio reducido de acuerdo con lo previsto en el artículo 28 de la Ley Gene-
ral Tributaria, los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria proce-
derán a reducir el recargo inicialmente liquidado. Las datas que se 
produzcan como consecuencia de dicha reducción no generarán el coste 
del servicio establecido en la Base Quinta del presente Convenio.

7. Devolución de ingresos indebidos.–La Agencia Tributaria practi-
cará en todo caso las devoluciones de ingresos indebidos correspondien-
tes a las deudas enviadas en gestión de cobro, sin perjuicio de que el 
acuerdo que reconozca el derecho a la devolución sea dictado por el 
órgano competente de la Comunidad Autónoma en los supuestos en los 
que tal derecho sea consecuencia de una autoliquidación presentada ante 
la Administración autonómica o de un acto dictado por la misma.

La Agencia Tributaria remitirá mensualmente a la Comunidad Autó-
noma la información correspondiente a las devoluciones practicadas 
según se prevé en el párrafo anterior, de acuerdo con las especificaciones 
técnicas recogidas en el Anexo IV de este Convenio.

8. Reembolso del coste de las garantías.–La Agencia Tributaria prac-
ticará el reembolso del coste de las garantías constituidas ante la propia 
Agencia Tributaria para obtener la suspensión de la ejecución de un acto 
o para aplazar o fraccionar el pago de una deuda enviada en gestión de 
cobro, sin perjuicio de que, de conformidad con el artículo 75 del Regla-
mento general de Desarrollo de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, Gene-
ral Tributaria, en materia de revisión en vía administrativa, aprobado por 
el Real Decreto 520/2005, de 13 de mayo, el acuerdo de reembolso se dicte 
por el órgano correspondiente de la Comunidad Autónoma.

La Agencia Tributaria remitirá mensualmente a la Comunidad Autó-
noma la información correspondiente a los reembolsos del coste de las 
garantías practicados según se prevé en el párrafo anterior, de acuerdo con 
las especificaciones técnicas recogidas en el Anexo V de este Convenio.

9. Enajenación de bienes y derechos.–A los efectos de dar cumpli-
miento a lo dispuesto en el artículo 172.3 de la Ley 58/2003, General Tribu-
taria, la Comunidad Autónoma comunicará a la Dependencia de Recauda-
ción de la Agencia Tributaria que esté gestionando la deuda, si el acto de 
liquidación de la misma es firme.

No obstante, con carácter previo al acuerdo de enajenación de los 
bienes embargados, la Agencia Tributaria podrá solicitar a la Comunidad 
Autónoma información sobre la firmeza o no de la deuda, debiendo ésta 
contestar en el plazo de un mes.

10. Adjudicación de bienes a la Comunidad Autónoma.–Cuando en el 
procedimiento de enajenación, alguno de los bienes embargados o apor-
tados en garantía no se hubiera adjudicado, podrá la Comunidad Autó-
noma adjudicarse dichos bienes en los términos establecidos en el Regla-
mento General de Recaudación, aprobado por el Real Decreto 939/2005, 
de 29 de julio, para la adjudicación de bienes al Estado, con las particula-
ridades siguientes:

1.ª El órgano de recaudación de la Agencia Tributaria ofrecerá a la 
Comunidad Autónoma la adjudicación, indicando si existen cargas o gra-

vámenes preferentes al derecho de ésta, el importe de los mismos y el 
valor en que han de ser adjudicados los bienes.

2.ª La Comunidad Autónoma deberá comunicar la resolución adop-
tada al órgano de recaudación como máximo en el plazo de un mes. Se 
entenderá no aceptada la adjudicación una vez transcurrido dicho plazo 
sin contestación expresa.

11. Costas del procedimiento.–Tienen la consideración de costas del 
procedimiento de apremio, aquellos gastos que se originen con ocasión 
de la actuación recaudatoria, especificados en el Reglamento General de 
Recaudación.

Las costas en que hubiera incurrido, que no puedan ser cobradas a los 
deudores, correrán a cargo de la Comunidad Autónoma, minorando el 
importe a transferir a la misma en la liquidación mensual. Los justifican-
tes de las costas se incluirán en los expedientes a que hace referencia la 
Base Sexta. 1, pudiendo la Comunidad Autónoma solicitar aclaración si, a 
su juicio, no estuvieran suficientemente justificadas.

12. Colaboración e información adicional de la Comunidad Autó-
noma.–Para gestionar la recaudación de los derechos económicos a que 
se refiere el presente Convenio, los órganos de recaudación solicitarán, si 
es preciso, la colaboración del órgano competente de la Comunidad Autó-
noma. A estos efectos se solicitará información sobre bienes y derechos 
que pudiera tener conocimiento la Comunidad Autónoma para llevar a 
buen término la recaudación de las deudas.

13. Datas.–Los órganos de recaudación datarán las deudas apremia-
das por alguno de los motivos establecidos en la legislación vigente, así 
como por lo dispuesto en las Bases de este Convenio.

En particular datarán las deudas que se encuentren en la misma situa-
ción que aquéllas a las que se refiere la Orden HAC/2816/2002, de 5 de 
noviembre, por la que se desarrolla el artículo 41.3 del Texto Refundido de 
la Ley General Presupuestaria, actual artículo 16 de la Ley 47/2003, Gene-
ral Presupuestaria, en relación con determinados recursos de derecho 
público recaudados por la Agencia Estatal de Administración Tributaria. 
Estas datas no devengarán coste alguno.

Asimismo, a solicitud del órgano competente de la Comunidad Autó-
noma, se datarán aquellas deudas respecto de las cuales se vaya a proce-
der a su pago en especie ante los órganos de la propia Administración 
autonómica.

La justificación de las datas por insolvencia se realizará en los mismos 
términos que para las del Estado y a la vista, en su caso, de la información 
adicional que haya suministrado la Comunidad Autónoma en aplicación 
de lo convenido en el punto anterior. A tal efecto, los órganos competen-
tes de la Agencia Tributaria remitirán los certificados de deudores falli-
dos. Cuando como consecuencia de la interposición de recursos o recla-
maciones o la tramitación de expedientes de derivación de responsabilidad 
la Comunidad Autónoma requiera información adicional de las datas por 
insolvencia, podrá solicitar copia de la documentación que figure en el 
expediente administrativo. Dicha información adicional le será facilitada 
por los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria, limitándose a lo 
relacionado con las deudas gestionadas por la Comunidad Autónoma.

En el caso de que la Comunidad Autónoma tuviera, posteriormente, 
conocimiento de datos que no se hubieran utilizado en la gestión de la 
deuda datada por insolvencia que permitiera la realización del derecho, 
dará cuenta de ello a la Agencia Tributaria, acompañando información 
justificativa de la nueva situación de la deuda para que se proceda a su 
rehabilitación.

Quinta. Coste del servicio.

1. El coste global a abonar mensualmente por la Comunidad Autó-
noma a la Agencia Tributaria se determinará por suma algebraica de los 
importes resultantes de la cuantificación de los factores siguientes:

a) Coste por inicio de la gestión: Se fija en 3 euros por cada deuda 
incorporada al SIR una vez concluido el proceso de validación.

b) Coste por gestión realizada: Se determina en función de la fecha 
de cancelación o data y según la naturaleza de la misma, aplicando el 
siguiente baremo: 

Tipo de cancelación

Fecha de cancelación

Antes de la 
notifi cación de la 

providencia de 
apremio

En el plazo del 
artículo 62.5 Ley 

58/2003

Posterior al plazo 
del artículo 62.5 

Ley 58/2003

1. Ingreso total  . . . . . . Sin coste 3 por 100 6 por 100

2. Ingreso parcial  . . . . 6 por 100 6 por 100 6 por 100

3. Data por motivos dis -
     tintos al ingreso  . . . Sin coste 3 por 100 3 por 100
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 Asimismo los ingresos correspondientes a intereses de demora deven-
garán un 6 por 100, ya se deriven de aplazamientos o fraccionamientos o 
de actuaciones de embargos.

c) Actuaciones sin coste del servicio.–No generan coste las siguien-
tes actuaciones:

Las cancelaciones derivadas de lo dispuesto por el Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda en virtud de la previsión contenida en el artículo 16 de 
la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria.

Las actuaciones de conclusión de la gestión recaudatoria en los 
supuestos en los que la Comunidad Autónoma recabe para sí la resolu-
ción de las solicitudes de aplazamiento y fraccionamiento, de acuerdo 
con lo previsto en la Base Cuarta.3.

Las actuaciones de conclusión de la gestión recaudatoria en los 
supuestos en los que la Comunidad Autónoma acuerde la suspensión de 
las deudas ya remitidas en gestión de cobro a la Agencia Tributaria, de 
acuerdo con lo previsto en la Base Cuarta.4.

Las cancelaciones por regularización del recargo de apremio al 5% o al 
10% en aplicación de lo dispuesto en el artículo 28 de la Ley 58/2003, Gene-
ral Tributaria.

d) Minoraciones del coste del servicio.–Cuando se realicen por los 
órganos de recaudación de la AEAT actuaciones de rectificación (reacti-
vación de deudas) se originará una reducción del coste devengado por la 
cancelación errónea.

Asimismo cuando se produzca una rehabilitación de deuda, cualquiera 
que sea el plazo transcurrido desde la cancelación por insolvencia hasta 
la rehabilitación, se originará la minoración del coste originado por la 
anterior data por insolvencia.

2. El coste global convenido conforme a los apartados anteriores 
podrá ser revisado anualmente de mutuo acuerdo.

Sexta. Liquidaciones y transferencias de fondos a la Comunidad 
Autónoma.

1. Liquidaciones.–Se practicará cada mes liquidación de los importes 
recaudados en el mes anterior.

Del total computado como ingreso, se descontarán:

a) Las devoluciones de ingresos indebidos practicadas conforme a lo 
previsto en la Base Cuarta.7 del presente Convenio

b) El reembolso del coste de las garantías practicado conforme a lo 
previsto en la Base Cuarta.8 del presente Convenio, en los supuestos en 
los que el acto cuya suspensión o aplazamiento motivó la aportación de la 
garantía haya sido dictado por la Comunidad Autónoma.

c) El coste de servicio previsto en la Base Quinta del presente Convenio.
d) Las costas devengadas que hayan sido de imposible imputación a 

los deudores.

Acompañando a esta liquidación el Departamento de Recaudación 
enviará a la Comunidad Autónoma el detalle de los movimientos de sus 
deudas.

2. Transferencia de fondos.–Los importes mensuales resultantes a 
favor de la Comunidad Autónoma serán transferidos a la cuenta bancaria 
que con este fin haya designado la misma. En los casos en que, practicada 
la liquidación, resulte deudora la Comunidad Autónoma, se compensará 
el importe en sucesivas liquidaciones mensuales, salvo cuando se trate de 
la liquidación del mes de diciembre, en cuyo caso se requerirá a la Comu-
nidad Autónoma para que efectúe su pago mediante transferencia a la 
cuenta que se indique por la Agencia Tributaria.

Séptima. Información a la Comunidad Autónoma.–El Departa-
mento de Recaudación enviará a la Comunidad Autónoma información de 
la gestión recaudatoria a la que se refiere el presente Convenio con la 
siguiente periodicidad:

Mensualmente el detalle de movimientos de deudas según prevé la 
Base Sexta.1, según las especificaciones establecidas en el Anexo III.

Mensualmente el detalle de los aplazamientos/fraccionamientos solicita-
dos y concedidos, según las especificaciones establecidas en el Anexo VI.

Mensualmente el reembolso del coste de las garantías, según las espe-
cificaciones establecidas en el Anexo V.

Mensualmente la relación individualizada de las deudas pendientes al 
final de cada mes, según las especificaciones establecidas en el Anexo VII.

Semestralmente estadística de la gestión realizada.

Octava. Modificación requisitos envío de deudas.–En la medida en 
que los desarrollos de la información corporativa de la Agencia Tributaria 
así lo permitan, ésta propondrá a la Comunidad Autónoma la modifica-
ción de la Base Cuarta del presente Convenio, de modo que la Comunidad 
pueda remitir deudas para su gestión de cobro respecto de las cuales haya 
podido notificar la providencia de apremio.

Novena. Vigencia del Convenio.–El presente Convenio tendrá vigen-
cia desde el día 1 de octubre de 2006 hasta el 31 de diciembre de 2007. Al 
término de dicho período se entenderá tácitamente prorrogado por pla-
zos anuales sucesivos, salvo denuncia expresa con seis meses de antela-
ción a la fecha de su vencimiento, como mínimo. Este plazo no será pre-
ceptivo en el caso de que se produjeran modificaciones normativas que 
no se ajustaran a las bases del Convenio.

Décima. Deudas actualmente en gestión de cobro.–Las condiciones 
establecidas en las bases anteriores serán de aplicación desde la fecha de 
entrada en vigor de este Convenio a las deudas cuya gestión recaudatoria 
ejecutiva se encomendó a la Agencia Tributaria en virtud del Convenio 
suscrito con la Comunidad Autónoma el 24 de septiembre de 1999, así 
como a las actuaciones que de dicha gestión puedan derivarse.

Sin perjuicio de lo anterior, no será de aplicación lo establecido en la 
Base Quinta.1.a) a las deudas cuya gestión recaudatoria se haya iniciado 
por la Agencia Tributaria en la fecha de entrada en vigor de este Convenio.

En prueba de conformidad, ambas partes lo firman por duplicado en la 
fecha y lugar indicados en el encabezamiento. —El Presidente de la Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria, Carlos Ocaña y Pérez de 
Tudela.–La Viceconsejera de Economía y Hacienda, Carmen Martínez 
Aguayo. 
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ANEXO I 

(2006) 

ESPECIFICACIONES DEL ENVÍO DE DEUDAS PARA INCORPORACIÓN A LA VÍA DE APREMIO 

Envíos de liquidaciones en vía ejecutiva 

Las oficinas liquidadoras enviarán, para su gestión por la vía de apremio las liquidaciones por ellas efectuadas una vez vencido el plazo de ingreso 
voluntario, mediante un fichero de texto plano con registros de longitud  fija de 312 posiciones. Los registros finalizan con los caracteres especiales 
ASCII de fin de registro CR + LF.  Todos los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD y  todos los campos importe vienen en céntimos de Euro, sin 
decimales.   

Registro de cabecera tipo 0 

El primer registro para envío de liquidaciones será en registro de cabecera, con la siguiente configuración: 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 0  Indicador de registro de cabecera. 
2 --2 Alf.           Tipo de Oficina Liquidadora. 2 
3 - 7 Núm.   Código de la Oficina Liquidadora. 

3 8 - 12 Núm. AANNN  Año y número de envío 
4 13 - 20 Núm. AAAAMMDD  Fecha de envío 
5 21 - 26 Núm   Número de liquidaciones del envío, registros 1. 
6 27 - 39 Núm.   Importe pendiente de las liquidaciones. (Importe total - Importe ingresado) 
7 40 - 45 Núm.   Número de responsables garantías, registros 2 
8 46 - 58 Núm.   Importe de responsabilidad garantías, registros 2 
9 59 - 59 Alf.  E=Ejecutivo  Periodo en que deben gestionarse las liquidaciones/deudas 
10 60 –60 Alf.   Indicador de tipo de moneda(*):  

‘E’ – Euros 
 61 - 312 Alf.  Libre  Contiene espacios. 

(*)En esta posición se consignará  ‘E’ (euros) y los importes indicados en todos los registros se consignarán en céntimos de euro 

Registro de detalle  tipo 1 

Los registros de detalle de liquidaciones que sigan al registro de cabecera tendrán el siguiente contenido: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 1 Indicador de detalle de liquidaciones/deudas. 
3 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
11 7 - 12 Núm.  Número de orden de la liquidación/deuda dentro del envío. 
12 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación. 
13 30 - 38 Alf.  DNI o CI del deudor. Para DNI 30-37 Núm. 38 Alf. 
14 39 - 78 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del deudor. 
15 79 - 80 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
16 81 - 105 Alf.  Nombre de la vía pública del domicilio 
17 106 - 110 Alf.  Número del portal del domicilio 
18 111 - 113 Alf.  Letra del portal del domicilio 
19 114 - 115 Alf.  Escalera del domicilio 
20 116 - 117 Alf.  Piso del domicilio 
21 118 - 119 Alf.  Puerta del domicilio 
22 120 - 124 Núm.  Código de la Administración de la A.E.A.T. del domicilio 
23 125 - 126 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
24 127 - 131 Núm . Código del municipio del domicilio 
25 132 - 136 Núm.  Código postal del domicilio 
26 137 - 142 Núm.  Código del concepto presupuestario. 
27 143 - 143 Alf.  Indicador del tipo de liquidación./Deuda: 

"T" = Tributaria 
"N" = No tributaria 

28 144 - 151 Núm. AAAAMMDD Fecha de liquidación 
29 152 - 152 Alf.  Forma en que debe gestionarse el cobro de la liquidación./Deuda: 

"A" = Apremio 
"C" = Compensación 

30 153 Alf.  Indicador de que se trata de una liquidación de sanción: 
“S” =Sanción 
“X” =Sanción de Tráfico 
“Y” =Deuda de Tráfico distinta de sanción 
“Blanco” = resto 

31 154 Alf.  Indicador de que la deuda está recurrida: 
“R” =Recurrida y pendiente de resolver 
“Blanco” = No recurrida 

32 155 - 156 Núm.  Ejercicio a que corresponde la deuda 
33 157 - 196 Alf.  Descripción del objeto tributario/deuda 
34 197 - 201 Núm.  Código del municipio del objeto tributario/deuda 
35 202 - 206 Núm.  Código postal del objeto/deuda tributario/prov.origen. 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

36 207 - 219 Núm.  Importe principal. 
37 220 - 232 Núm.  Importe recargo. 
38 233 - 245 Núm.  Importe total. 
39 246 - 258 Núm.  Importe ingresado fuera de plazo. 
40 259 - 266 Núm. AAAAMMDD Fecha del ingreso del importe ingresado fuera de plazo. 
41 267 - 274 Núm. AAAAMMDD Fecha de notificación en voluntaria  
42 275 - 276 Núm.  Tipo de notificación: 

01 en mano  
02 Por correo 
03 Publicación en B.O.P. 
04 Publicación en B.O.E. 
05 Otros servicios 
06 Por requerimiento 
08: Publicación B.O.C. 
09: Notificación Previa 
10: Notificación Edicto 

43 277 - 284 Núm. AAAAMMDD Fecha de vencimiento en voluntaria 
44 285 - 292 Núm. AAAAMMDD Fecha de certificación/prov. de apremio   
45 293 - 312 Alf.  Referencia del órgano emisor. 

 
Registro opcional de detalle de  responsables o garantías  tipo 2 

Este tipo de registro sólo se incluirá en aquellos casos en que se desee completar la información de una deuda anterior con aquella relativa a 
posibles responsables o garantes de la misma. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 2 Indicador detalle responsable/garantía 
3 2 - 6 Núm.  AANNN Año y número de envío. 
11 7 - 12 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 2 
12 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
46 30 - 30 Alf.  Tipo responsable/garantía: 

“1.-Solidario” 
“2.- Subsidiario” 
“3.- Aval personal solidario” 
“4.- Aval bancario” 
“5.- Hipoteca Mobiliaria” 
“6.- Hipoteca Inmobiliaria” 
“7.- Hipoteca establecimiento mercantil” 
“8.- Prenda” 
“A.- Otras garantías” 

 
* Formato para tipos “1”, “2”, “3” y “4” : 

13 31 - 39 Alf.  D.N.I. o C.I. del responsable/garante. 
Para DNI  8 primeros Núm, 9 Alf. 

14 40 - 79 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del responsable/garante 
15 80 -  81 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
16 82 - 106 Alf.  Nombre de la vía pública de domicilio 
17 107 - 111 Alf.  Número del portal del domicilio 
18 112 - 114 Alf.  Letra del portal del domicilio 
19 115 - 116 Alf.  Escalera del domicilio 
20 117 - 118 Alf.  Piso del domicilio 
21 119 - 120 Alf.  Puerta del domicilio 
22 121 - 125 Núm.  Código de la Administración de A.E.A.T. del domicilio 
23 126 - 127 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
24 128 - 132 Núm.  Código del municipio del domicilio 
25 133 - 137 Núm.  Código postal del domicilio 
47 138 - 150 Núm.  Importe de responsabilidad/garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 

* Formato para tipos “5”, “6”, “7” , “8” y “A”: 

 31 -  79 Alf. Libre Contiene espacios 
48 80 - 137 Alf.  Descripción de la garantía 
47 138 - 150 Núm.  Importe de la garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 

 
Registro opcional de información complementaria  tipo 3 

Este tipo de registro sólo se incluirá en aquellos casos en que se desee completar la información de una deuda anterior. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

 1 Núm. 3 Indicador de registro de información complementaria 
3 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

12 7 - 23 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
11 24 - 24 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 3. 

 25 - 64 Alf.  Bloque  de información 1 
 65 - 104 Alf.  Bloque  de información 2 
 105 - 144 Alf.  Bloque  de información 3 
 145 - 184 Alf.  Bloque  de información 4 
 185 - 224 Alf.  Bloque  de información 5 
 225 - 264 Alf.  Bloque  de información 6 
 265 - 304 Alf.  Bloque  de información 7 
 305 - 312 Alf.  Bloque  de información 8 

 
Registro opcional de detalle de otras informaciones tipo 4 

Este tipo de registro será sólo para aquellos casos en que se deseen completar otras informaciones sobre una deuda incluida en el envío. 
 

POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 Núm. 4 Indicador detalle de otras informaciones  
2 – 6 Núm.  AANNN Año y número de envío. 

7 – 12 Núm. 000001 Número de orden de registro tipo 4 
13 – 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
30 – 30 Alf. 2 Información adicional del procedimiento ejecutivo 
31 – 38 Alf.  Código del órgano que ha dictado el acto 
39 – 46 Alf.  Código del tipo de recurso 
47 – 49 Num.  Período de prescripción (en meses) 

50 – 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 

Validaciones del soporte de entrada de envíos de liquidaciones 

Validaciones del registro de cabecera  tipo “0“ 

 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO DE REGISTRO RE Debe ser igual a 0 
CODIGO OFICINA RE Cumplimentado y existir en tabla de oficinas. 
NUMERO ENVIO RE (AANNN). 

Obligatorio:.AA: No mayor a año proceso. 
NNN: Distinto de cero. 

FECHA ENVIO RE No mayor a fecha de proceso. 
NÚM. LIQUID./ 
DEUDA 

RE Tiene que venir cumplimentado. 

IMPORTE LIQUID. RE Tiene que venir cumplimentado y corresponder a la suma de los importes totales de las 
liquidaciones/deudas menos los importes ya ingresados que puedan acompañar a las mismas. 

NUM.RESP/GARANT RG Debe ser cero si no existen reg. Tipo 2. 
Tiene que venir cumplimentado si existen reg. Tipo 2 

IMPORTE 
RESP/GARANT 

RG Debe ser cero si no existen Reg. tipo 2. 
Tiene que venir cumplimentado si existen reg. Tipo 2. 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "1" 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RE Debe ser igual a 1. 
NUMERO ENVIO RE Debe ser igual al del registro de cabecera. 
Nº DE ORDEN RE Debe ser igual al del registro ante. + 1 (el del primer reg. ha de ser 1) 

RE (T00000AAPPNNNNNND) 
RR  Cod. Oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera 
RR Año liquidación (AA): numérico y no mayor al año de envío. 
RR Cod. Provincia (PP): debe existir en tabla de provincias 
RR Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./DEUDA 

RR Dígito control (D): Numérico. Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de 
oficina, año de liquidación, código de provincia y nº de liquid. por 11 
(si resto = 10, dígito = 0) 

RR Debe venir cumplimentado con configuración válida. DNI/CI 
E Para DNI la configuración del último dígito debe ser correcta o cumplimentada con un espacio. 

RAZON SOCIAL RR Debe venir cumplimentado. 
DOMICILIO RR Deben venir cumplimentados todos los datos  (excepto letra, escalera, piso o puerta, que son 

opcionales). 
SIGLAS VIA   
NOMBRE VIA   
NUMERO VIA   
LETRA PORTAL   
ESCALERA   
PISO   
PUERTA   
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CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

COD. ADMÓN. E Debe venir cumplimentado, existir en la tabla de administraciones y corresponder al municipio. 
COD. PROVINCIA RR Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de provincias. 
COD. MUNICIPIO RR Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de municipios. 
COD. POSTAL RR Debe ser un código postal válido para el municipio. 
COD. CONCEPTO RR Debe venir cumplimentado si la oficina presenta deudas del presupuesto del Estado y debe existir en la 

tabla de conceptos. 
IND. TRIBUT. RR Debe venir cumplimentado en oficinas no presupuestarias. Admite como contenido: 

T: TRIBUTARIO. 
N: NO TRIBUTARIO 

FECHA LIQUID. RR Debe ser lógica y no mayor a la fecha de proceso. 
FORMA DE GEST. RR Debe venir cumplimentado. Admite como contenido: 

V = Voluntaria 
A = Apremio 
C = Compensación 
En caso A se cumplimentará el campo IMPORTE RECARGO DE APREMIO 
En casos V o C IMPORTE RECARGO DE APREMIO será cero 

E Debe cumplimentarse blanco, “S”, “X” o “Y”. INDICADOR DE 
SANCIÓN RR Debe venir cumplimentado a blanco o "Y" si la posición 154 es “R” 

E Debe cumplimentarse blanco o “R”. INDICADOR DE 
DEUDA RECURRIDA RR Debe venir cumplimentado a blanco si la posición 153 es “S” o "X". 
EJERCICIO A QUE 
CORRESPONDE LA 
DEUDA 

RR Debe venir cumplimentado. Para el año 2000 se indicarán ceros 

DESCRIP. 
OBJT./DEUDA 

RR Debe venir cumplimentado. 

COD.MUNIC. 
OBJT/DEUDA 

E Opcional. Si se cumplimenta debe existir en la tabla de municipios. 

COD.POS OBJT./DEUDA E Opcional. Si se cumplimenta debe ser válido para el municipio. 
IMPORTE PRIN. RE Debe venir cumplimentado. 
IMP.RECARGO RE Debe venir cumplimentado para FORMA DE GESTION = A 

Debe venir a cero para FORMA DE GESTION = V o C 
IMP.TOTAL RE Suma del importe principal mas recargo apremio. 

Los siguientes campos se cumplimentarán sólo para deudas en periodo ejecutivo, para envíos de deudas en periodo voluntario serán siempre 
ceros, salvo NÚM.REFERENCIA: 

IMP.FUERA PLAZO RE Opcional. Si se cumplimenta llevará contenido fecha fuera plazo. 
FECHA FUERA DE 
PLAZO 

RR Opcional. Si se cumplimenta debe ser lógica no mayor a la de proceso y no menor a la de vto. en 
voluntaria. 

NÚM.REFERENCIA  Opcional. 
FECHA NOTIFICACION RR Debe ser lógica no menor a FECHA LIQUID. y no mayor a la de proceso. 

Obliga a cumplimentar fecha vencimiento en voluntaria y tipo de notificación. 
TIPO NOTIFICACION RR Para deudas en ejecutiva debe existir en la tabla de tipos de notificación 
FECHA VTO.VOLUNT. RR Debe ser lógica mayor que FECHA NOTIFICACION y no mayor que fecha de proceso 
FECHA CERT./PROV. 
APREMIO 

RR Debe ser lógica y no mayor que la del proceso. 
Para deudas en ejecutiva no menor que la FECHA VTO. VOLUNT 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "2" 

Estos registros serán opcionales o no, en función de los datos especificados en el registro cabecera. 
 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RG Debe ser igual a 2. 
NUMERO ENVIO RG Debe ser igual al del registro de cabecera. 

Nº DE ORDEN RG Debe ser igual al de registro ante. + 1 (el del primer reg. tipo 2 ha de ser 1) 

RG (T00000AAPPNNNNNND) 
Debe corresponder con la clave de liq./deuda de algún registro tipo 1 del soporte 

RG Cod. Oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera. 
RG Año liquidación (AA):numérico y no mayor al año de envío 
RG Cod. Provincia (PP): debe existir en tabla de provincias. 
RG Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./ 
DEUDA 

RG Dígito control (D): Numérico. 
Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de oficina, año de liquidación, código 
de provincia y nº de liquid. por 11(si resto = 10, dígito = 0) 

TIPO RESP/GARANT. RG Debe estar comprendido entre 1-8 ó ‘A’ 

Para tipos  de Resp. “1”, “2” , “3” y “4”: 

RG Debe venir cumplimentado con configuración válida, y distinta que el DNI/CI del deudor principal DNI/CI 
E Para DNI la configuración del último dígito debe ser correcta o cumplimentada con un espacio. 

RAZON SOCIAL RESP. RG Debe venir cumplimentado. 
DOMICILIO RESP. RG Deben venir cumplimentados todos los datos(excepto letra, escalera, piso o puerta, que son 

opcionales) 
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CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

SIGLAS VIA   

NOMBRE VIA   
NUMERO VIA   
LETRA PORTAL   
ESCALERA   
PISO   
PUERTA   
COD. ADMÓN. E Debe venir cumplimentado, existir en la tabla de administraciones y corresponder al municipio. 
COD. PROVINCIA RG Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de provincias. 
COD. MUNICIPIO RG Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de municipios. 
COD. POSTAL RG Debe ser un código postal válido para el municipio. 
TIPO RESPBLE. RG Debe venir cumplimentado 
IMP. RESPBLE. RG Debe venir cumplimentado. 

No puede ser mayor al importe pendiente de la deuda (TOTAL DEUDA - INGRESADO) 

Para tipos de resp.  “5”, “6”, “7”, “8” y “A”:. 

DESC.GARANT. RG Debe venir cumplimentado 
IMPOR.RESPONS. RG Debe venir cumplimentado. 

No puede ser mayor al importe pendiente de la deuda (TOTAL DEUDA-INGRESADO) 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "3" 

 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RC Debe ser igual a 3. 
NUMERO ENVIO RC Debe ser igual al del registro de cabecera. 

RC (T00000AAPPNNNNNND) 
 Debe corresponder con la clave de liq./deuda de algún registro tipo 1 del soporte 

RC Cod. oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera. 
RC Año liquidación (AA):numérico y no mayor al año de envío 
RC Cod. provincia (PP): debe existir en tabla de provincias 
RC Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./ 
DEUDA 

RC Dígito control (D): Numérico 
Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de oficina, año de liquidación, código 
de provincia y nº de liquid. por 11(si resto = 10, dígito = 0) 

Nº DE ORDEN RC Debe ser igual al de registro ante. + 1 (el del primer reg. tipo 3 ha de ser 1) 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "4" 

 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RO Debe ser igual a 4. 
NUMERO ENVIO RO Debe ser igual al del registro de cabecera. 
Nº DE ORDEN RO Debe ser igual  a 1 

RO (T00000AAPPNNNNNND) 
 Debe corresponder con la clave de liq./deuda de algún registro tipo 1 del soporte 

RO Cod. oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera. 
RO Año liquidación (AA):numérico y no mayor al año de envío 
RO Cod. provincia (PP): debe existir en tabla de provincias 
RO Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./ 
DEUDA 

RO Dígito control (D): Numérico 
Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de oficina, año de liquidación, código 
de provincia y nº de liquid. por 11(si resto = 10, dígito = 0) 

TIPO INFORMACIÓN RO Debe ser igual a 2 
CODIGO DEL CARGO 
QUE HA DICTADO EL 
ACTO 

RO Opcional. Si viene cumplimentado debe ser un código de los que figuran en la tabla de órganos 

TIPO DE RECURSO  Opcional. Si viene cumplimentado debe existir en la tabla de tipos de recurso  
PERIODO DE 
PRESCRIPCIÓN 

 Opcional. Si viene cumplimentado debe ser numérico y traer el periodo en meses 

 
Configuración de la clave de liquidación 

DESCRIPCION LONG. TIPO 

Tipo de Oficina 1 Alf. 
Código de Oficina. 5 Núm. 
Ejercicio de liquidación. 2 Núm. 
Código de provincia 2 Núm. 
Número de orden de liquidación. 6 Núm. 
Dígito de control 1 Núm. 

 
Para calcular el dígito de control se divide por once el número formado por las posiciones 2 a 16, ambas inclusive. 
Si el resto es 10, entonces el dígito de control es cero, en otro caso, se toma el resto como dígito de control. 
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Tipos de errores contemplados 

E no implican rechazo del registro 
Rr implican rechazo del registro 
Re implican rechazo del registro y del envío 
Rg implican rechazo del registro de responsables y garantías 
Rc rechazo del contenido del registro de información complementaria 
Ro rechazo del contenido del registro de otras informaciones 

 
IMPORTANTE: el  fichero será rechazado en su totalidad si contiene caracteres extraños en algún campo de cualquiera de los registros.  

 
ANEXO II 

(2006) 

FICHERO DE INFORMACIÓN DE RESULTADOS DEL PROCESO DE VALIDACIÓN DE ENVÍOS DE DEUDAS PARA SU INCORPORACIÓN A LA VÍA 
DE APREMIO 

Información de salida del proceso de validación de envíos de liquidaciones 

Presentados por medios telemáticos 

Las oficinas liquidadoras recibirán las liquidaciones validadas, con sus correspondientes errores si los hubiera, mediante este fichero de texto 
plano  con registro de longitud fija de 350 posiciones. Esta salida será solo para soportes presentados por medios telemáticos. Los registros finalizarán 
con los caracteres especiales ASCII de fin de registro CR + LF.  Todos los campos de fecha vienen en formato AAAAMMDD y todos los campos importes 
vienen en céntimos de Euro, sin decimales. 

Registro de cabecera tipo 0 

El registro de cabecera llevará la siguiente configuración: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 0  Indicador de registro de cabecera. 
2 - 2 Alf.   Tipo de Oficina Liquidadora. 2 
3 - 7 Núm.   Código de la Oficina Liquidadora. 

3 8 - 12 Núm. AANNN  Año y número de envío 
4 13 - 20 Núm. AAAAMMDD  Fecha de envío 
5 21 - 26 Núm   Número de liquidaciones del envío, registros 1. 
6 27 - 39 Núm.   Importe pendiente de las liquidaciones.(Importe total - Importe ingresado) 
7 40 - 45 Núm.   Número de responsables garantías, registros 2 
8 46 - 58 Núm.   Importe de responsabilidad garantías, registros 2 
9 59 - 59 Alf. E=Ejecutivo  Periodo en que deben gestionarse las liquidaciones/deudas 

10 60 –60 Alf.   Indicador de tipo de moneda(*):  
‘E’ – Euros 

 61 - 312 Alf. Libre  Contiene espacios. 
 313 - 314 Alf. SI – NO Indicador de aceptación de envo. 
 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 329 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 

 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  
‘X’              Existen más errores 
‘blanco‘      No Existen más errores. 

(*) En esta posición se consignará  ‘E’ (euros) y los importes indicados en todos los registros se consignarán en céntimos de euro 

Registros de detalle, información del deudor tipo 1 

Los registros de detalle de liquidaciones que sigan al registro de cabecera tendrán el siguiente contenido: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 1 Indicador de detalle de liquidaciones/deudas. 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 12 Núm.  Número de orden de la liquidación/deuda dentro del envío. 
4 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación. 
5 30 - 38 Alf.  DNI o CI del deudor. Para DNI 30-37 Núm. 38 Alf. 
6 39 - 78 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del deudor. 
7 79 - 80 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
8 81 - 105 Alf.  Nombre de la vía pública del domicilio 
9 106 - 110 Alf.  Número del portal del domicilio 

10 111 - 113 Alf.  Letra del portal del domicilio 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

11 114 - 115 Alf.  Escalera del domicilio 
12 116 - 117 Alf.  Piso del domicilio 
13 118 - 119 Alf.  Puerta del domicilio 
14 120 - 124 Núm.  Código de la Administración de la A.E.A.T. del domicilio 
15 125 - 126 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
16 127 - 131 Núm . Código del municipio del domicilio 
17 132 - 136 Núm.  Código postal del domicilio 
18 137 - 142 Núm.  Código del concepto presupuestario. 
19 143 - 143 Alf.  Indicador del tipo de liquidación./Deuda: 

"T" = Tributaria 
"N" = No tributaria 

20 144 - 151 Núm. AAAAMMDD Fecha de liquidación 
21 152 - 152 Alf.  Forma en que debe gestionarse el cobro de la liquidación./Deuda: 

"A" = Apremio 
"C" = Compensación 

22 153 Alf.  Indicador de que se trata de una liquidación de sanción: 
“S” = Sanción 
“X” = Sanción de Tráfico 
“Y” = Deuda de Tráfico distinta de sanción 
“Blanco” =  Resto 

23 154 Alf.  Indicador de que la deuda está recurrida: 
“R”          = Recurrida pendiente de resolver 
“Blanco” = No recurrida 

24 155 - 156 Núm.  Ejercicio a que corresponde la deuda 
25 157 - 196 Alf.  Descripción del objeto tributario/deuda 
26 197 - 201 Núm.  Código del municipio del objeto tributario/deuda 
27 202 - 206 Núm.  Código postal del objeto/deuda tributario/prov.origen. 
28 207 - 219 Núm.  Importe principal. 
29 220 - 232 Núm.  Importe recargo. 
30 233 - 245 Núm.  Importe total. 
31 246 - 258 Núm.  Importe ingresado fuera de plazo. 
32 259 - 266 Núm. AAAAMMDD Fecha del ingreso del importe ingresado fuera de plazo. 
33 267 - 274 Núm. AAAAMMDD Fecha de notificación en voluntaria  
34 275 - 276 Núm.  Tipo de notificación: 

01 en mano  
02 Por correo 
03 Publicación en B.O.P. 
04 Publicación en B.O.E. 
05 Otros servicios 
06 Por requerimiento 
08: Publicación B.O.C. 
09: Notificación Previa 
10: Notificación Edicto 

35 277 - 284 Núm. AAAAMMDD Fecha de vencimiento en voluntaria 
36 285 - 292 Núm. AAAAMMDD Fecha de certificación/prov. de apremio   
37 293 - 312 Alf.  Referencia del órgano emisor. 

 313 - 314 Alf.  Delegación de destino: 
  Valores ‘01’ a  ‘56’     delegación de destino 
  Valor    ‘ blancos’        liquidación rechazada    

 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 329 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’             Existen más errores 
‘ blanco ‘   No Existen más errores. 

 
Nota: 
Se crean dos códigos de campos  calculados para el importe pendiente y la delegación del domicilio fiscal del deudor . 

 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

98  -------- ------ --------------  Ámbito del Deudor = Delegación de destino 
99  -------- ------ --------------  Importe pendiente = Imp. total  -  Imp. Ingresado fuera de plazo. 
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Registro opcional detalle de responsables o garantías tipo 2 

Registro con información relativa a posibles responsables o garantes de la liquidación. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 2 Indicador detalle responsable/garantía 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 12 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 2 
4 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
5 30 - 30 Alf.  Tipo responsable/garantía: 

“1.-Solidario” 
“2.- Subsidiario” 
“3.- Aval personal solidario” 
“4.- Aval bancario” 
“5.- Hipoteca Mobiliaria” 
“6.- Hipoteca Inmobiliaria” 
“7.- Hipoteca establecimiento mercantil” 
“8.- Prenda” 
“A.- Otras garantías” 

 
* Formato para tipos “1”, “2”, “3” y “4” : 

6 31 - 39 Alf.  D.N.I. o C.I. del responsable/garante. 
Para DNI  8 primeros Núm, 9 Alf. 

7 40 - 79 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del responsable/garante 
8 80 -  81 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
9 82 - 106 Alf.  Nombre de la vía pública de domicilio 

10 107 - 111 Alf.  Número del portal del domicilio 
11 112 - 114 Alf.  Letra del portal del domicilio 
12 115 - 116 Alf.  Escalera del domicilio 
13 117 - 118 Alf.  Piso del domicilio 
14 119 - 120 Alf.  Puerta del domicilio 
15 121 - 125 Núm.  Código de la Administración de A.E.A.T. del domicilio 
16 126 – 127 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
17 128 - 132 Núm.  Código del municipio del domicilio 
18 133 - 137 Núm.  Código postal del domicilio 
19 138 - 150 Núm.  Importe de responsabilidad/garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 

* Formato para tipos “5”, “6”, “7” , “8” y “A”: 

 31 -  79 Alf. Libre Contiene espacios 
20 80 - 137 Alf.  Descripción de la garantía 
21 138 - 150 Núm.  Importe de la garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene Espacios. 
 313 - 314 Alf. Libre  Sin contenido 
 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 331 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’               Existen más errores 
‘blanco‘       No Existen más errores. 

 
Registro opcional de información complementaria  tipo 3 

Registro con información complementaria relativa a una liquidación. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 3 Indicador de registro de información complementaria 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 23 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
4 24 - 24 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 3. 
 25 - 64 Alf.  Bloque  de información 1 
 65 - 104 Alf.  Bloque  de información 2 
 105 - 144 Alf.  Bloque  de información 3 
 145 - 184 Alf.  Bloque  de información 4 
 185 - 224 Alf.  Bloque  de información 5 
 225 - 264 Alf.  Bloque  de información 6 
 265 - 304 Alf.  Bloque  de información 7 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

 305 - 312 Alf.  Bloque  de información 8 
 313 - 314 Alf. Libre Sin contenido 
 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 329 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’            Existen más errores 
‘ blanco‘   No Existen más errores. 

 
 

Registro opcional de detalle de otras informaciones  tipo 4 

Registro con otras informaciones relativas a la liquidación. 
(Tendrá nuevo diseño ajustado al  formato que se dé al registro tipo 4 de cargo) 

 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 4 Indicador detalle de otras informaciones 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 12 Núm. 000001 Número de orden de registro tipo 4 
4 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
5 30 - 30 Alf.  Tipo de información: 

“2. Información adicional del procedimiento ejecutivo 
 

* Formato para tipos “2”: 

6 31 - 166 Alf.  Código del órgano que ha dictado el acto 
7 39 - 46 Alf.  Tipo de recurso 
8 47 - 49 Núm.   Periodo de prescripción en meses 
 50 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 331 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’           Existen más errores 
‘blanco‘    No Existen más errores. 

 
 

Códigos de error 
 

00000 Correcto 

00001 Falta 
00002 Formato erroneo 
00003 No existe 
00004 Erroneo 
00005 Duplicado 
00006 Valor  ilogico 
00007 No  identificado 
00008 Otros  errores 
99999 La longitud de registro recibido no corresponde con el establecido o está vacío. Los registros deben tener la longitud de 312 

posiciones (*) 

 
Este código solo se dará en los procesos de soportes presentados por medios telemáticos. 

En el  tipo de registro 1,  posiciones 313-314 (delegación de destino)  se podrán encontrar los valores:  ‘01’ a ‘56’ si  la  liquidación  ha  sido 
aceptada  o ’ blancos’  si  la liquidación  ha  sido rechazada. 
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ANEXO III 

(2006) 

DISEÑO INFORMATICO DE LA INFORMACIÓN DE DETALLE DE LA GESTION REALIZADA POR LA A.E.A.T. DE LAS DEUDAS EXTERNAS 
INCORPORADAS A LA GESTIÓN EN VÍA DE APREMIO (CON COSTE DEL SERVICIO) 

Fichero de liquidación mensual a otros entes 

Fichero de texto plano con registros de longitud fija de 244 posiciones. Los registros finalizan con los caracteres especiales ASCII de fin de 
registro CR + LF. Todos los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD  y  todos los campos importe  vienen en céntimos de Euro, sin decimales.  

La nomenclatura a emplear para la descarga del fichero por vía telemática puede consultarse en la página web de la AEAT. El fichero contiene 
seis tipos de registros: 

El fichero contiene seis tipos de registros: 

- De cabecera de delegación. Tipo 0. 
- De identificación de liquidación. Tipo 1. 
- De detalle de liquidación. Tipo 2. 
- De detalle de ingresos. Tipo 3. 
- De total de delegación. Tipo 5. 
- De total de fichero. Tipo 7. 
- De datos de cobranza. Tipo 8. 

Todos los importes vendrán expresados en céntimos de euros. 

 
Formato del registro de cabecera 

POSICIÓN TIPO LONG. CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 0 Tipo de registro 
2 a 3 Núm. 2  Código de la Delegación de la AEAT que realiza la liquidación. 
4 a 9 Alf. 6  Código de la oficina liquidadora. 

10 a 18 Alf. 9  NIF de la oficina liquidadora. 
19 a 26 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha inicial del período de liquidación. 
27 a 34 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha final del período de liquidación. 
35 a 42 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de obtención del soporte. 
43 a 43 Alf 1 “E” Indicador de Euro 

44 a 244 Núm. 201 Blancos Caracteres de relleno. 

 
Formato del registro identificativo de liquidación 

POSICIÓN . TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 1 Tipo de registro. 
2 a 8 Núm. 7  Número secuencial para los registros de tipo 1. 

9 a 25 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR. 
26 a 45 Alf. 20  Referencia externa de liquidación. 
46 a 65 Alf. 20  Antigua clave de liquidación (si lo hubiere). 
66 a 76 Núm. 11  Importe. 
77 a 84 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha límite para el ingreso en ejecutiva. 
85 a 93 Alf. 9  NIF del deudor. 

94 a 133 Alf. 40  Apellidos y Nombre /Razón social del deudor. 
134 a 141 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de notif. prov. Apremio 
142 a 149 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha en que se acepta la deuda    6 
150 a150 Alf. 1  (1) Indicador de deuda con gestión interrumpida: 

    A = aplazada por la C.A. 
    S = suspendida por la C.A. 
    M = por motivos artículo 16 Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria 

151 a 244  Alf. 94 Blancos Caracteres de relleno 

(1) Los datos de la cancelación constan en los campos correspondientes a la “cancelación por otras causas” (registro tipo 2: posiciones 109 a 119 para el importe y 158 a 
165 para la fecha) 

Formato del registro de detalle de liquidación 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 
1 a 1 Núm. 1 2 Tipo de registro. 
2 a 8 Núm. 7  Número secuencial para los registros de tipo 2. 

9 a 25 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR. 
26 a 26 Alf. 1  Indicador de pendiente al inicio o cargo en el período. Puede tener los siguientes valores: 

    1. Indica que el siguiente campo contiene el importe pendiente a la fecha de inicio del 
período. 

    2. Indica que el siguiente campo contiene el importe cargado en el período. ( ) 
27 a 37 Núm. 11  Importe pendiente a la fecha desde o cargo en el período. 

                                             
 ( ) Ha desaparecido el indicador 3 referente a la cancelación por “interrupción > 4 meses” 
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POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 
38 a 48 Núm. 11  Importe de las rehabilitaciones. 
49 a 59 Núm. 11  Importe de las reactivaciones. 
60 a 70 Núm. 11            Importe total ingresado durante período de liquidación. 
71 a 78 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha contable del último ingreso. 
79 a 86  Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de ingreso del último ingreso del período 
87 a 97 Núm. 11  Importe anulado durante el período de liquidación. 

98 a 108 Núm. 11  Importe cancelado por insolvencia en el período de liquidación. 
109 a 119 Núm. 11  Importe cancelado por otras causas en el período de liquidación. 
120 a 130 Núm. 11  Importe cancelado por prescripción en el período de liquidación. 
131 a 141 Núm. 11  Importe total de ingresos en el ente durante el período de liquidación. 
142 a 149 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por anulación. 
150 a 157 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por insolvencia. 
158 a 165 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por otras causas. 
166 a 173 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por prescripción. 
174 a 184 Núm. 11  Importe pendiente a la fecha de fin del período de liquidación. 
185 a 195 Núm. 11  Importe de intereses ingresados en periodos anteriores. 
196 a 206 Núm. 11  Importe total de ingresos de intereses durante el período de liquidación. 
207 a 214 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha contable del último ingreso de intereses. 
215 a 222 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de ingreso del último ingreso de intereses. 
223 a 233 Núm. 11  Importe total de Costas durante el período de liquidación. 
234 a 244 Núm. 11  Importe disminución (en aplicación del  art. 28 LGT)  

 
Formato del registro de detalle de ingresos 

POSICIÓN . TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 3 Tipo de registro. 
2 a 8 Núm. 7  Número secuencial para los registros de tipo 3. 

9 a 25 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR. 
26 a 26 Núm. 1  Indicador de tipo de ingreso. 

    1 - Ingreso aplicado a la deuda 
    2 - Ingreso aplicado a intereses). 
    3 – Ingreso en el Ente 

27 a 37 Núm. 11  Importe del ingreso. 
38 a 45 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de ingreso. 
46 a 53 Núm. 8 AAAAMMDD (1) Fecha de aplicación contable del ingreso. 

54 a 244 Alf. 191 Blancos Caracteres de relleno. 

(1)  Deja de utilizarse la posición 54 como indicador de “coste mínimo” 

Formato del registro totalizador de la delegación 

POSICIÓN TIPO LONG. CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 5 Tipo de registro 
2 a 14 Núm. 13  Total deudas. 

15 a 27 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de inicio del período de liquidación. 
28 a 40 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de fin del período de liquidación. 
41 a 53 Núm. 13  Total importe del cargo durante el período de liquidación. 
54 a 66 Núm. 13  Total importe de las reactivaciones. 
67 a 79 Núm. 13  Total importe de las rehabilitaciones. 
80 a 92 Núm. 13  Total ingresos del concepto de la deuda. 

93 a 105 Núm. 13  Total ingreso del concepto de intereses. 
106 a 118 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por anulación 
119 a 131 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por insolvencia. 
132 a 144 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por otras causas. 
145 a 157 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por prescripción. 
158 a 170 Núm. 13  Total importe de ingresos en el ente durante el período de liquidación. 
171 a 183 Núm. 13  Total importe de Costas durante el período de liquidación. 
184 a 196 Núm. 13  Total importe de disminución (en aplicación del art. 28 LGT) 
197 a 203 Núm. 7  Número de registros tipo 1. 
204 a 210 Núm.  7  Número de registros tipo 2. 
211 a 217 Núm. 7  Número de registros tipo 3. 
218 a 225 Núm. 8  Número total de registros en el delegación (tipo 1 + tipo 2 + tipo 3 + tipo 5 + reg. tipo 0). 
226 a 244  19 Blancos Caracteres de relleno. 

 
Formato del registro totalizador del fichero 

POSICIÓN . TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 7 Tipo de registro. 
2 a 14 Núm. 13  Total deudas. 
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POSICIÓN . TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

15 a 27 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de inicio del período de liquidación. 
28 a 40 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de fin del período de liquidación. 
41 a 53 Núm. 13  Total importe del cargo durante el período de liquidación. 
54 a 66 Núm. 13  Total importe de las reactivaciones. 
67 a 79 Núm. 13  Total importe de las rehabilitaciones. 
80 a 92 Núm. 13  Total ingresos del concepto de la deuda. 

93 a 105 Núm. 13  Total ingreso del concepto de intereses. 
106 a 118 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por anulación 
119 a 131 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por insolvencia. 
132 a 144 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por otras causas. 
145 a 157 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por prescripción. 
158 a 170 Núm. 13  Total importe de ingresos en el ente durante el período de liquidación. 
171 a 183 Núm. 13  Total importe de Costas durante el período de liquidación. 
184 a 196 Núm. 13  Total importe de disminución de recargo 10%. 
197 a 203 Núm. 7  Número de registros tipo 1. 
204 a 210 Núm. 7  Número de registros tipo 2. 
211 a 217 Núm. 7  Número de registros tipo 3. 
218 a 225 Núm. 8  Número total de registros en el soporte (tipo 1 + tipo 2 + tipo 3 + tipo 0 + tipo 5 + tipo 7). 
226 a 244  19 Blancos Caracteres de relleno. 

 
Formato del registro de datos del coste del servicio 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 8 Tipo de registro. 
2 a 14 Núm. 13  Altas: Número total de deudas incorporadas, que tendrán un coste de 3,00 euros por inicio 

de su gestión. 
15 a 27 Núm. 13  Importe 1: Total importe ingresado al 6%.  
28 a 40 Núm. 13  Importe 2: Total importe ingresado al 3%. 
41 a 53 Núm. 13  Importe 3:Total importe ingresado sin coste. 
54 a 66 Núm. 13  Importe 4: Total importe datado por motivos distintos de ingreso al 3%. 
67 a 79 Núm. 13  Importe 5: Total importe datado por motivos distintos de ingreso sin coste. 
80 a 92 Núm. 13  Importe 6: Total importe para rectificación de costes incluidos en periodos anteriores por 

ingresos parciales cobrados al 6% que pasan a ser ingresos totales al 0%. 
93 a 105 Núm. 13  Importe 7: Total importe para rectificación de costes incluidos en periodos anteriores por 

ingresos parciales cobrados al 6% que pasan a ser ingresos totales al 3%. 
106 a 118 Núm. 13  Coste total, según la siguiente fórmula:  Altas * 300 (cent.) + Importe 1 * 6% + Importe 2 * 3% 

+ Importe 3 * 0% + Importe 4 * 3% + Importe 5 * 0% + Importe 6 * (-6%) + Importe 7 * (-3%) 
119 a 244 Alf. 126  Blancos   Caracteres de relleno. 

 
ANEXO IV 

(2006) 

FICHERO MENSUAL DE DEVOLUCIONES DE INGRESOS INDEBIDOS 

Fichero mensual de devoluciones por cuenta de otros entes 

Fichero plano TXT con registros de longitud fija de 150 posiciones. Cada registro viene finalizado con los caracteres especiales  ASCII  INTRO + 
SALTO DE LINEA. Los campos  importe vienen expresados en céntimos de Euro sin decimales. Los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD. El 
fichero contiene tres tipos de registro: 

 
Cabecera:  Tipo 0 
Identificación de devolución:  Tipo 1 
Totalizador:  Tipo 2 

 
El fichero de cada Ente tendrá un registro tipo 0 de cabecera, uno o varios registros tipo 1 de devoluciones y un registro tipo 2  totalizador del 

Ente. 
Formato del registro de cabecera 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 0 Tipo de registro 
2-5 Núm. 4  Año a que corresponde la devolución 
6-7 Núm. 2  Mes a que corresponde la devolución 

8-13 Alf. 6  Código del Ente 
14-22 Alf. 9  NIF del Ente 

23-150  128 Blancos Caracteres de relleno 

 
Formato del registro identificativo de la devolución 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 1 Tipo de registro 
2-10 Alf. 9  NIF del titular de la devolución 
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POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

11-50 Alf. 40  Apellidos y nombre del titular de la devolución 
51-67 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR 
68-92 Núm. 25  Código de expediente SCGD 
93-93 Alf. 1  Signo 

94-108 Núm. 15  Importe principal devuelto 
109-116 Núm. 8  Fecha de pago 
117-122 Núm. 6  Concepto 
123-124 Núm. 2  Oficina Contable (Delegación) 
125-139 Núm. 15  Importe de los intereses de la devolución 
140-150  11 Blancos Caracteres de relleno 

 
Formato del registro totalizador por ente 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 2 Tipo de registro 
2-16 Núm. 15  Importe total del principal de las devoluciones 

17-23 Núm. 7  Número de registros tipo 1 
24-30 Núm. 7  Número total de registros por Ente  (registro tipo 0 + tipo 1) 
31-45 Núm. 15  Importe total de los intereses de la devolución 

46-150  105 Blancos Caracteres de relleno 

 
 

ANEXO V 

(2006) 

FICHERO MENSUAL DE DEVOLUCIONES DE COSTE DE GARANTÍAS 

Fichero mensual de  devoluciones  del coste de garantías  por cuenta de otros entes 

Fichero plano TXT con registros de longitud fija de 150 posiciones. Cada registro viene finalizado con los caracteres especiales  ASCII  INTRO +  
SALTO DE LINEA. Los campos  importe vienen expresados en céntimos de Euro sin decimales. Los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD . El 
fichero contiene tres tipos de registro: 

 
Cabecera:  Tipo 0 
Identificación de devolución:  Tipo 1 
Totalizador:  Tipo 2 

 
El fichero de cada Ente tendrá un registro tipo 0 de cabecera, uno o varios registros tipo 1 de devoluciones y un registro tipo 2  totalizador del 

Ente. 
 

Formato del registro de cabecera 
 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 0 Tipo de registro 
2-5 Núm. 4  Año a que corresponde la devolución 
6-7 Núm. 2  Mes a que corresponde la devolución 

8-13 Alf. 6  Código del Ente 
14-22 Alf. 9  NIF del Ente 

23-150  128 Blancos Caracteres de relleno 

 
 

Formato del registro identificativo de la devolución 
 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 1 Tipo de registro 
2-10 Alf. 9  NIF del titular de la devolución 

11-50 Alf. 40  Apellidos y nombre del titular de la devolución 
51-67 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR 
68-92 Núm. 25  Código de expediente SCGD 
93-93 Alf. 1  Signo 

94-108 Núm. 15  Importe principal devuelto 
109-116 Núm. 8  Fecha de pago 
117-122 Núm. 6  Concepto 
123-124 Núm. 2  Oficina Contable (Delegación) 
125-139 Núm. 15  Importe de los intereses de la devolución 
140-150  11 Blancos Caracteres de relleno 
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 Formato del registro totalizador por ente 
 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 2 Tipo de registro 
2-16 Núm. 15  Importe total del principal de las devoluciones 

17-23 Núm. 7  Número de registros tipo 1 
24-30 Núm. 7  Número total de registros por Ente  (registro tipo 0 + tipo 1) 
31-45 Núm. 15  Importe total de los intereses de la devolución 

46-150  105 Blancos Caracteres de relleno 

 
 

ANEXO VI 

(2006) 

INFORMACIÓN DE DETALLE DE DEUDAS EXTERNAS APLAZADAS O FRACCIONADAS EN VÍA DE APREMIO 

Diseño del fichero de aplazamientos concedidos para deudas gestionadas por cuenta de entes externos 

Fichero de texto plano de longitud de registro fija de 100 caracteres. Los registros finalizan con los caracteres especiales ASCII de fin de registro 
CR + LF.  El fichero contendrá un registro de tipo 0, uno o varios registros de tipo 1 y un registro de tipo 2. Todos los campos fecha vienen en formato 
AAAAMMDD y todos los campos importe  vienen en céntimos de Euro, sin decimales. 
El fichero contendrá exclusivamente el detalle de los aplazamientos concedidos en el mes a que se refiere. 
 

Diseño del registro de cabecera (tipo  0) 
 

POSICIÓN LONG CAMPO DESCRIPCIÓN 

1 – 1 1 Tipo de Registro 0 – Registro de Cabecera 
2 – 7 6 Ente Código de la Oficina Liquidadora 

8 – 16 9 NIF del Ente N.I.F. de la Oficina Liquidadora 
17 – 24 8 Fecha Inicio Período Fecha del primer día del mes considerado 
25 – 32 8 Fecha Fín Período Fecha del último día del mes considerado 

33 – 100 68 Relleno Relleno a Blancos 

 
Diseño del registro de aplazamientos (tipo  1) 

 

POSICIÓN LONG CAMPO CONTENIDO 

1 – 1 1 Tipo de Registro 1 Registro de Aplazamientos 
2 – 3 2 Delegación Código de Delegación que gestiona el aplazamiento 

4 – 20 17 Clave de Liquidación 

  XXXXXXAADDNNNNNNC 
XXXXXX   –  Código del Ente 
AA             -  Año del ejercicio de liquidación 
DD             -  Código de provincia 
NNNNNN –   Número secuencial 
C               -   Dígito de control 

21 –  31 11 Importe Importe de  la deuda en el momento de conceder el aplazamiento 
32 – 34 3 Plazos Número de plazos generados sobre la deuda con el aplazamiento concedido  

35 – 35 1 Periodicidad 

Periodicidad de los plazos del Acuerdo 
M – Mensual   
B – Bimensual  
T – Trimestral   
S – Semestral   
A -  Anual 
O - Otros 

36 – 43 8 Fecha de Concesión Fecha del Acuerdo de Concesión del aplazamiento 

44 –  51 8 Fecha prevista del primer 
vencimiento de la deuda Fecha  prevista según el  Acuerdo  de concesión del aplazamiento  

52 – 60 9 NIF NIF del deudor 
61 – 100 40 Razón Social Nombre o Razón Social del deudor 

 
Diseño del registro  totalizador (tipo 2) 

 

POSICIÓN LONG CAMPO CONTENIDO 

1 - 1 1 Tipo de Registro 2 -  Registro Totalizador del Ente  
2 – 8 7 Nº de registros Tipo 1 Número de Aplazamientos en el fichero  

9 – 21 13 Total Importe  Suma de las posiciones 21-31 de los registros tipo 1 
22 – 100 79 Relleno Relleno a Blancos 
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ANEXO VII 

(2006) 

INFORMACIÓN DE DETALLE DE DEUDAS EXTERNAS CON PENDIENTE DE GESTIÓN A FIN DE CADA PERIODO MENSUAL 

Fichero con información de detalle de la situación de deudas externas con pendiente de gestión a fin de cada mes 

Fichero de texto plano con registros de longitud fija de 275 posiciones.  Los registros finalizan con los caracteres especiales ASCII  de fin de 
registro CR + LF. Todos los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD  y  todos los campos importe  vienen en céntimos de Euro, sin decimales. La 
nomenclatura a emplear para la descarga del fichero por  vía telemática puede consultarse en la página web de la AEAT. 
 

 (1) Cualquiera que haya sido el motivo de cancelación

                                             

 

                                             

 

NOMBRE DEL CAMPO TIPO LONGITUD 

CLAVE DE LIQUIDACIÓN ALFA 17 
DNI o CI DEL DEUDOR ALFA 9 
APELLIDOS Y NOMBRE O RAZÓN SOCIAL DEL DEUDOR ALFA 40 
CÓDIGO DELEGACIÓN A.E.A.T. ALFA 2 
COD. UNIDAD ADSCRIPCIÓN NÚM. 5 
EJERCICIO DE LA DEUDA (PERIODO FIN) NÚM. 2 
DESCRIPCIÓN OBJETO TRIBUTARIO ALFA. 40 
REFERENCIA ALFA. 20 
FECHA DE ALTA DEUDA EN S.I.R. NÚM. 8 
FECHA LIQUIDACIÓN DEUDA NÚM. 8 
FECHA NOTIFICACIÓN VOLUNTARIA NÚM. 8 
FECHA PROVIDENCIA APREMIO NÚM. 8 
FECHA NOTIFICACIÓN EJECUTIVA NÚM. 8 
FECHA PROVIDENCIA EMBARGO NÚM. 8 
IMPORTE PRINCIPAL  NÚM. 13 
IMPORTE RECARGO APREMIO NÚM. 13 
IMPORTE TOTAL NÚM. 14 
IMPORTE CANCELADO (1) NÚM 13 
IMPORTE PENDIENTE A FIN DE MES NÚM. 13 
IMPORTE PENDIENTE APLAZADO EJECUTIVA NÚM. 13 
IMPORTE PENDIENTE SUSPENDIDO EJECUTIVA NÚM. 13 
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 18531 RESOLUCIÓN de 2 de octubre de 2006, del Departamento 
de Recaudación de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria, por la que se publica el Convenio suscrito con 
la Comunidad de Castilla y León para la recaudación en 
vía ejecutiva de los ingresos de derecho público de dicha 
Comunidad Autónoma.

Habiéndose suscrito con fecha 26 de septiembre de 2006 un Convenio 
de Prestación de Servicios entre la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria y la Comunidad de Castilla y León, para la recaudación en vía 
ejecutiva de los ingresos de derecho público propios de dicha Comunidad 
Autónoma, procede la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de 
dicho Convenio de Prestación de Servicios, que figura como Anexo de 
esta Resolución.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.
Madrid, 2 de octubre de 2006.–La Directora del Departamento de 

Recaudación de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, Julia 
Atienza García.

ANEXO

Convenio entre la Agencia Estatal de Administración Tributaria
 y la Comunidad de Castilla y León para la recaudación en vía 
ejecutiva de los ingresos de derecho público de esta Comunidad

En Madrid, a 26 de septiembre de 2006.

INTERVIENEN

De una parte, don Carlos Ocaña y Pérez de Tudela, Presidente de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, en representación de la 
misma en virtud de lo dispuesto en el artículo 103.Tres.2 de la Ley 31/1990, 
de 27 de diciembre, y de otra parte doña M.ª del Pilar del Olmo Moro, 
Consejera de Hacienda, en representación de la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León, en virtud del Acuerdo 15/2003, de 3 de julio, del Presi-
dente de la Junta de Castilla y León y de lo dispuesto en el artículo 26.1.I) 
de la Ley 3/2001 de 3 de julio, de Gobierno y de la Administración de la 
Comunidad de Castilla y León y el Decreto 72/2003, de 17 de julio, por el 
que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Hacienda.

MANIFIESTAN

1. Que la Ley Orgánica 8/1980, de 22 de septiembre, de Financiación 
de las Comunidades Autónomas, modificada por la Ley Orgánica 7/2001, 
de 27 de diciembre, atribuye a las mismas la competencia en materia de 
recaudación de sus propios tributos y por delegación del Estado la de los 
tributos cedidos, sin perjuicio, en ambos casos, de la colaboración que 
pueda establecerse con la Administración Tributaria del Estado.

2. Que el artículo 5.4 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General 
Tributaria, establece que el Estado y las Comunidades Autónomas podrán 
suscribir acuerdos de colaboración para la aplicación de los tributos.

3. Que el artículo 103 de la Ley 31/1990, de 27 de diciembre, de Pre-
supuestos Generales del Estado para 1991, crea la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria (en adelante Agencia Tributaria) que es la orga-
nización administrativa responsable, en nombre y por cuenta del Estado, 
de la aplicación efectiva del sistema tributario estatal y aduanero, y de 
aquellos recursos de otras Administraciones y Entes Públicos nacionales 
o de las Comunidades Europeas cuya gestión se le encomiende por Ley o 
por Convenio.

4. Que, a su vez, el artículo 7 del Reglamento General de Recauda-
ción, aprobado por el Real Decreto 939/2005, de 29 de julio, prevé que la 
recaudación de la Hacienda pública de las Comunidades Autónomas y de 
sus Organismos Autónomos podrá llevarse a cabo por Agencia Estatal de 
Administración Tributaria cuando así se acuerde mediante la suscripción 
de un convenio para la recaudación.

5. Que la Comunidad Autónoma de Castilla y León y la Agencia Esta-
tal de Administración Tributaria convienen que la recaudación en vía eje-
cutiva de los ingresos de derecho público gestionados por dicha Comuni-
dad se realice a través de los órganos de recaudación de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria de acuerdo con las bases que se fijan 
más adelante.

En consecuencia, acuerdan:

BASES

Primera. Objeto y régimen jurídico.–La Agencia Estatal de Admi-
nistración Tributaria asume la gestión recaudatoria ejecutiva de aque-

llos recursos de derecho público de la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León (en adelante Comunidad Autónoma), así como de los 
recursos de derecho público de otras Administraciones cuya gestión 
recaudatoria hubiese asumido la Comunidad en virtud de Ley o del 
correspondiente Convenio, cuando así se lo encomiende la Comuni-
dad Autónoma.

Dicha recaudación se regirá:

a) Por la Ley 58/2003, General Tributaria, de 17 de diciembre.
b) Por la Ley 47/2003, General Presupuestaria, de 26 de noviembre.
c) Por el Reglamento General de Recaudación, aprobado por Real 

Decreto 939/2005, de 29 de julio, así como por las demás disposiciones 
dictadas o que pudieran dictarse en su desarrollo.

d) En general por la normativa vigente que resulte aplicable en mate-
ria de gestión recaudatoria.

e) Por las bases de este Convenio.

Segunda. Ámbito de aplicación.–La gestión recaudatoria objeto del 
presente convenio se realizará en todo el territorio nacional, haciendo 
uso de los mismos medios de información y procedimientos técnicos que 
los utilizados para la recaudación ejecutiva de los derechos del Estado y 
sus Organismos Autónomos

Asimismo, en los términos y condiciones fijados por la Directiva 76/
308/CEE, en el Real Decreto 704/2002, de 19 de julio, por el que se incor-
poran las modificaciones de determinadas Directivas comunitarias sobre 
asistencia mutua en materia de recaudación así como en su normativa de 
desarrollo, la gestión recaudatoria podrá extenderse a los demás Estados 
miembros de la Unión Europea.

Tercera. Funciones de la Agencia Tributaria y de la Comunidad 
Autónoma.

1. Corresponde a la Comunidad Autónoma:

a) Resolver los recursos e incidencias relacionadas con las liquida-
ciones de las deudas a recaudar.

b) Expedir las providencias de apremio y resolver los recursos de 
reposición interpuestos contra las mismas, así como tramitar y resolver 
las solicitudes de suspensión del acto impugnado, informando de ello a la 
Agencia Tributaria con indicación, en su caso, de la garantía aportada.

c) Acordar la declaración de créditos incobrables, de conformidad 
con el artículo 173 de la Ley General Tributaria a propuesta de la Agencia 
Tributaria.

d) Liquidar los intereses de demora por los débitos recaudados en vía 
de apremio, excepto en los casos establecidos en los artículos 53.1 y 53. 2 y 
72.4.b), c) y d), ambos del Reglamento General de Recaudación, en los que 
corresponderá a la Agencia Tributaria practicar dicha liquidación.

2. Corresponde a la Agencia Tributaria:

a) Las actuaciones del procedimiento de apremio no citadas en el 
punto 1 anterior.

b) Resolver las solicitudes de aplazamiento y fraccionamiento en 
periodo ejecutivo con los mismos criterios temporales y cuantitativos que 
se vengan aplicando por la Agencia Tributaria para las deudas del Estado, 
sin perjuicio de que la Comunidad Autónoma pueda recabar para sí esta 
función cuando lo considere oportuno.

c) Resolver las tercerías que puedan promoverse en el procedi-
miento de apremio.

d) Conocer y resolver los recursos de reposición interpuestos contra 
actos de gestión recaudatoria dictados por la Agencia Tributaria en vía 
ejecutiva, así como tramitar y resolver las solicitudes de suspensión del 
acto impugnado.

e) Tramitar y resolver las solicitudes de suspensión del procedi-
miento de apremio en las reclamaciones económico-administrativas 
interpuestas contra actos de los órganos de recaudación de la Agencia 
Tributaria en los supuestos previstos en los artículos 43 y 44 del Regla-
mento General de Desarrollo de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, Gene-
ral Tributaria, en materia de revisión en vía administrativa, aprobado por 
el Real Decreto 520/2005, de 13 de mayo.

f) Dar traslado al Tribunal Económico Administrativo competente 
de las solicitudes de suspensión de los actos de contenido económico 
dictados por los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria a los 
que se refiere el artículo 46 del Reglamento General de Desarrollo de la 
Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, en materia de revi-
sión en vía administrativa, aprobado por el Real Decreto 520/2005, de 13 
de mayo.

g) La defensa de los derechos de cobro relativos a los recursos 
objeto del presente Convenio que se hallen sujetos a proceso concursal. A 
estos efectos, la representación y defensa en juicio corresponderá a quie-
nes tienen atribuida dicha competencia respecto de la Agencia Tributaria, 
sin perjuicio de lo señalado en los párrafos siguientes.
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La Agencia Tributaria dará conocimiento de los recursos que hayan 
sido certificados en el proceso concursal a la Comunidad Autónoma, la 
cual podrá asumir su defensa si lo considera oportuno.

Sin perjuicio de la colaboración específica que pueda establecerse, la 
Agencia Tributaria dará traslado a la Comunidad Autónoma de cualquier 
acuerdo o convenio concursal que se proponga, que pueda afectar a los 
recursos objeto del presente Convenio, trasladando la postura a adoptar 
y entendiéndose la conformidad de la Comunidad Autónoma si en los diez 
días siguientes no manifestara otra cosa.

h) La adopción de medidas cautelares en los términos previstos en el 
artículo 81 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

i) La ejecución de garantías conforme a lo establecido en el artículo 
168 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

j) Proponer, en su caso, a la Comunidad Autónoma, una vez realiza-
das las correspondientes actuaciones, que dicte el acto administrativo de 
derivación de responsabilidad solidaria o subsidiaria, cuando la Agencia 
Tributaria, en el curso del procedimiento de recaudación de una deuda 
tributaria de la Comunidad Autónoma tenga conocimiento de alguno de 
los supuestos de derivación de responsabilidad.

No obstante lo anterior, corresponderá a la Agencia Tributaria la ges-
tión recaudatoria frente a los sucesores en los supuestos previstos en los 
artículos 39 y 40 de la Ley 58/2003, General Tributaria, así como la decla-
ración de responsabilidad solidaria a que se refieren los artículos 42.1.b) 
y c) y 42.2 de la Ley 58/2003, General Tributaria.

3. Mejora en la gestión recaudatoria de ambas Administraciones.–
Corresponde a ambas Administraciones promover la implantación de un 
sistema de embargo automatizado de devoluciones tributarias estatales y 
de pagos presupuestarios autonómicos que redunde en la eficacia recau-
datoria de la Agencia Tributaria y de la Comunidad Autónoma, con rela-
ción a quienes sean deudores en fase de embargo de cada una de las 
Administraciones.

Asimismo ambas Administraciones promoverán el uso de medios tele-
máticos para la realización de los intercambios de información que hayan 
de tener lugar como consecuencia de las actuaciones previstas en este 
Convenio.

Igualmente se promoverá el desarrollo de los medios informáticos que 
permitan el acceso por los órganos de la Comunidad Autónoma a las apli-
caciones corporativas de la Agencia Tributaria a los únicos efectos de 
consulta de la situación de las deudas remitidas en gestión de cobro.

4. Coordinación entre Administraciones.–Las actuaciones realizadas 
por los interesados o documentos presentados por los mismos ante los 
órganos de ambas Administraciones, serán admitidos por el órgano 
receptor y comunicados o remitidos al órgano competente.

Cuarta. Procedimiento.

1. Iniciación de la actividad recaudatoria.–Vencidos los plazos de 
ingreso en período voluntario, sin haberse satisfecho las deudas, el 
órgano competente de la Comunidad Autónoma expedirá la correspon-
diente providencia de apremio, conforme establece el artículo 167.1 de la 
Ley 58/2003, General Tributaria, que contendrá como mínimo los datos 
que se especifican en el artículo 70.2 del Reglamento General de Recauda-
ción, aprobado por el Real Decreto 939/2005, de 29 de julio.

Al objeto de cumplir lo dispuesto en los artículos 167.1 y 212 de la Ley 
58/2003, General Tributaria, la Comunidad Autónoma especificará en 
cada envío lo siguiente:

Las deudas que consistan en una sanción, así como el plazo de pres-
cripción de las no tributarias.

Las deudas que hayan sido objeto de recurso y éste se encuentre pen-
diente de resolver.

La Unidad Administrativa designada al efecto por la Comunidad Autó-
noma remitirá, como máximo, una vez al mes a la Agencia Tributaria, por 
los medios que el Departamento de Recaudación determine, un fichero 
comprensivo de las deudas providenciadas de apremio, cuya gestión se 
encomiende a la Agencia Tributaria en los términos del presente Conve-
nio. Dicha relación de deudas únicamente será utilizada por la Agencia 
Tributaria a los efectos previstos en este Convenio. Las especificaciones 
técnicas del citado fichero deberán ajustarse a las establecidas en el 
Anexo que se adjunta a este Convenio.

El contenido de cada envío mensual deberá ajustarse a los siguientes 
requisitos:

No podrán remitirse deudas de importe pendiente de recaudar inferior 
a 6 euros. Este límite se adecuará a lo establecido para las deudas de la 
Hacienda pública estatal por el Ministerio de Economía y Hacienda en 
virtud de la previsión contenida en el artículo 16 de la Ley 47/2003, de 26 
de noviembre, General Presupuestaria.

Tampoco podrán remitirse aquellas deudas cuya providencia de apre-
mio haya sido notificada por los Servicios de Recaudación de la Comuni-
dad Autónoma.

Cuando se hubieran constituido ante la Comunidad Autónoma garan-
tías de pago de las deudas que se envíen para su gestión, deberán cumpli-
mentarse tantos registros del tipo 2, especificado en el Anexo I al presente 
Convenio, como garantías existan para cada deuda.

En cualquier caso, cuando la Comunidad Autónoma tenga conoci-
miento de datos complementarios que pudieran facilitar la gestión de 
cobro, se especificarán en los registros tipo 3 (uno por cada deuda) cuyo 
diseño consta en el Anexo I del presente Convenio.

Igualmente la Comunidad Autónoma especificará en los Registros tipo 
4 del Anexo I (uno para cada deuda):

Denominación del órgano que ha dictado la providencia de apremio.
Recursos de posible interposición.
Órganos competentes para entender de los recursos anteriores.
Plazo de prescripción de las deudas no tributarias que consistan en 

una sanción.

2. Cargo de valores.–Antes de su aceptación, el fichero informático 
será sometido a validación por los servicios correspondientes del Depar-
tamento de Informática Tributaria.

La Agencia Tributaria informará de los resultados de la validación y de 
la distribución de las deudas a las distintas de Delegaciones en función de 
los domicilios fiscales de los deudores mediante el fichero que se define 
en el Anexo II de este Convenio.

En caso de que los datos consignados sean incorrectos, la Comunidad 
Autónoma será responsable de los efectos que puedan producirse por 
dicha causa siempre y cuando estos efectos sean consecuencia de error 
atribuible a la propia Comunidad Autónoma.

3. Aplazamientos y Fraccionamientos.–Las solicitudes de aplaza-
miento o fraccionamiento de deudas deberán presentarse por los obliga-
dos al pago en la Dependencia de Recaudación de las Delegaciones de la 
Agencia o en las Unidades de Recaudación de las Administraciones de la 
Agencia donde se esté gestionando la deuda.

Cuando las solicitudes de aplazamiento se presenten ante la Comuni-
dad Autónoma, éstas serán remitidas a las Dependencias de Recaudación 
o Unidades de Recaudación señaladas en el párrafo anterior, en un plazo 
máximo de diez días desde la presentación de la solicitud.

Cuando, de acuerdo con lo dispuesto en la Base Tercera.2.b), la Comu-
nidad Autónoma reclame para sí la resolución de alguna de las solicitudes 
de aplazamiento o fraccionamiento, se entenderá concluida la gestión 
recaudatoria por parte de la Agencia Tributaria. En caso de incumpli-
miento del acuerdo de aplazamiento o fraccionamiento, cuando así lo 
solicite la Comunidad Autónoma, la Agencia Tributaria continuará la ges-
tión recaudatoria ejecutiva de estas deudas.

4. Suspensión del procedimiento.–La suspensión del procedimiento 
por la interposición de recursos y reclamaciones, se producirá en los 
mismos casos y condiciones que para las deudas de la Hacienda pública 
estatal.

Si una vez remitidas las deudas, la Comunidad Autónoma notifica a los 
órganos de Recaudación de la Agencia Tributaria la suspensión del proce-
dimiento de apremio, la gestión recaudatoria ejecutiva en relación con los 
mismos se entenderá concluida. Para la continuación de la misma se estará 
a lo dispuesto en la resolución o sentencia que haya resuelto el recurso o 
reclamación que haya motivado la suspensión del acto impugnado.

5. Ingresos.–El cobro de las deudas objeto del presente Convenio, 
sólo podrá realizarse por los órganos de recaudación de la Agencia Tribu-
taria a través de sus entidades colaboradoras o, en su caso, las entidades 
que presten el servicio de caja en las Delegaciones y Administraciones de 
la Agencia Tributaria, por los medios y procedimientos establecidos para 
la recaudación ejecutiva.

Si se produjese el cobro por parte de la Comunidad Autónoma de 
algún derecho para el que se haya iniciado el procedimiento ejecutivo, 
deberá remitirse al órgano recaudador certificación acreditativa, con 
descargo de la parte certificada. En tal caso, el procedimiento continuará 
por el importe pendiente, si lo hubiere, de deuda principal, recargo de 
apremio y costas producidas.

6. Modificación del recargo de apremio.–Cuando en la providencia 
de apremio se haya liquidado el recargo de apremio ordinario, y corres-
ponda aplicar el recargo ejecutivo de acuerdo con lo previsto en el 
artículo 28 de la Ley General Tributaria, los órganos de recaudación de la 
Agencia Tributaria procederán a reducir el recargo inicialmente liqui-
dado. Las datas que se produzcan como consecuencia de dicha reducción 
no generarán el coste del servicio establecido en la Base Quinta del pre-
sente Convenio.

Asimismo, cuando en la providencia de apremio se haya liquidado el 
recargo de apremio ordinario, y corresponda aplicar el recargo de apre-
mio reducido de acuerdo con lo previsto en el artículo 28 de la Ley Gene-
ral Tributaria, los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria proce-
derán a reducir el recargo inicialmente liquidado. Las datas que se 
produzcan como consecuencia de dicha reducción no generarán el coste 
del servicio establecido en la Base Quinta del presente Convenio.
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7. Devolución de ingresos indebidos.–La Agencia Tributaria practi-
cará en todo caso las devoluciones de ingresos indebidos correspondien-
tes a las deudas enviadas en gestión de cobro, sin perjuicio de que el 
acuerdo que reconozca el derecho a la devolución sea dictado por el 
órgano competente de la Comunidad Autónoma en los supuestos en los 
que tal derecho sea consecuencia de una autoliquidación presentada ante 
la Administración autonómica o de un acto dictado por la misma.

La Agencia Tributaria remitirá mensualmente a la Comunidad Autó-
noma la información correspondiente a las devoluciones practicadas 
según se prevé en el párrafo anterior, de acuerdo con las especificaciones 
técnicas recogidas en el Anexo IV de este Convenio.

8. Reembolso del coste de las garantías.–La Agencia Tributaria prac-
ticará el reembolso del coste de las garantías constituidas ante la propia 
Agencia Tributaria para obtener la suspensión de la ejecución de un acto 
o para aplazar o fraccionar el pago de una deuda enviada en gestión de 
cobro, sin perjuicio de que, de conformidad con el artículo 75 del Regla-
mento general de Desarrollo de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, Gene-
ral Tributaria, en materia de revisión en vía administrativa, aprobado por 
el Real Decreto 520/2005, de 13 de mayo, el acuerdo de reembolso se dicte 
por el órgano correspondiente de la Comunidad Autónoma.

La Agencia Tributaria remitirá mensualmente a la Comunidad Autó-
noma la información correspondiente a los reembolsos del coste de las 
garantías practicados según se prevé en el párrafo anterior, de acuerdo con 
las especificaciones técnicas recogidas en el Anexo V de este Convenio.

9. Enajenación de bienes y derechos.–A los efectos de dar cumpli-
miento a lo dispuesto en el artículo 172.3 de la Ley 58/2003, General Tribu-
taria, la Comunidad Autónoma comunicará a la Dependencia de Recauda-
ción de la Agencia Tributaria que esté gestionando la deuda, si el acto de 
liquidación de la misma es firme.

No obstante, con carácter previo al acuerdo de enajenación de los 
bienes embargados, la Agencia Tributaria podrá solicitar a la Comunidad 
Autónoma información sobre la firmeza o no de la deuda, debiendo ésta 
contestar en el plazo de un mes.

10. Adjudicación de bienes a la Comunidad Autónoma.–Cuando en el 
procedimiento de enajenación, alguno de los bienes embargados o aportados 
en garantía no se hubiera adjudicado, podrá la Comunidad Autónoma adjudi-
carse dichos bienes en los términos establecidos en el Reglamento General 
de Recaudación, aprobado por el Real Decreto 939/2005, de 29 de julio, para 
la adjudicación de bienes al Estado, con las particularidades siguientes:

1.ª El órgano de recaudación de la Agencia Tributaria ofrecerá a la 
Comunidad Autónoma la adjudicación, indicando si existen cargas o gra-
vámenes preferentes al derecho de ésta, el importe de los mismos y el 
valor en que han de ser adjudicados los bienes.

2.ª La Comunidad Autónoma deberá comunicar la resolución adop-
tada al órgano de recaudación como máximo en el plazo de un mes. Se 
entenderá no aceptada la adjudicación una vez transcurrido dicho plazo 
sin contestación expresa.

11. Costas del procedimiento.–Tienen la consideración de costas del 
procedimiento de apremio, aquellos gastos que se originen con ocasión 
de la actuación recaudatoria, especificados en el Reglamento General de 
Recaudación.

Las costas en que hubiera incurrido, que no puedan ser cobradas a los 
deudores, correrán a cargo de la Comunidad Autónoma, minorando el 
importe a transferir a la misma en la liquidación mensual. Los justifican-
tes de las costas se incluirán en los expedientes a que hace referencia la 
Base Sexta. 1, pudiendo la Comunidad Autónoma solicitar aclaración si, a 
su juicio, no estuvieran suficientemente justificadas.

12. Colaboración e información adicional de la Comunidad Autó-
noma.–Para gestionar la recaudación de los derechos económicos a que 
se refiere el presente Convenio, los órganos de recaudación solicitarán, si 
es preciso, la colaboración del órgano competente de la Comunidad Autó-
noma. A estos efectos se solicitará información sobre bienes y derechos 
que pudiera tener conocimiento la Comunidad Autónoma para llevar a 
buen término la recaudación de las deudas.

13. Datas.–Los órganos de recaudación datarán las deudas apremia-
das por alguno de los motivos establecidos en la legislación vigente, así 
como por lo dispuesto en las Bases de este Convenio.

En particular datarán las deudas que se encuentren en la misma situa-
ción que aquéllas a las que se refiere la Orden HAC/2816/2002, de 5 de 
noviembre, por la que se desarrolla el artículo 41.3 del Texto Refundido de 
la Ley General Presupuestaria, actual artículo 16 de la Ley 47/2003, Gene-
ral Presupuestaria, en relación con determinados recursos de derecho 
público recaudados por la Agencia Estatal de Administración Tributaria. 
Estas datas no devengarán coste alguno.

Asimismo, a solicitud del órgano competente de la Comunidad Autó-
noma, se datarán aquellas deudas respecto de las cuales se vaya a proce-
der a su pago en especie ante los órganos de la propia Administración 
autonómica.

La justificación de las datas por insolvencia se realizará en los mismos 
términos que para las del Estado y a la vista, en su caso, de la información 

adicional que haya suministrado la Comunidad Autónoma en aplicación 
de lo convenido en el punto anterior. A tal efecto, los órganos competen-
tes de la Agencia Tributaria remitirán los certificados de deudores falli-
dos. Cuando como consecuencia de la interposición de recursos o recla-
maciones o la tramitación de expedientes de derivación de responsabilidad 
la Comunidad Autónoma requiera información adicional de las datas por 
insolvencia, podrá solicitar copia de la documentación que figure en el 
expediente administrativo. Dicha información adicional le será facilitada 
por los órganos de recaudación de la Agencia Tributaria, limitándose a lo 
relacionado con las deudas gestionadas por la Comunidad Autónoma.

En el caso de que la Comunidad Autónoma tuviera, posteriormente, cono-
cimiento de datos que no se hubieran utilizado en la gestión de la deuda 
datada por insolvencia que permitiera la realización del derecho, dará cuenta 
de ello a la Agencia Tributaria, acompañando información justificativa de la 
nueva situación de la deuda para que se proceda a su rehabilitación.

Quinta. Coste del servicio.

1. El coste global a abonar mensualmente por la Comunidad Autó-
noma a la Agencia Tributaria se determinará por suma algebraica de los 
importes resultantes de la cuantificación de los factores siguientes:

a) Coste por inicio de la gestión: Se fija en 3 euros por cada deuda 
incorporada al SIR una vez concluido el proceso de validación.

b) Coste por gestión realizada: Se determina en función de la fecha 
de cancelación o data y según la naturaleza de la misma, aplicando el 
siguiente baremo: 

Tipo de cancelación

Fecha de cancelación

Antes de la 
notifi cación de la 

providencia de 
apremio

En el plazo del 
artículo 62.5 Ley 

58/2003

Posterior al plazo 
del artículo 62.5 

Ley 58/2003

1. Ingreso total  . . . . . . Sin coste 3 por 100 6 por 100
2. Ingreso parcial  . . . . 6 por 100 6 por 100 6 por 100
3. Data por motivos dis -

     tintos al ingreso  . . . Sin coste 3 por 100 3 por 100

 Asimismo los ingresos correspondientes a intereses de demora deven-
garán un 6 por 100, ya se deriven de aplazamientos o fraccionamientos o 
de actuaciones de embargos.

c) Actuaciones sin coste del servicio: No generan coste las siguien-
tes actuaciones:

Las cancelaciones derivadas de lo dispuesto por el Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda en virtud de la previsión contenida en el artículo 16 de 
la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria.

Las actuaciones de conclusión de la gestión recaudatoria en los 
supuestos en los que la Comunidad Autónoma recabe para sí la resolu-
ción de las solicitudes de aplazamiento y fraccionamiento, de acuerdo 
con lo previsto en la Base Cuarta.3.

Las actuaciones de conclusión de la gestión recaudatoria en los 
supuestos en los que la Comunidad Autónoma acuerde la suspensión de 
las deudas ya remitidas en gestión de cobro a la Agencia Tributaria, de 
acuerdo con lo previsto en la Base Cuarta.4.

Las cancelaciones por regularización del recargo de apremio al 5 por 
100 o al 10 por 100 en aplicación de lo dispuesto en el artículo 28 de la Ley 
58/2003, General Tributaria.

d) Minoraciones del coste del servicio: Cuando se realicen por los 
órganos de recaudación de la AEAT actuaciones de rectificación (reacti-
vación de deudas) se originará una reducción del coste devengado por la 
cancelación errónea.

Asimismo cuando se produzca una rehabilitación de deuda, cualquiera 
que sea el plazo transcurrido desde la cancelación por insolvencia hasta 
la rehabilitación, se originará la minoración del coste originado por la 
anterior data por insolvencia.

2. El coste global convenido conforme a los apartados anteriores 
podrá ser revisado anualmente de mutuo acuerdo.

Sexta. Liquidaciones y transferencias de fondos a la Comunidad 
Autónoma.

1. Liquidaciones.–Se practicará cada mes liquidación de los importes 
recaudados en el mes anterior.

Del total computado como ingreso, se descontarán:

a) Las devoluciones de ingresos indebidos practicadas conforme a lo 
previsto en la Base Cuarta.7 del presente Convenio.

b) El reembolso del coste de las garantías practicado conforme a lo 
previsto en la Base Cuarta.8 del presente Convenio, en los supuestos en 
los que el acto cuya suspensión o aplazamiento motivó la aportación de la 
garantía haya sido dictado por la Comunidad Autónoma.
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c) El coste de servicio previsto en la Base Quinta del presente Con-
venio.

d) Las costas devengadas que hayan sido de imposible imputación a 
los deudores.

Acompañando a esta liquidación el Departamento de Recaudación enviará 
a la Comunidad Autónoma el detalle de los movimientos de sus deudas.

2. Transferencia de fondos.–Los importes mensuales resultantes a 
favor de la Comunidad Autónoma serán transferidos a la cuenta bancaria 
que con este fin haya designado la misma. En los casos en que, practicada 
la liquidación, resulte deudora la Comunidad Autónoma, se compensará 
el importe en sucesivas liquidaciones mensuales, salvo cuando se trate de 
la liquidación del mes de diciembre, en cuyo caso se requerirá a la Comu-
nidad Autónoma para que efectúe su pago mediante transferencia a la 
cuenta que se indique por la Agencia Tributaria.

Séptima. Información a la Comunidad Autónoma.–El Departa-
mento de Recaudación enviará a la Comunidad Autónoma información de 
la gestión recaudatoria a la que se refiere el presente Convenio con la 
siguiente periodicidad:

Mensualmente el detalle de movimientos de deudas según prevé la 
Base Sexta.1, según las especificaciones establecidas en el Anexo III.

Mensualmente el detalle de los aplazamientos/fraccionamientos solicita-
dos y concedidos, según las especificaciones establecidas en el Anexo VI.

Mensualmente el reembolso del coste de las garantías, según las espe-
cificaciones establecidas en el Anexo V.

Mensualmente la relación individualizada de las deudas pendientes al 
final de cada mes, según las especificaciones establecidas en el Anexo VII.

Semestralmente estadística de la gestión realizada.

Octava. Modificación requisitos envío de deudas.–En la medida en 
que los desarrollos de la información corporativa de la Agencia Tributaria 
así lo permitan, ésta propondrá a la Comunidad Autónoma la modifica-
ción de la Base Cuarta del presente Convenio, de modo que la Comunidad 
pueda remitir deudas para su gestión de cobro respecto de las cuales haya 
podido notificar la providencia de apremio.

Novena. Vigencia del Convenio.–El presente Convenio tendrá vigen-
cia desde el día 1 de octubre de 2006 hasta el 31 de diciembre de 2007. Al 
término de dicho período se entenderá tácitamente prorrogado por pla-
zos anuales sucesivos, salvo denuncia expresa con seis meses de antela-
ción a la fecha de su vencimiento, como mínimo. Este plazo no será pre-
ceptivo en el caso de que se produjeran modificaciones normativas que 
no se ajustaran a las bases del Convenio.

Décima. Deudas actualmente en gestión de cobro.–Las condiciones 
establecidas en las bases anteriores serán de aplicación desde la fecha de 
entrada en vigor de este Convenio a las deudas cuya gestión recaudatoria 
ejecutiva se encomendó a la Agencia Tributaria en virtud del Convenio 
suscrito con la Comunidad Autónoma el 20 de mayo de 1999, así como a 
las actuaciones que de dicha gestión puedan derivarse.

Sin perjuicio de lo anterior, no será de aplicación lo establecido en la 
Base Quinta.1.a) a las deudas cuya gestión recaudatoria se haya iniciado 
por la Agencia Tributaria en la fecha de entrada en vigor de este Convenio.

En prueba de conformidad, ambas partes lo firman por duplicado en la 
fecha y lugar indicados en el encabezamiento. —El Presidente de la Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria, Carlos Ocaña y Pérez de 
Tudela.–La Consejera de Hacienda, M.ª del Pilar del Olmo Moro. 
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ANEXO I 

(2006) 

ESPECIFICACIONES DEL ENVÍO DE DEUDAS PARA INCORPORACIÓN A LA VÍA DE APREMIO 

Envíos de liquidaciones en vía ejecutiva 

Las oficinas liquidadoras enviarán, para su gestión por la vía de apremio las liquidaciones por ellas efectuadas una vez vencido el plazo de ingreso 
voluntario, mediante un fichero de texto plano con registros de longitud  fija de 312 posiciones. Los registros finalizan con los caracteres especiales 
ASCII de fin de registro CR + LF.  Todos los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD y  todos los campos importe vienen en céntimos de Euro, sin 
decimales.   

Registro de cabecera tipo 0 

El primer registro para envío de liquidaciones será en registro de cabecera, con la siguiente configuración: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 0  Indicador de registro de cabecera. 
2 - 2 Alf.           Tipo de Oficina Liquidadora. 2 
3 - 7 Núm.   Código de la Oficina Liquidadora. 

3 8 - 12 Núm. AANNN  Año y número de envío 
4 13 - 20 Núm. AAAAMMDD  Fecha de envío 
5 21 - 26 Núm   Número de liquidaciones del envío, registros 1. 
6 27 - 39 Núm.   Importe pendiente de las liquidaciones. (Importe total - Importe ingresado) 
7 40 - 45 Núm.   Número de responsables garantías, registros 2 
8 46 - 58 Núm.   Importe de responsabilidad garantías, registros 2 
9 59 - 59 Alf.  E=Ejecutivo  Periodo en que deben gestionarse las liquidaciones/deudas 

10 60 –60 Alf.   Indicador de tipo de moneda(*):  
‘E’ – Euros 

 61 - 312 Alf.  Libre  Contiene espacios. 

(*)  En esta posición se consignará  ‘E’ (euros) y los importes indicados en todos los registros se consignarán en céntimos de euro 

Registro de detalle  tipo 1 

Los registros de detalle de liquidaciones que sigan al registro de cabecera tendrán el siguiente contenido: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 1 Indicador de detalle de liquidaciones/deudas. 
3 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 

11 7 - 12 Núm.  Número de orden de la liquidación/deuda dentro del envío. 
12 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación. 
13 30 - 38 Alf.  DNI o CI del deudor. Para DNI 30-37 Núm. 38 Alf. 
14 39 - 78 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del deudor. 
15 79 - 80 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
16 81 - 105 Alf.  Nombre de la vía pública del domicilio 
17 106 - 110 Alf.  Número del portal del domicilio 
18 111 - 113 Alf.  Letra del portal del domicilio 
19 114 - 115 Alf.  Escalera del domicilio 
20 116 - 117 Alf.  Piso del domicilio 
21 118 - 119 Alf.  Puerta del domicilio 
22 120 - 124 Núm.  Código de la Administración de la A.E.A.T. del domicilio 
23 125 - 126 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
24 127 - 131 Núm . Código del municipio del domicilio 
25 132 - 136 Núm.  Código postal del domicilio 
26 137 - 142 Núm.  Código del concepto presupuestario. 
27 143 - 143 Alf.  Indicador del tipo de liquidación./Deuda: 

"T" = Tributaria 
"N" = No tributaria 

28 144 - 151 Núm. AAAAMMDD Fecha de liquidación 
29 152 - 152 Alf.  Forma en que debe gestionarse el cobro de la liquidación./Deuda: 

"A" = Apremio 
"C" = Compensación 

30 153 Alf.  Indicador de que se trata de una liquidación de sanción: 
“S” =Sanción 
“X” =Sanción de Tráfico 
“Y” =Deuda de Tráfico distinta de sanción 
“Blanco” = resto 

31 154 Alf.  Indicador de que la deuda está recurrida: 
“R” =Recurrida y pendiente de resolver 
“Blanco” = No recurrida 

32 155 - 156 Núm.  Ejercicio a que corresponde la deuda 
33 157 - 196 Alf.  Descripción del objeto tributario/deuda 
34 197 - 201 Núm.  Código del municipio del objeto tributario/deuda 
35 202 - 206 Núm.  Código postal del objeto/deuda tributario/prov.origen. 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

36 207 - 219 Núm.  Importe principal. 
37 220 - 232 Núm.  Importe recargo. 
38 233 - 245 Núm.  Importe total. 
39 246 - 258 Núm.  Importe ingresado fuera de plazo. 
40 259 - 266 Núm. AAAAMMDD Fecha del ingreso del importe ingresado fuera de plazo. 
41 267 - 274 Núm. AAAAMMDD Fecha de notificación en voluntaria  
42 275 - 276 Núm.  Tipo de notificación: 

01 en mano  
02 Por correo 
03 Publicación en B.O.P. 
04 Publicación en B.O.E. 
05 Otros servicios 
06 Por requerimiento 
08: Publicación B.O.C. 
09: Notificación Previa 
10: Notificación Edicto 

43 277 - 284 Núm. AAAAMMDD Fecha de vencimiento en voluntaria 
44 285 - 292 Núm. AAAAMMDD Fecha de certificación/prov. de apremio   
45 293 - 312 Alf.  Referencia del órgano emisor. 

 
Registro opcional de detalle de responsables o garantías tipo 2 

Este tipo de registro sólo se incluirá en aquellos casos en que se desee completar la información de una deuda anterior con aquella relativa a 
posibles responsables o garantes de la misma. 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 2 Indicador detalle responsable/garantía 
3 2 - 6 Núm.  AANNN Año y número de envío. 

11 7 - 12 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 2 
12 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
46 30 - 30 Alf.  Tipo responsable/garantía: 

“1.-Solidario” 
“2.- Subsidiario” 
“3.- Aval personal solidario” 
“4.- Aval bancario” 
“5.- Hipoteca Mobiliaria” 
“6.- Hipoteca Inmobiliaria” 
“7.- Hipoteca establecimiento mercantil” 
“8.- Prenda” 
“A.- Otras garantías” 

 
* Formato para tipos “1”, “2”, “3” y “4” : 

13 31 - 39 Alf.  D.N.I. o C.I. del responsable/garante. 
Para DNI  8 primeros Núm, 9 Alf. 

14 40 - 79 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del responsable/garante 
15 80 -  81 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
16 82 - 106 Alf.  Nombre de la vía pública de domicilio 
17 107 - 111 Alf.  Número del portal del domicilio 
18 112 - 114 Alf.  Letra del portal del domicilio 
19 115 - 116 Alf.  Escalera del domicilio 
20 117 - 118 Alf.  Piso del domicilio 
21 119 - 120 Alf.  Puerta del domicilio 
22 121 - 125 Núm.  Código de la Administración de A.E.A.T. del domicilio 
23 126 - 127 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
24 128 - 132 Núm.  Código del municipio del domicilio 
25 133 - 137 Núm.  Código postal del domicilio 
47 138 - 150 Núm.  Importe de responsabilidad/garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 

* Formato para tipos “5”, “6”, “7” , “8” y “A”: 

 31 -  79 Alf. Libre Contiene espacios 
48 80 - 137 Alf.  Descripción de la garantía 
47 138 - 150 Núm.  Importe de la garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 

 
Registro opcional de información complementaria  tipo 3 

Este tipo de registro sólo se incluirá en aquellos casos en que se desee completar la información de una deuda anterior. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

 1 Núm. 3 Indicador de registro de información complementaria 
3 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

12 7 - 23 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
11 24 - 24 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 3. 

 25 - 64 Alf.  Bloque  de información 1 
 65 - 104 Alf.  Bloque  de información 2 
 105 - 144 Alf.  Bloque  de información 3 
 145 - 184 Alf.  Bloque  de información 4 
 185 - 224 Alf.  Bloque  de información 5 
 225 - 264 Alf.  Bloque  de información 6 
 265 - 304 Alf.  Bloque  de información 7 
 305 - 312 Alf.  Bloque  de información 8 

 
Registro opcional de detalle de otras informaciones tipo 4 

Este tipo de registro será sólo para aquellos casos en que se deseen completar otras informaciones sobre una deuda incluida en el envío. 
 

POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 Núm. 4 Indicador detalle de otras informaciones  
2 – 6 Núm.  AANNN Año y número de envío. 

7 – 12 Núm. 000001 Número de orden de registro tipo 4 
13 – 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
30 – 30 Alf. 2 Información adicional del procedimiento ejecutivo 
31 – 38 Alf.  Código del órgano que ha dictado el acto 
39 – 46 Alf.  Código del tipo de recurso 
47 – 49 Num.  Período de prescripción (en meses) 

50 – 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 

Validaciones del soporte de entrada de envíos de liquidaciones  

Validaciones del registro de cabecera  tipo “0“ 
 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO DE REGISTRO RE Debe ser igual a 0 
CODIGO OFICINA RE Cumplimentado y existir en tabla de oficinas. 
NUMERO ENVIO RE (AANNN). 

Obligatorio:.AA: No mayor a año proceso. 
NNN: Distinto de cero. 

FECHA ENVIO RE No mayor a fecha de proceso. 
NÚM. LIQUID./ 
DEUDA 

RE Tiene que venir cumplimentado. 

IMPORTE LIQUID. RE Tiene que venir cumplimentado y corresponder a la suma de los importes totales de las 
liquidaciones/deudas menos los importes ya ingresados que puedan acompañar a las mismas. 

NUM.RESP/GARANT RG Debe ser cero si no existen reg. Tipo 2. 
Tiene que venir cumplimentado si existen reg. Tipo 2 

IMPORTE 
RESP/GARANT 

RG Debe ser cero si no existen Reg. tipo 2. 
Tiene que venir cumplimentado si existen reg.Tipo 2. 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "1" 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RE Debe ser igual a 1. 
NUMERO ENVIO RE Debe ser igual al del registro de cabecera. 
Nº DE ORDEN RE Debe ser igual al del registro ante. + 1 (el del primer reg. ha de ser 1) 

RE (T00000AAPPNNNNNND) 
RR  Cod. Oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera 
RR Año liquidación (AA): numérico y no mayor al año de envío. 
RR Cod. Provincia (PP): debe existir en tabla de provincias 
RR Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./DEUDA 

RR Dígito control (D): Numérico. Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº 
de oficina, año de liquidación, código de provincia y nº de liquid. por 11 
(si resto = 10, dígito = 0) 

RR Debe venir cumplimentado con configuración válida. DNI/CI 
E Para DNI la configuración del último dígito debe ser correcta o cumplimentada con un espacio. 

RAZON SOCIAL RR Debe venir cumplimentado. 
DOMICILIO RR Deben venir cumplimentados todos los datos  (excepto letra, escalera, piso o puerta, que son 

opcionales). 
SIGLAS VIA   
NOMBRE VIA   
NUMERO VIA   
LETRA PORTAL   
ESCALERA   
PISO   
PUERTA   
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CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

COD. ADMÓN. E Debe venir cumplimentado, existir en la tabla de administraciones y corresponder al municipio. 
COD. PROVINCIA RR Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de provincias. 
COD. MUNICIPIO RR Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de municipios. 
COD. POSTAL RR Debe ser un código postal válido para el municipio. 
COD. CONCEPTO RR Debe venir cumplimentado si la oficina presenta deudas del presupuesto del Estado y debe existir 

en la tabla de conceptos. 
IND. TRIBUT. RR Debe venir cumplimentado en oficinas no presupuestarias. Admite como contenido: 

T: TRIBUTARIO. 
N: NO TRIBUTARIO 

FECHA LIQUID. RR Debe ser lógica y no mayor a la fecha de proceso. 
FORMA DE GEST. RR Debe venir cumplimentado. Admite como contenido: 

V = Voluntaria 
A = Apremio 
C = Compensación 
En caso A se cumplimentará el campo IMPORTE RECARGO DE APREMIO 
En casos V o C IMPORTE RECARGO DE APREMIO será cero 

E Debe cumplimentarse blanco, “S”, “X” o “Y”. INDICADOR DE 
SANCIÓN RR Debe venir cumplimentado a blanco o "Y" si la posición 154 es “R” 

E Debe cumplimentarse blanco o “R”. INDICADOR DE 
DEUDA RECURRIDA RR Debe venir cumplimentado a blanco si la posición 153 es “S” o "X". 
EJERCICIO A QUE 
CORRESPONDE LA DEUDA 

RR Debe venir cumplimentado. Para el año 2000 se indicarán ceros 

DESCRIP. 
OBJT./DEUDA 

RR Debe venir cumplimentado. 

COD.MUNIC. OBJT/DEUDA E Opcional. Si se cumplimenta debe existir en la tabla de municipios. 
COD.POS OBJT./DEUDA E Opcional. Si se cumplimenta debe ser válido para el municipio. 
IMPORTE PRIN. RE Debe venir cumplimentado. 
IMP.RECARGO RE Debe venir cumplimentado para FORMA DE GESTION = A 

Debe venir a cero para FORMA DE GESTION = V o C 
IMP.TOTAL RE Suma del importe principal mas recargo apremio. 

Los siguientes campos se cumplimentarán sólo para deudas en periodo ejecutivo, para envíos de deudas en periodo voluntario serán siempre 
ceros, salvo NÚM.REFERENCIA: 

IMP.FUERA PLAZO RE Opcional. Si se cumplimenta llevará contenido fecha fuera plazo. 
   
FECHA FUERA DE PLAZO RR Opcional. Si se cumplimenta debe ser lógica no mayor a la de proceso y no menor a la de vto. en 

voluntaria. 
NÚM.REFERENCIA  Opcional. 
FECHA NOTIFICACION RR Debe ser lógica no menor a FECHA LIQUID. y no mayor a la de proceso. 

Obliga a cumplimentar fecha vencimiento en voluntaria y tipo de notificación. 
TIPO NOTIFICACION RR Para deudas en ejecutiva debe existir en la tabla de tipos de notificación 
FECHA VTO.VOLUNT. RR Debe ser lógica mayor que FECHA NOTIFICACION y no mayor que fecha de proceso 
FECHA CERT./PROV. 
APREMIO 

RR Debe ser lógica y no mayor que la del proceso. 
Para deudas en ejecutiva no menor que la FECHA VTO. VOLUNT 

 
 

Validaciones del registro de detalle  tipo "2" 

Estos registros serán opcionales o no, en función de los datos especificados en el registro cabecera. 
 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RG Debe ser igual a 2. 
NUMERO ENVIO RG Debe ser igual al del registro de cabecera. 
Nº DE ORDEN RG Debe ser igual al de registro ante. + 1 (el del primer reg. tipo 2 ha de ser 1) 

RG (T00000AAPPNNNNNND) 
Debe corresponder con la clave de liq./deuda de algún registro tipo 1 del soporte 

RG Cod. Oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera. 
RG Año liquidación (AA):numérico y no mayor al año de envío 
RG Cod. Provincia (PP): debe existir en tabla de provincias. 
RG Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./ 
DEUDA 

RG Dígito control (D): Numérico. 
Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de oficina, año de liquidación, 
código de provincia y nº de liquid. por 11(si resto = 10, dígito = 0) 

TIPO RESP/GARANT. RG Debe estar comprendido entre 1-8 ó ‘A’ 

Para tipos  de Resp. “1”, “2” , “3” y “4”: 

RG Debe venir cumplimentado con configuración válida, y distinta que el DNI/CI del deudor principal DNI/CI 
E Para DNI la configuración del último dígito debe ser correcta o cumplimentada con un espacio. 

RAZON SOCIAL RESP. RG Debe venir cumplimentado. 
DOMICILIO RESP. RG Deben venir cumplimentados todos los datos(excepto letra, escalera, piso o puerta, que son 

opcionales) 
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CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

SIGLAS VIA   
NOMBRE VIA   
NUMERO VIA   
LETRA PORTAL   
ESCALERA   
PISO   
PUERTA   
COD. ADMÓN. E Debe venir cumplimentado, existir en la tabla de administraciones y corresponder al municipio. 
COD. PROVINCIA RG Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de provincias. 
COD. MUNICIPIO RG Debe venir cumplimentado y existir en la tabla de municipios. 
COD. POSTAL RG Debe ser un código postal válido para el municipio. 
TIPO RESPBLE. RG Debe venir cumplimentado 
IMP. RESPBLE. RG Debe venir cumplimentado. 

No puede ser mayor al importe pendiente de la deuda (TOTAL DEUDA - INGRESADO) 

Para tipos de resp.  “5”, “6”, “7”, “8” y “A”:. 

DESC.GARANT. RG Debe venir cumplimentado 
IMPOR.RESPONS. RG Debe venir cumplimentado. 

No puede ser mayor al importe pendiente de la deuda (TOTAL DEUDA-INGRESADO) 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "3" 

 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RC Debe ser igual a 3. 
NUMERO ENVIO RC Debe ser igual al del registro de cabecera. 

RC (T00000AAPPNNNNNND) 
 Debe corresponder con la clave de liq./deuda de algún registro tipo 1 del soporte 

RC Cod. oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera. 
RC Año liquidación (AA):numérico y no mayor al año de envío 
RC Cod. provincia (PP): debe existir en tabla de provincias 
RC Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./ 
DEUDA 

RC Dígito control (D): Numérico 
Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de oficina, año de liquidación, 
código de provincia y nº de liquid. por 11(si resto = 10, dígito = 0) 

Nº DE ORDEN RC Debe ser igual al de registro ante. + 1 (el del primer reg. tipo 3 ha de ser 1) 

 
Validaciones del registro de detalle  tipo "4" 

 

CAMPO TIPO ERROR VALIDACIONES 

TIPO REGISTRO RO Debe ser igual a 4. 
NUMERO ENVIO RO Debe ser igual al del registro de cabecera. 
Nº DE ORDEN RO Debe ser igual  a 1 

RO (T00000AAPPNNNNNND) 
 Debe corresponder con la clave de liq./deuda de algún registro tipo 1 del soporte 

RO Cod. oficina (T00000): Igual al del registro de cabecera. 
RO Año liquidación (AA):numérico y no mayor al año de envío 
RO Cod. provincia (PP): debe existir en tabla de provincias 
RO Número liquid. (NNNNNN): Numérico. 

CLAVE LIQUID./ 
DEUDA 

RO Dígito control (D): Numérico 
Debe ser igual al resto de la división del campo formado por nº de oficina, año de liquidación, 
código de provincia y nº de liquid. por 11(si resto = 10, dígito = 0) 

TIPO INFORMACIÓN RO Debe ser igual a 2 
CODIGO DEL CARGO QUE 
HA DICTADO EL ACTO 

RO Opcional. Si viene cumplimentado debe ser un código de los que figuran en la tabla de órganos 

TIPO DE RECURSO  Opcional. Si viene cumplimentado debe existir en la tabla de tipos de recurso  
PERIODO DE 
PRESCRIPCIÓN 

 Opcional. Si viene cumplimentado debe ser numérico y traer el periodo en meses 

 
Configuración de la clave de liquidación 

 

DESCRIPCION LONG. TIPO 

Tipo de Oficina 1 Alf. 
Código de Oficina. 5 Núm. 
Ejercicio de liquidación. 2 Núm. 
Código de provincia 2 Núm. 
Número de orden de liquidación. 6 Núm. 
Dígito de control 1 Núm. 

 
Para calcular el dígito de control se divide por once el número formado por las posiciones 2 a 16, ambas inclusive. 
Si el resto es 10, entonces el dígito de control es cero, en otro caso, se toma el resto como dígito de control. 
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Tipos de errores contemplados 
 

E no implican rechazo del registro 
Rr implican rechazo del registro 
Re implican rechazo del registro y del envio 
Rg implican rechazo del registro de responsables y garantias 
Rc rechazo del contenido del registro de información complementaria 
Ro Rechazo del contenido del registro de otras informaciones 

IMPORTANTE: el  fichero será rechazado en su totalidad si contiene caracteres extraños en algún campo de cualquiera de los registros.  
 

ANEXO II 

(2006) 

FICHERO DE INFORMACIÓN DE RESULTADOS DEL PROCESO DE VALIDACIÓN DE ENVÍOS DE DEUDAS PARA SU INCORPORACIÓN A LA VÍA 
DE APREMIO 

Información de salida del proceso de validación de envíos de liquidaciones 

Presentados por medios telemáticos 

Las oficinas liquidadoras recibirán las liquidaciones validadas, con sus correspondientes errores si los hubiera, mediante este fichero de texto 
plano  con registro de longitud fija de 350 posiciones. Esta salida será solo para soportes presentados por medios telemáticos. Los registros finalizarán 
con los caracteres especiales ASCII de fin de registro CR + LF.  Todos los campos de fecha vienen en formato AAAAMMDD y todos los campos importes 
vienen en céntimos de Euro, sin decimales. 

Registro de cabecera tipo 0 

El registro de cabecera llevará la siguiente configuración: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 0  Indicador de registro de cabecera. 
2 - 2 Alf.   Tipo de Oficina Liquidadora. 2 
3 - 7 Núm.   Código de la Oficina Liquidadora. 

3 8 - 12 Núm. AANNN  Año y número de envío 
4 13 - 20 Núm. AAAAMMDD  Fecha de envío 
5 21 - 26 Núm   Número de liquidaciones del envío, registros 1. 
6 27 - 39 Núm.   Importe pendiente de las liquidaciones.(Importe total - Importe ingresado) 
7 40 - 45 Núm.   Número de responsables garantías, registros 2 
8 46 - 58 Núm.   Importe de responsabilidad garantías, registros 2 
9 59 - 59 Alf. E=Ejecutivo  Periodo en que deben gestionarse las liquidaciones/deudas 

10 60 –60 Alf.   Indicador de tipo de moneda(*):  
‘E’ – Euros 

 61 - 312 Alf. Libre  Contiene espacios. 
 313 - 314 Alf. SI – NO Indicador de aceptación de envio. 
 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 329 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’              Existen más errores 
‘blanco‘      No Existen más errores. 

(*)  En esta posición se consignará  ‘E’ (euros) y los importes indicados en todos los registros se consignarán en  céntimos de euro. 

Registros de detalle, información del deudor tipo 1 

Los registros de detalle de liquidaciones que sigan al registro de cabecera tendrán el siguiente contenido: 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 1 Indicador de detalle de liquidaciones/deudas. 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 12 Núm.  Número de orden de la liquidación/deuda dentro del envío. 
4 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación. 
5 30 - 38 Alf.  DNI o CI del deudor. Para DNI 30-37 Núm. 38 Alf. 
6 39 - 78 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del deudor. 
7 79 - 80 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
8 81 - 105 Alf.  Nombre de la vía pública del domicilio 
9 106 - 110 Alf.  Número del portal del domicilio 

10 111 - 113 Alf.  Letra del portal del domicilio 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

11 114 - 115 Alf.  Escalera del domicilio 
12 116 - 117 Alf.  Piso del domicilio 
13 118 - 119 Alf.  Puerta del domicilio 
14 120 - 124 Núm.  Código de la Administración de la A.E.A.T. del domicilio 
15 125 - 126 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
16 127 - 131 Núm . Código del municipio del domicilio 
17 132 - 136 Núm.  Código postal del domicilio 
18 137 - 142 Núm.  Código del concepto presupuestario. 
19 143 - 143 Alf.  Indicador del tipo de liquidación./Deuda: 

"T" = Tributaria 
"N" = No tributaria 

20 144 - 151 Núm. AAAAMMDD Fecha de liquidación 
21 152 - 152 Alf.  Forma en que debe gestionarse el cobro de la liquidación./Deuda: 

"A" = Apremio 
"C" = Compensación 

22 153 Alf.  Indicador de que se trata de una liquidación de sanción: 
“S” = Sanción 
“X” = Sanción de Tráfico 
“Y” = Deuda de Tráfico distinta de sanción 

“Blanco” =  Resto 
23 154 Alf.  Indicador de que la deuda está recurrida: 

“R”          = Recurrida pendiente de resolver 
“Blanco” = No recurrida 

24 155 - 156 Núm.  Ejercicio a que corresponde la deuda 
25 157 - 196 Alf.  Descripción del objeto tributario/deuda 
26 197 - 201 Núm.  Código del municipio del objeto tributario/deuda 
27 202 - 206 Núm.  Código postal del objeto/deuda tributario/prov.origen. 
28 207 - 219 Núm.  Importe principal. 
29 220 - 232 Núm.  Importe recargo. 
30 233 - 245 Núm.  Importe total. 
31 246 - 258 Núm.  Importe ingresado fuera de plazo. 
32 259 - 266 Núm. AAAAMMDD Fecha del ingreso del importe ingresado fuera de plazo. 
33 267 - 274 Núm. AAAAMMDD Fecha de notificación en voluntaria  
34 275 - 276 Núm.  Tipo de notificación: 

01 en mano  
02 Por correo 
03 Publicación en B.O.P. 
04 Publicación en B.O.E. 
05 Otros servicios 
06 Por requerimiento 
08: Publicación B.O.C. 
09: Notificación Previa 
10: Notificación Edicto 

35 277 - 284 Núm. AAAAMMDD Fecha de vencimiento en voluntaria 
36 285 - 292 Núm. AAAAMMDD Fecha de certificación/prov. de apremio   
37 293 - 312 Alf.  Referencia del órgano emisor. 

 313 - 314 Alf.  Delegación de destino: 
  Valores ‘01’ a  ‘56’     delegación de destino 
  Valor    ‘ blancos’        liquidación rechazada    

 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 329 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 

 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’             Existen más errores 
‘ blanco ‘   No Existen más errores. 

 
Nota: 
Se crean dos códigos de campos  calculados para el importe pendiente y la delegación del domicilio fiscal del deudor . 

 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

98  -------- ------ --------------  Ámbito del Deudor = Delegación de destino 
99  -------- ------ --------------  Importe pendiente = Imp. total  -  Imp. Ingresado fuera de plazo. 
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Registro opcional detalle de responsables o garantías tipo 2 

Registro con información relativa a posibles responsables o garantes de la liquidación. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 2 Indicador detalle responsable/garantía 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 12 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 2 
4 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
5 30 - 30 Alf.  Tipo responsable/garantía: 

“1.-Solidario” 
“2.- Subsidiario” 
“3.- Aval personal solidario” 
“4.- Aval bancario” 
“5.- Hipoteca Mobiliaria” 
“6.- Hipoteca Inmobiliaria” 
“7.- Hipoteca establecimiento mercantil” 
“8.- Prenda” 
“A.- Otras garantías” 

 
* Formato para tipos “1”, “2”, “3” y “4” : 

6 31 - 39 Alf.  D.N.I. o C.I. del responsable/garante. 
Para DNI  8 primeros Núm, 9 Alf. 

7 40 - 79 Alf.  Apellidos y Nombre o Razón Social del responsable/garante 
8 80 -  81 Alf.  Siglas de la vía pública de domicilio 
9 82 - 106 Alf.  Nombre de la vía pública de domicilio 

10 107 - 111 Alf.  Número del portal del domicilio 
11 112 - 114 Alf.  Letra del portal del domicilio 
12 115 - 116 Alf.  Escalera del domicilio 
13 117 - 118 Alf.  Piso del domicilio 
14 119 - 120 Alf.  Puerta del domicilio 
15 121 - 125 Núm.  Código de la Administración de A.E.A.T. del domicilio 
16 126 – 127 Núm.  Código de la provincia del domicilio 
17 128 - 132 Núm.  Código del municipio del domicilio 
18 133 - 137 Núm.  Código postal del domicilio 
19 138 - 150 Núm.  Importe de responsabilidad/garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 

* Formato para tipos “5”, “6”, “7” , “8” y “A”: 

 31 -  79 Alf. Libre Contiene espacios 
20 80 - 137 Alf.  Descripción de la garantía 
21 138 - 150 Núm.  Importe de la garantía 

 151 - 312 Alf. Libre Contiene Espacios. 
 313 - 314 Alf. Libre  Sin contenido 
 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 331 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’               Existen más errores 
‘blanco‘       No Existen más errores. 

 
Registro opcional de información complementaria  tipo 3 

Registro con información complementaria relativa a una liquidación. 
 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 3 Indicador de registro de información complementaria 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 23 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
4 24 - 24 Núm.  Número de orden dentro de los registros tipo 3. 
 25 - 64 Alf.  Bloque  de información 1 
 65 - 104 Alf.  Bloque  de información 2 
 105 - 144 Alf.  Bloque  de información 3 
 145 - 184 Alf.  Bloque  de información 4 
 185 - 224 Alf.  Bloque  de información 5 
 225 - 264 Alf.  Bloque  de información 6 
 265 - 304 Alf.  Bloque  de información 7 
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COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

 305 - 312 Alf.  Bloque  de información 8 
 313 - 314 Alf. Libre Sin contenido 
 315 – 319 Núm.  Código del primer  error encontrado 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 329 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’            Existen más errores 
‘ blanco‘   No Existen más errores. 

 
 

Registro opcional de detalle de otras informaciones  tipo 4 

Registro con otras informaciones relativas a la liquidación. 
(Tendrá nuevo diseño ajustado al  formato que se dé al registro tipo 4 de cargo) 

 

COD-CAMPO POSICION TIPO CONTENIDO DESCRIPCION DEL CAMPO 

1 1 Núm. 4 Indicador detalle de otras informaciones 
2 2 - 6 Núm. AANNN Año y número de envío. 
3 7 - 12 Núm. 000001 Número de orden de registro tipo 4 
4 13 - 29 Alf.  Clave de liquidación/deuda 
5 30 - 30 Alf.  Tipo de información: 

“2. Información adicional del procedimiento ejecutivo 
 

* Formato para tipos “2”: 

6 31 - 166 Alf.  Código del órgano que ha dictado el acto 
7 39 - 46 Alf.  Tipo de recurso 
8 47 - 49 Núm.   Periodo de prescripción en meses 
 50 - 312 Alf. Libre Contiene espacios 
 320 – 321 Núm.  Código de campo del primer error encontrado 
 322 – 326 Núm.  Código del segundo error encontrado. 
 327 – 328 Núm.  Código de campo del segundo error encontrado 
 331 – 333 Núm.  Código del tercer  error encontrado. 
 334 – 335 Núm.  Código del campo del tercer error encontrado. 
 336 – 340 Núm.  Código del cuarto error encontrado. 
 341 – 342 Núm.  Código de campo del cuarto error encontrado 
 343 – 347 Núm.  Código del  quinto  error encontrado. 
 348 – 349 Núm.  Código de campo del quinto error encontrado. 
 350 – 350 Alf.  Indicador de existencia de más errores.  

‘X’           Existen más errores 
‘blanco‘    No Existen más errores. 

 
 

Códigos de error 
 

00000 Correcto 
00001 Falta 
00002 Formato erroneo 
00003 No existe 
00004 Erroneo 
00005 Duplicado 
00006 Valor  ilogico 
00007 No  identificado 
00008 Otros  errores 
99999 La longitud de registro recibido no corresponde con el establecido o esta vació. Los registros deben tener la longitud de 312 

posiciones (*) 

 
Este código solo se dará en los procesos de soportes presentados por medios telemáticos. 

En el  tipo de registro 1,  posiciones 313-314 (delegación de destino)  se podrán encontrar los valores:  ‘01’ a ‘56’ si  la  liquidación  ha  sido 
aceptada  o ’ blancos’  si  la liquidación  ha  sido rechazada. 
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ANEXO III 

(2006) 

DISEÑO INFORMÁTICO DE LA INFORMACIÓN DE DETALLE DE LA GESTIÓN REALIZADA POR LA A.E.A.T. DE LAS DEUDAS EXTERNAS 
INCORPORADAS A LA GESTIÓN EN VÍA DE APREMIO (CON COSTE DEL SERVICIO) 

Fichero de liquidación mensual a otros entes 

Fichero de texto plano con registros de longitud fija de 244 posiciones. Los registros finalizan con los caracteres especiales ASCII de fin de 
registro CR + LF. Todos los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD  y  todos los campos importe  vienen en céntimos de Euro, sin decimales.  

La nomenclatura a emplear para la descarga del fichero por vía telemática puede consultarse en la página web de la AEAT. El fichero contiene 
seis tipos de registros: 

El fichero contiene seis tipos de registros: 

- De cabecera de delegación. Tipo 0. 
- De identificación de liquidación. Tipo 1. 
- De detalle de liquidación. Tipo 2. 
- De detalle de ingresos. Tipo 3. 
- De total de delegación. Tipo 5. 
- De total de fichero. Tipo 7. 
- De datos de cobranza. Tipo 8. 

Todos los importes vendrán expresados en céntimos de euros. 

Formato del registro de cabecera 

POSICIÓN TIPO LONG. CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 0 Tipo de registro 
2 a 3 Núm. 2  Código de la Delegación de la AEAT que realiza la liquidación. 
4 a 9 Alf. 6  Código de la oficina liquidadora. 

10 a 18 Alf. 9  NIF de la oficina liquidadora. 
19 a 26 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha inicial del período de liquidación. 
27 a 34 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha final del período de liquidación. 
35 a 42 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de obtención del soporte. 
43 a 43 Alf 1 “E” Indicador de Euro 

44 a 244 Núm. 201 Blancos Caracteres de relleno. 

Formato del registro  identificativo de liquidación 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 1 Tipo de registro. 
2 a 8 Núm. 7  Número secuencial para los registros de tipo 1. 

9 a 25 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR. 
26 a 45 Alf. 20  Referencia externa de liquidación. 
46 a 65 Alf. 20  Antigua clave de liquidación (si lo hubiere). 
66 a 76 Núm. 11  Importe. 
77 a 84 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha límite para el ingreso en ejecutiva. 
85 a 93 Alf. 9  NIF del deudor. 

94 a 133 Alf. 40  Apellidos y Nombre /Razón social del deudor. 
134 a 141 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de notif. prov. Apremio 
142 a 149 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha en que se acepta la deuda    6 
150 a150 Alf. 1  (1) Indicador de deuda con gestión interrumpida: 

    A = aplazada por la C.A. 
    S = suspendida por la C.A. 
    M = por motivos artículo 16 Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria 

151 a 244  Alf. 94 Blancos Caracteres de relleno 

(1) Los datos de la cancelación constan en los campos correspondientes a la “cancelación por otras causas” (registro tipo 2: posiciones 109 a 119 para el 
importe y 158 a 165 para la fecha) 

Formato del registro de detalle de liquidación 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 2 Tipo de registro. 
2 a 8 Núm. 7  Número secuencial para los registros de tipo 2. 

9 a 25 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR. 
26 a 26 Alf. 1  Indicador de pendiente al inicio o cargo en el período. Puede tener los siguientes 

valores: 
    1. Indica que el siguiente campo contiene el importe pendiente a la fecha de inicio del 

período. 
    2. Indica que el siguiente campo contiene el importe cargado en el período. (*)                                              

( ) Ha desaparecido el indicador 3 referente a la cancelación por “interrupción > 4 meses”
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POSICIÓN . TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

27 a 37 Núm. 11  Importe pendiente a la fecha desde o cargo en el período. 
38 a 48 Núm. 11  Importe de las rehabilitaciones. 
49 a 59 Núm. 11  Importe de las reactivaciones. 
60 a 70 Núm. 11            Importe total ingresado durante período de liquidación. 
71 a 78 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha contable del último ingreso. 
79 a 86  Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de ingreso del último ingreso del período 
87 a 97 Núm. 11  Importe anulado durante el período de liquidación. 

98 a 108 Núm. 11  Importe cancelado por insolvencia en el período de liquidación. 
109 a 119 Núm. 11  Importe cancelado por otras causas en el período de liquidación. 
120 a 130 Núm. 11  Importe cancelado por prescripción en el período de liquidación. 
131 a 141 Núm. 11  Importe total de ingresos en el ente durante el período de liquidación. 
142 a 149 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por anulación. 
150 a 157 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por insolvencia. 
158 a 165 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por otras causas. 
166 a 173 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de cancelación por prescripción. 
174 a 184 Núm. 11  Importe pendiente a la fecha de fin del período de liquidación. 
185 a 195 Núm. 11  Importe de intereses ingresados en periodos anteriores. 
196 a 206 Núm. 11  Importe total de ingresos de intereses durante el período de liquidación. 
207 a 214 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha contable del último ingreso de intereses. 
215 a 222 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de ingreso del último ingreso de intereses. 
223 a 233 Núm. 11  Importe total de Costas durante el período de liquidación. 
234 a 244 Núm. 11  Importe disminución (en aplicación del  art. 28 LGT)  

 
Formato del registro de detalle de ingresos 

POSICIÓN TIPO LONG. CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 3 Tipo de registro. 
2 a 8 Núm. 7  Número secuencial para los registros de tipo 3. 

9 a 25 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR. 
26 a 26 Núm. 1  Indicador de tipo de ingreso. 

    1 - Ingreso aplicado a la deuda 
    2 - Ingreso aplicado a intereses). 
    3 – Ingreso en el Ente 

27 a 37 Núm. 11  Importe del ingreso. 
38 a 45 Núm. 8 AAAAMMDD Fecha de ingreso. 
46 a 53 Núm. 8 AAAAMMDD(1) Fecha de aplicación contable del ingreso. 

54 a 244 Alf. 191 Blancos Caracteres de relleno. 

(1) Deja de utilizarse la posición 54 como indicador de ″coste mínimo″ 

Formato del registro totalizador de la delegación 

POSICIÓN TIPO LONG. CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 5 Tipo de registro 
2 a 14 Núm. 13  Total deudas. 

15 a 27 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de inicio del período de liquidación. 
28 a 40 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de fin del período de liquidación. 
41 a 53 Núm. 13  Total importe del cargo durante el período de liquidación. 
54 a 66 Núm. 13  Total importe de las reactivaciones. 
67 a 79 Núm. 13  Total importe de las rehabilitaciones. 
80 a 92 Núm. 13  Total ingresos del concepto de la deuda. 

93 a 105 Núm. 13  Total ingreso del concepto de intereses. 
106 a 118 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por anulación 
119 a 131 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por insolvencia. 
132 a 144 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por otras causas. 
145 a 157 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por prescripción. 
158 a 170 Núm. 13  Total importe de ingresos en el ente durante el período de liquidación. 
171 a 183 Núm. 13  Total importe de Costas durante el período de liquidación. 
184 a 196 Núm. 13  Total importe de disminución (en aplicación del art. 28 LGT) 
197 a 203 Núm. 7  Número de registros tipo 1. 
204 a 210 Núm. 7  Número de registros tipo 2. 
211 a 217 Núm. 7  Número de registros tipo 3. 
218 a 225 Núm. 8  Número total de registros en el delegación (tipo 1 + tipo 2 + tipo 3 + tipo 5 + reg. tipo 0). 
226 a 244  19 Blancos Caracteres de relleno. 
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Formato del registro totalizador del fichero 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 7 Tipo de registro. 
2 a 14 Núm. 13  Total deudas. 

15 a 27 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de inicio del período de liquidación. 
28 a 40 Núm. 13  Total importe pendiente a la fecha de fin del período de liquidación. 
41 a 53 Núm. 13  Total importe del cargo durante el período de liquidación. 
54 a 66 Núm. 13  Total importe de las reactivaciones. 
67 a 79 Núm. 13  Total importe de las rehabilitaciones. 
80 a 92 Núm. 13  Total ingresos del concepto de la deuda. 

93 a 105 Núm. 13  Total ingreso del concepto de intereses. 
106 a 118 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por anulación 
119 a 131 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por insolvencia. 
132 a 144 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por otras causas. 
145 a 157 Núm. 13  Total importe de las cancelaciones por prescripción. 
158 a 170 Núm. 13  Total importe de ingresos en el ente durante el período de liquidación. 
171 a 183 Núm. 13  Total importe de Costas durante el período de liquidación. 
184 a 196 Núm. 13  Total importe de disminución de recargo 10%. 
197 a 203 Núm. 7  Número de registros tipo 1. 
204 a 210 Núm. 7  Número de registros tipo 2. 
211 a 217 Núm. 7  Número de registros tipo 3. 
218 a 225 Núm. 8  Número total de registros en el soporte (tipo 1 + tipo 2 + tipo 3 + tipo 0 + tipo 5 + tipo 7). 
226 a 244  19 Blancos Caracteres de relleno. 

Formato del registro de datos del coste del servicio 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIP. DEL CAMPO 

1 a 1 Núm. 1 8 Tipo de registro. 
2 a 14 Núm. 13  Altas: Número total de deudas incorporadas, que tendrán un coste de 3,00 euros por 

inicio de su gestión. 
15 a 27 Núm. 13  Importe 1: Total importe ingresado al 6%.  
28 a 40 Núm. 13  Importe 2: Total importe ingresado al 3%. 
41 a 53 Núm. 13  Importe 3:Total importe ingresado sin coste. 
54 a 66 Núm. 13  Importe 4: Total importe datado por motivos distintos de ingreso al 3%. 
67 a 79 Núm. 13  Importe 5: Total importe datado por motivos distintos de ingreso sin coste. 
80 a 92 Núm. 13  Importe 6: Total importe para rectificación de costes incluidos en periodos anteriores 

por ingresos parciales cobrados al 6% que pasan a ser ingresos totales al 0%. 
93 a 105 Núm. 13  Importe 7: Total importe para rectificación de costes incluidos en periodos anteriores 

por ingresos parciales cobrados al 6% que pasan a ser ingresos totales al 3%. 
106 a 118 Núm. 13  Coste total, según la siguiente fórmula:          Altas * 300 (cent.) + Importe 1 * 6% + 

Importe 2 * 3% + Importe 3 * 0% + Importe 4 * 3% + Importe 5 * 0% + Importe 6 * (-6%) + 
Importe 7 * (-3%) 

119 a 244 Alf. 126  Blancos  Caracteres de relleno. 

 
ANEXO IV 

(2006) 

FICHERO MENSUAL DE DEVOLUCIONES DE INGRESOS INDEBIDOS 

Fichero mensual de devoluciones por cuenta de otros entes 

Fichero plano TXT con registros de longitud fija de 150 posiciones. Cada registro viene finalizado con los caracteres especiales  ASCII  INTRO + 
SALTO DE LINEA. Los campos  importe vienen expresados en céntimos de Euro sin decimales. Los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD. El 
fichero contiene tres tipos de registro: 

 
Cabecera:  Tipo 0 
Identificación de devolución:  Tipo 1 
Totalizador:  Tipo 2 

El fichero de cada Ente tendrá un registro tipo 0 de cabecera, uno o varios registros tipo 1 de devoluciones y un registro tipo 2  totalizador del 
Ente. 

Formato del registro de cabecera 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 0 Tipo de registro 
2-5 Núm. 4  Año a que corresponde la devolución 
6-7 Núm. 2  Mes a que corresponde la devolución 

8-13 Alf. 6  Código del Ente 
14-22 Alf. 9  NIF del Ente 

23-150  128 Blancos Caracteres de relleno 
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Formato del registro identificativo de la devolución 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 1 Tipo de registro 
2-10 Alf. 9  NIF del titular de la devolución 

11-50 Alf. 40  Apellidos y nombre del titular de la devolución 
51-67 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR 
68-92 Núm. 25  Código de expediente SCGD 
93-93 Alf. 1  Signo 

94-108 Núm. 15  Importe principal devuelto 
109-116 Núm. 8  Fecha de pago 
117-122 Núm. 6  Concepto 
123-124 Núm. 2  Oficina Contable (Delegación) 
125-139 Núm. 15  Importe de los intereses de la devolución 
140-150  11 Blancos Caracteres de relleno 

 
Formato del registro totalizador por ente 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 2 Tipo de registro 
2-16 Núm. 15  Importe total del principal de las devoluciones 

17-23 Núm. 7  Número de registros tipo 1 
24-30 Núm. 7  Número total de registros por Ente  (registro tipo 0 + tipo 1) 
31-45 Núm. 15  Importe total de los intereses de la devolución 

46-150  105 Blancos Caracteres de relleno 

 
ANEXO V 

(2006) 

FICHERO MENSUAL DE DEVOLUCIONES DE COSTE DE GARANTÍAS 

Fichero mensual de  devoluciones  del coste de garantías  por cuenta de otros entes 

Fichero plano TXT con registros de longitud fija de 150 posiciones. Cada registro viene finalizado con los caracteres especiales  ASCII  INTRO +  
SALTO DE LINEA. Los campos  importe vienen expresados en céntimos de Euro sin decimales. Los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD . El 
fichero contiene tres tipos de registro: 

 
Cabecera:  Tipo 0 
Identificación de devolución:  Tipo 1 
Totalizador:  Tipo 2 

El fichero de cada Ente tendrá un registro tipo 0 de cabecera, uno o varios registros tipo 1 de devoluciones y un registro tipo 2  totalizador del 
Ente. 

Formato del registro de cabecera 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 0 Tipo de registro 
2-5 Núm. 4  Año a que corresponde la devolución 
6-7 Núm. 2  Mes a que corresponde la devolución 

8-13 Alf. 6  Código del Ente 
14-22 Alf. 9  NIF del Ente 

23-150  128 Blancos Caracteres de relleno 

Formato del registro identificativo de la devolución 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 1 Tipo de registro 
2-10 Alf. 9  NIF del titular de la devolución 

11-50 Alf. 40  Apellidos y nombre del titular de la devolución 
51-67 Alf. 17  Clave de liquidación en el SIR 
68-92 Núm. 25  Código de expediente SCGD 
93-93 Alf. 1  Signo 

94-108 Núm. 15  Importe principal devuelto 
109-116 Núm. 8  Fecha de pago 
117-122 Núm. 6  Concepto 
123-124 Núm. 2  Oficina Contable (Delegación) 
125-139 Núm. 15  Importe de los intereses de la devolución 
140-150  11 Blancos Caracteres de relleno 
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Formato del registro totalizador por ente 

 

POSICIÓN TIPO LONG CONTENIDO DESCRIPCIÓN DEL CAMPO 

1-1 Núm. 1 2 Tipo de registro 
2-16 Núm. 15  Importe total del principal de las devoluciones 

17-23 Núm. 7  Número de registros tipo 1 
24-30 Núm. 7  Número total de registros por Ente  (registro tipo 0 + tipo 1) 
31-45 Núm. 15  Importe total de los intereses de la devolución 

46-150  105 Blancos Caracteres de relleno 

 
ANEXO VI 

(2006) 

INFORMACIÓN DE DETALLE DE DEUDAS EXTERNAS APLAZADAS O FRACCIONADAS EN VÍA DE APREMIO 

Diseño del fichero de aplazamientos concedidos para deudas gestionadas por cuenta de entes externos 

Fichero de texto plano de longitud de registro fija de 100 caracteres. Los registros finalizan con los caracteres especiales ASCII de fin de registro 
CR + LF.  El fichero contendrá un registro de tipo 0, uno o varios registros de tipo 1 y un registro de tipo 2. Todos los campos fecha vienen en formato 
AAAAMMDD y todos los campos importe  vienen en céntimos de Euro, sin decimales. 
El fichero contendrá exclusivamente el detalle de los aplazamientos concedidos en el mes a que se refiere. 
 

Diseño del registro de cabecera (tipo  0) 
 

POSICIÓN LONG CAMPO DESCRIPCIÓN 

1 – 1 1 Tipo de Registro 0 – Registro de Cabecera 
2 – 7 6 Ente Código de la Oficina Liquidadora 

8 – 16 9 NIF del Ente N.I.F. de la Oficina Liquidadora 
17 – 24 8 Fecha Inicio Período Fecha del primer día del mes considerado 
25 – 32 8 Fecha Fín Período Fecha del último día del mes considerado 

33 – 100 68 Relleno Relleno a Blancos 

 

Diseño del registro de aplazamientos (tipo  1) 

 

POSICIÓN LONG CAMPO CONTENIDO 

1 – 1 1 Tipo de Registro 1 Registro de Aplazamientos 
2 – 3 2 Delegación Código de Delegación que gestiona el aplazamiento 

4 – 20 17 Clave de Liquidación 

  XXXXXXAADDNNNNNNC 
XXXXXX   –  Código del Ente 
AA             -  Año del ejercicio de liquidación 
DD             -  Código de provincia 
NNNNNN –   Número secuencial 
C               -   Dígito de control 

21 –  31 11 Importe Importe de  la deuda en el momento de conceder el aplazamiento 
32 – 34 3 Plazos Número de plazos generados sobre la deuda con el aplazamiento concedido  

35 – 35 1 Periodicidad 

Periodicidad de los plazos del Acuerdo 
M – Mensual   
B – Bimensual  
T – Trimestral   
S – Semestral   
A -  Anual 
O - Otros 

36 – 43 8 Fecha de Concesión Fecha del Acuerdo de Concesión del aplazamiento 

44 –  51 8 Fecha prevista del primer 
vencimiento de la deuda Fecha  prevista según el  Acuerdo  de concesión del aplazamiento  

52 – 60 9 NIF NIF del deudor 
61 – 100 40 Razón Social Nombre o Razón Social del deudor 

 

Diseño del registro  totalizador (tipo 2) 

 

POSICIÓN LONG CAMPO CONTENIDO 

1 - 1 1 Tipo de Registro 2 -  Registro Totalizador del Ente  
2 – 8 7 Nº de registros Tipo 1 Número de Aplazamientos en el fichero  

9 – 21 13 Total Importe  Suma de las posiciones 21-31 de los registros tipo 1 
22 – 100 79 Relleno Relleno a Blancos 
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ANEXO VII 

(2006) 

INFORMACIÓN DE DETALLE DE DEUDAS EXTERNAS CON PENDIENTE DE GESTIÓN A FIN DE CADA PERIODO MENSUAL 

Fichero con información de detalle de la situación de deudas externas con pendiente de gestión a fin de cada mes 

Fichero de texto plano con registros de longitud fija de 275 posiciones.  Los registros finalizan con los caracteres especiales ASCII  de fin de 
registro CR + LF. Todos los campos fecha vienen en formato AAAAMMDD  y  todos los campos importe  vienen en céntimos de Euro, sin decimales. La 
nomenclatura a emplear para la descarga del fichero por  vía telemática puede consultarse en la página web de la AEAT. 
 

NOMBRE DEL CAMPO TIPO LONGITUD 

CLAVE DE LIQUIDACIÓN ALFA 17 
DNI o CI DEL DEUDOR ALFA 9 
APELLIDOS Y NOMBRE O RAZÓN SOCIAL DEL DEUDOR ALFA 40 
CÓDIGO DELEGACIÓN A.E.A.T. ALFA 2 
COD. UNIDAD ADSCRIPCIÓN NÚM. 5 
EJERCICIO DE LA DEUDA (PERIODO FIN) NÚM. 2 
DESCRIPCIÓN OBJETO TRIBUTARIO ALFA. 40 
REFERENCIA ALFA. 20 
FECHA DE ALTA DEUDA EN S.I.R. NÚM. 8 
FECHA LIQUIDACIÓN DEUDA NÚM. 8 
FECHA NOTIFICACIÓN VOLUNTARIA NÚM. 8 
FECHA PROVIDENCIA APREMIO NÚM. 8 
FECHA NOTIFICACIÓN EJECUTIVA NÚM. 8 
FECHA PROVIDENCIA EMBARGO MÚM. 8 
IMPORTE PRINCIPAL  NÚM. 13 
IMPORTE RECARGO APREMIO NÚM. 13 
IMPORTE TOTAL NÚM. 14 
IMPORTE CANCELADO (1) NÚM 13 
IMPORTE PENDIENTE A FIN DE MES NÚM. 13 
IMPORTE PENDIENTE APLAZADO EJECUTIVA NÚM. 13 
IMPORTE PENDIENTE SUSPENDIDO EJECUTIVA NÚM. 13 

 
(1) Cualquiera que hay sido el motivo de cancelación. 
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